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ÀMBIT
Municipi de Barcelona

MOSTREIG 
S'ha realitzat una mostra aleatòria 
estratificada segons districte, sexe,edat i 

GRANDÀRIA MOSTRA 
2.000 entrevistes

UNIVERS 
Població de Barcelona de 16 anys i més 

METODOLOGIA 
Entrevista domiciliària

nacionalitat. S'ha aplicat quotes per 
cadascun dels estrats calculades segons 
Padró municipal d'Habitants. 
Error mostral Per un nivell de confiança del 
95,5% (2 sigma), i P=Q, l'error és de 
±2,24% per al conjunt de la mostra. 

DATA DE REALITZACIÓEntrevista domiciliària 

AFIXACIÓ 
Proporcional 

PONDERACIÓ 
No procedeix 

DATA DE REALITZACIÓ 
Del 10 de novembre al 12 de desembre de 
2008

EMPRESA TREBALL DE CAMP
Gesop
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                                                       ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT                                    Entrevistador                        Entrevista 
2008  

Inspecció 
 

BON DIA / TARDA: EM DIC                    I COL·LABORO AMB  "GESOP", EMPRESA D’ESTUDIS DE MERCAT I OPINIÓ. ESTEM REALITZANT UNA ENQUESTA PER 
CONÈIXER L’OPINIÓ DELS CIUTADANS AL VOLTANT DE DIFERENTS ASPECTES SOBRE LA QUALITAT DE VIDA A LA CIUTAT DE BARCELONA. PER AIXÒ LI 
PREGO QUE CONTESTI UNES PREGUNTES. MOLTES GRÀCIES PER LA SEVA COL·LABORACIÓ. 

Referència: 08_205 
   

 «NUM

 
EN QUINA LLENGUA DESITJA QUE LI FACI L’ENTREVISTA? 

Català ..................................................... 1 (utilitzeu qüest. català) 

Castellà .................................................. 2 (utilitzeu qüest. castellà) 
 

DIA                                                    MES: 

 
 HORA  I MINUTS D’INICI DE L’ENTREVISTA : 

 

 
 
DADES DE L’ENTREVISTAT 
SEXE 

Home .................................................................. 1 
Dona ................................................................... 2 
 
 

EDAT                    (anoteu edat exacta -anys complerts- de l'entrevistat) 

De 16 a 24 anys................................................... 1 
De 25 a 34 anys................................................... 2 
De 35 a 44 anys................................................... 3 
De 45 a 54 anys................................................... 4 
De 55 a 64 anys................................................... 5 
65 anys i més ...................................................... 6 
 

DISTRICTE MUNICIPAL 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
 

BARRI (Entre 1 i 73) 
 

NACIONALITAT 
Espanyola ........................................................ 724 
Altres (Especifiqueu)_____________________  
NC ................................................................. 9999 
 

P0A.- PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR QUANT TEMPS PORTA VIVINT 
A BARCELONA? I AL SEU BARRI, QUANT FA QUE HI VIU? 

  Ciutat  Barri 
Menys de sis mesos .......................... 1 (fi entrev.) ... 1 
Entre sis mesos i dos anys ................. 2 .................... 2 
Entre 2 i 5 anys.................................. 3 .................... 3 
Entre 5 i 10 anys ................................ 4 .................... 4 
Més de 10 anys ................................. 5 .................... 5 
Sempre ha viscut a la ciutat/barri ....... 6 .................... 6 
NS ..................................................... 7 (fi entrev.) .. 7 (no llegiu)  
NC ..................................................... 8 (fi entrev.) .. 8 
 

 
P0B.- VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI? I ESTÀ EMPADRONAT 

EN AQUESTA ADREÇA?  

  Viu  Emp. 
Sí  ....................................................... 1 ........................ 1 
No .......................................................2 (fi entrev.) ....... 2 
NS .......................................................3 (fi entrev.) ....... 3 
NC .......................................................4 (fi entrev.) ....... 4 
 

1.- PER COMENÇAR, EM POT DIR SI VOSTÈ SE SENT, EN GENERAL, 
MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET DEL TIPUS DE VIDA QUE 
PORTA? 

Molt ..................................................................... 1 
Bastant ................................................................ 2 
Regular (no llegir) ................................................ 3 
Poc ...................................................................... 4 
Gens  .................................................................. 5 
NS ....................................................................... 6 
NC ....................................................................... 7 
 
 
 
 
 
 

  

2.- EN GENERAL, PERSONALMENT ES CONSIDERA UNA PERSONA 
MÉS AVIAT AFORTUNADA, O MÉS AVIAT DESAFORTUNADA? 

Més aviat afortunada ........................................... 1 
Igual que la majoria de la gent (no llegir) .............. 2 
Més aviat desafortunada ...................................... 3 
NS ....................................................................... 4 
NC ...................................................................... 5 
 

3.- I, CONCRETAMENT, DELS ASPECTES QUE LI LLEGIRÉ A 
CONTINUACIÓ, DIGUI’M PER CADASCUN D’ELLS, SI VOSTÈ ES 
CONSIDERA UNA PERSONA MÉS AVIAT AFORTUNADA O MÉS 
AVIAT POC AFORTUNADA: 

 Afortunada  Igual  Poc Afort.  NS  NC 
Amb la feina .............. 1 .......... 2 ............. 3 ....... 4 .......... 5 
Amb la família............ 1 .......... 2 ............. 3 ....... 4 .......... 5 
Amb la situació. 
 econòmica.............. 1 .......... 2 ............. 3 ....... 4 .......... 5 
Amb els amics ........... 1 .......... 2 ............. 3 ....... 4 .......... 5 
Amb la ciutat on viu ... 1 .......... 2 ............. 3 ....... 4 .......... 5 
Amb el barri on viu ..... 1 .......... 2 ............. 3 ....... 4 .......... 5 
 

4.- EN UNA ESCALA DE 0 A 10, EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU 
GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA? 
(essent 0 gens satisfet i 10 molt satisfet)   

                                                                              NS      NC 
00  01  02  03  04  05  06  07  08  09  10       11       12 
 

 
          1- TIPUS DE CIUTAT 
 
5.- CONSIDERANT ELS SEGÜENTS ASPECTES QUE 

CARACTERITZEN LA CIUTAT, VALORI DE 0 A 10 EL SEU NIVELL DE 
SATISFACCIÓ EN RELACIÓ A CADASCUN D’ELLS (Essent 0 gens 
satisfet i 10 molt satisfet): 

                         0 a 10          NS   NC 

Clima ..........................................................   ....... 11 .... 12 

Localització  

 .. (Geogràfica, ciutat costanera, ...) .............   ....... 11 .... 12 

Dimensió de la ciutat (Grandària) ................   ....... 11 .... 12 

La gent que hi viu i ambient social ..............   ....... 11 .... 12 

Tipus d’urbanisme i d’arquitectura ...............   ....... 11 .... 12 
Cost de viure-hi compensat pels beneficis 
 que se n’obté .............................................   ....... 11 .... 12 
Reconeixement internacional de la ciutat ....   ....... 11 .... 12 

 
 
 
2- HABITABILITAT (MOBILITAT, HABITATGE, INFRAESTRUCTURES) 

6.- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: DE 0 A 10 VALORI LA 
FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE PER 
BARCELONA AMB ELS SEGÜENTS MITJANS DE TRANSPORT. 
(Essent 0 gens fàcil i 10 molt fàcil): 

                         0 a 10         NS   NC 

En cotxe .....................................................   ....... 11 .... 12 

En bici (propia) ...........................................   ....... 11 .... 12 

En moto ......................................................   ....... 11 .... 12 

En autobús .................................................   ....... 11 .... 12 
En la xarxa de transports suburbans (metro,  
 FFCC, Rodalies) .....................................   ....... 11 .... 12 

En taxi ........................................................   ....... 11 .... 12  

En Bicing ....................................................   ....... 11 .... 12 

En tramvia ..................................................   ....... 11 .... 12 

A peu ..........................................................   ....... 11 .... 12 

«P1»

    

    

«P2»



 
7.- QUIN D’AQUESTS MITJANS DE TRANSPORT UTILITZA 

HABITUALMENT? (1a columna) DE QUINS D’AQUESTS MITJANS 
DE TRANSPORT DISPOSA PERSONALMENT ? (2a columna), O TÉ  
PROPER? (3a columna) (Múltiple) (Llegiu opcions) 

   Habitual. Disp. Proper 
El cotxe ...............  ................... 01 .......... 1 
La moto ...............  ................... 02 .......... 2 
La bici (propia) .....  ................... 03 .......... 3 
L’autobús .............  ................... 04 ....................... 1 
La xarxa de transports  
 suburbans (metro, 
 rodalies, FFCC)  ................... 05 ....................... 2 
El taxi ..................  ................... 06 ....................... 3 
El Bicing ..............  ................... 07 ....................... 4 
El tramvia ............  ................... 08 ....................... 5 
A peu ...................  ................... 09  
Cap (no llegir) ......  ................... 10 .......... 7........... 7 
NS .......................  ................... 11 .......... 8........... 8 
NC .......................  ................... 12 .......... 9........... 9 

 
 
8.- VOSTÈ S’HA DE DESPLAÇAR DIARIAMENT FORA DE LA CIUTAT PER 

MOTIUS D’ESTUDI, DE TREBALL O PER QUALSEVOL ALTRE MOTIU? 

Si. ....................................................................... 1 
No. ...................................................................... 2 
NC ....................................................................... 3 

 
9.- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. 

VALORI DE 0 A 10 LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT DE FER-HO AMB 
ELS SEGÜENTS MITJANS DE TRANSPORT (Essent 0 gens fàcil i 
10 molt fàcil): 

                         0 a 10          NS  NC 

En cotxe ..........................................................   ....... 11 .... 12 

En moto ...........................................................   ....... 11 .... 12 

En autocar .......................................................   ....... 11 .... 12 

En tren ............................................................   ....... 11 .... 12 

En avió ............................................................   ....... 11 .... 12 
 
10.- ARA PARLEM DE L’HABITATGE. VOSTÈ TÉ INTENCIÓ DE CANVIAR 

DE VIVENDA A BARCELONA DURANT L’ANY QUE VE? (per 
necessitat, per independitzar-se, etc.),(llegiu opcions de 
resposta)  

Sí, esta buscant ................................................... 1 
No, no ho té previst .............................................. 2 
No, perquè no s’ho pot permetre .......................... 3 
NS ....................................................................... 4 
NC ....................................................................... 5 
                      

11.- EN UNA ESCALA DE 0 A 10, VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES 
RELATIUS A L’HABITATGE A BARCELONA (Essent 0 gens 
satisfactori i 10 molt satisfactori): 

                         0 a 10         NS   NC 

Els preus de compra/venda ..............................   ....... 11 .... 12 

Els preus de lloguer .........................................   ....... 11 .... 12 

La quantitat d’oferta de venda ..........................   ....... 11 .... 12 

La quantitat d’oferta de lloguer .........................   ....... 11 .... 12 
La qualitat dels habitatges (dimensions,  
materials de construcció, estat de  
 conservació, ...) ............................................   ....... 11 .... 12 
La promoció pública d’habitatges .....................   ....... 11 .... 12 

 
12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX 

LA CIUTAT, DE 0 A 10 VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DELS 
SEGÜENTS SERVEIS URBANS (Essent 0 gens satisfactori i 10 molt 
satisfactori): 

                         0 a 10         NS   NC 

Aigua  ..............................................................   ....... 11 .... 12 

Electricitat .......................................................   ....... 11 .... 12 

Gas .................................................................   ....... 11 .... 12 

Telefonia fixa ...................................................   ....... 11 .... 12 

Telefonia mòbil .................................................   ....... 11 .... 12 

Xarxes de connexió a Internet ..........................   ....... 11 .... 12 

Clavegueram i drenatge d’aigües fluvials .........   ....... 11 .... 12 

Recollida d’escombraries .................................   ....... 11 .... 12 

 
13.- (Mostreu targeta 1) QUIN D’AQUESTS SERVEIS URBANS CREU QUE 

S’HAURIA DE MILLORAR DE  FORMA PRIORITÀRIA?: 
     Cal millorar 

Aigua  ................................................................................. 01                             
Electricitat .......................................................................... 02 
Gas .................................................................................... 03 
Telefonia fixa ...................................................................... 04 
Telefonia mòbil  .................................................................. 05 
Xarxes de connexió a Internet ............................................. 06 
Clavegueram i drenatge aigües fluvials ............................... 07 
Recollida d’escombraries .................................................... 08 
NS ...................................................................................... 09 
NC ..................................................................................... 10 

 
 
 

3- ENTORN URBÀ AGRADABLE I ATRACTIU 

14.- PASSEM ARA A L’ENTORN URBÀ: EN UNA ESCALA DE 0 A 10 VALORI  
ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA VIA PÚBLICA (Essent 0 gens 
satisfactori i 10 molt satisfactori): 

                         0 a 10         NS    NC 

Zones verdes (parcs, jardins i places) ..............   ....... 11 .... 12 

Senyalitzacions ...............................................   ....... 11 .... 12 
Accessibilitat per a les persones amb mobilitat 
 reduïda (gent gran, amb cotxets, amb  
   disminució física ) .........................................   ....... 11 .... 12 
Mobiliari urbà (bancs, fanals, papereres, ...) .....   ....... 11 .... 12 

Pavimentació ...................................................   ....... 11 .... 12 

Enllumenat ......................................................   ....... 11 .... 12 

Obres al carrer ................................................   ....... 11 .... 12 
 

15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI DE 0 A 10 
L’ESTAT DE LA NETEJA EN ELS SEGÜENTS INDRETS DE LA CIUTAT 
(Essent 0 gens satisfactori i 10 molt satisfactori): 

                         0 a 10         NS   NC 

Al centre de la ciutat ........................................   ....... 11 .... 12 

En el seu barri .................................................   ....... 11 .... 12 

Zones verdes (parcs, jardins i places) ..............   ....... 11 .... 12 

A  les platges ...................................................   ....... 11 .... 12 

Als mercats .....................................................   ....... 11 .... 12 

Als transports públics (accessos, andanes, ) ....   ....... 11 .... 12 

 
16.- EN UNA ESCALA DE 0 A 10, VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES 

RELATIUS A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT (Essent 0 
gens satisfactori i 10 molt satisfactori): 

                         0 a 10         NS   NC 

L'aire de la ciutat .............................................   ....... 11 .... 12 

Els sorolls que l'envolten .................................   ....... 11 .... 12 

Les olors .........................................................   ....... 11 .... 12 

El reciclatge dels residus urbans ......................   ....... 11 .... 12 

L’ús de les energies alternatives ......................   ....... 11 .... 12 
 

17.- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L’ENTORN URBÀ. DE 0 A 10, VALORI 
ELS SEGÜENTS ASPECTES DEL PAISATGE URBÀ (essent 0 gens 
satisfactori i 10 molt satisfactori): 

                         0 a 10         NS   NC 

La conservació dels edificis .............................   ....... 11 .... 12 

La conservació del patrimoni urbà (edificis 

 històrics, monuments, ..) ..............................   ....... 11 .... 12 

La integració de nous dissenys arquitectònics  

 (Torre AGBAR, 22@,Diagonal Mar,..)  ...........   ....... 11 .... 12 

El cobriment de les rondes, de la Gran Via .......   ....... 11 .... 12 
 

«P3»



 
  

          4- SALUT I SERVEIS SANITARIS 
 
18.- COM DIRIA VOSTÈ QUE ÉS LA SEVA SALUT: MOLT BONA, BONA, 

DOLENTA, MOLT DOLENTA? 
Molt bona ............................................................ 1 
Bona .................................................................... 2 
Regular................................................................ 3 
Dolenta ................................................................ 4 
Molt dolenta ......................................................... 5 
NS ....................................................................... 6 
NC ....................................................................... 7 

 
19.- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI DE 0 A 

10 ELS SEGÜENTS ASPECTES(Essent 0 gens satisfactori i 10 molt 
satisfactori): 

                         0 a 10         NS   NC 
Els hàbits de salut de la població (esport,  
 alimentació, no fumar, ...)  ............................   ....... 11 .... 12 
Assistència sanitària primària (professionals i  
 equipaments dels CAP) ................................   ....... 11 .... 12 
Capacitat de resposta en cas d’urgència ..........   ....... 11 .... 12 
Assistència hospitalària (professionals i  
 equipaments) ...............................................   ....... 11 .... 12 
Control higiènic i sanitari de la ciutat ................   ....... 11 .... 12 
 
 

          5- SEGURETAT 
 
20.- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, DE  0 A 10, VALORI LA SEGURETAT 

PERSONAL EN RELACIÓ A LES SEGÜENTS SITUACIONS (Essent 0 gens 
segur i 10 molt segur): 

                         0 a 10        NS   NC 

De dia al centre de la ciutat ..............................   ....... 11 .... 12 

De dia al barri ..................................................   ....... 11 .... 12 

Quan es fa fosc al centre de la ciutat ...............   ....... 11 .... 12 

Quan es fa fosc al barri ....................................   ....... 11 .... 12 
En espais tancats amb afluència de públic  
 (centres comercials, bars, restaurants, sales  
    d’espectacles...) ...........................................   ....... 11 .... 12 
A casa .............................................................   ....... 11 .... 12 

 
21.- DE  0 A 10 VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES D’ORDRE PÚBLIC I DE 

PROTECCIÓ CIVIL A LA CIUTAT (Essent 0 gens satisfactori i 10 molt 
satisfactori): 

                          0 a 10         NS   NC 

Funcionament de la justícia ..............................   ....... 11 .... 12 

Presència i protecció policial  ...........................   ....... 11 .... 12 
Mecanismes de resposta immediata 
 en cas d’emergència.....................................   ....... 11 .... 12 
Mecanismes de resposta immediata 
 en cas d’acció terrorista ................................   ....... 11 .... 12 
 

22.- DURANT L’ÚLTIM ANY, VOSTÈ HA ESTAT VÍCTIMA D’ALGUN 
ROBATORI, ATRACAMENT O AGRESSIÓ? 

Sí  ....................................................................... 1 
No  ...................................................................... 2 
NS ....................................................................... 3 
NC ....................................................................... 4 
 
 

          6- CULTURA I LLEURE 
 
23.- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. EN UNA ESCALA DE 0 A 10 

VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA VIDA CULTURAL I DE 
LLEURE (ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT 
(Essent 0 gens satisfactori i 10 molt satisfactori): 

                         0 a 10         NS    NC 

Cinemes ..........................................................   ....... 11 .... 12 

Festes populars ...............................................   ....... 11 .... 12 

Instal·lacions esportives ...................................   ....... 11 .... 12 

Exposicions .....................................................   ....... 11 .... 12 

Biblioteques .....................................................   ....... 11 .... 12 

Centres Cívics .................................................   ....... 11 .... 12 

Museus i sales d’exposicions ...........................   ....... 11 .... 12 

Teatres ............................................................   ....... 11 .... 12 

Concerts ..........................................................   ....... 11 .... 12 

 

 

24.- I VOSTÈ, HA  DISFRUTAT D’ALGUN D’AQUESTS RECINTES O 
ESDEVENIMENTS AL LLARG D’AQUESTS ÚLTIMS 6 MESOS? (Llegiu 
opcions de resposta) (Marqueu els que calguin) (Resposta múltiple) 
Cinemes ............................................................ 01 
Festes populars ................................................. 02 
Instal·lacions esportives ..................................... 03 
Exposicions ....................................................... 04 
Biblioteques ....................................................... 05 
Centres Cívics ................................................... 06 
Museus i sales  d’exposicions ............................ 07 
Teatres .............................................................. 08 
Concerts ............................................................ 09 
NC .................................................................... 10 
 

 
 

7- OPORTUNITATS DE TREBALL I DE NEGOCIS 
 
25.- ACTUALMENT, VOSTÈ ESTÀ BUSCANT FEINA, O TÉ INTENCIÓ DE  

CANVIAR  DE FEINA? 
Sí. ....................................................................... 1 
No  ...................................................................... 2 
NC ...................................................................... 3 

 
26.- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE 

FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS CIUTATS. EN UNA ESCALA DE 0 
A 10, VALORI LES SEGÜENTS POSSIBILITATS QUE OFEREIX 
BARCELONA EN AQUEST SENTIT (Essent 0 gens satisfactori  i 10 
molt satisfactori): 

                         0 a 10         NS   NC 

Oferta formativa professional ...........................   ....... 11 .... 12 

Oferta formativa universitària ...........................   ....... 11 .... 12 

Facilitat per trobar feina ...................................   ....... 11 .... 12 

Suport a l’ocupació ..........................................   ....... 11 .... 12 

Accés a la informació d’oportunitats laborals i 

 formatives ....................................................   ....... 11 .... 12 
 

27.- VOSTÈ, TÉ,  HA  TINGUT O DESITJARIA POSAR EN MARXA ALGUN  
TIPUS DE NEGOCI A LA CIUTAT?  
Sí  ....................................................................... 1 
No  ...................................................................... 2 
NS  ...................................................................... 3 
NC ...................................................................... 4 

 
28.-  VALORI, DE 0 A 10, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX 

LA CIUTAT A PARTIR DELS SEGÜENTS ELEMENTS (essent 0 cap 
possibilitat i 10 moltes possibilitats): 

                         0 a 10         NS    NC 

Infraestructures comercials ..............................   ....... 11 .... 12 

Suport a la creació d’empreses ........................   ....... 11 .... 12 

Infraestructures de logística .............................   ....... 11 .... 12 

Situació geogràfica de la ciutat ........................   ....... 11 .... 12 

Mercat de treball més preparat ........................   ....... 11 .... 12 

Accés a les noves tecnologies de la  

 informació ....................................................   ....... 11 .... 12 

Xarxes de comunicació (aeroport, AVE, ...) ......   ....... 11 .... 12 

Promoció exterior de la ciutat ...........................   ....... 11 .... 12 
 
 

          8- ATENCIÓ A LES PERSONES 
 

29.- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. EN UNA ESCALA 
DE 0 A 10, VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE OFEREIX 
LA CIUTAT PER ALS SEGÜENTS COL·LECTIUS: (Essent 0 gens 
satisfactori i 10 molt satisfactori): 

                         0 a 10         NS   NC 

Gent gran ........................................................   ....... 11 .... 12 

Infants .............................................................   ....... 11 .... 12 

Joves ..............................................................   ....... 11 .... 12 

Dones ..............................................................   ....... 11 .... 12 

Immigrants ......................................................   ....... 11 .... 12 

Persones amb disminucions .............................   ....... 11 .... 12 

Persones amb problemes drogodependència ...   ....... 11 .... 12 

Persones amb pocs recursos ...........................   ....... 11 .... 12 
 
 

«P4» 

«P5» 

«P6» 

«P7»

«P8»



 
30.- VOSTÈ HA DE TENIR CURA D’ALGUNA PERSONA DEPENENT? 

(Cinc o més hores a la setmana i de manera no remunerada) (p.ex. 
pares, avis, néts, persones amb discapacitat) (Llegiu opcions de 
resposta) (Resposta múltiple) 
Algun menor (de 0 a 3 anys). ............................... 1 
Alguna persona gran  ........................................... 2 
Alguna persona amb alguna disminució 
 (física, psíquica, malaltia greu) ......................... 3 
Cap ..................................................................... 4 
NC ....................................................................... 5 

 
31.- EN UNA ESCALA DE 0 A 10 VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES 

DE L’OFERTA EDUCATIVA QUE LI OFEREIX LA CIUTAT (Essent 0 
gens satisfet i 10 molt satisfet): 

 
Oferta educativa primària i secundària: 
Amb possibilitats per escollir els tipus ..............    0 a 10         NS   NC 
 d’ensenyament (públ., priv., concertat, 
 religiós,...) ....................................................   ....... 11 .... 12 
Amb quantitat suficient (d’escoles i de places) .   ....... 11 .... 12 

Amb qualitat ....................................................   ....... 11 .... 12 

Pròxima al domicili  ..........................................   ....... 11 .... 12 

 
 
 

          9- PARTICIPACIÓ CIUTADANA.                                           
 

32.- VOSTÈ PARTICIPA ACTIVAMENT EN ALGUNA ASSOCIACIÓ CIUTADANA? 
Sí  ....................................................................... 1 
No  ...................................................................... 2     
NC  ...................................................................... 3 (Anar a p.34) 
 

33.-  DE QUIN TIPUS?  

 
 
 
34.- EN UNA ESCALA DE 0 A 10 VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA 

VIDA CIUTADANA  (Essent 0 gens satisfactori i 10 molt satisfactori): 
                         0 a 10         NS    NC 

La convivència  veïnal ......................................   ....... 11 .... 12 

Nivell de civisme de la gent a la ciutat ..............   ....... 11 .... 12 

L’existència de nombroses i diverses  

 associacions  ciutadanes ..............................   ....... 11 .... 12 

La disponibilitat d’informació sobre el que 

 passa a la ciutat ...........................................   ....... 11 .... 12 

La capacitat d’influència dels ciutadans sobre la  
 presa de decisions del govern municipal .......   ....... 11 .... 12 

 
 
 
(A TOTHOM) 

          VALORACIÓ GLOBAL DE LA QUALITAT DE VIDA DE LA CIUTAT 
 
35.- EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM DEFINIRIA EN GENERAL LA 

QUALITAT DE VIDA DE LA CIUTAT DE BARCELONA (essent 0 gens 
satisfactori i 10 molt satisfactori)  

                                                                              NS      NC 
00  01  02  03  04  05  06  07  08  09  10       11       12 

 
36.- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EN UNA ESCALA DE 0 A 10, ELS 

SEGÜENTS ASPECTES DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA SEVA 
QUALITAT DE VIDA  (essent 0 gens satisfactori i 10 molt 
satisfactori)  

                         0 a 10         NS   NC 

Tipus de ciutat (clima, localització, grandària) ..   ....... 11 .... 12 

L’habitabilitat (transport i circulació, vivenda, 

 ... serveis urbans) .............................................   ....... 11 .... 12 

L’entorn urbà (urbanisme, neteja, medi 

 ambient) .......................................................   ....... 11 .... 12 

Salut i serveis sanitaris ....................................   ....... 11 .... 12 

Seguretat (ordre públic i protecció civil) ............   ....... 11 .... 12 

Oportunitats culturals i de lleure .......................   ....... 11 .... 12 

Oportunitats de treball i de negocis ..................   ....... 11 .... 12 

Atenció a les persones i educació ....................   ....... 11 .... 12 

Vida ciutadana (associacions i participació 

 ... ciutadana,...) ................................................   ....... 11 .... 12 

37.- AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA  
IMPRESA O PER INTERNET? (Llegiu opcions de resposta) 

Cada dia .............................................................. 1 
Només els caps de setmana ................................ 2 
De tant en tant ..................................................... 3 
Quasi mai ............................................................ 4  
Mai ...................................................................... 5 (aneu a p39) 
NS ....................................................................... 6 (no llegiu) 
NC ...................................................................... 7 (no llegiu) 
 

38.- QUINS SÓN ELS DIARIS QUE LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRESOS O 
PER INTERNET)? (espontània) (màxim dues respostes) 

 Primer    Segon 
La Vanguardia ....................... 01 ....................... 01 
El Periódico  (en català) ......... 02 ....................... 02 
El Periódico (en castellà) ....... 03 ....................... 03 
El País .................................. 04 ....................... 04 
Avui ....................................... 05 ....................... 05 
El Mundo ............................... 06 ....................... 06 
ABC ...................................... 07 ....................... 07 
La Razón ............................... 08 ....................... 08 
El Punt .................................. 09 ....................... 09 
El Público .............................. 10 ....................... 10 
Diaris esportius ...................... 11 ....................... 11 
Diaris gratuïts ........................ 12 ....................... 12 
Altres diaris comarcals/locals . 13 ....................... 13 
Diaris internacionals .............. 14 ....................... 14 
Diaris econòmics ................... 15 ....................... 15 
Altres __________________  . 95 ___________  95 (especifiqueu) 
NS ......................................... 98 
NC ........................................ 99 
 

39.- EM PODRIA DIR QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A 
VEURE MÉS HABITUALMENT? (Espontània) (Màxim 3 respostes) 
 Primer  Segon Tercer 
TV1 .......................................... 01 .  ........ 01 ............ 01 
TV2 .......................................... 02 .  ........ 02 ............ 02 
TV3 .......................................... 03 .  ........ 03 ............ 03 
K 3 / C33 .................................. 04 .  ........ 04 ............ 04 
3-24.......................................... 05 .  ........ 05 ............ 05 
Antena 3 ................................... 06 .  ........ 06 ............ 06 
Tele 5 ....................................... 07 .  ........ 07 ............ 07 
Cuatro ...................................... 08 .  ........ 08 ............ 08 
La Sexta ................................... 09 .  ........ 09 ............ 09 
BarcelonaTV ............................. 10 .  ........ 10 ............ 10 
City TV / Td8 ............................ 11 ..  ......... 11 ............ 11 
Canal + .................................... 12 .  ........ 12 ............ 12 
Altres canals ______________ 95 ..  ___ 95 _______ 95 (especifiq.) 
No mira la televisió .................. 96 
No té televisió .......................... 97 
NS ........................................... 98 
NC........................................... 99 
 

40.- VOSTÈ TÉ TELÈFON MÒBIL PROPI (seu o que faci servir de 
manera compartida)? 
Sí  ........................................................................ 1 
No ....................................................................... 2 
NC ...................................................................... 3 
 

41.- DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA 
VEGADA INTERNET? 
Sí  ........................................................................ 1 
No ....................................................................... 2 
NS ....................................................................... 3 
NC ...................................................................... 4 
 

42.- DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA 
VEGADA EL CORREU ELECTRÒNIC? 
Sí  ........................................................................ 1 
No ....................................................................... 2 
NS ....................................................................... 3 
NC ...................................................................... 4 
 

43.- (Mostreu targeta 2) EN L’ ESCALA QUE LI MOSTRO, EN QUIN 
PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? 
Extrema esquerra .............................................. 01 
Esquerra ........................................................... 02 
Centre esquerra ................................................. 03 
Centre ............................................................... 04 
Centre dreta ...................................................... 05 
Dreta ................................................................. 06 
Extrema dreta .................................................... 07  
Apolític .............................................................. 08 
NS ..................................................................... 09 (no mostreu) 
NC .................................................................... 10 

«P9» 



 
44.- (Mostreu targeta 3) EN L’ESCALA QUE LI MOSTRO, EN QUIN PUNT 

SE SITUARIA VOSTÈ? 
Únicament espanyol............................................. 1 
Més espanyol que català ...................................... 2 
Tan espanyol com català ...................................... 3 
Més català que espanyol ...................................... 4 
Únicament català ................................................. 5 
Altres ___________________________________ 6 (especif.) 
NS ....................................................................... 7 (no mostreu) 
NC ....................................................................... 8 
 

45.- EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES 
ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (27 DE MAIG DE 
2007)? (Espontània) 

PP ..................................................................... 01 
CiU .................................................................... 02 
ERC .................................................................. 03 
PSC (PSOE) ...................................................... 04 
IC-V / EUi A ....................................................... 05 
Ciutadans .......................................................... 06 
Altres __________________________________  07 (especifiqueu) 
En blanc ............................................................ 08 
No va votar ........................................................ 09 
No recorda ......................................................... 10 
No contesta ....................................................... 11 
No podia votar (nacionalitat/edat) ....................... 12 

 
DADES DE L'ENTREVISTAT 
 
46.- MEMBRES DE LA LLAR (Excepte el propi entrevistat) 

Viu sol/a .. .....1  

 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 
SEXE 
Home ................. 1 ....... 1 ....... 1 .... 1 .... 1 ... 1 .... 1 ..... 1 ........ 1 
Dona .................. 2 ....... 2 ....... 2 .... 2 .... 2 ... 2 .... 2 ..... 2 ........ 2 
 
EDAT 
Menys de 16 anys0 ....... 0 ....... 0 .... 0 .... 0 ... 0 .... 0 ..... 0 ........ 0 
De 16 a 24 anys.. 1 ....... 1 ....... 1 .... 1 .... 1 ... 1 .... 1 ..... 1 ........ 1 
De 25 a 34 anys.. 2 ....... 2 ....... 2 .... 2 .... 2 ... 2 .... 2 ..... 2 ........ 2 
De 35 a 44 anys.. 3 ....... 3 ....... 3 .... 3 .... 3 ... 3 .... 3 ..... 3 ........ 3 
De 45 a 54 anys.. 4 ....... 4 ....... 4 .... 4 .... 4 ... 4 .... 4 ..... 4 ........ 4 
De 55 a 64 anys.. 5 ....... 5 ....... 5 .... 5 .... 5 ... 5 .... 5 ..... 5 ........ 5 
65 i més anys ..... 6 ....... 6 ....... 6 .... 6 .... 6 ... 6 .... 6 ..... 6 ........ 6 

RELACIÓ DE PARENTIU RESPECTE  L'ENTREVISTAT 
 
Parella ................ 1 ....... 1 ....... 1 .... 1 .... 1 ... 1 .... 1 ..... 1 ........ 1 
Pare/Mare ........... 2 ....... 2 ....... 2 .... 2 .... 2 ... 2 .... 2 ..... 2 ........ 2 
Avi/a - Besavi/a ... 3 ....... 3 ....... 3 .... 3 .... 3 ... 3 .... 3 ..... 3 ........ 3 
Fill/ a .................. 4 ....... 4 ....... 4 .... 4 .... 4 ... 4 .... 4 ..... 4 ........ 4 
Nét/a .................. 5 ....... 5 ....... 5 .... 5 .... 5 ... 5 .... 5 ..... 5 ........ 5 
Germà/na ........... 6 ....... 6 ....... 6 .... 6 .... 6 ... 6 .... 6 ..... 6 ........ 6 
Altres familiars .... 7 ....... 7 ....... 7 .... 7 .... 7 ... 7 .... 7 ..... 7 ........ 7 
Amics/altres  
 no familiars...... 8 ....... 8 ....... 8 .... 8 .... 8 ... 8 .... 8 ..... 8 ........ 8 
TREBALL 
Treballa .............. 1 ....... 1 ....... 1 .... 1 .... 1 ... 1 .... 1 ..... 1 ........ 1 
No treballa .......... 2 ....... 2 ....... 2 .... 2 .... 2 ... 2 .... 2 ..... 2 ........ 2 
 
MEMBRE DE LA LLAR QUE APORTA MÉS INGRESSOS   

 Entrevistat   P2  P3    P4    P5  P6   P7  P8  P9  P10 
 1 ..................... 1 ....... 1 ....... 1 .... 1 .... 1 ... 1 .... 1 ..... 1 ........ 1 
 

47.- LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS... (Llegiu possibilitats) 

Solter/a ................................................................ 1 
Casat/da / amb parella (amb la que conviu) .......... 2 
Separat/Divorciat ................................................. 3 
Vidu/a .................................................................. 4 
NC ....................................................................... 5 (no llegiu) 
 

48.- I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT ES... (on vivien els seus pares 
quan va néixer) (llegiu possibilitats) 

Barcelona ciutat ................................................... 1 
Resta Catalunya .................................................. 2 
Resta d’Espanya .................................................. 3 
Estranger ............................................................. 4 
NC ....................................................................... 5 (no llegiu) 
 

49.- LLOC DE NAIXEMENT DELS SEUS PARES (Llegiu possibilitats) 

Tots dos a Catalunya ........................................... 1 
Tots dos fora de Catalunya ................................... 2 
Un d’ells nascut a Catalunya i l’altre fora .............. 3 
NC ....................................................................... 4 (no llegiu) 

50.- LLENGUA HABITUAL (espontània) 

Català ................................................................. 1 
Castellà ............................................................... 2 
Altres situacions ________________________  .. 3 (especifiqueu) 
NC....................................................................... 4 
 

51.- RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ: (Llegiu possibilitats) 

No l’entén ............................................................ 1 
L’entén ................................................................ 2 
El parla ................................................................ 3 
L’escriu ................................................................ 4 
NC....................................................................... 5 (no llegiu) 
 

52.- DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS VOSTÈ COM ES CONSIDERA? 
(Espontània) 

Catòlic practicant ................................................. 1 
Catòlic no practicant ............................................ 2 
Altres confessions cristianes  
 (protestant, evangelista,  
 testimoni de Jehovà,ortodox...) ......................... 3 
Musulmà .............................................................. 4 
Religions orientals 
 (hinduista, budista, sikh)  .................................. 5 
No creient ............................................................ 6 
Altres _________________________________  .. 7 (especifique) 
NS ....................................................................... 8 
NC....................................................................... 9 
 

53.- NIVELL D’ESTUDIS ACABATS DE L’ENTREVISTAT (Llegiu 
possibilitats) 

Menys que primaris ............................................. 1 
Primaris (Primària, EGB, ESO) ............................ 2 
Secundaris (Batxillerat, PREU, BUP, COU) .......... 3 
Secundaris professionals (comerç, FP1, FP2, 
 mòduls professionals) ....................................... 4 
Universitaris (diplomatura, grau mig, superior, 
 postgrau, doctorat, màster)  .............................. 5 
NC....................................................................... 6 (no llegiu) 
 

54.- ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA ACTIVITAT LABORAL? (Llegiu 
possibilitats) 

Treballa per compte propi .................................... 1 
Treballa per compte d’altri ................................... 2 (Aneu a p54A) 
 
Jubilat/da ............................................................. 3 
Aturat/da / Busca feina ........................................ 4 (Aneu a p54B) 
Tasques de la llar (no remunerades) .................... 5 
 
Estudiant ............................................................. 6 (Aneu a p55) 
NC ...................................................................... 7 (no llegiu) 

 
54A.- I QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ? (Espontània) (Entrevistador: anoteu 

professió exacta. no codifiqueu) 
 
 
   
Directiu / gerent /  
 empresari amb més de 3 treballadors  ................... 1 
Autònom / empresari  
 amb 3 o menys treballadors ................................... 2 
Professional / tècnic / comandament intermedi .......... 3 
Empleat administratiu  
  d’oficina, serveis, comercials .................................. 4 
Treballadors de restauració, comerç,  
 serveis personals, seguretat ................................... 5  
Treballador / obrer indústria i construcció ................... 6 
NC .............................................................................. 7 

                                   (Aneu a p55) 

54B.- ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA OCUPACIÓ? (Espontània) 
(Entrevistador: anoteu professió exacta. no codifiqueu) 
 
 
  
Directiu / Gerent /  
 Empresari amb més de 3 treballadors  ................... 1 
Autònom / Empresari  
 amb 3 o menys treballadors ................................... 2 
Professional / Tècnic / Comandament intermedi ........ 3 
Empleat administratiu  
  d’oficina, serveis, comercials .................................. 4 
Treballadors de restauració, comerç,  
 serveis personals, seguretat ................................... 5  
Treballador / obrer indústria i construcció ................... 6 
No ha treballat mai ..................................................... 7 
NC.............................................................................. 8 



 
SI LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS EL 
PROPI ENTREVISTAT, ANEU A P57  
55.- NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS 

INGRESSOS A LA LLAR (Llegiu possibilitats) 
Menys que primaris .............................................. 1 
Primaris (Primària, EGB, ESO) ............................. 2 
Secundaris (Batxillerat, PREU,BUP,COU) ............ 3 
Secundaris professionals (comerç, FP1, FP2, 
 mòduls professionals) ....................................... 4 
Universitaris (diplomatura, grau mig, superior, 
 postgrau, doctorat, màster)  .............................. 5 
NS ....................................................................... 6 (no llegiu) 
NC ....................................................................... 7 
 

56.- ACTUALMENT, QUINA ÉS L’ACTIVITAT LABORAL DE LA PERSONA 
QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR? (Llegiu possibilitats) 

Treballa per compte propi .................................... 1 
Treballa per compte d’altri .................................... 2      (Aneu a 
p56A) 
 
Jubilat/da ............................................................. 3 
Aturat/da / Busca feina ......................................... 4   (Aneu a p56B) 
Tasques de la llar (no remunerades) .................... 5 
 
Estudiant ............................................................. 6   (Aneu a p57) 
NC ....................................................................... 7 (no llegiu) 

 
56.-A.- I QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ? (Espontània) (entrevistador: 

anoteu professió exacta. no codifiqueu) 
 
 
 
  
Directiu / Gerent /  
 Empresari amb més de 3 treballadors ................... 1 
Autònom / Empresari  
 amb 3 o menys treballadors ................................... 2 
Professional / Tècnic / Comandament intermedi ........ 3 
Empleat administratiu  
  d’oficina, serveis, comercials ................................. 4 
Treballadors de restauració, comerç,  
 serveis personals, seguretat .................................. 5 
Treballador / obrer indústria i construcció .................. 6 
NS ............................................................................. 7 
NC ............................................................................. 8 

                            (Aneu a p57) 

56.-B.- ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ? 
(espontània) (entrevistador: anoteu professió exacta. no 
codifiqueu) 

 
 
 
Directiu / gerent /  
 empresari amb més de 3 treballadors  ................... 1 
Autònom / empresari  
 amb 3 o menys treballadors ................................... 2 
Professional / tècnic / comandament intermedi .......... 3 
Empleat administratiu   
  d’oficina, serveis, comercials ................................. 4 
Treballadors de restauració, comerç,  
 serveis personals, seguretat .................................. 5  
Treballador / obrer indústria i construcció .................. 6 
No ha treballat mai .................................................... 7 
NS ............................................................................. 8 
NC ............................................................................. 9 

 
 

57.- DIGUI’M SI US PLAU SI A CASA SEVA TENEN... 
  Sí No NS NC 

Gos o gossos ................. 1 ......... 2 ......... 3 .......... 4 
Ordinador ....................... 1 ......... 2 ......... 3 .......... 4 
Línia de telèfon fix .......... 1 ......... 2 ......... 3 .......... 4 
Connexió a Internet ........ 1 ......... 2 ......... 3 .......... 4 
Assecadora .................... 1 ......... 2 ......... 3 .......... 4 
Rentaplats ...................... 1 ......... 2 ......... 3 .......... 4 
Mútua mèdica privada ..... 1 ......... 2 ......... 3 .......... 4 
Segona residència .......... 1 ......... 2 ......... 3 .......... 4 

58.- EM PODRIA DIR APROXIMADAMENT QUANTS METRES 
QUADRATS TÉ EL SEU PIS/CASA? (Espontània) 
Fins 50 m2 ......................................................... 01 
De 51 a 60 m2 .................................................... 02 
De 61 a 70 m2 .................................................... 03 
De 71 a 80 m2 .................................................... 04 
De 81 a 90 m2 .................................................... 05 
De 91 a 100 m2 .................................................. 06 
De 101 a 120 m2 ................................................ 07 
De 121 a 150 m2 ................................................ 08 
Més de 150 m2 .................................................. 09 
NS ..................................................................... 10 
NC..................................................................... 11 
 

59.- (Mostreu targeta 4) APROXIMADAMENT ENTRE QUINA 
D’AQUESTES QUANTITATS ES SITÚA EL VOLUM D’INGRESSOS 
MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA? 
Menys de 500 €        (83.193 ptes) ..................... 01 
De 501 a 750 €         (83.194 a 124.790 ptes) .... 02 
De 751 a 1.000 €      (124.791 a 166.386 ptes) ... 03 
De 1.001 a 1.250 €   (166.387 a 207.983 ptes) ... 04 
De 1.251 a 1.500 €   (207.984 a 249.579 ptes) ... 05 
De 1.501 a 1.750 €   (249.580 a 291.176 ptes) ... 06 
De 1.751 a 2.000 €   (291.177 a 332.772 ptes) ... 07 
De 2.001 a 2.500 €   (332.773 a 415.965 ptes) ... 08 
De 2.501 a 3.000 €   (415.966 a 499.158 ptes) ... 09 
De 3.001 a 3.500 €   (499.159 a 582.351 ptes) ... 10 
De 3.501 a 4.000 €   (582.352 a 665.544 ptes)  .. 11 
De 4.001 a 4.500 €   (665.545 a 748.737 ptes)  .. 12 
De 4.501 a 5.000 €   ( 748.738 a 831.930 ptes) .. 13  
Més de 5.000 € (més de 831.930 ptes) .............. 14 
NS ..................................................................... 15 
NC..................................................................... 16 
 

60.- RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, 
VOSTÈ DIRÍA QUE HA MILLORAT, ESTÀ IGUAL O HA EMPITJORAT 
EN L’ÚLTIM ANY? 
Ha millorat ........................................................... 1 
Està igual ............................................................ 2 
Ha empitjorat ....................................................... 3 
NS ....................................................................... 4 (no llegiu) 
NC....................................................................... 5 
 

61.- EM PODRIA DIR A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY 
VOSTÈ? (Llegiu possibilitats) 
Classe alta .......................................................... 1 
Classe mitjana-alta .............................................. 2 
Classe mitjana-mitjana ......................................... 3 
Classe mitjana-baixa ........................................... 4 
Classe baixa ........................................................ 5 
NS ....................................................................... 6 (no llegiu) 
NC....................................................................... 7 
 

NOM DE L’ENTREVISTAT: 

TIPUS DE VIA:                                NOM DEL CARRER:  NUM-1 NUM-2 LLETRA  

 
PIS I PORTA: TELÈFON: (Confirmar que l’entrevistat viu permanentment en aquesta adreça) 

Moltes gràcies per la seva amabilitat a l’hora de respondre l’entrevista. L’Ajuntament de Barcelona té un gran interès a conèixer l’opinió 
dels ciutadans de Barcelona sobre diversos aspectes de la ciutat, per tal de millorar la seva gestió i apropar-la a les necessitats dels 
ciutadans. Ens agradaria saber si vostè estaria disposat a seguir col·laborant amb nosaltres a través del correu electrònic. En cas que 
vostè disposi de correu electrònic i no tingués inconvenient a facilitar-nos-el, passaria a formar part d’una base de dades i  l’Ajuntament es 
posaria en contacte amb vostè ocasionalment per demanar-li la seva opinió sobre aspectes diversos relacionats amb Barcelona.  

No té correu electrònic ............................................................... 1 

Té correu electrònic però no està interessat a facilitar-lo ............ 2 
 
 
Té correu electrònic i el vol facilitar  
 
HORA I MINUTS FINAL DE L’ENTREVISTA : 
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ENCREUAMENTS



SEXE

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
47,0% 50,8% 41,4% 57,3% 45,8% 45,8% 56,3% 27,3% 44,8% 49,3% 28,4% 46,7% 54,1%
53,1% 49,2% 58,6% 42,7% 54,2% 54,2% 43,8% 72,7% 55,2% 50,7% 71,6% 53,3% 45,9%

TOTAL

HOME
DONA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

(RESUM).- EDAT

48,8 55,0 59,9 47,9 54,4 44,7 41,6 36,7 44,8 41,4 61,7 56,5 34,1
19,0 18,6 17,7 16,6 17,2 13,3 11,2 14,4 15,9 18,1 19,2 17,7 12,0

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)

Mitjana
Des.Est.
(n)

EDAT

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

EDAT

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,3% 3,4% 3,3% 10,1% 5,4% 5,6% 6,3% 18,2% 6,9% 15,5% 2,8% 2,6% 19,7%
19,5% 15,3% 5,1% 10,1% 10,3% 15,9% 25,0% 45,5% 31,0% 30,1% 8,3% 13,8% 39,5%
18,3% 15,3% 15,3% 23,6% 13,1% 35,5% 37,5% 18,2% 17,2% 19,6% 14,7% 13,3% 22,7%
15,1% 18,6% 14,4% 19,1% 21,0% 20,6% 12,5% ,0% 13,8% 11,6% 7,3% 14,9% 12,4%
13,3% 6,8% 15,8% 24,7% 17,8% 14,0% 18,8% 9,1% 17,2% 9,4% 11,9% 19,5% 3,0%
24,7% 40,7% 46,0% 12,4% 32,5% 8,4% ,0% 9,1% 13,8% 13,8% 55,0% 35,9% 2,6%

TOTAL

DE 16 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
65 I MÉS ANYS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

DISTRICTE MUNICIPAL

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,7% 3,4% 2,3% 6,7% 6,8% 3,7% 12,5% ,0% 6,9% 7,9% 9,2% 2,1% 12,4%
16,8% 10,2% 20,5% 28,1% 12,6% 17,8% 18,8% 18,2% 24,1% 17,9% 20,2% 16,9% 12,4%
11,4% 8,5% 9,3% 10,1% 10,3% 13,1% 6,3% 9,1% 13,8% 12,2% 12,8% 12,8% 12,0%
5,2% 8,5% 6,0% 3,4% 4,7% 2,8% 6,3% ,0% ,0% 7,1% 1,8% 7,2% 2,6%
8,5% 1,7% 19,5% 5,6% 5,1% 4,7% 12,5% ,0% 3,4% 9,2% 15,6% 10,8% 3,0%
7,7% 8,5% 11,6% 7,9% 6,5% 9,3% 6,3% 9,1% 10,3% 7,3% 9,2% 6,7% 5,6%

10,6% 16,9% 11,2% 11,2% 14,0% 8,4% ,0% 9,1% 10,3% 8,3% 9,2% 7,7% 11,6%
10,5% 16,9% 6,0% 5,6% 11,9% 8,4% 12,5% 9,1% 13,8% 9,8% 1,8% 13,3% 15,5%
9,0% 10,2% 5,1% 12,4% 10,7% 13,1% 12,5% 18,2% 6,9% 6,7% 6,4% 10,3% 10,7%

14,0% 15,3% 8,4% 9,0% 17,3% 18,7% 12,5% 27,3% 10,3% 13,8% 13,8% 12,3% 14,2%

TOTAL

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS-MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ-SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA-GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

BARRI

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,0% 1,7% ,9% 2,2% 1,2% 2,8% 6,3% ,0% ,0% 3,1% 5,5% 1,5% 9,0%
1,2% 1,7% ,5% 1,1% 1,6% ,9% 6,3% ,0% ,0% 1,6% ,9% ,5% ,4%
1,1% ,0% ,5% 1,1% 1,6% ,0% ,0% ,0% 3,4% 2,2% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

RAVAL
GÒTIC
BARCELONETA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

(continua)

.
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BARRI

1,5% ,0% ,5% 2,2% 2,3% ,0% ,0% ,0% 3,4% 1,0% 2,8% ,0% 3,0%
2,1% ,0% 1,9% 4,5% 1,9% 1,9% ,0% ,0% 3,4% 2,8% ,9% 1,0% 2,1%
3,3% 3,4% 4,2% 2,2% 2,3% 1,9% 12,5% ,0% 6,9% 3,3% 2,8% 4,6% 3,4%
2,7% 1,7% 1,4% 5,6% 1,9% ,9% ,0% ,0% ,0% 4,3% 7,3% 2,1% ,9%
2,6% 1,7% 3,7% 2,2% 1,9% 4,7% 6,3% ,0% ,0% 2,0% 1,8% 4,1% 3,0%
3,7% 3,4% 6,5% 6,7% 2,6% 3,7% ,0% 18,2% 6,9% 2,9% 6,4% 2,1% 2,6%
2,5% ,0% 2,8% 6,7% 2,1% 4,7% ,0% ,0% 6,9% 2,6% ,9% 3,1% ,4%
2,5% 1,7% ,9% 2,2% 2,1% 1,9% ,0% ,0% 3,4% 3,7% 5,5% 2,1% 1,7%
,2% ,0% ,5% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0%

1,7% 1,7% ,9% ,0% 1,9% 4,7% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% 3,1% 2,6%
,6% ,0% ,0% ,0% ,5% 1,9% 6,3% ,0% ,0% ,6% 1,8% ,0% ,4%

1,2% 3,4% 1,9% 2,2% ,5% ,9% ,0% ,0% ,0% 1,4% 1,8% ,5% ,9%
1,2% ,0% ,9% ,0% 1,6% ,9% ,0% 9,1% 3,4% 1,2% ,0% 1,5% ,9%
1,6% 1,7% 1,4% 3,4% 1,4% 1,9% ,0% ,0% 3,4% 1,2% 2,8% ,5% 2,1%
2,7% ,0% 2,8% 2,2% 2,1% ,9% ,0% ,0% 3,4% 3,1% ,9% 4,6% 3,4%
3,0% 1,7% 3,7% 1,1% 3,0% 1,9% 6,3% ,0% ,0% 3,7% ,9% 4,6% 1,7%
1,5% 3,4% ,5% 2,2% 1,6% ,9% ,0% ,0% ,0% 2,6% ,9% 1,5% ,0%
,7% 3,4% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% 1,0% ,9%
,4% ,0% ,9% 1,1% ,2% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,5% ,0%

1,3% ,0% 4,7% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,9% 1,0% 1,7%
,8% ,0% 2,8% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% 2,8% ,0% ,0%

1,4% 1,7% 3,7% 1,1% 1,2% ,9% 6,3% ,0% ,0% ,8% 2,8% 1,0% ,9%
2,9% ,0% 4,7% 1,1% 1,6% ,9% 6,3% ,0% ,0% 3,7% 5,5% 6,2% ,0%
1,8% ,0% 2,8% 2,2% ,9% ,9% ,0% ,0% 3,4% 2,8% 2,8% 2,1% ,4%
,9% ,0% ,9% 1,1% ,7% 1,9% 6,3% ,0% ,0% 1,0% ,0% 1,0% ,9%
,5% ,0% ,9% 1,1% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,6% ,0% ,5% ,9%
,8% ,0% ,5% ,0% 1,4% ,9% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% 1,0% 1,7%

3,2% 3,4% 2,8% 3,4% 2,8% 4,7% ,0% 9,1% 3,4% 3,9% 9,2% 1,5% ,4%
2,3% 5,1% 6,5% 2,2% 1,4% 1,9% ,0% ,0% 6,9% 1,4% ,0% 2,6% 1,7%
1,7% 3,4% 2,3% 3,4% 2,1% ,9% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,8% 2,6% ,4%
,7% 1,7% ,9% ,0% ,2% ,9% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,9% ,5% ,0%

2,1% 3,4% 2,3% 3,4% 2,3% 3,7% ,0% ,0% 3,4% 1,4% 3,7% ,5% 2,1%
,6% ,0% ,5% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% 1,8% 1,0% 1,3%

1,9% 1,7% ,0% 1,1% 4,2% ,9% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% 1,0% 3,4%
,8% 1,7% ,9% ,0% ,7% ,9% ,0% ,0% ,0% ,6% ,9% ,5% 1,3%
,5% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,2% ,0% ,5% ,4%
,3% 1,7% ,5% 1,1% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,4%
,4% ,0% ,5% ,0% ,0% ,9% ,0% 9,1% 3,4% ,2% ,0% ,5% ,4%
,1% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

1,7% 3,4% 2,3% 2,2% 2,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,0% ,5% 1,7%
1,6% 1,7% 2,3% 1,1% 1,2% 3,7% ,0% ,0% 3,4% ,6% ,9% 2,1% 2,6%
1,5% 3,4% 1,4% 2,2% 1,2% ,0% 6,3% ,0% ,0% 1,6% ,0% 2,1% 2,1%
1,1% 1,7% ,9% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,8% ,0% 2,6% 2,6%
,2% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%

1,0% ,0% ,5% 1,1% 1,4% ,9% ,0% ,0% 3,4% ,8% ,0% 2,1% ,4%
,5% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,9% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%

1,0% 1,7% ,5% ,0% ,9% ,0% 6,3% ,0% ,0% 1,6% ,0% 1,0% 1,3%
,8% 1,7% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,5% 1,7%

1,7% 5,1% ,0% 1,1% 1,9% ,9% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,0% 1,5% 3,4%
,5% ,0% ,5% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,8% ,9% ,5% ,0%
,2% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,4%
,6% 1,7% ,0% ,0% 1,2% ,9% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,5% ,4%
,2% ,0% ,0% ,0% ,2% ,9% ,0% 9,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

SANT PERE, SANTA CATERINA I LA RIBERA
FORT PIENC
SAGRADA FAMÍLIA
DRETA DE L'EIXAMPLE
ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
SANT ANTONI
POBLE SEC
MARINA DEL PRAT VERMELL
MARINA DEL PORT
FONT DE LA GUATLLA
HOSTAFRANCS
BORDETA
SANTS-BADAL
SANTS
LES CORTS
MATERNITAT I SANT RAMON
PEDRALBES
VALLVIDRERA, EL TIBIDABO I LES PLANES
SARRIÀ
LES TRES TORRES
SANT GERVASI-BONANOVA
SANT GERVASI-GALVANY
PUTGET I FARRÓ
VALLCARCA I ELS PENITENTS
COLL
SALUT
VILA DE GRÀCIA
CAMP D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA
BAIX GUINARDÓ
CAN BARÓ
GUINARDÓ
FONT D'EN FARGUES
CARMEL
TEIXONERA
SANT GENÍS DELS AGUDELLS
MONTBAU
VALL D'HEBRON
CLOTA
HORTA
VILAPICINA I LA TORRE LLOBETA
PORTA
TURÓ DE LA PEIRA
CAN PEGUERA
GUINEUETA
CANYELLES
ROQUETES
VERDUM
PROSPERITAT
TRINITAT NOVA
TORRE BARÓ
CIUTAT MERIDIANA
VALLBONA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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BARRI

,7% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,6% ,0% ,5% 1,7%
,3% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,9% ,5% ,0%
,7% ,0% ,5% 1,1% ,7% ,9% 6,3% ,0% ,0% ,8% ,0% ,5% ,9%

3,4% 3,4% 2,3% 6,7% 4,4% 3,7% 6,3% 9,1% 3,4% 2,0% 2,8% 3,6% 3,9%
1,8% 3,4% ,5% 2,2% 1,6% 4,7% ,0% ,0% ,0% 1,4% 1,8% 2,6% 2,1%
,9% ,0% ,9% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% 3,4% 1,2% ,0% 2,1% ,9%

1,4% 3,4% ,9% 2,2% 1,9% 3,7% ,0% 9,1% ,0% ,6% ,9% ,5% 1,3%
2,4% 1,7% 1,4% 1,1% 2,1% ,9% ,0% ,0% ,0% 4,1% 2,8% 3,1% 1,3%
1,8% 1,7% 1,4% 1,1% 2,1% ,0% ,0% 9,1% 3,4% 1,6% 2,8% 2,1% 2,1%
1,0% ,0% ,5% 1,1% 1,2% 2,8% 6,3% ,0% ,0% ,2% ,0% 1,5% 2,1%
,5% ,0% ,5% 1,1% ,5% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,4% ,9% ,5% ,0%

1,9% ,0% 1,9% 1,1% 2,6% 1,9% ,0% ,0% ,0% 2,8% ,0% 2,1% ,4%
,5% 1,7% ,0% ,0% 1,2% ,9% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,4%

1,5% 5,1% ,5% 1,1% 1,9% ,0% ,0% 9,1% ,0% 1,0% 1,8% 1,5% 2,6%
1,0% ,0% ,5% 1,1% ,9% 1,9% ,0% ,0% 6,9% ,6% ,9% ,0% 2,1%
1,7% 1,7% ,9% ,0% 2,3% 4,7% ,0% ,0% ,0% 1,2% 2,8% 1,0% 1,7%
1,8% 3,4% ,9% 1,1% 2,6% 3,7% 6,3% 9,1% ,0% 1,6% 1,8% ,5% 1,3%

TRINITAT VELLA
BARÓ DE VIVER
BON PASTOR
SANT ANDREU
SAGRERA
CONGRÉS I ELS INDIANS
NAVAS
CAMP DE L'ARPA DEL CLOT
CLOT
PARC I LA LLACUNA DEL POBLENOU
VILA OLÍMPICA DEL POBLENOU
POBLENOU
DIAGONAL MAR I FRONT MARÍTIM
POBLENOUBESÒS I EL MARESME
PROVENÇALS DEL POBLENOU
SANT MARTÍ DE PROVENÇALS
VERNEDA I LA PAU

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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GRANS BARRIS

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,0% 1,7% ,9% 2,2% 1,2% 2,8% 6,3% ,0% ,0% 3,1% 5,5% 1,5% 9,0%
1,2% 1,7% ,5% 1,1% 1,6% ,9% 6,3% ,0% ,0% 1,6% ,9% ,5% ,4%
1,1% ,0% ,5% 1,1% 1,6% ,0% ,0% ,0% 3,4% 2,2% ,0% ,0% ,0%
1,5% ,0% ,5% 2,2% 2,3% ,0% ,0% ,0% 3,4% 1,0% 2,8% ,0% 3,0%
2,1% ,0% 1,9% 4,5% 1,9% 1,9% ,0% ,0% 3,4% 2,8% ,9% 1,0% 2,1%
3,3% 3,4% 4,2% 2,2% 2,3% 1,9% 12,5% ,0% 6,9% 3,3% 2,8% 4,6% 3,4%
2,7% 1,7% 1,4% 5,6% 1,9% ,9% ,0% ,0% ,0% 4,3% 7,3% 2,1% ,9%
2,6% 1,7% 3,7% 2,2% 1,9% 4,7% 6,3% ,0% ,0% 2,0% 1,8% 4,1% 3,0%
3,7% 3,4% 6,5% 6,7% 2,6% 3,7% ,0% 18,2% 6,9% 2,9% 6,4% 2,1% 2,6%
2,5% ,0% 2,8% 6,7% 2,1% 4,7% ,0% ,0% 6,9% 2,6% ,9% 3,1% ,4%
2,5% 1,7% ,9% 2,2% 2,1% 1,9% ,0% ,0% 3,4% 3,7% 5,5% 2,1% 1,7%
1,8% 1,7% 1,4% ,0% 2,1% 4,7% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% 3,6% 2,6%
2,9% 3,4% 2,8% 2,2% 2,6% 3,7% 6,3% 9,1% 3,4% 3,1% 3,7% 2,1% 2,1%
4,2% 1,7% 4,2% 5,6% 3,5% 2,8% ,0% ,0% 6,9% 4,3% 3,7% 5,1% 5,6%
3,0% 1,7% 3,7% 1,1% 3,0% 1,9% 6,3% ,0% ,0% 3,7% ,9% 4,6% 1,7%
1,5% 3,4% ,5% 2,2% 1,6% ,9% ,0% ,0% ,0% 2,6% ,9% 1,5% ,0%
,7% 3,4% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% 1,0% ,9%

2,5% ,0% 8,4% 1,1% 1,4% 1,9% ,0% ,0% ,0% 2,0% 4,6% 1,5% 1,7%
3,2% 1,7% 6,5% 3,4% 2,1% 1,9% 6,3% ,0% 3,4% 3,5% 5,5% 3,1% 1,3%
2,9% ,0% 4,7% 1,1% 1,6% ,9% 6,3% ,0% ,0% 3,7% 5,5% 6,2% ,0%
2,2% ,0% 2,3% 2,2% 2,3% 2,8% 6,3% ,0% ,0% 2,0% ,0% 2,6% 3,4%
3,2% 3,4% 2,8% 3,4% 2,8% 4,7% ,0% 9,1% 3,4% 3,9% 9,2% 1,5% ,4%
2,3% 5,1% 6,5% 2,2% 1,4% 1,9% ,0% ,0% 6,9% 1,4% ,0% 2,6% 1,7%
3,8% 6,8% 4,7% 6,7% 4,4% 4,7% ,0% ,0% 3,4% 2,4% 5,5% 3,1% 2,6%
2,6% 3,4% ,9% 1,1% 4,4% 1,9% ,0% ,0% ,0% 2,6% ,9% 1,5% 3,4%
2,0% 3,4% 2,8% 1,1% 2,1% 1,9% ,0% 9,1% 6,9% 1,2% ,9% 1,5% 2,6%
2,3% 3,4% 2,8% 2,2% 3,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,2% 1,8% 1,5% 3,0%
4,3% 6,8% 4,7% 3,4% 3,3% 3,7% 6,3% ,0% 6,9% 2,9% ,9% 6,7% 7,7%
3,4% 6,8% ,5% 2,2% 3,7% 1,9% ,0% ,0% 3,4% 3,9% ,0% 4,1% 5,6%
2,0% 1,7% ,9% ,0% 3,0% ,9% 6,3% ,0% 3,4% 2,6% ,9% 1,5% 1,3%
,9% 1,7% ,0% ,0% 1,9% 1,9% ,0% 9,1% ,0% ,4% ,0% 1,0% ,9%

1,6% ,0% ,5% 1,1% 2,3% ,9% 6,3% ,0% ,0% 1,6% ,9% 1,5% 2,6%
3,4% 3,4% 2,3% 6,7% 4,4% 3,7% 6,3% 9,1% 3,4% 2,0% 2,8% 3,6% 3,9%
4,0% 6,8% 2,3% 4,5% 4,0% 8,4% ,0% 9,1% 3,4% 3,1% 2,8% 5,1% 4,3%
4,2% 3,4% 2,8% 2,2% 4,2% ,9% ,0% 9,1% 3,4% 5,7% 5,5% 5,1% 3,4%
1,5% ,0% ,9% 2,2% 1,6% 4,7% 6,3% ,0% ,0% ,6% ,9% 2,1% 2,1%
2,4% 1,7% 1,9% 1,1% 3,7% 2,8% ,0% ,0% ,0% 3,1% ,0% 2,1% ,9%
2,5% 5,1% ,9% 2,2% 2,8% 1,9% ,0% 9,1% 6,9% 1,6% 2,8% 1,5% 4,7%
3,5% 5,1% 1,9% 1,1% 4,9% 8,4% 6,3% 9,1% ,0% 2,8% 4,6% 1,5% 3,0%

TOTAL

RAVAL
GÒTIC
BARCELONETA
SANT PERE, SANTA CATERINA I LA RIBERA
FORT PIENC
SAGRADA FAMÍLIA
DRETA DE L'EIXAMPLE
ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
SANT ANTONI
POBLE SEC I MONTJUÏC
MARINA I ZONA FRANCA - PORT
FONT GUATLLA, HOSTAFRANCS I BORDETA
SANTS I BADAL
LES CORTS
MATERNITAT I SANT RAMON
PEDRALBES
SARRIÀ, TRES TORRES I VALLVIDRERA
SANT GERVASI - BONANOVA I PUTGET
SANT GERVASI - GALVANY
VALLCARCA, COLL I SALUT
VILA DE GRÀCIA
CAMP D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA
GUINARDÓ
CARMEL I CAN BARÓ
BARRIS VALL D'HEBRON
HORTA I FONT D'EN FARGUES
VILAPICINA, TURÓ PEIRA I PORTA
GUINEUETA, VERDUN I PROSPERITAT
CANYELLES, ROQUETES I TRINITAT NOVA
TORRE BARÓ,CIUTAT MERID. I VALLBONA
TRIN. VELLA,BARÓ VIVER I BON PASTOR
SANT ANDREU
SAGRERA, CONGRÉS I NAVAS
CLOT I CAMP DE L'ARPA
PARC, LLACUNA I VILA OLÍMPICA
POBLENOU I DIAGONAL MAR
BESÒS, MARESME I PROVENÇALS
SANT MARTÍ, VERNEDA I PAU

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

NACIONALITAT

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
82,7% 100,0% 99,5% 100,0% 98,1% 96,3% 93,8% 100,0% 93,1% 75,8% 97,2% 98,5% 13,7%

,2% ,0% ,0% ,0% ,2% ,9% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

ESPANYA
ALEMANYA
ALGÈRIA
ANDORRA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007
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NACIONALITAT

1,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0% ,0% ,0% 4,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%

1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% 10,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0%
,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,9% ,0% 1,7%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

1,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,5% 5,6%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%

1,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0% ,0% ,0% 7,7%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,9%
,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% 2,6%
,6% ,0% ,5% ,0% ,2% ,0% 6,3% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% ,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9%
,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% 1,3%
,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% 1,7%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,0% ,0% ,0% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,9% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,2% ,9% ,0% 1,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%

1,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% 6,9%
,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% 1,7%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%
,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% 6,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% 3,9%

1,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% 6,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,4%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,6% ,0% ,5% ,0%
,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,5% 3,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% ,0% ,0%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,9%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,9%
,3% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7%

ARGENTINA
AUSTRÀLIA
ÀUSTRIA
BANGLA DESH
BÈLGICA
BOLÍVIA
BOTSWANA
BRASIL
BULGÀRIA
CAMERUN
CANADÀ
COLÒMBIA
COSTA RICA
CUBA
DOMINICA
EGIPTE
EQUADOR
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
FILIPINES
FRANÇA
GEÒRGIA
GRAN BRETANYA
HONDURES
ÍNDIA
IRLANDA
ISLÀNDIA
ISRAEL
ITÀLIA
MALÀISIA
MARROC
MÈXIC
NEPAL
NIGÈRIA
PAÏSOS BAIXOS
PAKISTAN
PANAMÀ
PARAGUAI
PERÚ
POLÒNIA
PORTUGAL
REPÚBLICA DOMINICANA
REPÚBLICA TXECA
ROMANIA
RÚSSIA
SALVADOR, EL
SENEGAL
SÍRIA
SUÈCIA
SUÏSSA
UCRAÏNA
URUGUAI

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007
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NACIONALITAT

,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,9%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,0% ,0% ,0% 1,3%
,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% 1,7%

VENEÇUELA
XILE
XINA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

NACIONALITAT AGRUPADA

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
82,7% 100,0% 99,5% 100,0% 98,1% 96,3% 93,8% 100,0% 93,1% 75,8% 97,2% 98,5% 13,7%
3,5% ,0% ,5% ,0% 1,2% 1,9% 6,3% ,0% ,0% 9,0% ,9% ,5% 5,6%

13,8% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,9% ,0% ,0% 6,9% 15,1% 1,8% 1,0% 80,7%

TOTAL

ESPANYA
UNIÓ EUROPEA
ALTRES

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P0A.- PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR QUANT TEMPS PORTA VIVINT:
+++++
1.- A BARCELONA

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,8% 1,7% ,5% 1,1% 1,6% 1,9% ,0% ,0% 3,4% 12,2% ,9% ,5% 16,7%
9,8% 1,7% ,5% 1,1% 2,1% 5,6% 6,3% 9,1% 3,4% 13,9% 1,8% 3,1% 40,8%
8,1% 5,1% 2,3% 1,1% 3,7% ,9% 25,0% 9,1% 6,9% 12,2% 1,8% 3,1% 24,9%

31,1% 54,2% 31,2% 16,9% 44,4% 29,0% 18,8% 18,2% 34,5% 25,9% 37,6% 37,9% 10,7%
45,3% 37,3% 65,6% 79,8% 48,1% 62,6% 50,0% 63,6% 51,7% 35,8% 57,8% 55,4% 6,9%

TOTAL

ENTRE SIS MESOS I DOS ANYS
ENTRE 2 I 5 ANYS
ENTRE 5 I 10 ANYS
MÉS DE 10 ANYS
SEMPRE HA VISCUT A LA CIUTAT

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P0A.- PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR QUANT TEMPS PORTA VIVINT:
+++++
2.- AL SEU BARRI

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,2% 3,4% ,9% ,0% 1,6% 4,7% ,0% ,0% 6,9% 4,9% ,9% ,0% 8,2%
10,1% 3,4% ,9% 4,5% 4,4% 5,6% 6,3% 9,1% 3,4% 18,1% 2,8% 2,1% 28,8%
12,3% 6,8% 3,7% 6,7% 6,3% 11,2% 6,3% 9,1% 6,9% 17,3% 3,7% 5,6% 34,8%
9,7% 10,2% 9,3% 5,6% 6,5% 13,1% 25,0% 18,2% 10,3% 10,0% 6,4% 6,7% 17,2%

42,3% 54,2% 55,3% 39,3% 56,8% 46,7% 50,0% 18,2% 51,7% 31,0% 56,0% 54,9% 6,4%
22,6% 22,0% 29,8% 43,8% 24,3% 18,7% 12,5% 45,5% 20,7% 18,7% 30,3% 30,8% 4,7%

TOTAL

MENYS DE SIS MESOS
ENTRE SIS MESOS I DOS ANYS
ENTRE 2 I 5 ANYS
ENTRE 5 I 10 ANYS
MÉS DE 10 ANYS
SEMPRE HA VISCUT AL BARRI

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P0B.- VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

TOTAL

SÍ

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P0B.- I ESTÀ EMPADRONAT EN AQUESTA ADREÇA?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
89,2% 94,9% 95,8% 89,9% 94,2% 86,9% 100,0% 90,9% 89,7% 80,2% 94,5% 93,8% 85,8%
10,7% 5,1% 4,2% 10,1% 5,6% 13,1% ,0% 9,1% 10,3% 19,6% 5,5% 6,2% 13,7%

,2% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,4%

TOTAL

SÍ
NO
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P1.- PER COMENÇAR, EM POT DIR SI VOSTÈ SE SENT, EN GENERAL, MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET
DEL TIPUS DE VIDA QUE PORTA?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
17,7% 22,0% 21,9% 16,9% 17,3% 18,7% 6,3% 18,2% 31,0% 12,6% 19,3% 21,0% 19,7%
59,0% 47,5% 58,6% 64,0% 57,9% 62,6% 68,8% 54,5% 44,8% 62,7% 60,6% 55,9% 55,8%
16,7% 16,9% 13,0% 15,7% 19,4% 13,1% 18,8% 18,2% 17,2% 16,5% 12,8% 19,0% 16,7%
5,3% 8,5% 6,0% 2,2% 4,4% 3,7% 6,3% ,0% 6,9% 6,9% 5,5% 2,1% 6,4%
1,3% 5,1% ,5% 1,1% ,7% 1,9% ,0% 9,1% ,0% 1,2% 1,8% 1,5% 1,3%
,2% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,5% ,0%

TOTAL

MOLT
BASTANT
REGULAR
POC
GENS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P1 (RESUM).- PER COMENÇAR, EM POT DIR SI VOSTÈ SE SENT, EN GENERAL, MOLT, BASTANT, POC O
GENS SATISFET DEL TIPUS DE VIDA QUE PORTA?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
76,7% 69,5% 80,5% 80,9% 75,2% 81,3% 75,0% 72,7% 75,9% 75,2% 79,8% 76,9% 75,5%
16,7% 16,9% 13,0% 15,7% 19,4% 13,1% 18,8% 18,2% 17,2% 16,5% 12,8% 19,0% 16,7%
6,6% 13,6% 6,5% 3,4% 5,1% 5,6% 6,3% 9,1% 6,9% 8,1% 7,3% 3,6% 7,7%
,2% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,5% ,0%

TOTAL

MOLT/BASTANT
REGULAR
POC/GENS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P2.- EN GENERAL, PERSONALMENT ES CONSIDERA UNA PERSONA MÉS AVIAT AFORTUNADA, O MÉS AVIAT
DESAFORTUNADA?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
73,8% 74,6% 81,4% 79,8% 71,5% 82,2% 68,8% 63,6% 72,4% 71,5% 74,3% 76,9% 67,8%
20,1% 20,3% 13,5% 14,6% 22,9% 13,1% 25,0% 36,4% 13,8% 21,6% 20,2% 18,5% 24,0%
5,9% 5,1% 5,1% 5,6% 5,1% 3,7% 6,3% ,0% 13,8% 6,5% 5,5% 4,6% 8,2%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,2% ,0% ,0% ,0% ,5% ,9% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

MÉS AVIAT AFORTUNADA
IGUAL QUE LA MAJORIA DE LA GENT
MÉS AVIAT DESAFORTUNADA
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P3.- I, CONCRETAMENT, DEL SEGÜENT ASPECTE, DIGUI’M SI VOSTÈ ES CONSIDERA UNA PERSONA MÉS
AVIAT AFORTUNADA O MÉS AVIAT POC AFORTUNADA:
+++++
1.- AMB LA FEINA

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
63,9% 69,5% 74,4% 69,7% 66,8% 74,8% 56,3% 63,6% 69,0% 57,6% 55,0% 67,7% 54,9%
12,9% 5,1% 9,3% 10,1% 11,7% 9,3% 18,8% 9,1% 17,2% 15,3% 10,1% 12,8% 18,0%
14,9% 16,9% 6,0% 13,5% 14,0% 13,1% 18,8% 27,3% 10,3% 18,9% 6,4% 11,3% 23,2%
8,4% 8,5% 10,2% 6,7% 7,5% 2,8% 6,3% ,0% 3,4% 8,3% 28,4% 8,2% 3,9%

TOTAL

MÉS AVIAT AFORTUNADA
IGUAL QUE LA MAJORIA DE LA GENT
MÉS AVIAT DESAFORTUNADA
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P3.- I, CONCRETAMENT, DEL SEGÜENT ASPECTE, DIGUI’M SI VOSTÈ ES CONSIDERA UNA PERSONA MÉS
AVIAT AFORTUNADA O MÉS AVIAT POC AFORTUNADA:
+++++
2.- AMB LA FAMÍLIA

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
92,6% 91,5% 96,3% 94,4% 93,5% 87,9% 87,5% 100,0% 89,7% 91,2% 94,5% 92,3% 91,8%
5,0% 3,4% 2,3% 3,4% 4,4% 6,5% 6,3% ,0% 10,3% 6,3% 3,7% 4,6% 6,4%
2,2% 5,1% 1,4% 2,2% 1,6% 5,6% 6,3% ,0% ,0% 2,4% 1,8% 2,1% 1,7%
,1% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% 1,0% ,0%

TOTAL

MÉS AVIAT AFORTUNADA
IGUAL QUE LA MAJORIA DE LA GENT
MÉS AVIAT DESAFORTUNADA
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P3.- I, CONCRETAMENT, DEL SEGÜENT ASPECTE, DIGUI’M SI VOSTÈ ES CONSIDERA UNA PERSONA MÉS
AVIAT AFORTUNADA O MÉS AVIAT POC AFORTUNADA:
+++++
3.- AMB LA SITUACIÓ ECONÒMICA

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
47,2% 45,8% 60,0% 64,0% 44,6% 56,1% 50,0% 27,3% 55,2% 43,8% 44,0% 50,3% 35,6%
32,7% 33,9% 25,6% 20,2% 36,7% 25,2% 31,3% 54,5% 27,6% 33,6% 45,9% 32,3% 31,3%
20,1% 20,3% 14,4% 15,7% 18,5% 18,7% 18,8% 18,2% 17,2% 22,6% 10,1% 17,4% 32,6%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

MÉS AVIAT AFORTUNADA
IGUAL QUE LA MAJORIA DE LA GENT
MÉS AVIAT DESAFORTUNADA
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P3.- I, CONCRETAMENT, DEL SEGÜENT ASPECTE, DIGUI’M SI VOSTÈ ES CONSIDERA UNA PERSONA MÉS
AVIAT AFORTUNADA O MÉS AVIAT POC AFORTUNADA:
+++++
4.- AMB ELS AMICS

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
88,6% 89,8% 93,0% 93,3% 87,9% 94,4% 87,5% 72,7% 100,0% 88,0% 86,2% 88,2% 82,8%
9,2% 8,5% 5,1% 4,5% 10,5% 5,6% 6,3% 18,2% ,0% 9,4% 12,8% 9,2% 12,9%
2,2% 1,7% 1,9% 1,1% 1,6% ,0% 6,3% 9,1% ,0% 2,6% ,9% 2,1% 4,3%
,1% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0%

TOTAL

MÉS AVIAT AFORTUNADA
IGUAL QUE LA MAJORIA DE LA GENT
MÉS AVIAT DESAFORTUNADA
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P3.- I, CONCRETAMENT, DEL SEGÜENT ASPECTE, DIGUI’M SI VOSTÈ ES CONSIDERA UNA PERSONA MÉS
AVIAT AFORTUNADA O MÉS AVIAT POC AFORTUNADA:
+++++
5.- AMB LA CIUTAT ON VIU

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
82,7% 72,9% 80,9% 77,5% 86,4% 74,8% 81,3% 54,5% 75,9% 83,5% 84,4% 81,5% 86,3%
12,5% 16,9% 12,6% 18,0% 9,6% 18,7% 12,5% 36,4% 13,8% 12,0% 11,0% 13,3% 11,6%
4,8% 10,2% 6,5% 4,5% 4,0% 6,5% 6,3% 9,1% 10,3% 4,5% 4,6% 5,1% 2,1%

TOTAL

MÉS AVIAT AFORTUNADA
IGUAL QUE LA MAJORIA DE LA GENT
MÉS AVIAT DESAFORTUNADA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P3.- I, CONCRETAMENT, DEL SEGÜENT ASPECTE, DIGUI’M SI VOSTÈ ES CONSIDERA UNA PERSONA MÉS
AVIAT AFORTUNADA O MÉS AVIAT POC AFORTUNADA:
+++++
6.- AMB EL BARRI ON VIU

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
80,9% 79,7% 81,4% 80,9% 79,4% 67,3% 75,0% 63,6% 65,5% 83,9% 89,9% 80,5% 82,4%
11,5% 10,2% 12,1% 11,2% 13,1% 17,8% 18,8% 27,3% 20,7% 9,8% 4,6% 9,7% 11,2%
7,6% 10,2% 6,5% 7,9% 7,5% 15,0% 6,3% 9,1% 13,8% 6,3% 5,5% 9,7% 5,6%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9%

TOTAL

MÉS AVIAT AFORTUNADA
IGUAL QUE LA MAJORIA DE LA GENT
MÉS AVIAT DESAFORTUNADA
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P3.- I, CONCRETAMENT, DELS SEGÜENTS ASPECTES, VOSTÈ ES CONSIDERA UNA PERSONA MÉS AVIAT
AFORTUNADA

92,6% 91,5% 96,3% 94,4% 93,5% 87,9% 87,5% 100,0% 89,7% 91,2% 94,5% 92,3% 91,8%
88,6% 89,8% 93,0% 93,3% 87,9% 94,4% 87,5% 72,7% 100,0% 88,0% 86,2% 88,2% 82,8%
82,7% 72,9% 80,9% 77,5% 86,4% 74,8% 81,3% 54,5% 75,9% 83,5% 84,4% 81,5% 86,3%
80,9% 79,7% 81,4% 80,9% 79,4% 67,3% 75,0% 63,6% 65,5% 83,9% 89,9% 80,5% 82,4%
63,9% 69,5% 74,4% 69,7% 66,8% 74,8% 56,3% 63,6% 69,0% 57,6% 55,0% 67,7% 54,9%
47,2% 45,8% 60,0% 64,0% 44,6% 56,1% 50,0% 27,3% 55,2% 43,8% 44,0% 50,3% 35,6%

AMB LA FAMÍLIA
AMB ELS AMICS
AMB LA CIUTAT ON VIU
AMB EL BARRI ON VIU
AMB LA FEINA
AMB LA SITUACIÓ ECONÒMICA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P3.- I, CONCRETAMENT, DELS SEGÜENTS ASPECTES, VOSTÈ ES CONSIDERA UNA PERSONA MÉS AVIAT
IGUAL QUE LA MAJORIA DE LA GENT

32,7% 33,9% 25,6% 20,2% 36,7% 25,2% 31,3% 54,5% 27,6% 33,6% 45,9% 32,3% 31,3%
12,9% 5,1% 9,3% 10,1% 11,7% 9,3% 18,8% 9,1% 17,2% 15,3% 10,1% 12,8% 18,0%
12,5% 16,9% 12,6% 18,0% 9,6% 18,7% 12,5% 36,4% 13,8% 12,0% 11,0% 13,3% 11,6%
11,5% 10,2% 12,1% 11,2% 13,1% 17,8% 18,8% 27,3% 20,7% 9,8% 4,6% 9,7% 11,2%
9,2% 8,5% 5,1% 4,5% 10,5% 5,6% 6,3% 18,2% ,0% 9,4% 12,8% 9,2% 12,9%
5,0% 3,4% 2,3% 3,4% 4,4% 6,5% 6,3% ,0% 10,3% 6,3% 3,7% 4,6% 6,4%

AMB LA SITUACIÓ ECONÒMICA
AMB LA FEINA
AMB LA CIUTAT ON VIU
AMB EL BARRI ON VIU
AMB ELS AMICS
AMB LA FAMÍLIA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P3.- I, CONCRETAMENT, DELS SEGÜENTS ASPECTES, VOSTÈ ES CONSIDERA UNA PERSONA MÉS AVIAT
DESAFORTUNADA

20,1% 20,3% 14,4% 15,7% 18,5% 18,7% 18,8% 18,2% 17,2% 22,6% 10,1% 17,4% 32,6%
14,9% 16,9% 6,0% 13,5% 14,0% 13,1% 18,8% 27,3% 10,3% 18,9% 6,4% 11,3% 23,2%
7,6% 10,2% 6,5% 7,9% 7,5% 15,0% 6,3% 9,1% 13,8% 6,3% 5,5% 9,7% 5,6%
4,8% 10,2% 6,5% 4,5% 4,0% 6,5% 6,3% 9,1% 10,3% 4,5% 4,6% 5,1% 2,1%
2,2% 5,1% 1,4% 2,2% 1,6% 5,6% 6,3% ,0% ,0% 2,4% 1,8% 2,1% 1,7%
2,2% 1,7% 1,9% 1,1% 1,6% ,0% 6,3% 9,1% ,0% 2,6% ,9% 2,1% 4,3%

AMB LA SITUACIÓ ECONÒMICA
AMB LA FEINA
AMB EL BARRI ON VIU
AMB LA CIUTAT ON VIU
AMB LA FAMÍLIA
AMB ELS AMICS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P3.- I, CONCRETAMENT, DELS SEGÜENTS ASPECTES, VOSTÈ NO SAP SI ES CONSIDERA UNA PERSONA
MÉS AVIAT AFORTUNADA

8,4% 8,5% 10,2% 6,7% 7,5% 2,8% 6,3% 3,4% 8,3% 28,4% 8,2% 3,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%

AMB LA FEINA
AMB LA FAMÍLIA
AMB EL BARRI ON VIU
AMB LA SITUACIÓ ECONÒMICA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P3.- I, CONCRETAMENT, DELS SEGÜENTS ASPECTES, VOSTÈ NO CONTESTA SI ES CONSIDERA UNA PERSONA
MÉS AVIAT AFORTUNADA

,2% ,0% ,0% ,2% 1,0%
,1% 1,1% ,0% ,0% ,5%
,1% ,0% ,2% ,0% ,0%

AMB LA FAMÍLIA
AMB ELS AMICS
AMB LA SITUACIÓ ECONÒMICA

TOTAL
erc psc abs nc

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P4 (RESUM).- QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

7,6 7,1 7,8 7,4 7,8 7,3 6,9 7,1 7,0 7,5 7,7 7,5 8,0
1,8 2,1 1,9 1,7 1,7 1,7 1,0 1,6 1,9 1,8 1,6 2,0 1,6

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)

Mitjana
Des.Est.
(n)

SATISFACCIÓ VIURE A
BARCELONA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
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P4.- QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,7% 3,4% ,9% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% ,5% ,0%
,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% 1,8% ,5% ,4%
,4% ,0% ,5% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,6% ,0% 1,0% ,0%

1,1% ,0% 1,4% 2,2% ,2% 3,7% ,0% ,0% 6,9% ,8% ,0% 2,1% ,4%
2,0% 3,4% 2,3% 4,5% 1,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,4% ,9% 3,1% 1,3%
7,1% 13,6% 2,3% 6,7% 7,7% 5,6% 12,5% 18,2% 13,8% 8,1% 3,7% 7,7% 6,9%
9,9% 8,5% 13,0% 13,5% 10,0% 17,8% 12,5% 27,3% 20,7% 6,9% 11,0% 9,7% 6,0%

19,8% 25,4% 15,3% 19,1% 17,8% 24,3% 43,8% 9,1% 13,8% 24,2% 19,3% 20,0% 14,2%
31,1% 22,0% 31,2% 31,5% 28,5% 27,1% 31,3% 27,3% 24,1% 32,8% 39,4% 28,7% 34,8%
11,3% 11,9% 10,7% 9,0% 13,1% 11,2% ,0% 9,1% 6,9% 10,6% 8,3% 6,7% 17,2%
16,7% 11,9% 21,9% 13,5% 20,8% 9,3% ,0% 9,1% 13,8% 12,4% 15,6% 20,0% 18,9%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P4 (RESUM).- QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,3% 6,8% 5,6% 6,7% 2,1% 4,7% ,0% ,0% 6,9% 5,1% 2,8% 7,2% 2,1%
17,0% 22,0% 15,3% 20,2% 17,8% 23,4% 25,0% 45,5% 34,5% 14,9% 14,7% 17,4% 12,9%
50,8% 47,5% 46,5% 50,6% 46,3% 51,4% 75,0% 36,4% 37,9% 57,0% 58,7% 48,7% 48,9%
27,9% 23,7% 32,6% 22,5% 33,9% 20,6% ,0% 18,2% 20,7% 23,0% 23,9% 26,7% 36,1%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P5 (RESUM).- CONSIDERANT ELS SEGÜENTS ASPECTES QUE CARACTERITZEN LA CIUTAT, VALORI EL SEU
NIVELL DE SATISFACCIÓ:
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

7,4 7,6 7,6 7,8 7,4 7,6 7,6 6,7 7,4 7,3 7,3 7,3 7,3
1,7 1,8 1,5 1,4 1,6 1,5 1,3 1,5 1,5 1,7 1,8 1,8 1,8

(1111) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (109) (140)
8,2 8,1 8,5 8,3 8,2 8,4 8,0 7,7 8,4 8,2 8,0 7,9 8,1
1,4 1,2 1,3 1,2 1,4 1,3 ,8 ,8 1,2 1,4 1,3 1,4 1,6

(1104) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (292) (62) (107) (137)
7,4 7,2 7,4 7,1 7,6 7,5 5,9 6,2 7,6 7,3 7,4 7,3 8,0
1,8 1,9 1,9 1,9 1,6 1,8 2,0 2,6 1,5 1,8 1,5 1,8 1,7

(1106) (33) (110) (48) (226) (62) (8) (6) (10) (293) (62) (108) (140)
6,7 6,3 6,4 6,2 6,9 6,9 6,3 5,0 5,7 6,6 6,4 6,7 7,5
1,8 2,4 1,8 1,7 1,6 1,4 1,7 1,7 2,1 1,8 1,9 1,9 1,7

(1106) (32) (109) (48) (229) (61) (8) (6) (10) (294) (61) (109) (139)
7,2 7,0 7,3 6,7 7,2 7,0 6,6 6,2 6,2 7,2 7,0 7,2 7,9
1,8 2,1 1,8 1,7 1,7 1,8 2,4 2,1 1,9 1,7 1,8 1,7 1,8

(1083) (32) (108) (48) (218) (62) (8) (6) (10) (285) (61) (108) (137)
5,0 4,5 5,1 5,0 5,0 4,3 4,8 2,8 4,0 4,6 4,9 5,2 5,9
2,3 2,6 2,0 2,1 2,2 2,3 3,0 2,3 2,3 2,2 2,2 2,4 2,2

(1099) (33) (107) (47) (228) (61) (8) (6) (10) (293) (60) (108) (138)
7,5 7,5 7,4 7,2 7,9 7,2 6,0 6,0 7,2 7,3 7,3 7,3 8,2
1,8 2,1 2,0 1,9 1,4 1,8 3,5 2,8 2,7 1,8 1,8 1,9 1,6

(1054) (33) (108) (47) (219) (61) (8) (6) (10) (272) (52) (109) (129)

Mitjana
Des.Est.
(n)

CLIMA

Mitjana
Des.Est.
(n)

LOCALITZACIÓ

Mitjana
Des.Est.
(n)

DIMENSIÓ CIUTAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

GENT QUE HI VIU

Mitjana
Des.Est.
(n)

TIPUS URBANISME I
ARQUITECTURA

Mitjana
Des.Est.
(n)

COST VIURE-HI
COMPENSAT PELS
BENEFICIS

Mitjana
Des.Est.
(n)

RECONEIXEMENT
INTERNACIONAL CIUTAT

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P5.- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU NIVELL DE
SATISFACCIÓ:
1.- CLIMA
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,9% ,7%
,2% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0%
,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,7%

1,0% 3,0% ,9% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,6% 2,7% ,0%
2,9% 3,0% 2,7% 2,1% 3,5% ,0% ,0% 16,7% ,0% 3,1% ,0% 4,5% 2,9%
9,5% 6,1% 4,5% 4,2% 9,2% 9,7% 12,5% ,0% ,0% 13,3% 11,3% 5,5% 12,1%

10,1% 9,1% 12,7% 6,3% 9,2% 14,5% ,0% 16,7% 30,0% 6,1% 16,1% 8,2% 15,0%
23,9% 30,3% 20,9% 22,9% 25,3% 17,7% 25,0% 33,3% 40,0% 26,2% 19,4% 26,4% 19,3%
30,5% 15,2% 37,3% 43,8% 31,4% 32,3% 37,5% 33,3% 10,0% 29,6% 27,4% 29,1% 27,1%
9,4% 15,2% 9,1% 6,3% 10,5% 11,3% 25,0% ,0% ,0% 6,1% 8,1% 13,6% 11,4%

11,9% 18,2% 11,8% 14,6% 9,6% 14,5% ,0% ,0% 20,0% 13,6% 14,5% 8,2% 10,7%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 12 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P5 (RESUM).- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU
NIVELL DE SATISFACCIÓ:
1.- CLIMA
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,6% 6,1% 3,6% 2,1% 4,8% ,0% ,0% 16,7% ,0% 5,1% 3,2% 8,2% 4,3%
19,6% 15,2% 17,3% 10,4% 18,3% 24,2% 12,5% 16,7% 30,0% 19,4% 27,4% 13,6% 27,1%
54,4% 45,5% 58,2% 66,7% 56,8% 50,0% 62,5% 66,7% 50,0% 55,8% 46,8% 55,5% 46,4%
21,3% 33,3% 20,9% 20,8% 20,1% 25,8% 25,0% ,0% 20,0% 19,7% 22,6% 21,8% 22,1%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P5.- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU NIVELL DE
SATISFACCIÓ:
2.- LOCALITZACIÓ (GEOGRÀFICA, CIUTAT COSTANERA, ...)
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%
,5% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 2,1%

2,4% 3,0% 1,8% 4,2% 2,2% 3,2% ,0% ,0% ,0% 2,4% 3,2% 2,7% 2,1%
6,6% 6,1% 4,5% ,0% 6,1% 3,2% ,0% 16,7% ,0% 6,1% 6,5% 13,6% 8,6%

18,3% 15,2% 13,6% 14,6% 19,2% 17,7% 25,0% ,0% 20,0% 21,1% 24,2% 14,5% 17,9%
33,9% 45,5% 33,6% 45,8% 31,9% 32,3% 50,0% 83,3% 50,0% 33,0% 37,1% 33,6% 27,9%
14,4% 12,1% 18,2% 12,5% 16,6% 12,9% 25,0% ,0% ,0% 12,9% 8,1% 15,5% 15,7%
22,8% 18,2% 28,2% 22,9% 23,1% 30,6% ,0% ,0% 30,0% 23,1% 21,0% 16,4% 22,9%

,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,8% 2,1%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

0
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P5 (RESUM).- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU
NIVELL DE SATISFACCIÓ:
2.- LOCALITZACIÓ (GEOGRÀFICA, CIUTAT COSTANERA, ...)
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,8% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% 2,9%
9,0% 9,1% 6,4% 4,2% 8,3% 6,5% ,0% 16,7% ,0% 8,5% 9,7% 16,4% 10,7%

52,2% 60,6% 47,3% 60,4% 51,1% 50,0% 75,0% 83,3% 70,0% 54,1% 61,3% 48,2% 45,7%
37,2% 30,3% 46,4% 35,4% 39,7% 43,5% 25,0% ,0% 30,0% 36,1% 29,0% 31,8% 38,6%

,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,8% 2,1%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P5.- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU NIVELL DE
SATISFACCIÓ:
3.- DIMENSIÓ DE LA CIUTAT (GRANDÀRIA)
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7%
,4% ,0% ,0% 2,1% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,0%

1,2% ,0% ,9% 2,1% ,4% 1,6% 25,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% 1,8% ,0%
2,5% 6,1% 1,8% 2,1% 1,3% 1,6% ,0% 50,0% ,0% 3,7% 1,6% 3,6% ,0%

10,5% 21,2% 14,5% 14,6% 10,0% 14,5% 12,5% ,0% 10,0% 11,2% 4,8% 10,0% 4,3%
12,7% 9,1% 9,1% 16,7% 10,0% 11,3% 12,5% ,0% 10,0% 11,6% 29,0% 13,6% 15,0%
21,5% 24,2% 22,7% 16,7% 25,8% 14,5% 25,0% 16,7% 30,0% 21,8% 21,0% 18,2% 19,3%
24,0% 12,1% 20,9% 29,2% 23,1% 29,0% 25,0% 16,7% 20,0% 25,5% 22,6% 29,1% 20,7%
10,3% 9,1% 11,8% 2,1% 12,2% 11,3% ,0% ,0% 20,0% 9,2% 6,5% 8,2% 14,3%
16,2% 18,2% 17,3% 14,6% 15,3% 16,1% ,0% 16,7% 10,0% 14,3% 14,5% 12,7% 25,7%

,5% ,0% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% 1,8% ,0%

TOTAL

0
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P5 (RESUM).- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU
NIVELL DE SATISFACCIÓ:
3.- DIMENSIÓ DE LA CIUTAT (GRANDÀRIA)
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,3% 6,1% 3,6% 6,3% 2,2% 3,2% 25,0% 50,0% ,0% 6,1% 1,6% 6,4% ,7%
23,2% 30,3% 23,6% 31,3% 20,1% 25,8% 25,0% ,0% 20,0% 22,8% 33,9% 23,6% 19,3%
45,5% 36,4% 43,6% 45,8% 48,9% 43,5% 50,0% 33,3% 50,0% 47,3% 43,5% 47,3% 40,0%
26,4% 27,3% 29,1% 16,7% 27,5% 27,4% ,0% 16,7% 30,0% 23,5% 21,0% 20,9% 40,0%

,5% ,0% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% 1,8% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P5.- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU NIVELL DE
SATISFACCIÓ:
4.- LA GENT QUE HI VIU I AMBIENT SOCIAL
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,7% 3,0% ,9% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,6% ,9% ,0%
,4% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,0%

1,1% 6,1% ,9% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% 1,6% ,9% ,0%
1,7% 3,0% 1,8% 2,1% ,4% 1,6% 12,5% 33,3% 20,0% 1,4% 1,6% ,0% 2,1%
4,0% 3,0% 5,5% 6,3% 2,2% 1,6% ,0% ,0% ,0% 4,8% 9,7% 5,5% 2,1%

16,4% 18,2% 21,8% 22,9% 16,6% 14,5% 12,5% 16,7% 30,0% 17,3% 11,3% 17,3% 8,6%
17,5% 12,1% 18,2% 22,9% 17,9% 17,7% 25,0% 33,3% 30,0% 15,3% 21,0% 22,7% 12,9%
24,2% 21,2% 22,7% 22,9% 26,2% 32,3% 25,0% 16,7% ,0% 26,9% 25,8% 15,5% 22,1%
19,8% 15,2% 17,3% 16,7% 22,3% 21,0% 25,0% ,0% 10,0% 19,4% 16,1% 18,2% 24,3%
6,3% 6,1% 4,5% 2,1% 6,6% 4,8% ,0% ,0% ,0% 5,8% 1,6% 10,0% 10,7%
7,4% 9,1% 4,5% 2,1% 6,6% 4,8% ,0% ,0% 10,0% 6,1% 8,1% 7,3% 16,4%
,5% 3,0% ,9% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,9% ,7%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P5 (RESUM).- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU
NIVELL DE SATISFACCIÓ:
4.- LA GENT QUE HI VIU I AMBIENT SOCIAL
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,9% 15,2% 10,0% 10,4% 3,9% 3,2% 12,5% 33,3% 20,0% 9,2% 14,5% 8,2% 4,3%
33,9% 30,3% 40,0% 45,8% 34,5% 32,3% 37,5% 50,0% 60,0% 32,7% 32,3% 40,0% 21,4%
44,0% 36,4% 40,0% 39,6% 48,5% 53,2% 50,0% 16,7% 10,0% 46,3% 41,9% 33,6% 46,4%
13,7% 15,2% 9,1% 4,2% 13,1% 9,7% ,0% ,0% 10,0% 11,9% 9,7% 17,3% 27,1%

,5% 3,0% ,9% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,9% ,7%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P5.- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU NIVELL DE
SATISFACCIÓ:
5.- TIPUS D’URBANISME I D’ARQUITECTURA
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,6% ,0% ,9% ,0% ,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,6% ,0% ,7%
,1% 3,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,7% 3,0% ,0% 2,1% ,4% 1,6% 12,5% ,0% ,0% 1,0% ,0% ,0% ,0%

1,2% ,0% 1,8% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,6% 2,7% 2,1%
2,6% 3,0% 2,7% 4,2% 4,4% ,0% 12,5% 16,7% 20,0% 1,4% ,0% 3,6% ,7%
9,3% 9,1% 10,9% 22,9% 5,7% 12,9% ,0% 33,3% 20,0% 9,9% 12,9% 6,4% 5,7%

15,6% 15,2% 10,9% 14,6% 15,3% 19,4% ,0% 16,7% 20,0% 18,7% 17,7% 22,7% 6,4%
22,1% 18,2% 17,3% 18,8% 26,6% 25,8% 25,0% 16,7% 20,0% 22,8% 27,4% 16,4% 20,0%
23,4% 27,3% 30,0% 25,0% 22,3% 22,6% 37,5% ,0% 10,0% 21,8% 21,0% 23,6% 24,3%
9,8% 9,1% 13,6% 6,3% 9,2% 8,1% 12,5% ,0% ,0% 9,9% 4,8% 10,9% 12,1%

12,0% 9,1% 10,0% 6,3% 10,0% 8,1% ,0% 16,7% 10,0% 10,2% 11,3% 11,8% 25,7%
2,4% 3,0% 1,8% ,0% 4,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,7% 1,6% ,9% 2,1%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P5 (RESUM).- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU
NIVELL DE SATISFACCIÓ:
5.- TIPUS D’URBANISME I D’ARQUITECTURA
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,2% 9,1% 5,5% 6,3% 6,1% 3,2% 25,0% 16,7% 20,0% 3,7% 3,2% 6,4% 3,6%
24,9% 24,2% 21,8% 37,5% 21,0% 32,3% ,0% 50,0% 40,0% 28,6% 30,6% 29,1% 12,1%
45,5% 45,5% 47,3% 43,8% 48,9% 48,4% 62,5% 16,7% 30,0% 44,6% 48,4% 40,0% 44,3%
21,8% 18,2% 23,6% 12,5% 19,2% 16,1% 12,5% 16,7% 10,0% 20,1% 16,1% 22,7% 37,9%
2,4% 3,0% 1,8% ,0% 4,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,7% 1,6% ,9% 2,1%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P5.- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU NIVELL DE
SATISFACCIÓ:
6.- COST DE VIURE-HI COMPENSAT PELS BENEFICIS QUE SE N’OBTÉ
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,6% 9,1% 1,8% 2,1% 4,4% 9,7% 12,5% 33,3% 20,0% 7,8% 6,5% 5,5% 1,4%
2,1% 9,1% 2,7% 4,2% 3,1% 1,6% 12,5% ,0% ,0% 1,4% 1,6% ,9% ,0%
4,9% 3,0% 4,5% 8,3% 3,9% 6,5% ,0% ,0% ,0% 7,1% 1,6% 4,5% 2,9%
9,4% 9,1% 10,9% 6,3% 8,7% 14,5% ,0% 16,7% ,0% 10,2% 8,1% 10,0% 7,9%

17,6% 18,2% 14,5% 16,7% 18,8% 19,4% 12,5% 16,7% 30,0% 19,4% 21,0% 17,3% 12,1%
22,8% 21,2% 29,1% 20,8% 23,6% 17,7% 25,0% 33,3% 30,0% 22,4% 21,0% 19,1% 23,6%
11,1% 12,1% 11,8% 16,7% 12,2% 11,3% ,0% ,0% 10,0% 9,2% 17,7% 9,1% 10,0%
11,8% 9,1% 7,3% 12,5% 12,2% 8,1% 12,5% ,0% 10,0% 13,6% 9,7% 11,8% 14,3%
7,9% ,0% 10,0% 6,3% 7,4% 8,1% 25,0% ,0% ,0% 5,4% 4,8% 10,0% 14,3%
3,5% 3,0% 3,6% 4,2% 3,1% 1,6% ,0% ,0% ,0% 1,7% 1,6% 7,3% 7,1%
2,2% 6,1% ,9% ,0% 2,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% 3,2% 2,7% 5,0%
1,2% ,0% 2,7% 2,1% ,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,3% 3,2% 1,8% 1,4%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P5 (RESUM).- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU
NIVELL DE SATISFACCIÓ:
6.- COST DE VIURE-HI COMPENSAT PELS BENEFICIS QUE SE N’OBTÉ
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
39,6% 48,5% 34,5% 37,5% 38,9% 51,6% 37,5% 66,7% 50,0% 45,9% 38,7% 38,2% 24,3%
33,9% 33,3% 40,9% 37,5% 35,8% 29,0% 25,0% 33,3% 40,0% 31,6% 38,7% 28,2% 33,6%
19,7% 9,1% 17,3% 18,8% 19,7% 16,1% 37,5% ,0% 10,0% 19,0% 14,5% 21,8% 28,6%
5,7% 9,1% 4,5% 4,2% 5,2% 1,6% ,0% ,0% ,0% 3,1% 4,8% 10,0% 12,1%
1,2% ,0% 2,7% 2,1% ,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,3% 3,2% 1,8% 1,4%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P5.- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU NIVELL DE
SATISFACCIÓ:
7.- RECONEIXEMENT INTERNACIONAL DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,5% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% 12,5% ,0% 10,0% ,3% ,0% 1,8% ,0%
,5% ,0% ,0% 2,1% ,0% 1,6% 12,5% ,0% ,0% ,7% 1,6% ,0% ,0%
,4% 3,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 16,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7%

1,3% ,0% 1,8% 6,3% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% 2,0% ,0% ,9% ,7%
1,8% 3,0% 3,6% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% 1,6% 5,5% ,7%
7,9% 15,2% 9,1% 8,3% 5,2% 14,5% ,0% 33,3% ,0% 9,2% 11,3% 6,4% 3,6%

10,3% 9,1% 10,0% 8,3% 9,6% 11,3% ,0% 16,7% ,0% 12,9% 8,1% 13,6% 6,4%
18,8% 15,2% 20,0% 22,9% 18,8% 24,2% 25,0% ,0% 30,0% 21,1% 24,2% 13,6% 11,4%
26,7% 24,2% 21,8% 27,1% 27,9% 19,4% 37,5% 16,7% 40,0% 24,1% 21,0% 35,5% 32,1%
12,7% 6,1% 13,6% 16,7% 17,5% 17,7% 12,5% ,0% 10,0% 10,2% 1,6% 13,6% 12,1%
13,8% 24,2% 16,4% 6,3% 15,7% 8,1% ,0% 16,7% 10,0% 10,2% 14,5% 8,2% 24,3%
5,2% ,0% 1,8% 2,1% 4,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% 7,5% 16,1% ,9% 7,9%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P5 (RESUM).- CONSIDERANT EL SEGÜENT ASPECTE QUE CARACTERITZA LA CIUTAT, VALORI EL SEU
NIVELL DE SATISFACCIÓ:
7.- RECONEIXEMENT INTERNACIONAL DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1112) (33) (110) (48) (229) (62) (8) (6) (10) (294) (62) (110) (140)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,5% 6,1% 7,3% 8,3% ,9% 3,2% 25,0% 16,7% 10,0% 4,8% 3,2% 8,2% 2,1%
18,3% 24,2% 19,1% 16,7% 14,8% 25,8% ,0% 50,0% ,0% 22,1% 19,4% 20,0% 10,0%
45,5% 39,4% 41,8% 50,0% 46,7% 43,5% 62,5% 16,7% 70,0% 45,2% 45,2% 49,1% 43,6%
26,5% 30,3% 30,0% 22,9% 33,2% 25,8% 12,5% 16,7% 20,0% 20,4% 16,1% 21,8% 36,4%
5,2% ,0% 1,8% 2,1% 4,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% 7,5% 16,1% ,9% 7,9%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
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- 18 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P6 (RESUM).- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE
PER BARCELONA AMB ELS SEGÜENTS MITJANS DE TRANSPORT:
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

4,4 4,1 4,6 4,2 4,2 3,8 3,6 5,0 5,3 4,3 4,5 4,4 5,4
2,1 1,9 2,0 2,1 2,0 2,3 2,3 1,4 2,3 2,2 2,3 2,1 2,0

(988) (30) (98) (41) (212) (59) (10) (8) (12) (253) (55) (98) (112)
5,5 5,2 5,1 4,7 5,4 5,6 4,7 5,2 6,3 5,6 4,5 5,1 6,3
2,3 2,3 2,5 1,6 2,2 2,0 2,6 1,2 2,8 2,2 2,7 2,7 2,3

(699) (16) (59) (29) (141) (48) (7) (6) (7) (201) (31) (61) (93)
6,3 6,1 6,7 6,0 6,2 6,6 6,6 6,7 6,6 6,5 4,8 5,9 6,9
2,1 1,4 1,9 1,9 2,0 2,0 2,9 2,4 2,1 2,1 2,7 2,5 2,1

(767) (21) (69) (36) (158) (49) (8) (7) (8) (201) (36) (76) (98)
6,6 6,7 6,7 6,2 6,7 6,2 6,0 5,6 6,7 6,6 6,5 6,4 7,2
1,7 1,4 1,4 2,0 1,4 1,7 1,7 1,3 1,9 1,7 1,8 2,2 1,8

(1067) (30) (103) (42) (231) (58) (11) (8) (14) (279) (58) (106) (127)
7,6 7,9 7,5 7,1 7,7 7,4 7,2 7,3 7,7 7,6 7,4 7,4 8,1
1,6 1,3 1,7 2,0 1,5 1,6 ,9 1,4 1,6 1,5 1,8 2,0 1,3

(1065) (30) (104) (43) (231) (57) (11) (8) (14) (276) (54) (105) (132)
5,9 5,5 6,3 5,4 5,7 5,8 6,1 4,9 6,8 5,8 6,0 5,9 6,6
2,1 1,7 1,8 2,1 2,1 1,9 1,4 2,3 2,0 2,2 1,9 2,2 2,0

(891) (27) (94) (34) (197) (49) (8) (7) (13) (225) (51) (85) (101)
5,5 5,7 5,3 4,9 5,5 5,9 4,2 5,0 4,7 5,7 5,0 4,6 6,2
2,3 2,6 2,3 1,8 2,2 2,3 3,0 1,2 2,6 2,3 2,6 2,5 2,4

(589) (16) (53) (24) (122) (43) (6) (5) (6) (158) (29) (53) (74)
6,3 5,9 6,0 6,1 6,5 6,4 5,5 6,1 5,7 6,1 6,7 5,7 6,9
2,2 2,3 2,2 2,6 1,8 2,3 1,9 1,6 2,8 2,3 2,1 2,6 2,1

(661) (18) (58) (28) (142) (37) (6) (8) (7) (181) (27) (63) (86)
7,6 7,5 7,5 8,0 7,7 8,0 7,9 7,6 8,5 7,4 7,3 7,6 7,6
1,8 1,7 1,8 1,2 1,7 1,5 1,6 1,8 1,5 1,9 1,9 2,0 1,9

(1102) (30) (108) (44) (236) (59) (11) (8) (14) (292) (61) (107) (132)

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN COTXE

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN BICI (PROPIA)

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN MOTO

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN AUTOBÚS

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN XARXA TRANSPORTS
SUBURBANS

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN TAXI

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN BICING

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN TRAMVIA

Mitjana
Des.Est.
(n)

A PEU

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P6.- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE PER
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
1.- EN COTXE
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,8% 6,7% 5,5% 11,4% 5,5% 15,0% 9,1% ,0% ,0% 8,2% 6,5% 8,3% 2,3%
2,3% 3,3% 1,8% ,0% 3,0% 5,0% 9,1% ,0% ,0% 2,7% 1,6% 2,8% ,0%
5,7% 6,7% 5,5% 2,3% 8,9% 3,3% 18,2% ,0% 7,1% 5,8% 4,8% 4,6% 2,3%
9,8% 6,7% 5,5% 15,9% 9,3% 16,7% 9,1% 12,5% 14,3% 10,5% 11,3% 8,3% 8,3%

18,1% 46,7% 17,4% 22,7% 20,7% 15,0% ,0% 37,5% 7,1% 14,6% 24,2% 18,3% 13,5%
19,4% 13,3% 31,2% 11,4% 21,5% 23,3% 18,2% ,0% 21,4% 17,7% 14,5% 16,5% 17,3%
13,1% 6,7% 8,3% 18,2% 10,5% 10,0% 27,3% 37,5% 14,3% 13,3% 9,7% 19,3% 15,8%
8,3% 3,3% 9,2% 9,1% 5,9% 5,0% ,0% 12,5% 7,1% 9,9% 8,1% 9,2% 10,5%
3,8% 6,7% 3,7% 2,3% 2,5% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 1,7% 3,2% 2,8% 12,0%
,6% ,0% ,0% ,0% 1,3% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% 1,5%

1,1% ,0% 1,8% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 7,1% 1,4% 4,8% ,0% ,8%
10,7% ,0% 10,1% 6,8% 10,1% 1,7% 9,1% ,0% 7,1% 13,6% 11,3% 9,2% 15,8%

,4% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 7,1% ,3% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P6 (RESUM).- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE
PER BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
1.- EN COTXE
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
42,8% 70,0% 35,8% 52,3% 47,3% 55,0% 45,5% 50,0% 28,6% 41,8% 48,4% 42,2% 26,3%
32,4% 20,0% 39,4% 29,5% 32,1% 33,3% 45,5% 37,5% 35,7% 31,0% 24,2% 35,8% 33,1%
12,1% 10,0% 12,8% 11,4% 8,4% 8,3% ,0% 12,5% 14,3% 11,6% 11,3% 11,9% 22,6%
1,7% ,0% 1,8% ,0% 1,7% 1,7% ,0% ,0% 7,1% 1,7% 4,8% ,0% 2,3%

10,7% ,0% 10,1% 6,8% 10,1% 1,7% 9,1% ,0% 7,1% 13,6% 11,3% 9,2% 15,8%
,4% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 7,1% ,3% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P6.- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE PER
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
2.- EN BICI (PROPIA)
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,3% 3,3% 5,5% 2,3% 3,0% 1,7% 9,1% ,0% ,0% 2,4% 8,1% 4,6% 2,3%
1,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% 1,7% 1,6% 2,8% ,8%
2,8% 3,3% 3,7% 2,3% 2,5% 1,7% ,0% ,0% 7,1% 2,0% 3,2% 3,7% 3,8%
3,9% 6,7% 2,8% 6,8% 5,1% 6,7% 9,1% ,0% ,0% 4,8% 1,6% 2,8% ,0%
5,9% ,0% 3,7% 20,5% 5,1% 6,7% 9,1% 25,0% 7,1% 6,5% 4,8% 3,7% 5,3%

11,5% 10,0% 13,8% 13,6% 12,7% 16,7% 9,1% 25,0% ,0% 10,2% 9,7% 10,1% 10,5%
13,2% 20,0% 8,3% 13,6% 12,2% 21,7% ,0% 12,5% 14,3% 16,0% 9,7% 11,9% 11,3%
10,3% 6,7% 9,2% 4,5% 9,3% 11,7% 27,3% 12,5% 7,1% 12,2% 4,8% 6,4% 15,0%
7,0% ,0% 4,6% 2,3% 7,2% 6,7% ,0% ,0% ,0% 8,8% 6,5% 6,4% 10,5%
1,3% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% 7,1% 1,4% ,0% ,0% 4,5%
2,7% 3,3% 2,8% ,0% 1,7% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 2,4% ,0% 3,7% 6,0%

36,4% 46,7% 45,9% 34,1% 40,1% 16,7% 36,4% 25,0% 42,9% 30,6% 48,4% 44,0% 30,1%
,7% ,0% ,0% ,0% ,4% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 1,0% 1,6% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P6 (RESUM).- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE
PER BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
2.- EN BICI (PROPIA)
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
16,9% 13,3% 15,6% 31,8% 15,6% 18,3% 27,3% 25,0% 14,3% 17,3% 19,4% 17,4% 12,0%
24,8% 30,0% 22,0% 27,3% 24,9% 38,3% 9,1% 37,5% 14,3% 26,2% 19,4% 22,0% 21,8%
17,3% 6,7% 13,8% 6,8% 16,5% 18,3% 27,3% 12,5% 7,1% 21,1% 11,3% 12,8% 25,6%
4,0% 3,3% 2,8% ,0% 2,5% 5,0% ,0% ,0% 14,3% 3,7% ,0% 3,7% 10,5%

36,4% 46,7% 45,9% 34,1% 40,1% 16,7% 36,4% 25,0% 42,9% 30,6% 48,4% 44,0% 30,1%
,7% ,0% ,0% ,0% ,4% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 1,0% 1,6% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P6.- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE PER
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
3.- EN MOTO
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,4% ,0% ,9% 2,3% 1,3% 1,7% 9,1% ,0% ,0% 2,7% 6,5% 4,6% 2,3%
,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% 3,2% 1,8% ,0%

1,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% 12,5% ,0% ,3% 3,2% ,9% 1,5%
2,3% 3,3% 3,7% 4,5% 2,1% 1,7% ,0% ,0% 7,1% 1,4% 4,8% 2,8% ,8%
4,7% 6,7% 4,6% 6,8% 5,5% 3,3% ,0% ,0% ,0% 3,7% 4,8% 4,6% 6,0%
8,2% 10,0% 5,5% 15,9% 11,8% 8,3% ,0% ,0% 7,1% 6,8% 8,1% 9,2% 4,5%

11,5% 23,3% 12,8% 13,6% 10,5% 16,7% 18,2% 25,0% 7,1% 11,6% 11,3% 10,1% 6,8%
16,8% 13,3% 6,4% 27,3% 16,5% 23,3% 9,1% ,0% 21,4% 19,7% 8,1% 20,2% 16,5%
14,8% 13,3% 23,9% 6,8% 12,2% 15,0% 18,2% 37,5% 7,1% 14,6% 4,8% 8,3% 24,1%
3,6% ,0% 3,7% 2,3% 2,1% 5,0% 18,2% 12,5% ,0% 2,7% 3,2% 4,6% 6,8%
3,2% ,0% 1,8% 2,3% 3,0% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 4,1% ,0% 2,8% 4,5%

30,4% 30,0% 36,7% 18,2% 32,9% 18,3% 27,3% 12,5% 35,7% 31,3% 40,3% 28,4% 26,3%
,5% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 7,1% ,3% 1,6% 1,8% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P6 (RESUM).- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE
PER BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
3.- EN MOTO
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
11,0% 10,0% 9,2% 13,6% 10,5% 8,3% 9,1% 12,5% 7,1% 8,8% 22,6% 14,7% 10,5%
19,7% 33,3% 18,3% 29,5% 22,4% 25,0% 18,2% 25,0% 14,3% 18,4% 19,4% 19,3% 11,3%
31,6% 26,7% 30,3% 34,1% 28,7% 38,3% 27,3% 37,5% 28,6% 34,4% 12,9% 28,4% 40,6%
6,8% ,0% 5,5% 4,5% 5,1% 10,0% 18,2% 12,5% 7,1% 6,8% 3,2% 7,3% 11,3%

30,4% 30,0% 36,7% 18,2% 32,9% 18,3% 27,3% 12,5% 35,7% 31,3% 40,3% 28,4% 26,3%
,5% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 7,1% ,3% 1,6% 1,8% ,0%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P6.- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE PER
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
4.- EN AUTOBÚS
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,6% ,0% ,0% 2,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% 2,8% ,0%
,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% 1,5%
,7% ,0% ,9% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% 1,6% 2,8% ,8%

2,3% ,0% ,9% 2,3% 1,7% 3,3% 9,1% ,0% 7,1% 1,4% 6,5% 4,6% 2,3%
4,7% 10,0% 2,8% 15,9% 3,4% 5,0% 9,1% 12,5% ,0% 6,8% 3,2% 3,7% ,0%

13,0% 10,0% 14,7% 11,4% 11,4% 28,3% 18,2% 50,0% 28,6% 10,2% 16,1% 15,6% 6,8%
18,4% 16,7% 19,3% 18,2% 21,9% 18,3% 27,3% 12,5% ,0% 20,1% 12,9% 12,8% 16,5%
27,9% 30,0% 30,3% 22,7% 34,2% 16,7% 9,1% 12,5% 28,6% 29,9% 25,8% 23,9% 23,3%
18,7% 26,7% 17,4% 9,1% 15,6% 15,0% 27,3% 12,5% 21,4% 18,7% 19,4% 19,3% 27,1%
4,7% 6,7% 5,5% 9,1% 4,2% 6,7% ,0% ,0% 7,1% 2,4% 4,8% 5,5% 6,8%
4,7% ,0% 2,8% 4,5% 4,6% 1,7% ,0% ,0% 7,1% 3,7% 3,2% 6,4% 10,5%
3,9% ,0% 5,5% 4,5% 2,5% 3,3% ,0% ,0% ,0% 5,1% 6,5% 2,8% 3,8%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P6 (RESUM).- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE
PER BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
4.- EN AUTOBÚS
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,7% 10,0% 4,6% 20,5% 5,5% 10,0% 18,2% 12,5% 7,1% 9,9% 11,3% 13,8% 4,5%
31,3% 26,7% 33,9% 29,5% 33,3% 46,7% 45,5% 62,5% 28,6% 30,3% 29,0% 28,4% 23,3%
46,6% 56,7% 47,7% 31,8% 49,8% 31,7% 36,4% 25,0% 50,0% 48,6% 45,2% 43,1% 50,4%
9,4% 6,7% 8,3% 13,6% 8,9% 8,3% ,0% ,0% 14,3% 6,1% 8,1% 11,9% 17,3%
3,9% ,0% 5,5% 4,5% 2,5% 3,3% ,0% ,0% ,0% 5,1% 6,5% 2,8% 3,8%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P6.- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE PER
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
5.- EN LA XARXA DE TRANSPORTS SUBURBANS (METRO, FFCC, RODALIES)
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,6% ,0% ,9% 2,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,6% 1,8% ,0%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%
,3% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,9% ,0%
,5% ,0% 1,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,8%

2,0% ,0% 2,8% 6,8% 1,3% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 2,4% ,0% 1,8% ,8%
4,8% 3,3% 4,6% 6,8% 6,3% 6,7% ,0% 12,5% ,0% 4,1% 8,1% 2,8% 3,0%
8,7% 6,7% 8,3% 15,9% 10,5% 11,7% 27,3% 12,5% 14,3% 5,1% 12,9% 11,9% 3,8%

23,2% 26,7% 24,8% 22,7% 24,5% 16,7% 27,3% 37,5% 14,3% 25,2% 21,0% 21,1% 20,3%
31,4% 33,3% 29,4% 22,7% 27,8% 35,0% 45,5% 12,5% 35,7% 35,0% 24,2% 27,5% 38,3%
14,0% 16,7% 15,6% 9,1% 13,9% 16,7% ,0% 25,0% 14,3% 13,9% 8,1% 14,7% 15,0%
10,2% 13,3% 7,3% 11,4% 12,7% 3,3% ,0% ,0% 14,3% 6,5% 11,3% 11,9% 17,3%
4,0% ,0% 4,6% 2,3% 2,5% 3,3% ,0% ,0% ,0% 6,1% 12,9% 3,7% ,0%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P6 (RESUM).- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE
PER BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
5.- EN LA XARXA DE TRANSPORTS SUBURBANS (METRO, FFCC, RODALIES)
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,6% ,0% 5,5% 9,1% 1,7% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 4,1% 1,6% 6,4% 1,5%
13,5% 10,0% 12,8% 22,7% 16,9% 18,3% 27,3% 25,0% 14,3% 9,2% 21,0% 14,7% 6,8%
54,6% 60,0% 54,1% 45,5% 52,3% 51,7% 72,7% 50,0% 50,0% 60,2% 45,2% 48,6% 58,6%
24,1% 30,0% 22,9% 20,5% 26,6% 20,0% ,0% 25,0% 28,6% 20,4% 19,4% 26,6% 32,3%
4,0% ,0% 4,6% 2,3% 2,5% 3,3% ,0% ,0% ,0% 6,1% 12,9% 3,7% ,0%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 23 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
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P6.- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE PER
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
6.- EN TAXI
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,3% ,0% 1,8% 4,5% 3,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% 3,7% 1,6% ,0% ,8%
,6% ,0% ,0% 2,3% ,0% 1,7% ,0% 12,5% ,0% ,0% ,0% 3,7% ,0%

2,2% 6,7% ,0% 2,3% 3,4% 1,7% ,0% ,0% 7,1% 2,0% 1,6% 2,8% ,8%
2,8% 3,3% 1,8% ,0% 3,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% 2,4% 3,2% 5,5% 3,0%
7,2% 6,7% 1,8% 13,6% 8,4% 6,7% 9,1% 25,0% ,0% 8,2% 6,5% 6,4% 6,0%

17,6% 33,3% 25,7% 6,8% 20,7% 21,7% 18,2% 25,0% 14,3% 15,3% 19,4% 9,2% 14,3%
16,4% 20,0% 16,5% 25,0% 16,0% 18,3% 9,1% ,0% 14,3% 16,7% 16,1% 16,5% 13,5%
13,8% 3,3% 19,3% 13,6% 14,3% 15,0% 27,3% 12,5% 21,4% 10,9% 16,1% 17,4% 10,5%
10,4% 13,3% 11,0% 9,1% 7,6% 11,7% 9,1% 12,5% 21,4% 9,2% 14,5% 10,1% 13,5%
4,0% 3,3% 4,6% ,0% 4,6% ,0% ,0% ,0% 7,1% 4,8% ,0% 2,8% 6,8%
3,2% ,0% 3,7% ,0% 1,7% 1,7% ,0% ,0% 7,1% 3,4% 3,2% 3,7% 6,8%

19,6% 10,0% 13,8% 22,7% 16,9% 16,7% 27,3% 12,5% 7,1% 23,1% 17,7% 22,0% 24,1%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P6 (RESUM).- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE
PER BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
6.- EN TAXI
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,0% 16,7% 5,5% 22,7% 18,1% 13,3% 9,1% 37,5% 7,1% 16,3% 12,9% 18,3% 10,5%
33,9% 53,3% 42,2% 31,8% 36,7% 40,0% 27,3% 25,0% 28,6% 32,0% 35,5% 25,7% 27,8%
24,1% 16,7% 30,3% 22,7% 21,9% 26,7% 36,4% 25,0% 42,9% 20,1% 30,6% 27,5% 24,1%
7,1% 3,3% 8,3% ,0% 6,3% 1,7% ,0% ,0% 14,3% 8,2% 3,2% 6,4% 13,5%

19,6% 10,0% 13,8% 22,7% 16,9% 16,7% 27,3% 12,5% 7,1% 23,1% 17,7% 22,0% 24,1%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P6.- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE PER
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
7.- EN BICING
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,2% ,0% 4,6% ,0% 2,5% 1,7% 9,1% ,0% 7,1% 2,7% 4,8% 7,3% 2,3%
1,1% 3,3% ,0% 2,3% ,4% 3,3% 9,1% ,0% ,0% 1,0% ,0% ,9% 1,5%
1,8% 3,3% 2,8% 2,3% 1,7% 1,7% ,0% ,0% ,0% 1,4% 4,8% ,9% 1,5%
3,4% 6,7% 1,8% 9,1% 4,6% 3,3% ,0% ,0% ,0% 3,7% 1,6% 2,8% 1,5%
3,9% 3,3% 1,8% 6,8% 3,8% 1,7% ,0% 25,0% 7,1% 3,4% 3,2% 5,5% 4,5%
9,7% 6,7% 11,0% 15,9% 9,7% 15,0% 18,2% 25,0% 14,3% 8,8% 11,3% 9,2% 4,5%

10,4% 6,7% 11,0% 4,5% 11,8% 16,7% ,0% ,0% ,0% 10,2% 6,5% 12,8% 9,8%
10,3% 13,3% 10,1% 11,4% 7,2% 11,7% 18,2% 12,5% 14,3% 12,2% 8,1% 5,5% 13,5%
6,0% 3,3% 4,6% 2,3% 8,4% 10,0% ,0% ,0% ,0% 5,8% 4,8% 2,8% 8,3%
1,7% ,0% ,0% ,0% ,8% 3,3% ,0% ,0% ,0% 2,7% ,0% ,9% 4,5%
1,5% 6,7% ,9% ,0% ,4% 3,3% ,0% ,0% ,0% 1,7% 1,6% ,0% 3,8%

46,3% 46,7% 51,4% 45,5% 47,7% 26,7% 45,5% 37,5% 57,1% 45,6% 53,2% 49,5% 43,6%
,7% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,8% ,8%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P6 (RESUM).- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE
PER BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
7.- EN BICING
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,4% 16,7% 11,0% 20,5% 13,1% 11,7% 18,2% 25,0% 14,3% 12,2% 14,5% 17,4% 11,3%
20,1% 13,3% 22,0% 20,5% 21,5% 31,7% 18,2% 25,0% 14,3% 19,0% 17,7% 22,0% 14,3%
16,3% 16,7% 14,7% 13,6% 15,6% 21,7% 18,2% 12,5% 14,3% 18,0% 12,9% 8,3% 21,8%
3,2% 6,7% ,9% ,0% 1,3% 6,7% ,0% ,0% ,0% 4,4% 1,6% ,9% 8,3%

46,3% 46,7% 51,4% 45,5% 47,7% 26,7% 45,5% 37,5% 57,1% 45,6% 53,2% 49,5% 43,6%
,7% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,8% ,8%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P6.- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE PER
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
8.- EN TRAMVIA
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,9% ,0% 3,7% 2,3% ,4% 1,7% ,0% ,0% 7,1% 2,4% ,0% 5,5% ,0%
,6% 3,3% ,0% 2,3% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,8% ,0%

1,2% 3,3% ,0% 2,3% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% 3,2% ,0% 1,5%
1,4% ,0% ,9% 2,3% ,8% ,0% 9,1% ,0% ,0% 1,7% 1,6% ,9% 3,0%
4,1% 3,3% 4,6% 4,5% 2,5% 6,7% 9,1% 25,0% ,0% 5,4% ,0% 3,7% 3,8%

11,3% 13,3% 7,3% 13,6% 14,3% 15,0% 9,1% 12,5% 14,3% 12,6% 6,5% 9,2% 7,5%
8,9% 16,7% 11,9% 4,5% 9,3% 5,0% 9,1% 12,5% ,0% 8,5% 6,5% 11,9% 7,5%

12,3% 6,7% 12,8% 11,4% 14,3% 8,3% 9,1% 25,0% 14,3% 12,6% 3,2% 10,1% 16,5%
9,8% 6,7% 8,3% 6,8% 10,1% 13,3% 9,1% 25,0% 14,3% 8,2% 17,7% 8,3% 10,5%
4,5% ,0% 1,8% 9,1% 4,6% 6,7% ,0% ,0% ,0% 4,8% 3,2% 5,5% 5,3%
3,3% 6,7% 1,8% 4,5% 2,1% 3,3% ,0% ,0% ,0% 3,4% 1,6% ,9% 9,0%

40,1% 40,0% 46,8% 36,4% 39,7% 36,7% 45,5% ,0% 42,9% 38,4% 56,5% 40,4% 35,3%
,5% ,0% ,0% ,0% ,4% 1,7% ,0% ,0% 7,1% ,0% ,0% 1,8% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P6 (RESUM).- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE
PER BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
8.- EN TRAMVIA
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,3% 10,0% 9,2% 13,6% 5,1% 10,0% 18,2% 25,0% 7,1% 11,6% 4,8% 11,9% 8,3%
20,3% 30,0% 19,3% 18,2% 23,6% 20,0% 18,2% 25,0% 14,3% 21,1% 12,9% 21,1% 15,0%
22,1% 13,3% 21,1% 18,2% 24,5% 21,7% 18,2% 50,0% 28,6% 20,7% 21,0% 18,3% 27,1%
7,8% 6,7% 3,7% 13,6% 6,8% 10,0% ,0% ,0% ,0% 8,2% 4,8% 6,4% 14,3%

40,1% 40,0% 46,8% 36,4% 39,7% 36,7% 45,5% ,0% 42,9% 38,4% 56,5% 40,4% 35,3%
,5% ,0% ,0% ,0% ,4% 1,7% ,0% ,0% 7,1% ,0% ,0% 1,8% ,0%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P6.- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE PER
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
9.- A PEU
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,7% ,0% ,9% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% 1,8% ,8%
,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,6% ,9% ,8%
,5% ,0% ,9% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% 1,6% ,0% ,8%
,6% 3,3% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,9% ,0%

1,3% ,0% 1,8% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0% 1,6% 2,8% ,8%
6,8% 10,0% 5,5% 2,3% 7,6% 5,0% 9,1% ,0% ,0% 7,1% 9,7% 2,8% 9,8%

12,8% 6,7% 20,2% ,0% 13,1% 13,3% 9,1% 37,5% 14,3% 11,9% 19,4% 12,8% 9,0%
20,7% 30,0% 15,6% 38,6% 18,6% 18,3% 18,2% 25,0% 7,1% 22,1% 16,1% 15,6% 26,3%
25,1% 26,7% 22,9% 29,5% 28,7% 25,0% 36,4% ,0% 28,6% 25,2% 17,7% 28,4% 19,5%
13,5% 6,7% 17,4% 13,6% 11,8% 13,3% ,0% 12,5% 14,3% 12,6% 19,4% 17,4% 12,0%
16,7% 16,7% 13,8% 15,9% 17,7% 23,3% 27,3% 25,0% 35,7% 15,0% 11,3% 14,7% 19,5%

,8% ,0% ,9% ,0% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,6% 1,8% ,8%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P6 (RESUM).- A L’HORA DE MOURE’S PER LA CIUTAT: VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT PER DESPLAÇAR-SE
PER BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
9.- A PEU
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,6% 3,3% 3,7% ,0% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,4% 4,8% 6,4% 3,0%
19,5% 16,7% 25,7% 2,3% 20,7% 18,3% 18,2% 37,5% 14,3% 19,0% 29,0% 15,6% 18,8%
45,8% 56,7% 38,5% 68,2% 47,3% 43,3% 54,5% 25,0% 35,7% 47,3% 33,9% 44,0% 45,9%
30,2% 23,3% 31,2% 29,5% 29,5% 36,7% 27,3% 37,5% 50,0% 27,6% 30,6% 32,1% 31,6%

,8% ,0% ,9% ,0% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,6% 1,8% ,8%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P7A.- QUIN D’AQUESTS MITJANS DE TRANSPORT UTILITZA HABITUALMENT?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
18,2% 40,0% 28,4% 18,2% 17,7% 10,0% 54,5% ,0% 14,3% 18,4% 14,5% 21,1% 6,8%
9,5% 3,3% 8,3% 20,5% 9,7% 18,3% 9,1% 25,0% 7,1% 9,9% 3,2% 7,3% 6,8%
8,2% 6,7% 5,5% 13,6% 5,5% 13,3% 9,1% ,0% 14,3% 8,8% 3,2% 6,4% 13,5%

50,5% 60,0% 48,6% 36,4% 54,9% 46,7% 72,7% 37,5% 50,0% 45,6% 64,5% 52,3% 50,4%
61,3% 66,7% 52,3% 40,9% 60,3% 65,0% 81,8% 87,5% 78,6% 62,9% 53,2% 56,0% 73,7%
6,8% 10,0% 9,2% 9,1% 5,9% 3,3% 9,1% 12,5% ,0% 6,1% 12,9% 6,4% 5,3%
4,2% 3,3% 2,8% 6,8% 2,5% 6,7% 18,2% ,0% 14,3% 5,1% 1,6% 1,8% 6,0%
5,4% 3,3% 4,6% 2,3% 6,3% 6,7% 9,1% 12,5% 7,1% 4,8% 3,2% 5,5% 6,8%
9,1% 6,7% 15,6% 18,2% 10,5% 10,0% ,0% ,0% 14,3% 7,5% 8,1% 9,2% 3,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0%

TOTAL

EL COTXE
LA MOTO
LA BICI (PROPIA)
L’AUTOBÚS
LA XARXA DE TRANSPORTS SUBURBANS
(METRO, RODALIES, FFCC)EL TAXI
EL BICING
EL TRAMVIA
A PEU
CAP

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P7B.- DE QUINS D’AQUESTS MITJANS DE TRANSPORT DISPOSA PERSONALMENT?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
48,6% 80,0% 63,3% 59,1% 56,1% 61,7% 81,8% 62,5% 42,9% 39,8% 45,2% 51,4% 22,6%
13,9% 6,7% 12,8% 20,5% 13,9% 25,0% 18,2% 37,5% 14,3% 16,3% 4,8% 11,0% 8,3%
18,1% 13,3% 15,6% 38,6% 16,9% 26,7% 9,1% 12,5% 21,4% 20,1% 4,8% 10,1% 21,8%
37,4% 13,3% 31,2% 15,9% 34,2% 20,0% 18,2% 12,5% 35,7% 39,1% 48,4% 44,0% 57,9%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

EL COTXE
LA MOTO
LA BICI (PROPIA)
CAP
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P7C.- QUINS D’AQUESTS MITJANS DE TRANSPORT TÉ PROPER?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
88,3% 86,7% 88,1% 88,6% 86,9% 88,3% 90,9% 62,5% 85,7% 87,1% 96,8% 89,0% 91,0%
84,5% 93,3% 83,5% 88,6% 82,3% 81,7% 100,0% 100,0% 100,0% 86,1% 85,5% 82,6% 81,2%
29,5% 30,0% 33,9% 40,9% 26,6% 31,7% 36,4% 62,5% 7,1% 28,9% 25,8% 31,2% 27,8%
38,0% 30,0% 40,4% 36,4% 34,2% 48,3% 63,6% 62,5% 21,4% 41,5% 33,9% 30,3% 39,1%
8,5% 6,7% 11,9% 11,4% 7,6% 8,3% 9,1% 25,0% 14,3% 7,1% 6,5% 7,3% 9,8%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

L’AUTOBÚS
LA XARXA DE TRANSPORTS SUBURBANS
(METRO, RODALIES, FFCC)EL TAXI
EL BICING
EL TRAMVIA
CAP

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P8.- VOSTÈ S’HA DE DESPLAÇAR DIARIAMENT FORA DE LA CIUTAT PER MOTIUS D’ESTUDI, DE TREBALL O
PER QUALSEVOL ALTRE MOTIU?

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
14,0% 13,3% 15,6% 18,2% 10,5% 16,7% 45,5% 12,5% 7,1% 17,0% 4,8% 9,2% 15,8%
86,0% 86,7% 84,4% 81,8% 89,5% 83,3% 54,5% 87,5% 92,9% 83,0% 95,2% 90,8% 84,2%

TOTAL

SI
NO

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P9 (RESUM).- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. VALORI LA FACILITAT QUE
TÉ LA GENT DE FER-HO AMB ELS SEGÜENTS MITJANS DE TRANSPORT:
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

6,2 6,1 6,7 5,1 6,2 6,4 5,9 6,0 6,0 6,3 6,1 5,7 6,8
2,0 2,2 2,1 2,2 1,8 1,9 1,9 1,9 2,1 2,0 2,2 2,3 1,9

(944) (28) (96) (41) (199) (58) (11) (8) (13) (247) (49) (93) (101)
6,4 6,4 6,6 5,9 6,6 6,3 6,8 5,7 6,1 6,5 5,7 5,7 6,5
2,1 1,7 2,1 2,0 1,7 1,9 1,9 1,7 1,2 2,0 2,6 2,7 2,1

(637) (18) (57) (28) (125) (43) (5) (7) (7) (169) (27) (65) (86)
6,3 6,4 6,6 5,3 6,3 6,0 6,0 6,1 6,8 6,3 6,6 6,1 6,7
1,8 1,6 1,5 2,3 1,6 1,6 1,0 1,3 2,0 1,7 1,9 2,0 1,8

(720) (25) (63) (30) (151) (46) (3) (7) (9) (200) (29) (76) (81)
6,8 7,0 6,8 5,5 6,9 6,6 6,1 6,1 6,9 6,9 6,8 6,1 7,5
1,9 2,0 1,8 2,4 1,5 1,7 1,8 1,6 2,2 1,9 1,7 2,5 1,6

(945) (28) (88) (35) (194) (57) (11) (7) (14) (257) (45) (87) (122)
7,1 7,1 7,1 5,9 7,3 6,4 6,6 7,1 6,6 7,1 6,9 6,6 7,8
1,8 1,7 1,7 2,2 1,6 1,8 ,9 1,9 2,1 2,0 1,8 1,8 1,5

(865) (23) (86) (34) (182) (49) (8) (8) (14) (240) (33) (77) (111)

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN COTXE

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN MOTO

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN AUTOCAR

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN TREN

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN AVIÓ

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P9.- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT
DE FER-HO AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
1.- EN COTXE
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,4% 3,3% 1,8% 4,5% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,3% 1,6% 4,6% 1,5%
,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,1% ,7% 1,6% ,9% ,8%

1,8% ,0% ,9% 4,5% 1,7% ,0% 9,1% ,0% ,0% 3,1% 1,6% 1,8% ,0%
4,2% 10,0% 4,6% 13,6% 3,8% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 2,4% 4,8% 9,2% ,8%
6,1% 3,3% 3,7% 9,1% 6,3% 10,0% 9,1% 25,0% ,0% 7,1% 4,8% 5,5% 3,8%

14,7% 13,3% 13,8% 20,5% 18,6% 13,3% 18,2% 25,0% 7,1% 15,0% 14,5% 11,9% 9,0%
14,7% 20,0% 11,0% 20,5% 16,0% 18,3% 27,3% 12,5% 35,7% 13,3% 11,3% 12,8% 13,5%
17,3% 13,3% 18,3% 6,8% 18,6% 20,0% 9,1% 12,5% 7,1% 17,0% 19,4% 19,3% 17,3%
16,0% 20,0% 20,2% 9,1% 11,4% 21,7% 27,3% 12,5% 28,6% 17,0% 12,9% 13,8% 18,8%
4,1% 10,0% 5,5% ,0% 2,5% 3,3% ,0% 12,5% ,0% 4,8% 1,6% 3,7% 6,0%
4,1% ,0% 8,3% 4,5% 4,6% 5,0% ,0% ,0% ,0% 3,4% 4,8% 1,8% 4,5%

15,0% 6,7% 11,9% 6,8% 16,0% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 16,0% 21,0% 14,7% 24,1%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P9 (RESUM).- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. VALORI LA FACILITAT QUE
TÉ LA GENT DE FER-HO AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
1.- EN COTXE
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
14,1% 16,7% 11,0% 31,8% 12,2% 15,0% 18,2% 25,0% 14,3% 13,6% 14,5% 22,0% 6,8%
29,3% 33,3% 24,8% 40,9% 34,6% 31,7% 45,5% 37,5% 42,9% 28,2% 25,8% 24,8% 22,6%
33,3% 33,3% 38,5% 15,9% 30,0% 41,7% 36,4% 25,0% 35,7% 34,0% 32,3% 33,0% 36,1%
8,2% 10,0% 13,8% 4,5% 7,2% 8,3% ,0% 12,5% ,0% 8,2% 6,5% 5,5% 10,5%

15,0% 6,7% 11,9% 6,8% 16,0% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 16,0% 21,0% 14,7% 24,1%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P9.- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT
DE FER-HO AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
2.- EN MOTO
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,2% ,0% 2,8% ,0% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% 2,0% 3,2% 7,3% 2,3%
,4% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,5%
,7% ,0% ,0% 4,5% ,0% ,0% ,0% 12,5% ,0% ,3% 3,2% ,9% ,8%

1,4% ,0% ,9% 4,5% 1,3% 5,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,6% 1,8% ,8%
3,0% 13,3% 1,8% 4,5% 2,5% 5,0% 9,1% ,0% ,0% 2,7% 1,6% 1,8% 3,0%
7,0% 6,7% 5,5% 9,1% 5,9% 10,0% ,0% ,0% 21,4% 7,8% 8,1% 7,3% 5,3%

10,5% 6,7% 9,2% 11,4% 11,0% 11,7% 9,1% 50,0% 7,1% 10,2% 8,1% 12,8% 9,0%
14,3% 16,7% 11,0% 22,7% 15,6% 16,7% 9,1% 25,0% 14,3% 13,6% 6,5% 11,9% 17,3%
13,1% 10,0% 17,4% 2,3% 11,0% 18,3% 9,1% ,0% 7,1% 14,3% 8,1% 9,2% 20,3%
2,9% 6,7% 1,8% ,0% 2,5% 1,7% 9,1% ,0% ,0% 4,1% ,0% 3,7% 3,0%
1,8% ,0% 1,8% 4,5% 2,1% 1,7% ,0% ,0% ,0% 1,4% 3,2% 1,8% 1,5%

42,3% 40,0% 47,7% 34,1% 47,3% 28,3% 45,5% 12,5% 42,9% 42,2% 56,5% 40,4% 35,3%
,4% ,0% ,0% 2,3% ,0% ,0% 9,1% ,0% 7,1% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P9 (RESUM).- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. VALORI LA FACILITAT QUE
TÉ LA GENT DE FER-HO AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
2.- EN MOTO
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,7% 13,3% 5,5% 13,6% 4,6% 11,7% 9,1% 12,5% ,0% 6,1% 9,7% 12,8% 8,3%
17,6% 13,3% 14,7% 20,5% 16,9% 21,7% 9,1% 50,0% 28,6% 18,0% 16,1% 20,2% 14,3%
27,5% 26,7% 28,4% 25,0% 26,6% 35,0% 18,2% 25,0% 21,4% 27,9% 14,5% 21,1% 37,6%
4,7% 6,7% 3,7% 4,5% 4,6% 3,3% 9,1% ,0% ,0% 5,4% 3,2% 5,5% 4,5%

42,3% 40,0% 47,7% 34,1% 47,3% 28,3% 45,5% 12,5% 42,9% 42,2% 56,5% 40,4% 35,3%
,4% ,0% ,0% 2,3% ,0% ,0% 9,1% ,0% 7,1% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P9.- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT
DE FER-HO AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
3.- EN AUTOCAR
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,6% ,0% ,0% 4,5% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,8% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

1,1% ,0% ,9% 2,3% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,6% 2,8% 1,5%
2,2% ,0% ,9% 6,8% 2,1% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 2,4% ,0% 1,8% 2,3%
3,2% 6,7% 2,8% 4,5% 1,3% 5,0% ,0% 12,5% 7,1% 4,8% 4,8% 1,8% 1,5%

12,2% 23,3% 7,3% 18,2% 14,8% 21,7% 9,1% 12,5% ,0% 10,5% 4,8% 11,9% 12,0%
15,2% 20,0% 15,6% 13,6% 19,4% 13,3% 9,1% 25,0% 7,1% 16,7% 12,9% 14,7% 6,8%
13,7% 10,0% 13,8% 9,1% 12,2% 16,7% 9,1% 25,0% 7,1% 16,0% 6,5% 14,7% 15,0%
11,2% 13,3% 12,8% 4,5% 8,0% 10,0% ,0% 12,5% 28,6% 10,9% 8,1% 16,5% 14,3%
3,2% 6,7% 2,8% 2,3% 3,0% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 3,1% 6,5% ,9% 3,8%
2,1% 3,3% ,9% 2,3% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,4% 1,6% 1,8% 3,8%

35,0% 16,7% 42,2% 31,8% 36,3% 23,3% 63,6% 12,5% 28,6% 32,0% 53,2% 30,3% 39,1%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 9,1% ,0% 7,1% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P9 (RESUM).- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. VALORI LA FACILITAT QUE
TÉ LA GENT DE FER-HO AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
3.- EN AUTOCAR
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,2% 6,7% 4,6% 18,2% 4,2% 10,0% ,0% 12,5% 14,3% 8,5% 6,5% 9,2% 5,3%
27,5% 43,3% 22,9% 31,8% 34,2% 35,0% 18,2% 37,5% 7,1% 27,2% 17,7% 26,6% 18,8%
24,8% 23,3% 26,6% 13,6% 20,3% 26,7% 9,1% 37,5% 35,7% 26,9% 14,5% 31,2% 29,3%
5,3% 10,0% 3,7% 4,5% 5,1% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 5,4% 8,1% 2,8% 7,5%

35,0% 16,7% 42,2% 31,8% 36,3% 23,3% 63,6% 12,5% 28,6% 32,0% 53,2% 30,3% 39,1%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 9,1% ,0% 7,1% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P9.- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT
DE FER-HO AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
4.- EN TREN
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,4% ,0% ,9% 6,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% 1,6% 5,5% ,0%
,5% 3,3% ,0% 2,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,8% ,0%
,7% ,0% ,9% 2,3% ,0% ,0% 9,1% ,0% 7,1% ,3% ,0% ,9% 1,5%

2,3% 3,3% 1,8% 4,5% 2,1% 6,7% ,0% 12,5% ,0% 2,0% 1,6% 2,8% ,8%
2,9% ,0% 3,7% 2,3% 3,4% 1,7% 9,1% ,0% 7,1% 2,7% 1,6% 4,6% 1,5%
7,3% 6,7% 9,2% 9,1% 6,3% 13,3% ,0% ,0% 7,1% 7,5% 8,1% 7,3% 4,5%

14,1% 13,3% 12,8% 18,2% 15,6% 20,0% 36,4% 37,5% 14,3% 12,2% 9,7% 13,8% 12,0%
24,8% 33,3% 22,0% 22,7% 27,8% 23,3% 27,3% 25,0% 14,3% 25,2% 27,4% 19,3% 24,1%
20,0% 13,3% 20,2% 11,4% 18,1% 18,3% 18,2% 12,5% 28,6% 21,8% 16,1% 17,4% 27,8%
6,0% 10,0% 4,6% ,0% 4,2% 8,3% ,0% ,0% 14,3% 8,2% 3,2% 3,7% 9,0%
5,0% 10,0% 4,6% ,0% 4,2% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 5,4% 3,2% 2,8% 10,5%

14,9% 6,7% 19,3% 20,5% 18,1% 5,0% ,0% 12,5% ,0% 12,6% 27,4% 20,2% 8,3%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P9 (RESUM).- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. VALORI LA FACILITAT QUE
TÉ LA GENT DE FER-HO AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
4.- EN TREN
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,8% 6,7% 7,3% 18,2% 5,5% 8,3% 18,2% 12,5% 14,3% 7,1% 4,8% 15,6% 3,8%
21,4% 20,0% 22,0% 27,3% 21,9% 33,3% 36,4% 37,5% 21,4% 19,7% 17,7% 21,1% 16,5%
44,7% 46,7% 42,2% 34,1% 46,0% 41,7% 45,5% 37,5% 42,9% 46,9% 43,5% 36,7% 51,9%
11,1% 20,0% 9,2% ,0% 8,4% 11,7% ,0% ,0% 21,4% 13,6% 6,5% 6,4% 19,5%
14,9% 6,7% 19,3% 20,5% 18,1% 5,0% ,0% 12,5% ,0% 12,6% 27,4% 20,2% 8,3%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P9.- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. VALORI LA FACILITAT QUE TÉ LA GENT
DE FER-HO AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
5.- EN AVIÓ
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,9% ,0% 1,8% 2,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0% 1,6% ,0% ,0%
,5% ,0% ,0% ,0% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,8%
,6% 3,3% ,0% 4,5% ,0% 1,7% ,0% ,0% 7,1% ,3% ,0% ,9% ,0%
,5% ,0% ,0% 2,3% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,0%

2,8% ,0% ,9% 11,4% 1,7% 3,3% ,0% 12,5% 7,1% 4,8% 1,6% ,9% ,8%
7,1% 6,7% 7,3% 9,1% 8,4% 11,7% 9,1% 12,5% 14,3% 4,8% 1,6% 11,9% 4,5%

11,7% 6,7% 12,8% 13,6% 12,2% 18,3% 18,2% ,0% 14,3% 12,2% 12,9% 11,0% 6,0%
20,0% 30,0% 14,7% 18,2% 20,7% 18,3% 36,4% 25,0% 7,1% 21,8% 17,7% 22,0% 17,3%
19,8% 20,0% 32,1% 9,1% 16,5% 20,0% 9,1% 37,5% 35,7% 18,4% 11,3% 12,8% 30,1%
7,3% 3,3% 6,4% 2,3% 8,0% 3,3% ,0% ,0% 14,3% 8,8% 1,6% 5,5% 12,0%
6,7% 6,7% 2,8% 4,5% 8,4% 1,7% ,0% 12,5% ,0% 7,8% 4,8% 2,8% 12,0%

22,1% 23,3% 21,1% 22,7% 23,2% 18,3% 27,3% ,0% ,0% 18,4% 46,8% 28,4% 16,5%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P9 (RESUM).- A L’HORA DE VIATJAR O DESPLAÇAR-SE FORA DE LA CIUTAT. VALORI LA FACILITAT QUE
TÉ LA GENT DE FER-HO AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
5.- EN AVIÓ
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,3% 3,3% 2,8% 20,5% 2,5% 8,3% ,0% 12,5% 14,3% 7,8% 3,2% 4,6% 1,5%
18,8% 13,3% 20,2% 22,7% 20,7% 30,0% 27,3% 12,5% 28,6% 17,0% 14,5% 22,9% 10,5%
39,8% 50,0% 46,8% 27,3% 37,1% 38,3% 45,5% 62,5% 42,9% 40,1% 29,0% 34,9% 47,4%
14,0% 10,0% 9,2% 6,8% 16,5% 5,0% ,0% 12,5% 14,3% 16,7% 6,5% 8,3% 24,1%
22,1% 23,3% 21,1% 22,7% 23,2% 18,3% 27,3% ,0% ,0% 18,4% 46,8% 28,4% 16,5%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
BASTANT FÀCIL (7 A 8)
MOLT FÀCIL (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P10.- VOSTÈ TÉ INTENCIÓ DE CANVIAR DE VIVENDA A BARCELONA DURANT L’ANY QUE VÉ? (PER NECESSITAT,
PER INDEPENDITZAR-SE, ETC.)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,5% 6,7% 6,4% 6,8% 7,2% 3,3% ,0% 12,5% 7,1% 15,0% 1,6% 4,6% 16,5%
84,4% 83,3% 89,9% 88,6% 87,3% 88,3% 90,9% 62,5% 78,6% 76,9% 96,8% 89,9% 79,7%
5,8% 10,0% 3,7% 4,5% 5,5% 8,3% 9,1% 25,0% 7,1% 7,8% 1,6% 5,5% 2,3%
,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,1% ,0% ,0% ,0% 1,5%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

SÍ, ESTA BUSCANT
NO, NO HO TÉ PREVIST
NO, PERQUÈ NO S’HO POT PERMETRE
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P11 (RESUM).- VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES RELATIUS A L’HABITATGE A BARCELONA:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

2,2 1,9 2,2 1,7 2,2 2,2 1,5 2,0 1,9 2,1 2,5 2,3 2,8
1,9 2,0 1,7 1,6 2,0 2,1 1,8 1,6 2,1 1,9 1,8 2,0 2,1

(1056) (30) (105) (44) (225) (58) (11) (8) (13) (277) (57) (101) (127)
2,4 2,3 2,2 2,1 2,2 2,7 2,1 2,3 2,6 2,3 2,6 2,5 3,0
2,0 1,8 1,7 2,1 1,9 2,1 2,0 1,7 2,5 2,0 1,8 2,0 2,2

(1045) (29) (98) (42) (220) (58) (10) (7) (13) (281) (54) (103) (130)
5,5 5,1 6,2 5,5 5,9 5,3 5,4 5,3 5,1 5,2 4,8 5,4 5,3
2,7 2,7 2,5 3,1 2,7 3,0 3,4 2,7 3,3 2,7 2,6 2,7 2,4

(908) (27) (80) (41) (203) (52) (8) (8) (12) (235) (45) (85) (112)
4,9 5,0 5,3 4,3 5,2 4,6 4,7 4,9 4,1 4,7 4,2 4,8 5,1
2,5 2,6 2,5 2,6 2,6 2,4 3,1 2,7 2,8 2,6 2,5 2,5 2,4

(897) (26) (81) (38) (197) (48) (7) (8) (12) (245) (41) (81) (113)
5,0 5,0 5,4 4,7 4,9 4,6 5,2 4,3 4,0 4,8 5,7 4,9 5,1
2,0 2,4 1,8 1,9 2,0 2,1 1,8 2,2 2,3 2,1 1,8 1,9 2,0

(948) (27) (91) (35) (208) (51) (11) (7) (12) (252) (47) (87) (120)
3,6 2,6 3,8 2,8 3,5 3,7 1,9 3,2 3,3 3,7 3,9 3,4 4,4
2,3 2,2 2,1 2,3 2,3 2,1 1,6 2,2 2,6 2,4 2,1 2,1 2,4

(741) (21) (73) (32) (163) (49) (8) (5) (13) (176) (33) (77) (91)

Mitjana
Des.Est.
(n)

PREUS COMPRA/ VENDA

Mitjana
Des.Est.
(n)

PREUS DE LLOGUER

Mitjana
Des.Est.
(n)

QUANTITAT OFERTA DE
VENDA

Mitjana
Des.Est.
(n)

QUANTITAT OFERTA DE
LLOGUER

Mitjana
Des.Est.
(n)

QUALITAT DELS
HABITATGES

Mitjana
Des.Est.
(n)

PROMOCIÓ PÚBLICA
HABITATGES

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P11.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
1.- ELS PREUS DE COMPRA/VENDA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
26,9% 30,0% 23,9% 34,1% 25,3% 28,3% 45,5% 25,0% 42,9% 32,0% 22,6% 21,1% 21,1%
12,5% 20,0% 11,9% 15,9% 17,7% 18,3% 18,2% 12,5% 7,1% 9,5% 4,8% 13,8% 7,5%
15,4% 23,3% 21,1% 20,5% 13,5% 8,3% 9,1% 25,0% ,0% 13,3% 17,7% 20,2% 15,0%
13,4% 6,7% 13,8% 13,6% 12,2% 15,0% ,0% 12,5% 7,1% 15,3% 11,3% 14,7% 13,5%
15,2% 13,3% 15,6% 11,4% 12,7% 16,7% 27,3% 25,0% 28,6% 13,6% 27,4% 10,1% 19,5%
7,0% ,0% 7,3% 2,3% 9,3% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 7,8% 4,8% 5,5% 9,0%
2,4% 3,3% 2,8% 2,3% 2,5% 1,7% ,0% ,0% ,0% 1,4% 1,6% 3,7% 4,5%
1,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,6% 1,8% 3,0%
1,1% 3,3% ,0% ,0% 1,7% 3,3% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,9% 2,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

4,9% ,0% 3,7% ,0% 5,1% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 5,4% 8,1% 7,3% 4,5%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P11 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
1.- ELS PREUS DE COMPRA/VENDA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
83,4% 93,3% 86,2% 95,5% 81,4% 86,7% 100,0% 100,0% 85,7% 83,7% 83,9% 79,8% 76,7%
9,5% 3,3% 10,1% 4,5% 11,8% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 9,2% 6,5% 9,2% 13,5%
2,1% 3,3% ,0% ,0% 1,7% 5,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% 1,6% 2,8% 5,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

4,9% ,0% 3,7% ,0% 5,1% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 5,4% 8,1% 7,3% 4,5%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P11.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
2.- ELS PREUS DE LLOGUER
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
23,2% 13,3% 21,1% 27,3% 21,5% 18,3% 27,3% 25,0% 35,7% 29,6% 19,4% 20,2% 19,5%
11,5% 26,7% 9,2% 13,6% 17,3% 13,3% 18,2% ,0% ,0% 8,2% 3,2% 12,8% 9,8%
15,0% 16,7% 24,8% 22,7% 12,2% 21,7% 9,1% 12,5% ,0% 14,3% 16,1% 13,8% 10,5%
14,2% 16,7% 10,1% 4,5% 16,0% 6,7% ,0% 25,0% 14,3% 13,9% 11,3% 22,0% 16,5%
17,6% 13,3% 15,6% 20,5% 16,5% 21,7% 27,3% 25,0% 35,7% 14,6% 30,6% 14,7% 19,5%
6,3% 3,3% 6,4% 2,3% 6,8% 5,0% 9,1% ,0% ,0% 8,8% 3,2% 3,7% 6,8%
3,1% 3,3% 1,8% 2,3% 1,3% 3,3% ,0% ,0% ,0% 3,7% 1,6% 2,8% 7,5%
1,8% 3,3% ,9% ,0% ,0% 3,3% ,0% ,0% ,0% 2,0% 1,6% 1,8% 5,3%
1,1% ,0% ,0% ,0% ,8% 3,3% ,0% ,0% 7,1% ,3% ,0% 2,8% 2,3%
,2% ,0% ,0% 2,3% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

5,9% 3,3% 10,1% 4,5% 7,2% 3,3% 9,1% 12,5% 7,1% 4,4% 12,9% 5,5% 2,3%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P11 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
2.- ELS PREUS DE LLOGUER
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
81,6% 86,7% 80,7% 88,6% 83,5% 81,7% 81,8% 87,5% 85,7% 80,6% 80,6% 83,5% 75,9%
9,4% 6,7% 8,3% 4,5% 8,0% 8,3% 9,1% ,0% ,0% 12,6% 4,8% 6,4% 14,3%
2,9% 3,3% ,9% ,0% ,8% 6,7% ,0% ,0% 7,1% 2,4% 1,6% 4,6% 7,5%
,2% ,0% ,0% 2,3% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

5,9% 3,3% 10,1% 4,5% 7,2% 3,3% 9,1% 12,5% 7,1% 4,4% 12,9% 5,5% 2,3%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P11.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
3.- LA QUANTITAT D’OFERTA DE VENDA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,7% ,0% 1,8% 6,8% 4,6% 6,7% 9,1% 12,5% 14,3% 7,5% 9,7% 4,6% 4,5%
2,9% 13,3% 4,6% 6,8% 2,5% 5,0% ,0% ,0% ,0% 2,0% ,0% 2,8% 1,5%
4,9% 6,7% 1,8% 9,1% 3,8% 11,7% 9,1% ,0% 7,1% 4,4% 4,8% 4,6% 5,3%
5,3% 6,7% 1,8% 2,3% 4,6% 1,7% 9,1% 12,5% ,0% 5,4% 6,5% 10,1% 6,8%
7,2% 6,7% 2,8% 6,8% 7,6% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 9,2% 1,6% 6,4% 11,3%

12,5% 13,3% 11,0% 13,6% 11,8% 11,7% 9,1% 25,0% 28,6% 11,9% 21,0% 10,1% 12,0%
12,3% 16,7% 15,6% 4,5% 11,0% 11,7% ,0% 12,5% ,0% 12,9% 11,3% 11,0% 16,5%
10,8% 10,0% 10,1% 11,4% 14,3% 10,0% ,0% 12,5% ,0% 10,5% 6,5% 8,3% 12,0%
10,1% 10,0% 11,9% 13,6% 11,4% 10,0% 27,3% 25,0% 14,3% 8,2% 6,5% 10,1% 8,3%
3,7% ,0% 4,6% 9,1% 4,6% 6,7% 9,1% ,0% 7,1% 2,4% 3,2% 4,6% ,8%
6,4% 6,7% 7,3% 9,1% 9,3% 6,7% ,0% ,0% 7,1% 5,4% 1,6% 5,5% 5,3%

18,3% 10,0% 26,6% 6,8% 14,3% 13,3% 27,3% ,0% 14,3% 20,1% 27,4% 22,0% 15,8%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P11 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
3.- LA QUANTITAT D’OFERTA DE VENDA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
25,9% 33,3% 12,8% 31,8% 23,2% 30,0% 27,3% 25,0% 28,6% 28,6% 22,6% 28,4% 29,3%
24,8% 30,0% 26,6% 18,2% 22,8% 23,3% 9,1% 37,5% 28,6% 24,8% 32,3% 21,1% 28,6%
20,9% 20,0% 22,0% 25,0% 25,7% 20,0% 27,3% 37,5% 14,3% 18,7% 12,9% 18,3% 20,3%
10,1% 6,7% 11,9% 18,2% 13,9% 13,3% 9,1% ,0% 14,3% 7,8% 4,8% 10,1% 6,0%
18,3% 10,0% 26,6% 6,8% 14,3% 13,3% 27,3% ,0% 14,3% 20,1% 27,4% 22,0% 15,8%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P11.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
4.- LA QUANTITAT D’OFERTA DE LLOGUER
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,0% ,0% 2,8% 6,8% 5,5% 6,7% 9,1% 12,5% 14,3% 8,2% 9,7% 3,7% 4,5%
3,3% 6,7% 2,8% 6,8% 3,8% 5,0% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,0% 4,6% 1,5%
6,0% 13,3% 6,4% 13,6% 2,5% 5,0% ,0% 12,5% 7,1% 6,1% 8,1% 5,5% 7,5%
7,0% 3,3% 4,6% 11,4% 5,9% 5,0% 18,2% ,0% 14,3% 7,1% 6,5% 9,2% 8,3%
9,3% 10,0% 6,4% 2,3% 12,2% 15,0% ,0% ,0% 14,3% 8,5% 4,8% 9,2% 10,5%

15,7% 23,3% 18,3% 15,9% 16,5% 11,7% 18,2% 37,5% 14,3% 16,7% 16,1% 11,0% 12,0%
12,3% 3,3% 10,1% 11,4% 11,8% 15,0% ,0% 12,5% 7,1% 12,9% 11,3% 11,9% 17,3%
9,0% 10,0% 8,3% 6,8% 8,9% 10,0% ,0% ,0% ,0% 10,9% 6,5% 7,3% 10,5%
6,6% 10,0% 8,3% 6,8% 7,6% 3,3% 9,1% 25,0% 7,1% 4,1% 1,6% 8,3% 9,0%
2,1% ,0% 2,8% 4,5% 3,4% 3,3% 9,1% ,0% 7,1% 1,4% ,0% 1,8% ,0%
3,4% 6,7% 3,7% ,0% 5,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,1% 1,6% 1,8% 3,8%

19,2% 13,3% 25,7% 13,6% 16,5% 20,0% 36,4% ,0% 14,3% 16,7% 33,9% 25,7% 15,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P11 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
4.- LA QUANTITAT D’OFERTA DE LLOGUER
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
31,7% 33,3% 22,9% 40,9% 30,0% 36,7% 27,3% 25,0% 50,0% 33,3% 29,0% 32,1% 32,3%
28,0% 26,7% 28,4% 27,3% 28,3% 26,7% 18,2% 50,0% 21,4% 29,6% 27,4% 22,9% 29,3%
15,6% 20,0% 16,5% 13,6% 16,5% 13,3% 9,1% 25,0% 7,1% 15,0% 8,1% 15,6% 19,5%
5,5% 6,7% 6,4% 4,5% 8,4% 3,3% 9,1% ,0% 7,1% 5,4% 1,6% 3,7% 3,8%

19,2% 13,3% 25,7% 13,6% 16,5% 20,0% 36,4% ,0% 14,3% 16,7% 33,9% 25,7% 15,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P11.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
5.- LA QUALITAT DELS HABITATGES (DIMENSIONS, MATERIALS DE CONSTRUCCIÓ, ESTAT DE CONSERVACIÓ)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,5% ,0% 1,8% 2,3% 5,1% 8,3% ,0% 12,5% 14,3% 5,8% 3,2% 2,8% 3,8%
1,4% 6,7% ,9% 2,3% 1,7% 1,7% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% 1,8% 1,5%
3,9% 10,0% 4,6% 6,8% 4,6% 1,7% 9,1% ,0% 7,1% 3,7% ,0% 2,8% 3,0%
6,7% 10,0% 4,6% 11,4% 6,8% 5,0% 18,2% ,0% 7,1% 6,5% ,0% 8,3% 8,3%

11,0% 3,3% 3,7% 6,8% 8,9% 13,3% ,0% 37,5% 14,3% 13,6% 14,5% 13,8% 12,0%
23,3% 23,3% 25,7% 15,9% 24,1% 26,7% 18,2% 12,5% 14,3% 26,2% 8,1% 23,9% 23,3%
18,2% 16,7% 24,8% 20,5% 20,7% 18,3% 27,3% 12,5% 21,4% 15,6% 27,4% 11,9% 13,5%
9,8% 3,3% 10,1% 11,4% 11,0% 5,0% 27,3% 12,5% 7,1% 6,8% 14,5% 9,2% 14,3%
4,6% 10,0% 3,7% 2,3% 3,4% 5,0% ,0% ,0% ,0% 4,1% 6,5% 2,8% 9,8%
,9% 3,3% 2,8% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,8% ,0%

1,1% 3,3% ,9% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% 1,6% ,9% ,8%
14,7% 10,0% 16,5% 20,5% 12,2% 15,0% ,0% 12,5% 14,3% 14,3% 24,2% 20,2% 9,8%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P11 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
5.- LA QUALITAT DELS HABITATGES (DIMENSIONS, MATERIALS DE CONSTRUCCIÓ, ESTAT DE CONSERVACIÓ)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
27,5% 30,0% 15,6% 29,5% 27,0% 30,0% 27,3% 50,0% 42,9% 30,6% 17,7% 29,4% 28,6%
41,5% 40,0% 50,5% 36,4% 44,7% 45,0% 45,5% 25,0% 35,7% 41,8% 35,5% 35,8% 36,8%
14,4% 13,3% 13,8% 13,6% 14,3% 10,0% 27,3% 12,5% 7,1% 10,9% 21,0% 11,9% 24,1%
2,0% 6,7% 3,7% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,4% 1,6% 2,8% ,8%

14,7% 10,0% 16,5% 20,5% 12,2% 15,0% ,0% 12,5% 14,3% 14,3% 24,2% 20,2% 9,8%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 38 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P11.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
6.- LA PROMOCIÓ PÚBLICA D’HABITATGES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,9% 20,0% 5,5% 18,2% 11,0% 10,0% 18,2% 12,5% 14,3% 10,2% 4,8% 10,1% 6,8%
3,1% 6,7% 3,7% 9,1% 4,6% 3,3% 18,2% ,0% 7,1% 1,4% ,0% 2,8% ,8%
7,8% 10,0% 9,2% 6,8% 7,2% 10,0% 9,1% ,0% 7,1% 6,5% 9,7% 11,0% 6,8%
9,5% 6,7% 10,1% 6,8% 10,5% 11,7% 9,1% 25,0% 21,4% 7,8% 6,5% 11,9% 9,0%

13,5% 10,0% 12,8% 13,6% 14,3% 15,0% 18,2% 12,5% 28,6% 13,3% 11,3% 11,0% 14,3%
8,7% 6,7% 11,9% 6,8% 7,2% 18,3% ,0% ,0% 7,1% 6,5% 8,1% 11,0% 10,5%
7,7% 10,0% 7,3% 9,1% 7,6% 5,0% ,0% 12,5% ,0% 7,1% 8,1% 10,1% 9,0%
3,2% ,0% 2,8% 2,3% 3,0% 6,7% ,0% ,0% ,0% 4,1% 3,2% 1,8% 3,8%
2,2% ,0% 2,8% ,0% 2,1% 1,7% ,0% ,0% ,0% 2,4% 1,6% ,9% 4,5%
,4% ,0% ,9% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%
,6% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 7,1% ,3% ,0% ,0% 3,0%

33,2% 30,0% 33,0% 27,3% 31,2% 18,3% 27,3% 37,5% 7,1% 39,8% 46,8% 29,4% 31,6%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P11 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’HABITATGE A BARCELONA:
6.- LA PROMOCIÓ PÚBLICA D’HABITATGES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
43,8% 53,3% 41,3% 54,5% 47,7% 50,0% 72,7% 50,0% 78,6% 39,1% 32,3% 46,8% 37,6%
16,5% 16,7% 19,3% 15,9% 14,8% 23,3% ,0% 12,5% 7,1% 13,6% 16,1% 21,1% 19,5%
5,4% ,0% 5,5% 2,3% 5,1% 8,3% ,0% ,0% ,0% 6,5% 4,8% 2,8% 8,3%
1,0% ,0% ,9% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% 7,1% ,7% ,0% ,0% 3,0%

33,2% 30,0% 33,0% 27,3% 31,2% 18,3% 27,3% 37,5% 7,1% 39,8% 46,8% 29,4% 31,6%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL
FUNCIONAMENT NORMAL DELS SEGÜENTS SERVEIS URBANS:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

6,7 6,5 7,1 6,6 6,8 6,2 5,9 6,5 6,4 6,4 7,1 6,3 7,3
2,2 2,5 2,0 2,2 2,0 2,2 2,3 2,4 2,5 2,2 2,2 2,2 2,0

(1107) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (292) (62) (108) (132)
6,8 6,2 7,2 6,6 6,9 6,7 5,8 7,1 6,1 6,6 7,2 6,3 7,5
2,0 2,5 1,8 2,0 1,9 2,1 1,7 1,6 2,4 2,0 2,1 2,2 1,9

(1107) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (291) (62) (109) (132)
7,0 6,7 7,6 7,2 7,1 7,0 6,7 7,6 6,8 6,7 7,2 6,6 7,3
1,9 2,2 1,4 1,7 1,8 1,7 1,3 1,8 2,6 2,0 1,9 2,2 1,9

(1061) (29) (104) (43) (227) (57) (11) (8) (13) (276) (62) (105) (126)
6,6 7,0 7,1 6,2 6,7 6,3 6,1 6,6 6,4 6,4 7,1 6,2 6,9
2,1 2,0 1,6 2,2 2,0 2,3 1,6 1,3 2,1 2,1 2,2 2,3 2,2

(1035) (30) (106) (44) (226) (57) (11) (8) (14) (264) (59) (106) (110)
6,7 6,9 7,1 6,3 6,8 6,3 6,1 7,0 6,7 6,6 6,6 6,3 7,2
2,0 2,0 1,6 2,0 2,0 2,3 1,8 1,5 2,5 2,0 2,1 2,2 1,9

(1055) (30) (103) (43) (222) (57) (11) (8) (13) (283) (54) (102) (129)
6,3 6,2 6,6 5,9 6,2 5,8 5,6 7,5 5,5 6,3 6,4 6,1 6,7
2,1 2,0 1,7 2,4 2,2 2,3 1,8 ,5 2,8 2,0 2,5 2,2 2,1

(818) (19) (71) (36) (177) (55) (10) (6) (12) (228) (25) (73) (106)
6,3 6,3 6,4 6,0 6,4 6,3 5,6 6,6 6,3 6,1 6,6 6,2 6,6
2,0 1,7 2,0 2,4 2,0 2,0 2,6 1,4 2,0 2,2 1,8 2,0 1,9

(990) (28) (96) (38) (219) (55) (10) (8) (12) (255) (58) (98) (113)
6,7 6,8 6,8 6,6 6,7 5,8 5,5 6,9 6,8 6,7 7,1 6,4 7,2
2,0 1,7 1,9 2,1 2,0 2,5 1,5 1,6 2,3 1,9 1,7 2,2 2,0

(1103) (30) (109) (44) (234) (60) (11) (8) (14) (293) (61) (108) (131)

Mitjana
Des.Est.
(n)

AIGUA

Mitjana
Des.Est.
(n)

ELECTRICITAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

GAS

Mitjana
Des.Est.
(n)

TELEFONIA FIXA

Mitjana
Des.Est.
(n)

TELEFONIA MÒBIL

Mitjana
Des.Est.
(n)

XARXES CONNEXIÓ A
INTERNET

Mitjana
Des.Est.
(n)

CLAVEGUERAM I
DRENATGE AIGÜES
FLUVIALS

Mitjana
Des.Est.
(n)

RECOLLIDA
ESCOMBRARIES

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT
NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
1.- AIGUA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,1% 6,7% ,9% 4,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,1% 3,4% 3,2% 4,6% ,0%
,8% ,0% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,9% ,8%

2,2% 3,3% 1,8% ,0% 2,1% 6,7% 9,1% 12,5% ,0% 1,7% ,0% 1,8% 2,3%
3,3% 3,3% 5,5% ,0% 4,2% 8,3% ,0% ,0% ,0% 2,7% 1,6% 2,8% 2,3%
6,0% ,0% 2,8% 9,1% 5,9% 10,0% 18,2% ,0% 7,1% 8,5% 4,8% 3,7% 3,8%

10,7% 10,0% 7,3% 15,9% 11,8% 10,0% 18,2% 25,0% 7,1% 8,8% 9,7% 17,4% 8,3%
13,2% 16,7% 12,8% 15,9% 10,1% 13,3% 18,2% ,0% 35,7% 15,6% 14,5% 13,8% 9,0%
23,1% 20,0% 19,3% 9,1% 25,7% 18,3% 9,1% 25,0% 7,1% 26,5% 25,8% 22,9% 23,3%
21,5% 26,7% 27,5% 31,8% 19,8% 21,7% 18,2% 25,0% 14,3% 19,7% 11,3% 22,0% 24,1%
8,9% 6,7% 11,9% 6,8% 11,4% 5,0% ,0% ,0% 14,3% 5,8% 12,9% 6,4% 12,8%
7,7% 6,7% 10,1% 6,8% 7,6% 6,7% 9,1% 12,5% 7,1% 5,1% 16,1% 2,8% 12,8%
,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,8%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT
NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
1.- AIGUA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
14,4% 13,3% 11,0% 13,6% 13,5% 25,0% 27,3% 12,5% 14,3% 17,7% 9,7% 13,8% 9,0%
23,9% 26,7% 20,2% 31,8% 21,9% 23,3% 36,4% 25,0% 42,9% 24,5% 24,2% 31,2% 17,3%
44,6% 46,7% 46,8% 40,9% 45,6% 40,0% 27,3% 50,0% 21,4% 46,3% 37,1% 45,0% 47,4%
16,7% 13,3% 22,0% 13,6% 19,0% 11,7% 9,1% 12,5% 21,4% 10,9% 29,0% 9,2% 25,6%

,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,8%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT
NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
2.- ELECTRICITAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,4% 3,3% ,0% 2,3% ,8% 1,7% ,0% ,0% 7,1% 2,0% 1,6% 2,8% ,0%
,5% 6,7% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,8%

1,7% 3,3% 2,8% 2,3% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% 4,6% 2,3%
2,6% ,0% 1,8% ,0% 2,5% 3,3% 9,1% ,0% ,0% 3,7% 3,2% 2,8% 1,5%
5,1% ,0% 2,8% 4,5% 6,3% 8,3% ,0% ,0% 14,3% 7,8% 3,2% 2,8% 1,5%

11,0% 16,7% 6,4% 15,9% 10,1% 13,3% 36,4% 12,5% 7,1% 9,9% 11,3% 17,4% 7,5%
14,9% 16,7% 13,8% 22,7% 15,6% 10,0% 36,4% 25,0% 28,6% 15,3% 16,1% 13,8% 9,0%
21,8% 16,7% 26,6% 15,9% 22,8% 23,3% 9,1% 25,0% 7,1% 24,5% 16,1% 19,3% 19,5%
22,7% 26,7% 23,9% 22,7% 21,9% 20,0% ,0% 25,0% 21,4% 21,1% 19,4% 23,9% 29,3%
9,7% 3,3% 11,0% 6,8% 11,8% 8,3% ,0% ,0% 14,3% 5,8% 16,1% 10,1% 14,3%
8,3% 6,7% 11,0% 6,8% 6,8% 10,0% 9,1% 12,5% ,0% 7,8% 12,9% 1,8% 13,5%
,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% ,0% ,8%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL
FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
2.- ELECTRICITAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
11,3% 13,3% 7,3% 9,1% 11,0% 15,0% 9,1% ,0% 21,4% 14,6% 8,1% 13,8% 6,0%
25,8% 33,3% 20,2% 38,6% 25,7% 23,3% 72,7% 37,5% 35,7% 25,2% 27,4% 31,2% 16,5%
44,5% 43,3% 50,5% 38,6% 44,7% 43,3% 9,1% 50,0% 28,6% 45,6% 35,5% 43,1% 48,9%
18,0% 10,0% 22,0% 13,6% 18,6% 18,3% 9,1% 12,5% 14,3% 13,6% 29,0% 11,9% 27,8%

,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% ,0% ,8%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT
NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
3.- GAS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 7,1% 1,7% 1,6% 3,7% ,0%
,5% 3,3% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,9% ,8%

1,0% 3,3% ,9% 2,3% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,6% 1,8% ,0%
1,4% 3,3% ,0% ,0% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% 2,4% ,0% 1,8% 2,3%
4,1% 3,3% ,9% ,0% 5,9% 1,7% ,0% ,0% ,0% 6,5% 3,2% 1,8% 3,8%

10,2% 10,0% 3,7% 15,9% 9,3% 11,7% 9,1% 12,5% 14,3% 10,5% 9,7% 14,7% 9,8%
13,5% 10,0% 10,1% 18,2% 13,5% 13,3% 45,5% 25,0% 14,3% 14,3% 12,9% 12,8% 11,3%
23,1% 20,0% 28,4% 11,4% 23,6% 33,3% 27,3% ,0% 14,3% 23,8% 22,6% 23,9% 18,0%
21,9% 33,3% 26,6% 31,8% 21,9% 16,7% 9,1% 37,5% 14,3% 19,0% 22,6% 19,3% 23,3%
10,6% 3,3% 14,7% 9,1% 12,2% 6,7% ,0% ,0% 21,4% 7,5% 16,1% 11,9% 12,0%
8,3% 6,7% 10,1% 9,1% 7,2% 8,3% 9,1% 25,0% 7,1% 7,1% 9,7% 3,7% 13,5%
4,4% 3,3% 4,6% 2,3% 4,2% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 5,8% ,0% 3,7% 5,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL
FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
3.- GAS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,9% 13,3% 1,8% 2,3% 8,0% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 11,6% 6,5% 10,1% 6,8%
23,7% 20,0% 13,8% 34,1% 22,8% 25,0% 54,5% 37,5% 28,6% 24,8% 22,6% 27,5% 21,1%
45,0% 53,3% 55,0% 43,2% 45,6% 50,0% 36,4% 37,5% 28,6% 42,9% 45,2% 43,1% 41,4%
18,9% 10,0% 24,8% 18,2% 19,4% 15,0% 9,1% 25,0% 28,6% 14,6% 25,8% 15,6% 25,6%
4,4% 3,3% 4,6% 2,3% 4,2% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 5,8% ,0% 3,7% 5,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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.

.
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P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT
NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
4.- TELEFONIA FIXA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,3% 3,3% ,0% 2,3% 1,7% 3,3% ,0% ,0% ,0% 2,7% 1,6% 4,6% 2,3%
,5% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,6% ,9% ,0%

1,3% ,0% ,9% 4,5% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,6% 1,8% 1,5%
2,7% ,0% ,9% 4,5% 3,0% 8,3% 9,1% ,0% 14,3% 1,4% 1,6% 4,6% 1,5%
5,9% ,0% 6,4% 9,1% 8,0% 1,7% 9,1% ,0% 7,1% 7,1% 3,2% 4,6% 3,8%

10,7% 16,7% 3,7% 13,6% 9,7% 15,0% 9,1% 12,5% 7,1% 11,2% 9,7% 13,8% 11,3%
14,4% 16,7% 16,5% 15,9% 11,8% 11,7% 27,3% 50,0% 21,4% 16,0% 9,7% 17,4% 9,8%
22,1% 13,3% 33,9% 13,6% 23,6% 21,7% 27,3% 12,5% 14,3% 23,1% 21,0% 20,2% 15,0%
18,2% 36,7% 15,6% 27,3% 18,6% 20,0% 18,2% 12,5% 14,3% 15,6% 21,0% 16,5% 18,0%
9,1% 3,3% 11,9% 4,5% 12,2% 6,7% ,0% 12,5% 21,4% 6,1% 11,3% 9,2% 9,8%
6,1% 10,0% 7,3% 4,5% 5,5% 5,0% ,0% ,0% ,0% 4,8% 12,9% 3,7% 9,8%
6,8% ,0% 2,8% ,0% 4,6% 5,0% ,0% ,0% ,0% 10,2% 4,8% 2,8% 17,3%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL
FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
4.- TELEFONIA FIXA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
12,6% 3,3% 8,3% 20,5% 13,9% 15,0% 18,2% ,0% 21,4% 12,9% 9,7% 16,5% 9,0%
25,1% 33,3% 20,2% 29,5% 21,5% 26,7% 36,4% 62,5% 28,6% 27,2% 19,4% 31,2% 21,1%
40,2% 50,0% 49,5% 40,9% 42,2% 41,7% 45,5% 25,0% 28,6% 38,8% 41,9% 36,7% 33,1%
15,2% 13,3% 19,3% 9,1% 17,7% 11,7% ,0% 12,5% 21,4% 10,9% 24,2% 12,8% 19,5%
6,8% ,0% 2,8% ,0% 4,6% 5,0% ,0% ,0% ,0% 10,2% 4,8% 2,8% 17,3%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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.
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P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT
NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
5.- TELEFONIA MÒBIL
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,3% 3,3% ,0% ,0% ,8% 3,3% ,0% ,0% ,0% 1,4% 3,2% 2,8% ,0%
,5% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,0%

1,4% ,0% ,9% 4,5% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% 1,6% 1,8% 3,0%
3,2% ,0% ,0% 9,1% 3,0% 10,0% 9,1% ,0% 14,3% 2,4% 1,6% 5,5% 1,5%
5,4% ,0% 4,6% ,0% 5,5% 3,3% 18,2% ,0% 14,3% 7,8% 4,8% 5,5% 3,0%

11,3% 16,7% 9,2% 11,4% 11,4% 8,3% 9,1% 12,5% ,0% 13,3% 4,8% 12,8% 12,0%
14,9% 16,7% 14,7% 25,0% 14,8% 11,7% 9,1% 25,0% 7,1% 15,0% 21,0% 16,5% 9,8%
22,3% 20,0% 29,4% 18,2% 19,8% 33,3% 27,3% 37,5% 14,3% 21,4% 22,6% 19,3% 21,8%
18,5% 30,0% 18,3% 18,2% 17,3% 13,3% 27,3% 12,5% 14,3% 18,0% 16,1% 16,5% 24,8%
8,8% 3,3% 11,9% 9,1% 11,8% 1,7% ,0% ,0% 21,4% 9,2% 4,8% 5,5% 9,0%
7,1% 10,0% 5,5% 2,3% 7,6% 8,3% ,0% 12,5% 7,1% 5,8% 6,5% 6,4% 12,0%
5,0% ,0% 5,5% 2,3% 6,3% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 3,7% 12,9% 6,4% 3,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL
FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
5.- TELEFONIA MÒBIL
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
11,9% 3,3% 5,5% 13,6% 11,0% 18,3% 27,3% ,0% 28,6% 13,6% 11,3% 16,5% 7,5%
26,3% 33,3% 23,9% 36,4% 26,2% 20,0% 18,2% 37,5% 7,1% 28,2% 25,8% 29,4% 21,8%
40,9% 50,0% 47,7% 36,4% 37,1% 46,7% 54,5% 50,0% 28,6% 39,5% 38,7% 35,8% 46,6%
15,9% 13,3% 17,4% 11,4% 19,4% 10,0% ,0% 12,5% 28,6% 15,0% 11,3% 11,9% 21,1%
5,0% ,0% 5,5% 2,3% 6,3% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 3,7% 12,9% 6,4% 3,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT
NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
6.- XARXES DE CONNEXIÓ A INTERNET
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,7% 3,3% ,9% 2,3% 2,5% 5,0% ,0% ,0% 7,1% 1,0% 1,6% 1,8% ,0%
,8% ,0% ,0% 4,5% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% 1,5%

1,5% ,0% ,9% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% 7,1% 2,0% 1,6% 1,8% 1,5%
2,9% 3,3% ,0% 6,8% 1,3% 8,3% 9,1% ,0% 7,1% 2,0% 3,2% 4,6% 3,8%
4,9% ,0% ,9% 6,8% 5,1% 5,0% 27,3% ,0% 7,1% 7,8% ,0% 3,7% 3,0%

10,0% 6,7% 9,2% 4,5% 11,8% 13,3% 9,1% ,0% 14,3% 8,8% 4,8% 12,8% 11,3%
15,4% 20,0% 20,2% 20,5% 15,2% 20,0% ,0% ,0% ,0% 16,7% 8,1% 13,8% 12,8%
15,1% 10,0% 14,7% 9,1% 16,5% 16,7% 36,4% 37,5% 14,3% 18,0% 4,8% 11,9% 13,5%
12,5% 20,0% 9,2% 22,7% 10,5% 11,7% 9,1% 37,5% 21,4% 12,2% 9,7% 7,3% 18,0%
5,4% ,0% 7,3% 2,3% 5,9% 8,3% ,0% ,0% 7,1% 5,4% 3,2% 4,6% 6,0%
3,4% ,0% 1,8% 2,3% 3,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% 2,7% 3,2% 4,6% 8,3%

26,1% 36,7% 34,9% 18,2% 25,3% 8,3% ,0% 25,0% 14,3% 22,4% 58,1% 32,1% 20,3%
,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 9,1% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,9% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL
FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
6.- XARXES DE CONNEXIÓ A INTERNET
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
11,8% 6,7% 2,8% 20,5% 11,4% 20,0% 36,4% ,0% 28,6% 13,6% 6,5% 11,9% 9,8%
25,4% 26,7% 29,4% 25,0% 27,0% 33,3% 9,1% ,0% 14,3% 25,5% 12,9% 26,6% 24,1%
27,6% 30,0% 23,9% 31,8% 27,0% 28,3% 45,5% 75,0% 35,7% 30,3% 14,5% 19,3% 31,6%
8,8% ,0% 9,2% 4,5% 9,3% 10,0% ,0% ,0% 7,1% 8,2% 6,5% 9,2% 14,3%

26,1% 36,7% 34,9% 18,2% 25,3% 8,3% ,0% 25,0% 14,3% 22,4% 58,1% 32,1% 20,3%
,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 9,1% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,9% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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.
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P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT
NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
7.- CLAVEGUERAM I DRENATGE D’AIGÜES FLUVIALS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,2% ,0% 2,8% 4,5% 1,3% 1,7% 9,1% ,0% ,0% 3,1% ,0% 2,8% 1,5%
,3% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

1,4% ,0% 1,8% 4,5% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% 2,0% 3,2% ,0% ,8%
4,1% 3,3% 1,8% 6,8% 4,2% 3,3% 9,1% ,0% ,0% 5,1% 1,6% 5,5% 3,0%
6,2% 6,7% 6,4% 2,3% 7,6% 6,7% 9,1% ,0% 21,4% 6,5% 6,5% 5,5% 3,0%

12,7% 26,7% 8,3% 11,4% 15,2% 16,7% 9,1% 37,5% 21,4% 9,2% 12,9% 14,7% 11,3%
19,2% 16,7% 23,9% 11,4% 16,0% 15,0% ,0% ,0% ,0% 22,4% 21,0% 19,3% 22,6%
18,2% 20,0% 19,3% 15,9% 20,3% 20,0% 36,4% 25,0% 14,3% 19,0% 17,7% 15,6% 12,0%
15,0% 10,0% 13,8% 25,0% 15,2% 16,7% 18,2% 37,5% 14,3% 9,9% 17,7% 17,4% 19,5%
5,7% 6,7% 5,5% 2,3% 6,3% 6,7% ,0% ,0% 14,3% 4,4% 9,7% 6,4% 5,3%
4,3% 3,3% 4,6% 2,3% 5,1% 3,3% ,0% ,0% ,0% 4,8% 3,2% 2,8% 6,0%

10,9% 6,7% 11,9% 13,6% 7,6% 8,3% 9,1% ,0% 14,3% 13,3% 6,5% 10,1% 15,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL
FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
7.- CLAVEGUERAM I DRENATGE D’AIGÜES FLUVIALS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
14,0% 10,0% 12,8% 18,2% 14,3% 13,3% 27,3% ,0% 21,4% 17,0% 11,3% 13,8% 8,3%
31,9% 43,3% 32,1% 22,7% 31,2% 31,7% 9,1% 37,5% 21,4% 31,6% 33,9% 33,9% 33,8%
33,2% 30,0% 33,0% 40,9% 35,4% 36,7% 54,5% 62,5% 28,6% 28,9% 35,5% 33,0% 31,6%
10,0% 10,0% 10,1% 4,5% 11,4% 10,0% ,0% ,0% 14,3% 9,2% 12,9% 9,2% 11,3%
10,9% 6,7% 11,9% 13,6% 7,6% 8,3% 9,1% ,0% 14,3% 13,3% 6,5% 10,1% 15,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT
NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
8.- RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,6% ,0% ,9% ,0% ,4% 5,0% ,0% ,0% ,0% 2,0% ,0% 3,7% 2,3%
,9% ,0% ,9% 4,5% 1,3% 1,7% ,0% ,0% 7,1% ,3% ,0% ,9% ,0%

1,4% ,0% 2,8% 2,3% 1,7% 3,3% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,6% ,9% ,0%
2,6% 6,7% ,0% ,0% 3,4% 8,3% 9,1% ,0% ,0% 2,4% ,0% 2,8% 2,3%
5,9% 3,3% 5,5% 9,1% 5,9% 13,3% 27,3% ,0% ,0% 5,4% 4,8% 4,6% 3,8%

10,4% 10,0% 10,1% 6,8% 12,7% 8,3% 9,1% 25,0% 14,3% 8,8% 11,3% 15,6% 6,8%
16,2% 13,3% 15,6% 18,2% 14,3% 13,3% 18,2% 25,0% 21,4% 19,0% 8,1% 19,3% 15,0%
21,9% 33,3% 21,1% 20,5% 20,7% 18,3% 36,4% ,0% 14,3% 24,5% 33,9% 20,2% 15,0%
24,0% 20,0% 31,2% 27,3% 23,2% 18,3% ,0% 37,5% 21,4% 22,8% 22,6% 17,4% 32,3%
7,4% 6,7% 4,6% 2,3% 8,9% 6,7% ,0% 12,5% 14,3% 7,1% 8,1% 7,3% 9,0%
7,0% 6,7% 7,3% 9,1% 6,3% 3,3% ,0% ,0% 7,1% 6,1% 8,1% 6,4% 12,0%
,7% ,0% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% 1,6% ,9% 1,5%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL
FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ:
8.- RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
12,3% 10,0% 10,1% 15,9% 12,7% 31,7% 36,4% ,0% 7,1% 11,2% 6,5% 12,8% 8,3%
26,6% 23,3% 25,7% 25,0% 27,0% 21,7% 27,3% 50,0% 35,7% 27,9% 19,4% 34,9% 21,8%
45,9% 53,3% 52,3% 47,7% 43,9% 36,7% 36,4% 37,5% 35,7% 47,3% 56,5% 37,6% 47,4%
14,4% 13,3% 11,9% 11,4% 15,2% 10,0% ,0% 12,5% 21,4% 13,3% 16,1% 13,8% 21,1%

,7% ,0% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% 1,6% ,9% 1,5%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P13.- QUIN D’AQUESTS SERVEIS URBANS CREU QUE S’HAURIA DE MILLORAR DE FORMA PRIORITÀRIA?

(1111) (30) (109) (44) (237) (60) (11) (8) (14) (294) (62) (109) (133)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,8% 10,0% 7,3% 6,8% 9,7% 11,7% 9,1% 25,0% 7,1% 20,4% 6,5% 15,6% 18,0%
11,2% 13,3% 16,5% 4,5% 13,1% 6,7% 9,1% ,0% 7,1% 9,9% 12,9% 11,9% 9,8%
1,8% 3,3% 2,8% 2,3% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% 1,7% 1,6% ,9% 3,8%
5,4% ,0% 6,4% 9,1% 3,8% 5,0% ,0% 12,5% 7,1% 4,8% 11,3% 5,5% 6,0%
3,6% ,0% 1,8% 2,3% 2,5% ,0% ,0% 12,5% 7,1% 6,1% 1,6% 3,7% 4,5%

14,1% 16,7% 8,3% 15,9% 14,3% 23,3% 9,1% 12,5% 14,3% 16,3% 8,1% 10,1% 15,0%
13,7% 13,3% 15,6% 11,4% 14,8% 6,7% 27,3% 12,5% 14,3% 14,6% 14,5% 13,8% 10,5%
23,9% 20,0% 26,6% 38,6% 28,3% 36,7% 36,4% 25,0% 21,4% 16,0% 29,0% 21,1% 20,3%
3,7% 10,0% 1,8% ,0% 4,2% ,0% 9,1% ,0% 14,3% 2,7% 6,5% 8,3% 1,5%
8,3% 13,3% 12,8% 9,1% 7,6% 6,7% ,0% ,0% 7,1% 7,1% 8,1% 6,4% 10,5%
,6% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% 2,8% ,0%

TOTAL

AIGUA
ELECTRICITAT
GAS
TELEFONIA FIXA
TELEFONIA MÒBIL
XARXES DE CONNEXIÓ A INTERNET
CLAVEGUERAM I DRENATGE AIGÜES
FLUVIALSRECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
CAP
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA VIA PÚBLICA:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

5,9 5,2 5,6 5,1 6,0 5,1 5,5 5,4 4,7 6,1 5,3 5,5 7,0
2,1 2,0 1,8 1,8 2,0 2,0 2,9 2,9 2,3 2,1 2,2 2,0 1,7

(1098) (37) (116) (56) (237) (57) (6) (5) (13) (290) (57) (101) (123)
6,3 6,1 6,0 5,7 6,3 5,8 4,8 6,6 5,5 6,6 6,0 5,8 7,3
1,9 1,7 1,5 1,8 1,7 1,9 2,5 1,5 2,3 1,9 2,0 1,9 1,8

(1092) (37) (121) (56) (237) (57) (6) (5) (13) (283) (56) (99) (122)
5,1 4,9 5,0 4,5 5,0 4,8 4,0 5,8 4,4 5,2 5,0 4,8 6,2
2,2 2,4 2,0 1,8 2,1 2,2 1,2 3,0 2,6 2,3 2,2 2,3 2,3

(1069) (36) (119) (55) (235) (57) (5) (5) (13) (276) (55) (96) (117)
6,1 5,7 5,8 5,4 6,1 5,9 6,3 6,0 5,2 6,4 6,0 5,4 7,3
1,8 1,8 1,7 1,5 1,6 2,0 2,0 2,5 1,5 1,8 2,1 1,7 1,6

(1100) (36) (121) (56) (238) (58) (6) (5) (13) (286) (57) (100) (124)
5,6 5,0 4,8 5,1 5,7 5,2 5,7 6,0 4,9 6,0 4,6 5,0 7,2
2,2 2,3 2,0 1,8 1,9 2,0 2,5 2,7 1,6 2,2 2,5 2,2 1,9

(1107) (36) (122) (56) (238) (57) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
6,3 5,8 5,5 5,7 6,3 5,7 6,0 7,0 5,5 6,5 6,2 5,7 7,6
2,0 1,9 2,0 1,6 1,7 1,9 1,1 1,9 1,7 2,0 2,0 2,0 1,7

(1110) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (291) (57) (101) (124)
4,7 4,2 4,0 4,1 5,0 3,9 4,5 3,4 3,7 4,8 4,4 4,4 5,9
2,2 2,4 2,0 2,4 1,9 2,3 2,0 1,7 2,2 2,3 2,7 2,1 2,1

(1083) (35) (120) (55) (234) (57) (6) (5) (13) (284) (56) (100) (118)

Mitjana
Des.Est.
(n)

ZONES VERDES

Mitjana
Des.Est.
(n)

SENYALITZACIONS

Mitjana
Des.Est.
(n)

ACCESSIBILITAT
PERSONES MOBILITAT
REDUÏDA

Mitjana
Des.Est.
(n)

MOBILIARI URBÀ

Mitjana
Des.Est.
(n)

PAVIMENTACIÓ

Mitjana
Des.Est.
(n)

ENLLUMENAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

OBRES AL CARRER

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
1.- ZONES VERDES (PARCS, JARDINS I PLACES)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,9% 2,7% ,8% ,0% 1,7% 5,2% 16,7% ,0% 7,7% 2,4% 3,5% 1,0% ,0%
1,2% 2,7% ,8% ,0% 1,7% 1,7% ,0% 20,0% ,0% 1,0% ,0% 1,0% ,8%
3,4% 5,4% 1,6% 5,4% 2,9% 3,4% ,0% ,0% 7,7% 2,4% 7,0% 7,9% 1,6%
4,4% 5,4% 5,7% 14,3% 2,9% 5,2% ,0% ,0% 15,4% 2,7% 7,0% 6,9% ,8%

11,4% 10,8% 14,8% 21,4% 8,3% 22,4% ,0% ,0% 15,4% 11,3% 17,5% 9,9% 4,0%
17,8% 32,4% 26,2% 21,4% 19,2% 17,2% 16,7% 20,0% 15,4% 13,4% 19,3% 19,8% 9,7%
17,3% 10,8% 15,6% 12,5% 20,4% 13,8% 33,3% 40,0% 7,7% 17,8% 12,3% 18,8% 17,7%
20,2% 21,6% 14,8% 12,5% 21,3% 20,7% ,0% ,0% 23,1% 21,9% 15,8% 20,8% 25,0%
14,3% 5,4% 11,5% 12,5% 12,9% 8,6% 33,3% ,0% 7,7% 17,1% 14,0% 8,9% 24,2%
3,7% ,0% 1,6% ,0% 3,3% ,0% ,0% 20,0% ,0% 5,1% 1,8% 3,0% 8,9%
3,2% 2,7% 1,6% ,0% 4,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,1% 1,8% 2,0% 6,5%
1,2% ,0% 4,9% ,0% 1,3% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,8%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
1.- ZONES VERDES (PARCS, JARDINS I PLACES)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
22,3% 27,0% 23,8% 41,1% 17,5% 37,9% 16,7% 20,0% 46,2% 19,9% 35,1% 26,7% 7,3%
35,1% 43,2% 41,8% 33,9% 39,6% 31,0% 50,0% 60,0% 23,1% 31,2% 31,6% 38,6% 27,4%
34,5% 27,0% 26,2% 25,0% 34,2% 29,3% 33,3% ,0% 30,8% 39,0% 29,8% 29,7% 49,2%
6,9% 2,7% 3,3% ,0% 7,5% ,0% ,0% 20,0% ,0% 9,2% 3,5% 5,0% 15,3%
1,2% ,0% 4,9% ,0% 1,3% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,8%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
2.- SENYALITZACIONS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,0% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% 7,7% 1,4% 1,8% 1,0% ,8%
,5% ,0% 1,6% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

2,5% 2,7% ,8% 7,1% 1,3% 5,2% 16,7% ,0% ,0% 2,1% 1,8% 6,9% ,8%
3,2% 8,1% 1,6% 7,1% 3,3% 1,7% 33,3% ,0% 7,7% 1,7% 1,8% 6,9% 1,6%
6,0% 2,7% 10,7% 10,7% 5,4% 10,3% ,0% ,0% 7,7% 4,1% 14,0% 4,0% 2,4%

15,6% 18,9% 22,1% 17,9% 16,3% 22,4% ,0% 20,0% 15,4% 13,0% 22,8% 14,9% 6,5%
22,1% 24,3% 23,8% 16,1% 26,7% 20,7% 16,7% 40,0% 30,8% 20,5% 19,3% 25,7% 15,3%
23,3% 29,7% 23,8% 26,8% 21,7% 19,0% 16,7% 20,0% 7,7% 24,0% 15,8% 26,7% 25,8%
15,0% 8,1% 13,1% 12,5% 16,7% 12,1% 16,7% ,0% 23,1% 16,4% 12,3% 7,9% 21,8%
5,3% 2,7% ,0% 1,8% 5,0% 5,2% ,0% 20,0% ,0% 7,2% 1,8% 2,0% 13,7%
3,7% 2,7% 1,6% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,8% 7,0% 2,0% 9,7%
1,7% ,0% ,8% ,0% 1,3% 1,7% ,0% ,0% ,0% 3,1% 1,8% 2,0% 1,6%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
2.- SENYALITZACIONS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,2% 13,5% 14,8% 25,0% 11,3% 19,0% 50,0% ,0% 23,1% 9,9% 19,3% 18,8% 5,6%
37,7% 43,2% 45,9% 33,9% 42,9% 43,1% 16,7% 60,0% 46,2% 33,6% 42,1% 40,6% 21,8%
38,3% 37,8% 36,9% 39,3% 38,3% 31,0% 33,3% 20,0% 30,8% 40,4% 28,1% 34,7% 47,6%
9,0% 5,4% 1,6% 1,8% 6,3% 5,2% ,0% 20,0% ,0% 13,0% 8,8% 4,0% 23,4%
1,7% ,0% ,8% ,0% 1,3% 1,7% ,0% ,0% ,0% 3,1% 1,8% 2,0% 1,6%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
3.- ACCESSIBILITAT PER A LES PERSONES AMB MOBILITAT REDUÏDA (GENT GRAN, AMB COTXETS,
AMB DISMINUCIÓ FÍSICA )
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,0% 5,4% 4,9% 5,4% 4,2% 6,9% ,0% ,0% 15,4% 5,5% 7,0% 5,0% 3,2%
1,7% 8,1% ,8% 1,8% 1,7% ,0% ,0% 20,0% ,0% 1,7% 1,8% 3,0% ,0%
5,0% 5,4% 3,3% 3,6% 5,4% 10,3% ,0% ,0% 15,4% 5,1% ,0% 6,9% 3,2%
8,4% 8,1% 9,8% 12,5% 7,1% 8,6% 33,3% ,0% ,0% 6,8% 10,5% 12,9% 6,5%

14,6% 8,1% 13,1% 25,0% 19,6% 17,2% 33,3% ,0% 7,7% 13,7% 15,8% 13,9% 4,8%
18,9% 13,5% 31,1% 17,9% 20,8% 15,5% ,0% 20,0% 15,4% 17,5% 17,5% 15,8% 14,5%
16,9% 21,6% 13,1% 21,4% 16,7% 12,1% 16,7% ,0% 30,8% 19,2% 19,3% 13,9% 15,3%
12,2% 10,8% 12,3% 7,1% 10,8% 20,7% ,0% 40,0% 7,7% 9,2% 17,5% 13,9% 16,9%
9,0% 16,2% 7,4% 3,6% 9,6% 5,2% ,0% ,0% 7,7% 9,2% 5,3% 6,9% 15,3%
2,8% ,0% ,8% ,0% 1,7% 1,7% ,0% 20,0% ,0% 3,8% ,0% 2,0% 8,9%
1,7% ,0% ,8% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,7% 1,8% 1,0% 5,6%
3,8% 2,7% 2,5% 1,8% 2,1% 1,7% 16,7% ,0% ,0% 5,5% 3,5% 5,0% 5,6%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
3.- ACCESSIBILITAT PER A LES PERSONES AMB MOBILITAT REDUÏDA (GENT GRAN, AMB COTXETS,
AMB DISMINUCIÓ FÍSICA )
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
34,7% 35,1% 32,0% 48,2% 37,9% 43,1% 66,7% 20,0% 38,5% 32,9% 35,1% 41,6% 17,7%
35,8% 35,1% 44,3% 39,3% 37,5% 27,6% 16,7% 20,0% 46,2% 36,6% 36,8% 29,7% 29,8%
21,2% 27,0% 19,7% 10,7% 20,4% 25,9% ,0% 40,0% 15,4% 18,5% 22,8% 20,8% 32,3%
4,5% ,0% 1,6% ,0% 2,1% 1,7% ,0% 20,0% ,0% 6,5% 1,8% 3,0% 14,5%
3,8% 2,7% 2,5% 1,8% 2,1% 1,7% 16,7% ,0% ,0% 5,5% 3,5% 5,0% 5,6%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
4.- MOBILIARI URBÀ (BANCS, FANALS, PAPERERES, ...)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,2% 2,7% ,8% ,0% ,8% 3,4% ,0% ,0% ,0% 1,4% 3,5% 1,0% ,0%
1,0% ,0% 1,6% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,8% 2,0% ,8%
1,6% 2,7% ,8% 3,6% ,4% ,0% ,0% 20,0% 7,7% 1,4% 1,8% 5,0% ,8%
3,2% 2,7% 5,7% 3,6% 3,3% 3,4% 16,7% ,0% ,0% 2,4% 3,5% 5,9% ,0%
7,5% 8,1% 7,4% 19,6% 7,5% 12,1% ,0% ,0% 23,1% 5,8% 8,8% 5,9% 3,2%

16,9% 24,3% 24,6% 30,4% 17,5% 22,4% ,0% ,0% 30,8% 12,7% 10,5% 23,8% 4,8%
24,1% 27,0% 21,3% 17,9% 27,1% 8,6% 33,3% 40,0% 15,4% 26,7% 28,1% 28,7% 18,5%
22,4% 16,2% 21,3% 19,6% 21,3% 29,3% 33,3% 20,0% 23,1% 23,3% 22,8% 19,8% 25,0%
14,2% 10,8% 13,9% 3,6% 16,3% 13,8% ,0% ,0% ,0% 14,7% 12,3% 6,9% 25,0%
4,1% ,0% ,0% 1,8% 3,3% 3,4% 16,7% 20,0% ,0% 5,1% 1,8% ,0% 13,7%
2,7% 2,7% 1,6% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% 3,8% 5,3% ,0% 8,1%
1,0% 2,7% ,8% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,1% ,0% 1,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
4.- MOBILIARI URBÀ (BANCS, FANALS, PAPERERES, ...)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
14,5% 16,2% 16,4% 26,8% 12,9% 20,7% 16,7% 20,0% 30,8% 11,6% 19,3% 19,8% 4,8%
41,0% 51,4% 45,9% 48,2% 44,6% 31,0% 33,3% 40,0% 46,2% 39,4% 38,6% 52,5% 23,4%
36,6% 27,0% 35,2% 23,2% 37,5% 43,1% 33,3% 20,0% 23,1% 38,0% 35,1% 26,7% 50,0%
6,8% 2,7% 1,6% 1,8% 4,2% 5,2% 16,7% 20,0% ,0% 8,9% 7,0% ,0% 21,8%
1,0% 2,7% ,8% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,1% ,0% 1,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
5.- PAVIMENTACIÓ
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,0% 8,1% 5,7% 1,8% 2,1% 3,4% ,0% ,0% ,0% 4,1% 12,3% 5,9% ,8%
1,1% 2,7% ,8% ,0% ,0% 3,4% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,8% 4,0% ,8%
3,9% 5,4% 5,7% 7,1% 4,6% ,0% 16,7% 20,0% 15,4% 2,7% 7,0% 3,0% ,0%
5,0% ,0% 9,8% 5,4% 5,0% 8,6% ,0% ,0% ,0% 3,4% 5,3% 7,9% 2,4%

11,0% 18,9% 14,8% 19,6% 10,4% 13,8% 16,7% ,0% 7,7% 8,6% 14,0% 11,9% 4,8%
20,5% 18,9% 27,9% 26,8% 23,8% 22,4% 16,7% 20,0% 46,2% 17,5% 22,8% 18,8% 8,9%
15,8% 10,8% 16,4% 16,1% 15,8% 20,7% ,0% 20,0% 15,4% 16,4% 17,5% 19,8% 9,7%
20,3% 18,9% 14,8% 12,5% 21,7% 12,1% 33,3% ,0% 15,4% 24,7% 8,8% 19,8% 27,4%
11,8% 13,5% 3,3% 10,7% 12,5% 13,8% ,0% 20,0% ,0% 13,0% 7,0% 7,9% 21,8%
4,2% ,0% ,0% ,0% 2,9% ,0% 16,7% 20,0% ,0% 6,2% 1,8% 1,0% 14,5%
2,0% ,0% ,8% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,7% 1,8% ,0% 8,9%
,4% 2,7% ,0% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
5.- PAVIMENTACIÓ
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
24,9% 35,1% 36,9% 33,9% 22,1% 29,3% 33,3% 20,0% 23,1% 19,5% 40,4% 32,7% 8,9%
36,4% 29,7% 44,3% 42,9% 39,6% 43,1% 16,7% 40,0% 61,5% 33,9% 40,4% 38,6% 18,5%
32,1% 32,4% 18,0% 23,2% 34,2% 25,9% 33,3% 20,0% 15,4% 37,7% 15,8% 27,7% 49,2%
6,2% ,0% ,8% ,0% 3,3% ,0% 16,7% 20,0% ,0% 8,9% 3,5% 1,0% 23,4%
,4% 2,7% ,0% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
6.- ENLLUMENAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,6% 2,7% 3,3% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% 2,4% 1,8% 1,0% ,8%
,4% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% 2,0% ,0%

3,5% 2,7% 5,7% 7,1% 1,7% 6,9% ,0% ,0% 7,7% 2,1% 5,3% 7,9% ,8%
2,5% ,0% 5,7% ,0% 2,9% 1,7% ,0% ,0% 7,7% 2,7% ,0% 4,0% ,0%
7,7% 8,1% 11,5% 10,7% 7,1% 10,3% ,0% ,0% 7,7% 7,2% 8,8% 7,9% 3,2%

15,3% 40,5% 18,0% 25,0% 15,8% 19,0% 50,0% 40,0% 23,1% 8,9% 21,1% 17,8% 4,8%
17,5% 13,5% 20,5% 19,6% 22,1% 29,3% ,0% ,0% 23,1% 16,1% 12,3% 14,9% 8,9%
24,5% 10,8% 21,3% 26,8% 26,7% 13,8% 50,0% ,0% 23,1% 27,1% 26,3% 28,7% 21,0%
18,5% 13,5% 10,7% 10,7% 17,1% 13,8% ,0% 40,0% 7,7% 21,6% 19,3% 12,9% 33,9%
5,1% 8,1% ,8% ,0% 4,2% 1,7% ,0% 20,0% ,0% 7,5% ,0% 1,0% 14,5%
3,4% ,0% 1,6% ,0% 1,7% 1,7% ,0% ,0% ,0% 3,8% 5,3% 2,0% 12,1%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
6.- ENLLUMENAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,7% 13,5% 27,0% 17,9% 12,5% 20,7% ,0% ,0% 23,1% 14,7% 15,8% 22,8% 4,8%
32,8% 54,1% 38,5% 44,6% 37,9% 48,3% 50,0% 40,0% 46,2% 25,0% 33,3% 32,7% 13,7%
42,9% 24,3% 32,0% 37,5% 43,8% 27,6% 50,0% 40,0% 30,8% 48,6% 45,6% 41,6% 54,8%
8,6% 8,1% 2,5% ,0% 5,8% 3,4% ,0% 20,0% ,0% 11,3% 5,3% 3,0% 26,6%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
7.- OBRES AL CARRER
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,5% 13,5% 7,4% 12,5% 3,3% 17,2% ,0% ,0% 15,4% 7,5% 14,0% 6,9% 4,0%
2,4% ,0% 4,9% ,0% 1,7% 3,4% 16,7% 20,0% ,0% 2,1% 3,5% 5,0% ,0%
6,2% 5,4% 11,5% 14,3% 4,6% 6,9% ,0% ,0% 15,4% 4,5% 8,8% 6,9% 2,4%
8,5% 10,8% 6,6% 12,5% 7,5% 6,9% ,0% 40,0% 7,7% 9,2% 7,0% 12,9% 4,8%

14,1% 18,9% 22,1% 12,5% 16,3% 6,9% 16,7% ,0% 15,4% 16,1% 8,8% 9,9% 6,5%
24,9% 21,6% 27,9% 16,1% 28,8% 27,6% 50,0% 40,0% 30,8% 22,9% 19,3% 29,7% 19,4%
14,5% 10,8% 10,7% 17,9% 16,3% 22,4% ,0% ,0% 7,7% 11,0% 14,0% 16,8% 19,4%
10,4% 5,4% 4,1% 5,4% 12,1% 6,9% 16,7% ,0% 7,7% 12,7% 10,5% 4,0% 19,4%
5,9% 2,7% 2,5% 5,4% 5,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,5% 8,8% 5,9% 11,3%
2,2% 5,4% ,8% 1,8% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,1% ,0% ,0% 4,8%
,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 3,5% 1,0% 3,2%

2,5% 5,4% 1,6% 1,8% 2,5% 1,7% ,0% ,0% ,0% 2,7% 1,8% 1,0% 4,8%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA:
7.- OBRES AL CARRER
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
38,7% 48,6% 52,5% 51,8% 33,3% 41,4% 33,3% 60,0% 53,8% 39,4% 42,1% 41,6% 17,7%
39,4% 32,4% 38,5% 33,9% 45,0% 50,0% 50,0% 40,0% 38,5% 33,9% 33,3% 46,5% 38,7%
16,4% 8,1% 6,6% 10,7% 17,1% 6,9% 16,7% ,0% 7,7% 20,2% 19,3% 9,9% 30,6%
3,0% 5,4% ,8% 1,8% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,8% 3,5% 1,0% 8,1%
2,5% 5,4% 1,6% 1,8% 2,5% 1,7% ,0% ,0% ,0% 2,7% 1,8% 1,0% 4,8%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN ELS SEGÜENTS
INDRETS DE LA CIUTAT:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

5,5 4,9 4,8 5,1 5,6 4,9 4,2 5,8 3,0 5,7 5,4 5,0 6,8
2,1 2,8 2,1 1,5 1,8 2,1 2,4 1,3 2,3 2,2 1,9 2,0 1,8

(1085) (37) (118) (55) (238) (57) (6) (5) (13) (283) (51) (98) (124)
5,5 4,8 5,0 5,0 5,5 5,3 5,5 6,8 3,1 6,0 5,2 4,7 6,7
2,3 2,4 2,4 2,0 2,0 1,9 2,7 1,3 2,7 2,2 2,1 2,4 2,0

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
5,7 5,2 5,3 5,0 5,7 5,4 5,8 5,2 4,3 6,1 5,4 4,9 7,1
2,1 2,0 2,2 2,0 1,9 1,9 1,6 2,6 2,8 2,0 1,9 2,3 1,7

(1074) (35) (115) (56) (229) (58) (6) (5) (13) (283) (52) (98) (124)
5,9 5,7 5,7 5,8 6,1 5,1 4,8 5,7 5,1 5,7 5,7 5,6 6,6
2,0 2,4 1,7 1,8 1,8 2,0 2,3 1,2 2,9 2,1 1,8 2,1 2,1

(816) (28) (64) (39) (184) (48) (6) (3) (8) (233) (30) (68) (105)
6,6 6,3 6,7 6,5 6,7 6,8 5,4 6,3 5,8 6,5 6,9 6,5 6,8
1,7 2,3 1,4 1,5 1,6 1,6 2,7 1,5 2,3 1,8 1,7 1,6 1,8

(990) (33) (108) (45) (217) (51) (5) (3) (13) (256) (54) (96) (109)
6,6 6,6 6,5 6,7 6,7 6,6 5,7 5,8 5,0 6,6 6,8 6,2 7,3
1,7 2,0 1,6 1,3 1,7 1,7 2,3 1,5 2,7 1,7 1,5 1,6 1,6

(1074) (36) (117) (53) (235) (56) (6) (5) (13) (281) (53) (97) (122)

Mitjana
Des.Est.
(n)

AL CENTRE DE LA
CIUTAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

EN EL SEU BARRI

Mitjana
Des.Est.
(n)

ZONES VERDES

Mitjana
Des.Est.
(n)

A LES PLATGES

Mitjana
Des.Est.
(n)

ALS MERCATS

Mitjana
Des.Est.
(n)

ALS TRANSPORTS
PÚBLICS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET
DE LA CIUTAT:
1.- AL CENTRE DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,2% 10,8% 5,7% 1,8% ,8% 3,4% 16,7% ,0% 23,1% 4,1% 1,8% 2,0% ,8%
1,5% ,0% 3,3% ,0% 2,1% 1,7% ,0% ,0% 15,4% ,7% ,0% 2,0% ,8%
5,1% 10,8% 6,6% 3,6% 4,6% 8,6% ,0% ,0% ,0% 3,4% 7,0% 9,9% 2,4%
4,8% 8,1% 4,9% 8,9% 4,2% 6,9% ,0% ,0% 7,7% 3,8% 5,3% 8,9% ,8%

10,6% 8,1% 16,4% 12,5% 7,5% 19,0% 50,0% ,0% 15,4% 11,6% 7,0% 10,9% 4,0%
20,7% 24,3% 21,3% 30,4% 22,5% 24,1% ,0% 60,0% 30,8% 17,8% 24,6% 24,8% 9,7%
17,8% 8,1% 15,6% 23,2% 25,4% 13,8% 16,7% 20,0% 7,7% 16,1% 17,5% 17,8% 12,9%
18,3% 13,5% 14,8% 16,1% 21,3% 10,3% 16,7% ,0% ,0% 18,8% 14,0% 11,9% 30,6%
11,2% 5,4% 7,4% 1,8% 7,5% 6,9% ,0% 20,0% ,0% 15,8% 10,5% 6,9% 24,2%
2,5% 5,4% ,8% ,0% 1,3% 3,4% ,0% ,0% ,0% 2,4% ,0% ,0% 10,5%
1,9% 5,4% ,0% ,0% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,4% 1,8% 2,0% 3,2%
2,3% ,0% 3,3% 1,8% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% 3,1% 10,5% 3,0% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT
INDRET DE LA CIUTAT:
1.- AL CENTRE DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
25,3% 37,8% 36,9% 26,8% 19,2% 39,7% 66,7% ,0% 61,5% 23,6% 21,1% 33,7% 8,9%
38,5% 32,4% 36,9% 53,6% 47,9% 37,9% 16,7% 80,0% 38,5% 33,9% 42,1% 42,6% 22,6%
29,4% 18,9% 22,1% 17,9% 28,8% 17,2% 16,7% 20,0% ,0% 34,6% 24,6% 18,8% 54,8%
4,4% 10,8% ,8% ,0% 3,3% 3,4% ,0% ,0% ,0% 4,8% 1,8% 2,0% 13,7%
2,3% ,0% 3,3% 1,8% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% 3,1% 10,5% 3,0% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET
DE LA CIUTAT:
2.- EN EL SEU BARRI
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,0% 2,7% 9,8% 5,4% 2,9% 1,7% 16,7% ,0% 30,8% 4,5% 5,3% 8,9% ,8%
1,6% 8,1% ,8% 1,8% ,4% ,0% ,0% ,0% 15,4% ,7% 1,8% 5,0% 1,6%
4,3% 8,1% 4,9% 5,4% 6,3% 6,9% ,0% ,0% ,0% 2,4% 3,5% 5,9% 1,6%
4,8% 2,7% 8,2% 7,1% 4,2% 8,6% ,0% ,0% ,0% 3,4% 5,3% 6,9% 2,4%

11,6% 21,6% 12,3% 10,7% 12,5% 12,1% ,0% ,0% ,0% 11,3% 12,3% 14,9% 6,5%
18,3% 27,0% 16,4% 23,2% 22,1% 27,6% ,0% 20,0% 30,8% 12,7% 31,6% 15,8% 12,1%
18,5% 5,4% 20,5% 23,2% 19,6% 20,7% 33,3% 20,0% 23,1% 19,2% 14,0% 18,8% 13,7%
17,1% 8,1% 14,8% 17,9% 18,3% 6,9% 50,0% 20,0% ,0% 20,2% 15,8% 13,9% 20,2%
12,7% 8,1% 9,8% 3,6% 8,8% 10,3% ,0% 40,0% ,0% 18,2% 7,0% 7,9% 24,2%
3,8% 5,4% ,8% 1,8% 2,5% 5,2% ,0% ,0% ,0% 5,1% 1,8% ,0% 10,5%
2,4% 2,7% 1,6% ,0% 2,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,4% 1,8% 2,0% 6,5%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT
INDRET DE LA CIUTAT:
2.- EN EL SEU BARRI
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
27,3% 43,2% 36,1% 30,4% 26,3% 29,3% 16,7% ,0% 46,2% 22,3% 28,1% 41,6% 12,9%
36,7% 32,4% 36,9% 46,4% 41,7% 48,3% 33,3% 40,0% 53,8% 31,8% 45,6% 34,7% 25,8%
29,8% 16,2% 24,6% 21,4% 27,1% 17,2% 50,0% 60,0% ,0% 38,4% 22,8% 21,8% 44,4%
6,2% 8,1% 2,5% 1,8% 5,0% 5,2% ,0% ,0% ,0% 7,5% 3,5% 2,0% 16,9%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET
DE LA CIUTAT:
3.- ZONES VERDES (PARCS, JARDINS I PLACES)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,2% 2,7% 5,7% 3,6% 2,5% 3,4% ,0% ,0% 15,4% 3,1% 1,8% 5,9% ,0%
1,1% 2,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 20,0% 15,4% 1,4% ,0% 3,0% ,8%
3,3% ,0% 4,9% 7,1% 3,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% 1,4% 5,3% 8,9% ,8%
4,3% 13,5% 5,7% 12,5% 4,2% 6,9% ,0% ,0% ,0% 2,4% 3,5% 4,0% 1,6%

10,0% 10,8% 9,0% 16,1% 11,3% 13,8% 33,3% ,0% ,0% 7,9% 17,5% 12,9% 3,2%
17,6% 24,3% 21,3% 16,1% 18,3% 31,0% ,0% 20,0% 30,8% 14,4% 17,5% 21,8% 8,1%
20,9% 16,2% 19,7% 21,4% 23,8% 15,5% 33,3% 40,0% 15,4% 22,9% 19,3% 14,9% 20,2%
17,6% 13,5% 16,4% 16,1% 17,5% 15,5% 16,7% ,0% 15,4% 19,9% 14,0% 15,8% 21,0%
13,1% 8,1% 9,0% 5,4% 10,4% 8,6% 16,7% 20,0% 7,7% 16,4% 8,8% 6,9% 28,2%
3,3% ,0% ,8% 1,8% 2,9% 3,4% ,0% ,0% ,0% 4,1% 3,5% ,0% 9,7%
2,3% 2,7% 1,6% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,1% ,0% 3,0% 6,5%
3,2% 5,4% 5,7% ,0% 4,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,1% 8,8% 3,0% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT
INDRET DE LA CIUTAT:
3.- ZONES VERDES (PARCS, JARDINS I PLACES)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
22,0% 29,7% 25,4% 39,3% 21,7% 25,9% 33,3% 20,0% 30,8% 16,1% 28,1% 34,7% 6,5%
38,4% 40,5% 41,0% 37,5% 42,1% 46,6% 33,3% 60,0% 46,2% 37,3% 36,8% 36,6% 28,2%
30,7% 21,6% 25,4% 21,4% 27,9% 24,1% 33,3% 20,0% 23,1% 36,3% 22,8% 22,8% 49,2%
5,6% 2,7% 2,5% 1,8% 3,8% 3,4% ,0% ,0% ,0% 7,2% 3,5% 3,0% 16,1%
3,2% 5,4% 5,7% ,0% 4,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,1% 8,8% 3,0% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET
DE LA CIUTAT:
4.- A LES PLATGES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,2% 2,7% ,8% 1,8% 1,7% 5,2% ,0% ,0% 7,7% 3,1% 1,8% 1,0% 1,6%
,8% 2,7% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% 2,0% ,8%

2,2% 2,7% ,8% 1,8% 1,3% 1,7% 33,3% ,0% 7,7% 3,4% ,0% 4,0% ,0%
2,8% 2,7% ,0% 7,1% 1,7% 6,9% ,0% ,0% ,0% 3,1% 3,5% 3,0% 3,2%
6,0% 10,8% 4,1% 3,6% 7,1% 13,8% ,0% ,0% ,0% 6,2% 1,8% 5,9% 4,8%

13,9% 10,8% 13,9% 5,4% 12,5% 17,2% 16,7% 40,0% 15,4% 15,4% 15,8% 13,9% 13,7%
15,8% 13,5% 14,8% 17,9% 19,6% 19,0% 16,7% ,0% 7,7% 15,4% 14,0% 14,9% 12,1%
16,2% 13,5% 10,7% 26,8% 17,9% 10,3% 33,3% 20,0% 7,7% 18,2% 10,5% 13,9% 16,9%
9,7% 10,8% 4,9% 5,4% 12,1% 8,6% ,0% ,0% 15,4% 9,9% 3,5% 5,0% 18,5%
1,8% ,0% ,8% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% 2,0% 6,5%
2,1% 5,4% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,4% 1,8% 2,0% 6,5%

26,4% 24,3% 47,5% 30,4% 22,5% 17,2% ,0% 40,0% 38,5% 20,2% 47,4% 32,7% 15,3%
,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT
INDRET DE LA CIUTAT:
4.- A LES PLATGES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
14,0% 21,6% 7,4% 14,3% 11,7% 27,6% 33,3% ,0% 15,4% 16,8% 7,0% 15,8% 10,5%
29,7% 24,3% 28,7% 23,2% 32,1% 36,2% 33,3% 40,0% 23,1% 30,8% 29,8% 28,7% 25,8%
25,9% 24,3% 15,6% 32,1% 30,0% 19,0% 33,3% 20,0% 23,1% 28,1% 14,0% 18,8% 35,5%
3,9% 5,4% ,8% ,0% 2,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,1% 1,8% 4,0% 12,9%

26,4% 24,3% 47,5% 30,4% 22,5% 17,2% ,0% 40,0% 38,5% 20,2% 47,4% 32,7% 15,3%
,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET
DE LA CIUTAT:
5.- ALS MERCATS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,6% 2,7% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% 7,7% 1,0% ,0% ,0% ,8%
,4% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,8% ,0% ,0%

1,4% ,0% ,8% ,0% 2,5% 1,7% 16,7% ,0% ,0% 1,7% ,0% 2,0% ,0%
1,9% 8,1% ,0% 3,6% ,8% ,0% 16,7% ,0% 7,7% 1,0% ,0% 4,0% 4,0%
3,1% 8,1% 4,1% 3,6% 1,3% ,0% ,0% ,0% 7,7% 3,8% 3,5% 3,0% 3,2%

10,6% 8,1% 11,5% 10,7% 12,1% 3,4% ,0% 20,0% 7,7% 12,0% 8,8% 9,9% 9,7%
18,2% 16,2% 18,0% 19,6% 16,7% 31,0% ,0% 20,0% 23,1% 13,0% 22,8% 26,7% 18,5%
27,1% 21,6% 27,9% 25,0% 30,0% 20,7% 33,3% ,0% 23,1% 31,2% 26,3% 23,8% 21,0%
18,6% 10,8% 21,3% 12,5% 20,4% 20,7% 16,7% 20,0% 23,1% 17,1% 21,1% 19,8% 17,7%
3,3% 5,4% 1,6% 3,6% 2,9% 6,9% ,0% ,0% ,0% 3,1% 1,8% 4,0% 4,8%
3,9% 8,1% 3,3% 1,8% 3,3% 1,7% ,0% ,0% ,0% 3,1% 8,8% 2,0% 8,1%

10,8% 10,8% 11,5% 19,6% 9,2% 12,1% 16,7% 40,0% ,0% 12,3% 5,3% 5,0% 12,1%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT
INDRET DE LA CIUTAT:
5.- ALS MERCATS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,4% 18,9% 4,9% 7,1% 5,0% 3,4% 33,3% ,0% 23,1% 8,2% 5,3% 8,9% 8,1%
28,8% 24,3% 29,5% 30,4% 28,8% 34,5% ,0% 40,0% 30,8% 25,0% 31,6% 36,6% 28,2%
45,7% 32,4% 49,2% 37,5% 50,4% 41,4% 50,0% 20,0% 46,2% 48,3% 47,4% 43,6% 38,7%
7,2% 13,5% 4,9% 5,4% 6,3% 8,6% ,0% ,0% ,0% 6,2% 10,5% 5,9% 12,9%

10,8% 10,8% 11,5% 19,6% 9,2% 12,1% 16,7% 40,0% ,0% 12,3% 5,3% 5,0% 12,1%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 58 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET
DE LA CIUTAT:
6.- ALS TRANSPORTS PÚBLICS (ACCESSOS, ANDANES, )
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,7% ,0% 1,6% ,0% ,4% 1,7% ,0% ,0% 15,4% ,7% ,0% ,0% ,0%
,3% 2,7% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

1,1% ,0% ,0% ,0% 1,3% 1,7% 16,7% ,0% ,0% 1,7% ,0% 2,0% ,0%
2,0% ,0% 1,6% 3,6% 1,3% ,0% ,0% ,0% 15,4% 2,1% ,0% 5,0% 1,6%
4,0% 8,1% 4,9% ,0% 3,8% 1,7% ,0% 20,0% ,0% 4,5% 5,3% 5,0% 2,4%

13,2% 16,2% 13,9% 8,9% 14,6% 13,8% 33,3% 20,0% 7,7% 12,0% 12,3% 16,8% 10,5%
20,7% 18,9% 19,7% 26,8% 20,8% 24,1% 16,7% 40,0% 23,1% 21,6% 21,1% 22,8% 12,9%
27,3% 29,7% 32,8% 33,9% 26,3% 24,1% 16,7% ,0% 30,8% 26,7% 28,1% 28,7% 22,6%
17,1% 5,4% 14,8% 16,1% 18,8% 20,7% ,0% 20,0% 7,7% 16,4% 14,0% 9,9% 29,0%
5,8% 2,7% 3,3% 3,6% 6,3% 6,9% 16,7% ,0% ,0% 6,2% 5,3% 4,0% 9,7%
4,6% 13,5% 3,3% 1,8% 4,2% 1,7% ,0% ,0% ,0% 4,1% 7,0% 2,0% 9,7%
3,3% 2,7% 4,1% 5,4% 2,1% 3,4% ,0% ,0% ,0% 3,8% 7,0% 4,0% 1,6%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L’ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT
INDRET DE LA CIUTAT:
6.- ALS TRANSPORTS PÚBLICS (ACCESSOS, ANDANES, )
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,0% 10,8% 8,2% 3,6% 7,1% 5,2% 16,7% 20,0% 30,8% 9,2% 5,3% 11,9% 4,0%
33,9% 35,1% 33,6% 35,7% 35,4% 37,9% 50,0% 60,0% 30,8% 33,6% 33,3% 39,6% 23,4%
44,4% 35,1% 47,5% 50,0% 45,0% 44,8% 16,7% 20,0% 38,5% 43,2% 42,1% 38,6% 51,6%
10,4% 16,2% 6,6% 5,4% 10,4% 8,6% 16,7% ,0% ,0% 10,3% 12,3% 5,9% 19,4%
3,3% 2,7% 4,1% 5,4% 2,1% 3,4% ,0% ,0% ,0% 3,8% 7,0% 4,0% 1,6%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P16 (RESUM).- VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES RELATIUS A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

4,7 4,1 4,9 4,0 4,8 4,5 3,0 3,4 3,7 4,6 4,9 4,2 5,8
2,1 2,1 1,9 1,7 1,8 1,8 1,4 2,2 2,6 2,2 2,0 2,1 2,2

(1098) (37) (119) (54) (239) (57) (6) (5) (13) (291) (55) (100) (122)
4,2 3,6 4,6 3,5 4,3 3,6 2,5 3,2 3,3 4,2 4,2 3,5 5,0
2,3 2,1 2,0 2,1 2,1 2,4 2,3 2,0 2,3 2,4 2,4 2,1 2,4

(1110) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (291) (57) (101) (124)
4,6 4,1 4,7 4,1 4,7 4,1 2,8 3,4 2,8 4,8 4,4 4,1 5,4
2,1 2,2 2,1 1,8 2,0 1,8 1,9 2,2 2,0 2,2 2,3 2,0 2,2

(1105) (37) (122) (55) (239) (57) (6) (5) (13) (291) (57) (99) (124)
5,6 5,1 5,7 5,4 5,7 4,9 5,5 5,0 5,5 5,8 5,4 5,3 6,2
2,1 2,3 1,7 2,0 1,9 2,2 2,1 2,5 2,4 2,2 2,1 2,0 2,1

(1044) (36) (113) (54) (223) (55) (6) (5) (12) (271) (54) (96) (119)
3,8 3,3 3,8 3,1 4,0 3,0 1,5 1,7 3,2 3,8 4,2 3,7 5,0
2,4 2,5 2,1 2,4 2,1 2,2 1,9 ,6 2,1 2,4 2,4 2,3 2,6

(768) (27) (76) (46) (166) (48) (4) (3) (10) (205) (30) (74) (79)

Mitjana
Des.Est.
(n)

AIRE DE LA CIUTAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

SOROLLS QUE
L'ENVOLTEN

Mitjana
Des.Est.
(n)

LES OLORS

Mitjana
Des.Est.
(n)

RECICLATGE RESIDUS
URBANS

Mitjana
Des.Est.
(n)

ÚS ENERGIES
ALTERNATIVES

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P16.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT:
1.- L'AIRE DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,9% 10,8% 3,3% 5,4% 3,8% 8,6% ,0% ,0% 23,1% 8,6% 5,3% 5,0% 3,2%
1,5% 5,4% ,8% 1,8% 2,1% ,0% 16,7% 40,0% ,0% ,3% ,0% 4,0% ,0%
6,4% 2,7% 5,7% 12,5% 5,0% ,0% 16,7% ,0% 7,7% 7,5% 7,0% 10,9% 4,0%
9,8% 8,1% 12,3% 8,9% 8,8% 8,6% 33,3% ,0% 7,7% 9,2% 5,3% 16,8% 8,1%

16,2% 27,0% 11,5% 23,2% 16,3% 25,9% 16,7% ,0% 15,4% 14,7% 21,1% 19,8% 8,9%
23,2% 21,6% 23,0% 26,8% 25,0% 29,3% 16,7% 60,0% 23,1% 24,0% 21,1% 20,8% 16,1%
18,9% 13,5% 23,0% 16,1% 25,0% 15,5% ,0% ,0% 15,4% 17,5% 17,5% 10,9% 20,2%
10,5% 10,8% 13,9% 1,8% 9,6% 8,6% ,0% ,0% ,0% 12,3% 7,0% 5,9% 16,9%
4,3% ,0% 1,6% ,0% 2,9% 1,7% ,0% ,0% 7,7% 4,1% 12,3% 1,0% 13,7%
1,0% ,0% 1,6% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0% 4,0%
1,1% ,0% ,8% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% 2,0% 3,2%
1,2% ,0% 2,5% 3,6% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,3% 3,5% 1,0% 1,6%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P16 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT:
1.- L'AIRE DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
39,8% 54,1% 33,6% 51,8% 35,8% 43,1% 83,3% 40,0% 53,8% 40,4% 38,6% 56,4% 24,2%
42,1% 35,1% 45,9% 42,9% 50,0% 44,8% 16,7% 60,0% 38,5% 41,4% 38,6% 31,7% 36,3%
14,9% 10,8% 15,6% 1,8% 12,5% 10,3% ,0% ,0% 7,7% 16,4% 19,3% 6,9% 30,6%
2,1% ,0% 2,5% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% 4,0% 7,3%
1,2% ,0% 2,5% 3,6% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,3% 3,5% 1,0% 1,6%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P16.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT:
2.- ELS SOROLLS QUE L'ENVOLTEN
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,5% 10,8% 4,1% 14,3% 7,5% 13,8% 33,3% ,0% 23,1% 11,6% 12,3% 9,9% 5,6%
3,6% 10,8% 4,1% 3,6% 3,3% 6,9% ,0% 40,0% 7,7% 1,7% 1,8% 6,9% ,8%
9,6% 2,7% 4,9% 14,3% 9,6% 12,1% 16,7% ,0% ,0% 9,2% 10,5% 13,9% 11,3%

13,3% 18,9% 12,3% 12,5% 11,3% 10,3% 16,7% ,0% 7,7% 13,0% 12,3% 24,8% 11,3%
17,6% 24,3% 22,1% 21,4% 18,8% 25,9% ,0% 20,0% 15,4% 16,8% 15,8% 13,9% 9,7%
17,2% 13,5% 20,5% 14,3% 22,9% 10,3% 33,3% 40,0% 38,5% 15,4% 14,0% 13,9% 12,9%
14,4% 13,5% 15,6% 12,5% 15,4% 8,6% ,0% ,0% 7,7% 16,4% 17,5% 8,9% 15,3%
7,4% 2,7% 9,0% 5,4% 5,0% 6,9% ,0% ,0% ,0% 7,5% 7,0% 5,0% 16,1%
5,3% ,0% 5,7% 1,8% 4,6% 3,4% ,0% ,0% ,0% 5,8% 7,0% ,0% 13,7%
1,0% 2,7% ,8% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% 2,0% 2,4%
1,0% ,0% ,8% ,0% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% 1,7% 1,8% 1,0% ,8%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P16 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT:
2.- ELS SOROLLS QUE L'ENVOLTEN
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
53,6% 67,6% 47,5% 66,1% 50,4% 69,0% 66,7% 60,0% 53,8% 52,4% 52,6% 69,3% 38,7%
31,6% 27,0% 36,1% 26,8% 38,3% 19,0% 33,3% 40,0% 46,2% 31,8% 31,6% 22,8% 28,2%
12,7% 2,7% 14,8% 7,1% 9,6% 10,3% ,0% ,0% ,0% 13,4% 14,0% 5,0% 29,8%
2,0% 2,7% 1,6% ,0% 1,7% 1,7% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,8% 3,0% 3,2%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P16.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT:
3.- LES OLORS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,5% 10,8% 7,4% 5,4% 4,6% 3,4% 16,7% ,0% 23,1% 7,5% 8,8% 6,9% 4,0%
2,7% 8,1% ,8% 1,8% 3,3% 3,4% 16,7% 40,0% 7,7% 2,1% 1,8% 2,0% 1,6%
7,7% 2,7% 4,1% 10,7% 7,1% 15,5% ,0% ,0% 15,4% 6,5% 14,0% 12,9% 4,8%
9,5% 10,8% 13,1% 16,1% 8,3% 15,5% 16,7% ,0% ,0% 6,2% 10,5% 15,8% 5,6%

13,8% 18,9% 14,8% 21,4% 12,9% 15,5% 33,3% ,0% 30,8% 14,0% 5,3% 11,9% 11,3%
25,0% 21,6% 21,3% 17,9% 30,4% 22,4% 16,7% 60,0% 23,1% 25,7% 28,1% 23,8% 21,0%
17,8% 18,9% 23,8% 19,6% 15,8% 15,5% ,0% ,0% ,0% 20,2% 8,8% 16,8% 18,5%
10,2% 5,4% 8,2% 5,4% 11,7% 5,2% ,0% ,0% ,0% 9,6% 17,5% 5,0% 19,4%
3,8% ,0% 4,1% ,0% 3,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% 4,8% 3,5% 2,0% 7,3%
1,3% 2,7% ,8% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,8% ,0% 3,2%
1,2% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,1% ,0% 1,0% 3,2%
,5% ,0% ,0% 1,8% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% 2,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P16 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT:
3.- LES OLORS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
40,2% 51,4% 40,2% 55,4% 36,3% 53,4% 83,3% 40,0% 76,9% 36,3% 40,4% 49,5% 27,4%
42,8% 40,5% 45,1% 37,5% 46,3% 37,9% 16,7% 60,0% 23,1% 45,9% 36,8% 40,6% 39,5%
14,0% 5,4% 12,3% 5,4% 15,4% 6,9% ,0% ,0% ,0% 14,4% 21,1% 6,9% 26,6%
2,4% 2,7% 2,5% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,1% 1,8% 1,0% 6,5%
,5% ,0% ,0% 1,8% ,4% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% 2,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P16.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT:
4.- EL RECICLATGE DELS RESIDUS URBANS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,1% 10,8% 2,5% 1,8% 2,9% 5,2% ,0% ,0% ,0% 3,4% 1,8% 2,0% 2,4%
1,3% ,0% ,8% ,0% ,4% 3,4% ,0% 20,0% 7,7% 1,0% ,0% 3,0% 1,6%
4,0% ,0% 1,6% 8,9% 2,5% 6,9% ,0% ,0% 7,7% 3,8% 10,5% 5,9% 2,4%
4,7% 5,4% 4,1% 7,1% 3,8% 6,9% 16,7% ,0% 7,7% 4,8% 3,5% 7,9% 1,6%
9,0% 16,2% 8,2% 12,5% 10,0% 6,9% 33,3% 20,0% ,0% 8,2% 14,0% 5,9% 6,5%

17,3% 16,2% 20,5% 14,3% 17,5% 24,1% ,0% ,0% 15,4% 16,1% 15,8% 17,8% 16,9%
20,1% 18,9% 19,7% 16,1% 20,8% 17,2% ,0% 20,0% 7,7% 19,9% 17,5% 24,8% 22,6%
19,8% 18,9% 27,0% 25,0% 20,8% 17,2% 33,3% 40,0% 38,5% 17,8% 19,3% 17,8% 12,9%
10,3% 8,1% 7,4% 8,9% 10,0% 5,2% 16,7% ,0% ,0% 10,6% 7,0% 7,9% 21,0%
2,6% 2,7% ,8% 1,8% 3,3% ,0% ,0% ,0% 7,7% 3,1% 3,5% 1,0% 4,0%
2,0% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% 4,1% 1,8% 1,0% 4,0%
6,0% 2,7% 7,4% 3,6% 7,1% 5,2% ,0% ,0% 7,7% 7,2% 5,3% 5,0% 4,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P16 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT:
4.- EL RECICLATGE DELS RESIDUS URBANS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
22,0% 32,4% 17,2% 30,4% 19,6% 29,3% 50,0% 40,0% 23,1% 21,2% 29,8% 24,8% 14,5%
37,4% 35,1% 40,2% 30,4% 38,3% 41,4% ,0% 20,0% 23,1% 36,0% 33,3% 42,6% 39,5%
30,1% 27,0% 34,4% 33,9% 30,8% 22,4% 50,0% 40,0% 38,5% 28,4% 26,3% 25,7% 33,9%
4,6% 2,7% ,8% 1,8% 4,2% 1,7% ,0% ,0% 7,7% 7,2% 5,3% 2,0% 8,1%
6,0% 2,7% 7,4% 3,6% 7,1% 5,2% ,0% ,0% 7,7% 7,2% 5,3% 5,0% 4,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P16.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT:
5.- L’ÚS DE LES ENERGIES ALTERNATIVES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,5% 16,2% 4,9% 14,3% 6,3% 17,2% 33,3% ,0% 15,4% 9,9% 3,5% 8,9% 4,0%
3,1% ,0% 1,6% 10,7% 1,7% 3,4% ,0% 20,0% 7,7% 2,4% 1,8% 5,9% 3,2%
9,1% 10,8% 11,5% 8,9% 7,9% 17,2% 16,7% 40,0% ,0% 9,2% 12,3% 5,0% 5,6%
8,9% 18,9% 6,6% 12,5% 11,3% 8,6% ,0% ,0% 7,7% 7,9% 3,5% 12,9% 4,8%

12,6% 2,7% 19,7% 17,9% 14,2% 19,0% 16,7% ,0% 23,1% 11,6% 7,0% 10,9% 5,6%
10,6% 10,8% 5,7% 8,9% 10,4% 5,2% ,0% ,0% 15,4% 13,4% 7,0% 15,8% 10,5%
7,5% 2,7% 6,6% ,0% 9,2% 6,9% ,0% ,0% 7,7% 6,8% 8,8% 7,9% 11,3%
4,5% 8,1% 3,3% 5,4% 5,4% 3,4% ,0% ,0% ,0% 4,8% 5,3% 2,0% 4,8%
2,7% ,0% ,8% 1,8% 1,7% 1,7% ,0% ,0% ,0% 2,4% 1,8% 3,0% 9,7%
1,0% 2,7% ,8% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,8% ,0% 3,2%
,7% ,0% ,8% 1,8% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% 1,0% ,8%

30,8% 27,0% 37,7% 17,9% 30,4% 17,2% 33,3% 40,0% 23,1% 29,8% 47,4% 26,7% 36,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P16 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L’ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT:
5.- L’ÚS DE LES ENERGIES ALTERNATIVES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
42,1% 48,6% 44,3% 64,3% 41,3% 65,5% 66,7% 60,0% 53,8% 41,1% 28,1% 43,6% 23,4%
18,1% 13,5% 12,3% 8,9% 19,6% 12,1% ,0% ,0% 23,1% 20,2% 15,8% 23,8% 21,8%
7,2% 8,1% 4,1% 7,1% 7,1% 5,2% ,0% ,0% ,0% 7,2% 7,0% 5,0% 14,5%
1,7% 2,7% 1,6% 1,8% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% 1,8% 1,0% 4,0%

30,8% 27,0% 37,7% 17,9% 30,4% 17,2% 33,3% 40,0% 23,1% 29,8% 47,4% 26,7% 36,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P17 (RESUM).- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L’ENTORN URBÀ. VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES DEL
PAISATGE URBÀ:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

6,0 5,8 5,9 5,5 6,0 5,6 5,2 5,4 6,4 5,9 6,2 5,8 6,8
1,8 2,1 1,5 1,9 1,7 1,5 1,8 2,7 1,4 1,9 2,0 1,8 2,0

(1084) (34) (120) (55) (231) (56) (6) (5) (13) (289) (55) (101) (119)
6,8 7,3 6,4 6,2 6,9 6,2 5,3 6,8 6,8 6,8 6,8 6,4 7,4
1,7 1,9 1,5 1,9 1,4 1,9 2,1 1,3 1,4 1,6 1,7 1,8 1,9

(1056) (34) (118) (56) (226) (57) (6) (5) (13) (276) (50) (99) (116)
6,4 6,8 6,2 5,6 6,8 5,7 6,3 5,0 5,0 6,4 6,6 5,8 7,5
2,3 2,2 2,0 2,4 1,9 2,3 1,5 3,6 3,1 2,4 2,2 2,3 2,0

(939) (32) (106) (54) (204) (53) (6) (5) (12) (237) (48) (91) (91)
6,6 6,2 6,1 6,2 7,1 6,0 5,0 7,2 6,8 6,5 6,8 6,1 7,3
2,1 1,9 2,0 2,3 1,7 2,3 4,8 1,9 1,9 2,1 2,0 2,3 2,0

(823) (33) (87) (47) (201) (50) (4) (5) (11) (198) (37) (77) (73)

Mitjana
Des.Est.
(n)

CONSERVACIÓ EDIFICIS

Mitjana
Des.Est.
(n)

CONSERVACIÓ
PATRIMONI URBÀ

Mitjana
Des.Est.
(n)

INTEGRACIÓ NOUS
DISSENYS
ARQUITECTÒNICS

Mitjana
Des.Est.
(n)

COBRIMENT RONDES

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P17.- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L’ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ:
1.- LA CONSERVACIÓ DELS EDIFICIS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,7% 2,7% ,8% 3,6% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,7% ,0% 2,0% ,8%
,7% 2,7% 1,6% ,0% ,8% ,0% ,0% 20,0% ,0% ,0% 1,8% 1,0% ,0%

2,9% 2,7% 1,6% 1,8% 1,7% ,0% 16,7% ,0% ,0% 4,1% 3,5% 5,9% 2,4%
2,9% 2,7% ,8% 10,7% 1,3% 8,6% ,0% ,0% ,0% 3,4% 5,3% ,0% 2,4%
7,3% 2,7% 6,6% 8,9% 6,3% 12,1% ,0% ,0% 7,7% 8,2% 8,8% 6,9% 6,5%

18,7% 24,3% 26,2% 16,1% 21,3% 24,1% 50,0% 20,0% 23,1% 16,8% 7,0% 15,8% 13,7%
21,0% 21,6% 23,8% 23,2% 20,8% 24,1% ,0% 20,0% 15,4% 21,2% 21,1% 29,7% 9,7%
25,1% 16,2% 27,9% 21,4% 26,3% 19,0% 33,3% 20,0% 38,5% 27,1% 24,6% 27,7% 19,4%
12,4% 10,8% 6,6% 10,7% 13,3% 5,2% ,0% 20,0% 7,7% 11,3% 15,8% 7,9% 26,6%
3,1% 2,7% 2,5% 1,8% 2,1% 3,4% ,0% ,0% 7,7% 2,4% 5,3% 2,0% 7,3%
1,8% 2,7% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% 3,5% 1,0% 7,3%
2,4% 8,1% 1,6% 1,8% 3,8% 3,4% ,0% ,0% ,0% 1,0% 3,5% ,0% 4,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P17 (RESUM).- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L’ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL
PAISATGE URBÀ:
1.- LA CONSERVACIÓ DELS EDIFICIS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,5% 13,5% 11,5% 25,0% 11,7% 20,7% 16,7% 20,0% 7,7% 18,5% 19,3% 15,8% 12,1%
39,7% 45,9% 50,0% 39,3% 42,1% 48,3% 50,0% 40,0% 38,5% 38,0% 28,1% 45,5% 23,4%
37,5% 27,0% 34,4% 32,1% 39,6% 24,1% 33,3% 40,0% 46,2% 38,4% 40,4% 35,6% 46,0%
4,9% 5,4% 2,5% 1,8% 2,9% 3,4% ,0% ,0% 7,7% 4,1% 8,8% 3,0% 14,5%
2,4% 8,1% 1,6% 1,8% 3,8% 3,4% ,0% ,0% ,0% 1,0% 3,5% ,0% 4,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P17.- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L’ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ:
2.- LA CONSERVACIÓ DEL PATRIMONI URBÀ (EDIFICIS HISTÒRICS, MONUMENTS, ..)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,1% 2,7% ,8% ,0% ,0% 3,4% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% 3,0% 1,6%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,0% ,0%
,9% ,0% ,0% 5,4% ,4% ,0% 16,7% ,0% ,0% 1,0% 1,8% 1,0% ,0%

2,0% ,0% 3,3% 5,4% 1,3% 3,4% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% 3,0% 1,6%
3,3% 2,7% 5,7% 5,4% 3,8% 1,7% 16,7% ,0% 7,7% 2,7% ,0% 2,0% 3,2%
9,4% ,0% 13,9% 16,1% 8,3% 13,8% 16,7% 20,0% 7,7% 7,9% 12,3% 10,9% 4,8%

16,5% 16,2% 16,4% 17,9% 16,3% 22,4% ,0% 20,0% 23,1% 17,5% 15,8% 19,8% 8,9%
31,3% 32,4% 36,1% 32,1% 31,7% 27,6% 50,0% 20,0% 30,8% 33,6% 19,3% 35,6% 23,4%
21,3% 18,9% 17,2% 10,7% 24,2% 22,4% ,0% 40,0% 23,1% 18,8% 29,8% 18,8% 29,0%
5,0% 8,1% 1,6% ,0% 5,0% 1,7% ,0% ,0% 7,7% 6,2% 5,3% 4,0% 8,9%
4,1% 10,8% 1,6% 7,1% 3,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,1% 1,8% ,0% 12,1%
4,9% 8,1% 3,3% ,0% 5,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% 5,1% 12,3% 2,0% 6,5%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P17 (RESUM).- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L’ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL
PAISATGE URBÀ:
2.- LA CONSERVACIÓ DEL PATRIMONI URBÀ (EDIFICIS HISTÒRICS, MONUMENTS, ..)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,5% 5,4% 9,8% 16,1% 5,4% 10,3% 33,3% ,0% 7,7% 6,5% 3,5% 8,9% 6,5%
25,8% 16,2% 30,3% 33,9% 24,6% 36,2% 16,7% 40,0% 30,8% 25,3% 28,1% 30,7% 13,7%
52,7% 51,4% 53,3% 42,9% 55,8% 50,0% 50,0% 60,0% 53,8% 52,4% 49,1% 54,5% 52,4%
9,1% 18,9% 3,3% 7,1% 8,3% 1,7% ,0% ,0% 7,7% 10,3% 7,0% 4,0% 21,0%
4,9% 8,1% 3,3% ,0% 5,8% 1,7% ,0% ,0% ,0% 5,1% 12,3% 2,0% 6,5%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P17.- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L’ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ:
3.- LA INTEGRACIÓ DE NOUS DISSENYS ARQUITECTÒNICS (TORRE AGBAR, 22@,DIAGONAL MAR,..)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,5% 2,7% 2,5% 5,4% 1,3% 5,2% ,0% 20,0% 23,1% 4,8% 1,8% 5,9% ,8%
,8% ,0% 1,6% 1,8% ,0% 3,4% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,8% ,0% ,0%

1,2% ,0% ,0% 3,6% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% 2,0% 2,4%
2,8% 2,7% 1,6% 7,1% 3,3% 5,2% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,8% 5,9% ,0%
5,3% 5,4% 9,8% 8,9% 3,3% 5,2% 16,7% 40,0% ,0% 3,4% 8,8% 8,9% 1,6%

10,4% 8,1% 13,9% 16,1% 11,3% 15,5% 16,7% ,0% 15,4% 8,9% 10,5% 9,9% 4,0%
12,8% 16,2% 14,8% 14,3% 12,5% 20,7% ,0% ,0% ,0% 12,3% 10,5% 15,8% 8,1%
18,5% 13,5% 18,9% 17,9% 19,6% 17,2% 50,0% ,0% 46,2% 17,8% 14,0% 20,8% 16,9%
18,0% 24,3% 15,6% 16,1% 20,4% 13,8% 16,7% 20,0% 7,7% 19,2% 24,6% 15,8% 13,7%
6,3% 5,4% 7,4% 3,6% 7,1% 5,2% ,0% 20,0% ,0% 5,5% 5,3% 2,0% 12,1%
5,0% 8,1% ,8% 1,8% 5,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,8% 5,3% 3,0% 13,7%

15,5% 13,5% 13,1% 3,6% 15,0% 8,6% ,0% ,0% 7,7% 18,8% 15,8% 9,9% 26,6%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P17 (RESUM).- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L’ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL
PAISATGE URBÀ:
3.- LA INTEGRACIÓ DE NOUS DISSENYS ARQUITECTÒNICS (TORRE AGBAR, 22@,DIAGONAL MAR,..)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,6% 10,8% 15,6% 26,8% 8,8% 19,0% 16,7% 60,0% 23,1% 12,7% 14,0% 22,8% 4,8%
23,1% 24,3% 28,7% 30,4% 23,8% 36,2% 16,7% ,0% 15,4% 21,2% 21,1% 25,7% 12,1%
36,5% 37,8% 34,4% 33,9% 40,0% 31,0% 66,7% 20,0% 53,8% 37,0% 38,6% 36,6% 30,6%
11,3% 13,5% 8,2% 5,4% 12,5% 5,2% ,0% 20,0% ,0% 10,3% 10,5% 5,0% 25,8%
15,5% 13,5% 13,1% 3,6% 15,0% 8,6% ,0% ,0% 7,7% 18,8% 15,8% 9,9% 26,6%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P17.- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L’ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ:
4.- EL COBRIMENT DE LES RONDES, DE LA GRAN VIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,1% ,0% 1,6% 3,6% ,4% 6,9% 16,7% ,0% ,0% 2,4% ,0% 5,0% ,8%
,5% 2,7% 1,6% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,0% ,0%

1,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% 16,7% ,0% 7,7% 2,1% ,0% 2,0% ,8%
1,9% ,0% 3,3% 5,4% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% 3,5% 3,0% 1,6%
3,5% 16,2% 4,1% 8,9% 2,5% 8,6% ,0% ,0% ,0% 2,7% 1,8% 2,0% ,8%
7,8% 10,8% 14,8% 10,7% 6,7% 6,9% ,0% 20,0% 7,7% 6,5% 7,0% 7,9% 4,8%

13,5% 24,3% 13,9% 12,5% 11,7% 22,4% ,0% 20,0% 7,7% 13,4% 10,5% 17,8% 8,9%
17,6% 10,8% 15,6% 19,6% 23,3% 22,4% ,0% 20,0% 23,1% 17,1% 19,3% 15,8% 9,7%
16,1% 16,2% 9,8% 12,5% 22,9% 12,1% 16,7% 20,0% 30,8% 15,1% 8,8% 17,8% 15,3%
5,4% 5,4% 4,9% 1,8% 8,8% 5,2% ,0% ,0% 7,7% 3,8% 7,0% 3,0% 6,5%
4,4% 2,7% 1,6% 8,9% 4,6% 1,7% 16,7% 20,0% ,0% 3,4% 5,3% 2,0% 9,7%

25,7% 8,1% 28,7% 16,1% 15,4% 13,8% 33,3% ,0% 15,4% 32,2% 35,1% 23,8% 41,1%
,3% 2,7% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P17 (RESUM).- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L’ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL
PAISATGE URBÀ:
4.- EL COBRIMENT DE LES RONDES, DE LA GRAN VIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (37) (122) (56) (240) (58) (6) (5) (13) (292) (57) (101) (124)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,2% 18,9% 10,7% 17,9% 5,8% 15,5% 33,3% ,0% 7,7% 8,6% 7,0% 11,9% 4,0%
21,3% 35,1% 28,7% 23,2% 18,3% 29,3% ,0% 40,0% 15,4% 19,9% 17,5% 25,7% 13,7%
33,8% 27,0% 25,4% 32,1% 46,3% 34,5% 16,7% 40,0% 53,8% 32,2% 28,1% 33,7% 25,0%
9,8% 8,1% 6,6% 10,7% 13,3% 6,9% 16,7% 20,0% 7,7% 7,2% 12,3% 5,0% 16,1%

25,7% 8,1% 28,7% 16,1% 15,4% 13,8% 33,3% ,0% 15,4% 32,2% 35,1% 23,8% 41,1%
,3% 2,7% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P18.- COM DIRIA VOSTÈ QUE ÉS LA SEVA SALUT: MOLT BONA, BONA, DOLENTA, MOLT DOLENTA?

(1111) (40) (134) (44) (235) (63) (7) (8) (19) (266) (57) (115) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
19,4% 22,5% 17,9% 20,5% 12,3% 22,2% 14,3% 25,0% 10,5% 25,6% 10,5% 15,7% 26,8%
57,2% 57,5% 55,2% 56,8% 54,5% 66,7% 57,1% 62,5% 68,4% 52,3% 54,4% 60,9% 65,9%
16,7% 10,0% 20,9% 9,1% 24,7% 11,1% 28,6% ,0% 21,1% 15,0% 24,6% 16,5% 4,9%
5,0% 5,0% 3,7% 9,1% 5,5% ,0% ,0% 12,5% ,0% 5,6% 10,5% 6,1% 2,4%
1,4% 5,0% 2,2% 2,3% 3,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,9% ,0%
,3% ,0% ,0% 2,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

MOLT BONA
BONA
REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P19 (RESUM).- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

5,9 5,3 6,0 5,9 5,9 5,6 5,6 5,9 5,4 5,9 6,1 6,3 6,4
1,5 1,7 1,2 1,5 1,5 1,4 ,8 ,6 1,0 1,6 1,2 1,6 1,7

(1059) (39) (125) (44) (226) (59) (7) (8) (18) (256) (56) (101) (120)
6,5 5,5 6,9 6,2 6,4 6,3 6,4 5,9 6,1 6,2 7,1 6,9 7,0
2,0 2,8 1,6 2,0 1,9 2,0 1,5 2,7 1,6 2,2 1,8 1,8 2,0

(1066) (40) (129) (42) (230) (62) (7) (7) (17) (249) (56) (106) (121)
6,4 5,2 6,8 6,1 6,3 6,2 6,7 5,6 6,6 6,1 6,9 6,8 6,7
2,1 2,7 1,8 2,0 2,1 2,1 1,8 2,6 1,6 2,1 2,1 1,9 2,2

(968) (37) (115) (41) (218) (55) (6) (7) (14) (220) (48) (96) (111)
6,7 6,2 7,2 6,5 6,8 6,6 6,3 5,7 6,8 6,5 7,1 6,9 7,0
2,0 2,2 1,8 1,7 2,1 2,0 1,4 2,9 1,5 2,1 2,1 2,0 2,1

(968) (38) (121) (38) (215) (56) (7) (7) (17) (216) (50) (99) (104)
5,8 5,0 5,7 5,0 5,8 5,7 5,7 6,0 4,8 5,9 5,8 5,8 6,8
2,0 2,3 1,8 1,8 1,9 1,7 1,1 1,3 2,7 2,0 1,5 2,2 2,0

(975) (35) (115) (39) (208) (56) (7) (6) (17) (234) (48) (96) (114)

Mitjana
Des.Est.
(n)

HÀBITS DE SALUT DE LA
POBLACIÓ

Mitjana
Des.Est.
(n)

ASSISTÈNCIA SANITÀRIA
PRIMÀRIA

Mitjana
Des.Est.
(n)

CAPACITAT RESPOSTA
EN CAS D’URGÈNCIA

Mitjana
Des.Est.
(n)

ASSISTÈNCIA
HOSPITALÀRIA

Mitjana
Des.Est.
(n)

CONTROL HIGIÈNIC I
SANITARI CIUTAT

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P19.- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE:
1.- ELS HÀBITS DE SALUT DE LA POBLACIÓ (ESPORT, ALIMENTACIÓ, NO FUMAR, ...)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (40) (134) (44) (235) (63) (7) (8) (19) (266) (57) (115) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,6% 2,5% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,5% ,0% ,0% ,8%
,2% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%
,9% 2,5% ,0% ,0% 2,1% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,8% ,0% ,0%

2,4% 5,0% ,7% 4,5% 1,3% 4,8% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,0% 2,6% 3,3%
6,8% 15,0% 8,2% 9,1% 4,7% 9,5% ,0% ,0% 21,1% 6,8% 3,5% 7,0% 4,9%

25,5% 30,0% 20,9% 34,1% 31,5% 30,2% 57,1% 25,0% 21,1% 22,6% 24,6% 18,3% 24,4%
27,9% 25,0% 36,6% 18,2% 30,2% 28,6% 28,6% 62,5% 42,1% 26,3% 38,6% 25,2% 14,6%
17,7% 7,5% 14,2% 22,7% 13,6% 12,7% 14,3% 12,5% 10,5% 22,6% 15,8% 15,7% 27,6%
9,5% 7,5% 11,2% 4,5% 9,4% 3,2% ,0% ,0% ,0% 8,3% 14,0% 11,3% 14,6%
1,9% 2,5% ,7% 4,5% ,9% 3,2% ,0% ,0% ,0% 1,5% ,0% 4,3% 3,3%
1,9% ,0% ,0% 2,3% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,3% ,0% 3,5% 4,1%
4,5% 2,5% 6,7% ,0% 3,4% 6,3% ,0% ,0% 5,3% 3,4% 1,8% 12,2% 2,4%
,2% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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.
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P19 (RESUM).- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE:
1.- ELS HÀBITS DE SALUT DE LA POBLACIÓ (ESPORT, ALIMENTACIÓ, NO FUMAR, ...)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (40) (134) (44) (235) (63) (7) (8) (19) (266) (57) (115) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
11,0% 25,0% 9,7% 13,6% 8,5% 15,9% ,0% ,0% 21,1% 12,8% 5,3% 9,6% 8,9%
53,4% 55,0% 57,5% 52,3% 61,7% 58,7% 85,7% 87,5% 63,2% 48,9% 63,2% 43,5% 39,0%
27,2% 15,0% 25,4% 27,3% 23,0% 15,9% 14,3% 12,5% 10,5% 30,8% 29,8% 27,0% 42,3%
3,8% 2,5% ,7% 6,8% 3,0% 3,2% ,0% ,0% ,0% 3,8% ,0% 7,8% 7,3%
4,5% 2,5% 6,7% ,0% 3,4% 6,3% ,0% ,0% 5,3% 3,4% 1,8% 12,2% 2,4%
,2% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P19.- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE:
2.- ASSISTÈNCIA SANITÀRIA PRIMÀRIA (PROFESSIONALS I EQUIPAMENTS DELS CAP)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (40) (134) (44) (235) (63) (7) (8) (19) (266) (57) (115) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,2% 10,0% ,0% ,0% 2,6% 4,8% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,0% ,9% ,8%
,5% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,5% ,0% ,0% ,0%

2,0% 7,5% 1,5% 2,3% 1,3% 1,6% ,0% 12,5% ,0% 1,5% 3,5% 1,7% 2,4%
2,7% 7,5% 1,5% 6,8% 1,7% 1,6% ,0% 12,5% 5,3% 3,4% ,0% 2,6% 2,4%
4,9% 2,5% 3,7% 4,5% 5,5% 6,3% ,0% ,0% 15,8% 7,9% 1,8% ,9% 2,4%

13,6% 20,0% 11,9% 27,3% 13,6% 6,3% 42,9% 12,5% 10,5% 12,4% 10,5% 13,0% 15,4%
17,0% 10,0% 15,7% 11,4% 21,3% 28,6% 14,3% 12,5% 5,3% 18,4% 17,5% 12,2% 12,2%
19,7% 12,5% 23,1% 15,9% 21,7% 22,2% ,0% ,0% 42,1% 15,4% 29,8% 21,7% 16,3%
21,3% 17,5% 25,4% 13,6% 21,7% 19,0% 42,9% 25,0% 10,5% 20,3% 12,3% 23,5% 26,0%
7,7% 10,0% 10,4% 9,1% 6,0% 7,9% ,0% 12,5% ,0% 4,5% 14,0% 12,2% 8,1%
4,4% 2,5% 3,0% 4,5% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,9% 8,8% 3,5% 12,2%
4,1% ,0% 3,7% 4,5% 2,1% 1,6% ,0% 12,5% 10,5% 6,4% 1,8% 7,8% 1,6%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P19 (RESUM).- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE:
2.- ASSISTÈNCIA SANITÀRIA PRIMÀRIA (PROFESSIONALS I EQUIPAMENTS DELS CAP)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (40) (134) (44) (235) (63) (7) (8) (19) (266) (57) (115) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
12,2% 27,5% 6,7% 13,6% 11,5% 14,3% ,0% 25,0% 21,1% 17,7% 5,3% 6,1% 8,1%
30,6% 30,0% 27,6% 38,6% 34,9% 34,9% 57,1% 25,0% 15,8% 30,8% 28,1% 25,2% 27,6%
41,0% 30,0% 48,5% 29,5% 43,4% 41,3% 42,9% 25,0% 52,6% 35,7% 42,1% 45,2% 42,3%
12,2% 12,5% 13,4% 13,6% 8,1% 7,9% ,0% 12,5% ,0% 9,4% 22,8% 15,7% 20,3%
4,1% ,0% 3,7% 4,5% 2,1% 1,6% ,0% 12,5% 10,5% 6,4% 1,8% 7,8% 1,6%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 69 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P19.- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE:
3.- CAPACITAT DE RESPOSTA EN CAS D’URGÈNCIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (40) (134) (44) (235) (63) (7) (8) (19) (266) (57) (115) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,8% 7,5% ,0% ,0% 3,0% 3,2% ,0% ,0% ,0% 1,9% 1,8% ,9% ,8%
,7% 5,0% ,7% ,0% ,0% 1,6% ,0% 12,5% ,0% ,4% ,0% ,9% ,8%

1,9% 2,5% ,7% 6,8% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,3% 1,8% ,9% 2,4%
3,0% 5,0% 4,5% 4,5% 1,3% 1,6% ,0% ,0% 5,3% 1,9% 3,5% 1,7% 7,3%
8,1% 12,5% 2,2% 11,4% 8,9% 7,9% 14,3% 25,0% 5,3% 12,4% 1,8% 5,2% 5,7%

10,2% 15,0% 9,0% 13,6% 14,5% 11,1% 14,3% ,0% 5,3% 9,4% 8,8% 8,7% 4,9%
13,1% 12,5% 14,9% 6,8% 16,6% 11,1% ,0% ,0% 5,3% 13,9% 10,5% 11,3% 12,2%
20,1% 12,5% 18,7% 22,7% 18,7% 30,2% 14,3% 25,0% 31,6% 20,3% 26,3% 19,1% 16,3%
17,6% 10,0% 20,9% 22,7% 18,7% 14,3% 42,9% 25,0% 21,1% 12,0% 10,5% 21,7% 22,8%
7,2% 7,5% 11,9% 2,3% 5,5% 4,8% ,0% ,0% ,0% 4,5% 10,5% 11,3% 10,6%
3,5% 2,5% 2,2% 2,3% 3,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% 3,8% 8,8% 1,7% 6,5%

12,8% 7,5% 14,2% 6,8% 7,2% 12,7% 14,3% 12,5% 21,1% 17,3% 15,8% 16,5% 9,8%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P19 (RESUM).- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE:
3.- CAPACITAT DE RESPOSTA EN CAS D’URGÈNCIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (40) (134) (44) (235) (63) (7) (8) (19) (266) (57) (115) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,5% 32,5% 8,2% 22,7% 15,3% 14,3% 14,3% 37,5% 10,5% 18,8% 8,8% 9,6% 17,1%
23,3% 27,5% 23,9% 20,5% 31,1% 22,2% 14,3% ,0% 10,5% 23,3% 19,3% 20,0% 17,1%
37,6% 22,5% 39,6% 45,5% 37,4% 44,4% 57,1% 50,0% 52,6% 32,3% 36,8% 40,9% 39,0%
10,7% 10,0% 14,2% 4,5% 8,9% 6,3% ,0% ,0% ,0% 8,3% 19,3% 13,0% 17,1%
12,8% 7,5% 14,2% 6,8% 7,2% 12,7% 14,3% 12,5% 21,1% 17,3% 15,8% 16,5% 9,8%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P19.- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE:
4.- ASSISTÈNCIA HOSPITALÀRIA (PROFESSIONALS I EQUIPAMENTS)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (40) (134) (44) (235) (63) (7) (8) (19) (266) (57) (115) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,4% 2,5% ,0% ,0% 2,1% 3,2% ,0% 12,5% ,0% 1,9% 1,8% ,9% ,0%
,4% ,0% ,7% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0%

1,6% 7,5% ,7% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,8% 2,6% 3,3%
2,6% 2,5% 2,2% 6,8% 3,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,9% ,0% 3,5% 4,1%
4,2% 5,0% 1,5% 2,3% 4,3% 4,8% 14,3% 12,5% 5,3% 7,1% 3,5% 2,6% 1,6%
9,8% 10,0% 11,2% 11,4% 8,1% 11,1% 14,3% ,0% 10,5% 11,7% 8,8% 7,8% 8,9%

13,2% 10,0% 9,7% 22,7% 13,6% 25,4% 14,3% 12,5% 15,8% 11,3% 15,8% 10,4% 13,0%
20,4% 35,0% 20,9% 22,7% 20,9% 17,5% 42,9% 25,0% 36,8% 17,3% 17,5% 24,3% 15,4%
18,8% 15,0% 23,9% 9,1% 23,0% 15,9% 14,3% 25,0% 10,5% 17,7% 17,5% 16,5% 17,9%
8,2% 5,0% 12,7% 6,8% 8,5% 3,2% ,0% ,0% 5,3% 4,9% 10,5% 11,3% 11,4%
6,4% 2,5% 6,7% 4,5% 6,0% 7,9% ,0% ,0% 5,3% 5,6% 10,5% 6,1% 8,9%

12,8% 5,0% 9,7% 13,6% 8,5% 11,1% ,0% 12,5% 5,3% 18,8% 12,3% 13,9% 15,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P19 (RESUM).- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE:
4.- ASSISTÈNCIA HOSPITALÀRIA (PROFESSIONALS I EQUIPAMENTS)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (40) (134) (44) (235) (63) (7) (8) (19) (266) (57) (115) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
10,3% 17,5% 5,2% 9,1% 11,5% 7,9% 14,3% 25,0% 5,3% 12,8% 7,0% 9,6% 8,9%
23,0% 20,0% 20,9% 34,1% 21,7% 36,5% 28,6% 12,5% 26,3% 22,9% 24,6% 18,3% 22,0%
39,2% 50,0% 44,8% 31,8% 43,8% 33,3% 57,1% 50,0% 47,4% 35,0% 35,1% 40,9% 33,3%
14,6% 7,5% 19,4% 11,4% 14,5% 11,1% ,0% ,0% 10,5% 10,5% 21,1% 17,4% 20,3%
12,8% 5,0% 9,7% 13,6% 8,5% 11,1% ,0% 12,5% 5,3% 18,8% 12,3% 13,9% 15,4%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P19.- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE:
5.- CONTROL HIGIÈNIC I SANITARI DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (40) (134) (44) (235) (63) (7) (8) (19) (266) (57) (115) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,3% 5,0% 2,2% 2,3% ,9% 1,6% ,0% ,0% 10,5% 3,0% ,0% 3,5% 1,6%
,8% ,0% ,7% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 5,3% 1,1% ,0% 1,7% ,8%

2,3% 10,0% 2,2% 4,5% 3,0% 3,2% ,0% ,0% 5,3% 1,5% 3,5% ,9% ,0%
3,1% 5,0% 3,0% 4,5% 6,0% 3,2% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,8% 2,6% 3,3%
9,2% 12,5% 9,7% 25,0% 7,2% 9,5% 14,3% 12,5% 10,5% 9,0% 10,5% 10,4% 3,3%

15,6% 17,5% 11,2% 20,5% 19,1% 17,5% 28,6% 12,5% 15,8% 16,2% 15,8% 13,9% 9,8%
20,7% 15,0% 26,1% 13,6% 23,4% 22,2% 28,6% 12,5% 10,5% 21,8% 22,8% 14,8% 17,1%
18,0% 12,5% 20,1% 13,6% 14,0% 23,8% 28,6% 37,5% 21,1% 16,9% 17,5% 17,4% 24,4%
11,3% 7,5% 8,2% 2,3% 8,5% 4,8% ,0% ,0% 10,5% 14,3% 12,3% 13,9% 19,5%
2,3% ,0% 2,2% 2,3% 3,8% 3,2% ,0% ,0% ,0% 1,5% ,0% 1,7% 4,1%
2,3% 2,5% ,0% ,0% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,9% ,0% 2,6% 8,9%

12,2% 12,5% 14,2% 11,4% 11,1% 11,1% ,0% 25,0% 10,5% 12,0% 15,8% 16,5% 7,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P19 (RESUM).- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE:
5.- CONTROL HIGIÈNIC I SANITARI DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (40) (134) (44) (235) (63) (7) (8) (19) (266) (57) (115) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
17,6% 32,5% 17,9% 36,4% 17,4% 17,5% 14,3% 12,5% 31,6% 15,4% 15,8% 19,1% 8,9%
36,3% 32,5% 37,3% 34,1% 42,6% 39,7% 57,1% 25,0% 26,3% 38,0% 38,6% 28,7% 26,8%
29,3% 20,0% 28,4% 15,9% 22,6% 28,6% 28,6% 37,5% 31,6% 31,2% 29,8% 31,3% 43,9%
4,6% 2,5% 2,2% 2,3% 6,0% 3,2% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,0% 4,3% 13,0%

12,2% 12,5% 14,2% 11,4% 11,1% 11,1% ,0% 25,0% 10,5% 12,0% 15,8% 16,5% 7,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
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P20 (RESUM).- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LES SEGÜENTS
SITUACIONS:
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

6,0 4,6 5,3 6,2 6,0 6,0 5,7 6,5 6,4 6,2 5,6 5,6 7,1
2,1 1,9 2,1 2,1 2,0 1,7 2,4 1,3 1,7 2,1 2,4 2,2 2,1

(1082) (32) (109) (40) (245) (48) (13) (4) (18) (298) (53) (99) (123)
6,7 6,3 6,3 7,0 6,7 6,9 6,1 7,3 7,3 6,9 6,3 6,0 7,5
2,1 1,9 2,0 1,7 2,1 1,7 2,5 1,5 1,7 2,1 2,0 2,5 1,8

(1110) (33) (114) (40) (250) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
4,9 3,3 4,0 5,2 4,8 5,0 4,8 5,0 4,8 5,1 4,8 4,5 6,2
2,3 1,8 2,2 2,2 2,2 1,9 2,2 ,0 2,5 2,4 2,3 2,3 2,3

(1031) (32) (102) (38) (227) (46) (13) (4) (16) (290) (50) (94) (119)
5,5 4,4 4,8 5,9 5,6 5,9 5,3 5,8 5,9 5,7 5,2 4,8 6,5
2,4 2,2 2,2 1,7 2,4 2,3 2,6 1,0 2,4 2,5 2,1 2,6 2,2

(1082) (33) (109) (39) (244) (47) (13) (4) (17) (296) (58) (99) (123)
6,4 5,8 6,0 6,3 6,4 6,5 6,1 7,0 6,9 6,6 6,1 6,3 7,1
2,0 2,3 1,9 2,0 1,9 1,8 1,6 1,4 1,4 2,1 2,0 2,1 1,9

(1070) (33) (111) (39) (243) (45) (13) (4) (18) (293) (56) (95) (120)
7,5 7,5 7,1 7,4 7,6 7,7 6,8 7,8 7,7 7,7 7,2 7,2 7,9
1,9 1,7 1,9 2,0 1,8 1,7 1,3 2,2 1,5 1,8 2,0 1,9 2,0

(1109) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (303) (61) (101) (123)

Mitjana
Des.Est.
(n)

DE DIA AL CENTRE
CIUTAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

DE DIA AL BARRI

Mitjana
Des.Est.
(n)

QUAN ES FA FOSC AL
CENTRE CIUTAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

QUAN ES FA FOSC AL
BARRI

Mitjana
Des.Est.
(n)

ESPAIS TANCATS AMB
AFLUÈNCIA DE PÚBLIC

Mitjana
Des.Est.
(n)

A CASA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P20.- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT SITUACIÓ:
1.- DE DIA AL CENTRE DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,6% 3,0% 3,5% 5,0% 2,0% 2,1% 7,7% ,0% ,0% 2,0% 3,3% 3,9% 2,4%
,7% 6,1% 1,8% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% 1,6% ,0% ,0%

2,8% 6,1% 2,6% 2,5% 2,0% 2,1% ,0% ,0% 5,6% 2,6% 3,3% 6,9% ,8%
4,4% 6,1% 7,9% ,0% 3,2% 2,1% ,0% ,0% ,0% 4,9% 6,6% 6,9% 2,4%

10,4% 18,2% 16,7% 2,5% 12,7% 6,3% 23,1% ,0% ,0% 10,5% 13,1% 5,9% 4,9%
15,4% 27,3% 13,2% 20,0% 14,7% 20,8% 15,4% 25,0% 22,2% 14,5% 13,1% 20,6% 9,8%
15,4% 18,2% 22,8% 20,0% 17,1% 29,2% 15,4% 25,0% 22,2% 11,5% 9,8% 14,7% 8,9%
21,9% 6,1% 12,3% 27,5% 26,3% 27,1% 7,7% 25,0% 27,8% 22,4% 16,4% 20,6% 25,2%
15,2% 6,1% 12,3% 17,5% 11,6% 4,2% 23,1% 25,0% 11,1% 19,7% 13,1% 12,7% 22,8%
4,1% ,0% 1,8% ,0% 4,4% 4,2% 7,7% ,0% 11,1% 3,3% 3,3% 2,0% 11,4%
4,4% ,0% ,9% 5,0% 2,8% 2,1% ,0% ,0% ,0% 6,3% 3,3% 2,9% 11,4%
2,5% 3,0% 4,4% ,0% 2,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0% 13,1% 2,9% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P20 (RESUM).- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT
SITUACIÓ:
1.- DE DIA AL CENTRE DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
21,0% 39,4% 32,5% 10,0% 20,7% 12,5% 30,8% ,0% 5,6% 20,4% 27,9% 23,5% 10,6%
30,8% 45,5% 36,0% 40,0% 31,9% 50,0% 30,8% 50,0% 44,4% 26,0% 23,0% 35,3% 18,7%
37,1% 12,1% 24,6% 45,0% 37,8% 31,3% 30,8% 50,0% 38,9% 42,1% 29,5% 33,3% 48,0%
8,6% ,0% 2,6% 5,0% 7,2% 6,3% 7,7% ,0% 11,1% 9,5% 6,6% 4,9% 22,8%
2,5% 3,0% 4,4% ,0% 2,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0% 13,1% 2,9% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SEGUR (0 A 4)
SEGUR (5 A 6)
BASTANT SEGUR (7 A 8)
MOLT SEGUR (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P20.- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT SITUACIÓ:
2.- DE DIA AL BARRI
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,8% 3,0% ,9% ,0% 1,6% ,0% 7,7% ,0% ,0% 2,3% 1,6% 3,9% ,8%
,5% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,9% ,0%

1,9% 3,0% 3,5% 2,5% 1,6% 2,1% ,0% ,0% ,0% 1,3% 1,6% 4,9% ,0%
2,3% ,0% 1,8% ,0% 3,2% 2,1% ,0% ,0% ,0% 2,6% 3,3% 2,0% 1,6%
7,5% 6,1% 12,3% 2,5% 6,4% ,0% 15,4% ,0% 5,6% 6,6% 13,1% 9,8% 7,3%

11,2% 18,2% 15,8% 17,5% 11,2% 12,5% 7,7% 25,0% 5,6% 8,9% 14,8% 14,7% 4,1%
12,9% 12,1% 17,5% 7,5% 14,7% 22,9% 23,1% ,0% 16,7% 11,5% 8,2% 11,8% 8,1%
22,4% 30,3% 20,2% 30,0% 23,1% 25,0% 15,4% ,0% 38,9% 20,4% 29,5% 20,6% 19,5%
23,1% 24,2% 17,5% 25,0% 21,9% 16,7% 23,1% 75,0% 11,1% 27,3% 16,4% 16,7% 30,9%
8,5% ,0% 6,1% 7,5% 8,4% 14,6% ,0% ,0% 5,6% 8,6% 6,6% 5,9% 15,4%
8,0% 3,0% 4,4% 7,5% 6,8% 4,2% 7,7% ,0% 16,7% 10,5% 4,9% 6,9% 12,2%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P20 (RESUM).- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT
SITUACIÓ:
2.- DE DIA AL BARRI
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,9% 12,1% 18,4% 5,0% 13,5% 4,2% 23,1% ,0% 5,6% 12,8% 19,7% 23,5% 9,8%
24,0% 30,3% 33,3% 25,0% 25,9% 35,4% 30,8% 25,0% 22,2% 20,4% 23,0% 26,5% 12,2%
45,5% 54,5% 37,7% 55,0% 45,0% 41,7% 38,5% 75,0% 50,0% 47,7% 45,9% 37,3% 50,4%
16,5% 3,0% 10,5% 15,0% 15,1% 18,8% 7,7% ,0% 22,2% 19,1% 11,5% 12,7% 27,6%

,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SEGUR (0 A 4)
SEGUR (5 A 6)
BASTANT SEGUR (7 A 8)
MOLT SEGUR (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
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P20.- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT SITUACIÓ:
3.- QUAN ES FA FOSC AL CENTRE DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,3% 12,1% 8,8% 7,5% 5,2% 6,3% 7,7% ,0% 5,6% 5,9% 6,6% 9,8% 2,4%
2,2% 3,0% 5,3% ,0% 2,8% 2,1% ,0% ,0% ,0% 2,3% 1,6% ,0% ,8%
6,0% 15,2% 10,5% 2,5% 5,2% ,0% ,0% ,0% 16,7% 5,6% 3,3% 8,8% 4,1%
7,9% 15,2% 11,4% 2,5% 8,0% 6,3% 15,4% ,0% ,0% 8,2% 8,2% 5,9% 6,5%

14,2% 21,2% 12,3% 15,0% 15,9% 10,4% 23,1% ,0% 16,7% 14,5% 16,4% 18,6% 5,7%
18,2% 24,2% 19,3% 27,5% 18,3% 33,3% 15,4% 100,0% 16,7% 15,8% 9,8% 18,6% 13,8%
14,2% 6,1% 12,3% 17,5% 16,3% 20,8% 15,4% ,0% 5,6% 12,5% 14,8% 14,7% 15,4%
12,0% ,0% 3,5% 10,0% 10,0% 12,5% 7,7% ,0% 16,7% 16,4% 11,5% 8,8% 19,5%
7,7% ,0% 6,1% 10,0% 6,0% 2,1% 15,4% ,0% 5,6% 8,2% 9,8% 3,9% 16,3%
2,5% ,0% ,0% ,0% 1,6% 2,1% ,0% ,0% 5,6% 3,9% ,0% 2,0% 6,5%
1,6% ,0% ,0% 2,5% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0% ,0% 1,0% 5,7%
7,0% 3,0% 10,5% 5,0% 8,8% 4,2% ,0% ,0% 11,1% 4,6% 18,0% 7,8% 3,3%
,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P20 (RESUM).- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT
SITUACIÓ:
3.- QUAN ES FA FOSC AL CENTRE DE LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
36,6% 66,7% 48,2% 27,5% 37,1% 25,0% 46,2% ,0% 38,9% 36,5% 36,1% 43,1% 19,5%
32,4% 30,3% 31,6% 45,0% 34,7% 54,2% 30,8% 100,0% 22,2% 28,3% 24,6% 33,3% 29,3%
19,6% ,0% 9,6% 20,0% 15,9% 14,6% 23,1% ,0% 22,2% 24,7% 21,3% 12,7% 35,8%
4,1% ,0% ,0% 2,5% 2,8% 2,1% ,0% ,0% 5,6% 5,9% ,0% 2,9% 12,2%
7,0% 3,0% 10,5% 5,0% 8,8% 4,2% ,0% ,0% 11,1% 4,6% 18,0% 7,8% 3,3%
,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SEGUR (0 A 4)
SEGUR (5 A 6)
BASTANT SEGUR (7 A 8)
MOLT SEGUR (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
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P20.- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT SITUACIÓ:
4.- QUAN ES FA FOSC AL BARRI
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,2% 9,1% 7,0% ,0% 4,8% 6,3% 7,7% ,0% ,0% 5,3% 4,9% 9,8% 1,6%
2,1% 3,0% 2,6% ,0% 3,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,3% 1,6% 4,9% ,8%
3,6% 6,1% 6,1% 2,5% 2,4% 4,2% ,0% ,0% 16,7% 3,3% 1,6% 3,9% 3,3%
5,6% 9,1% 4,4% 7,5% 5,2% ,0% 7,7% ,0% ,0% 7,6% 8,2% 4,9% 3,3%

12,9% 24,2% 16,7% 7,5% 12,4% 6,3% 30,8% ,0% 5,6% 11,5% 16,4% 18,6% 8,1%
16,1% 18,2% 22,8% 17,5% 16,7% 16,7% 7,7% 50,0% 11,1% 12,2% 19,7% 17,6% 14,6%
15,5% 9,1% 19,3% 27,5% 16,3% 25,0% 15,4% 25,0% 22,2% 13,8% 13,1% 10,8% 12,2%
16,2% 18,2% 7,0% 22,5% 15,9% 20,8% 7,7% 25,0% 16,7% 18,8% 14,8% 13,7% 17,9%
12,3% 3,0% 7,0% 7,5% 12,4% 12,5% 15,4% ,0% 11,1% 14,5% 13,1% 7,8% 19,5%
3,9% ,0% 1,8% 2,5% 4,0% 2,1% ,0% ,0% 5,6% 3,9% 1,6% 1,0% 11,4%
4,1% ,0% ,9% 2,5% 4,0% 4,2% 7,7% ,0% 5,6% 5,3% ,0% 3,9% 7,3%
2,5% ,0% 4,4% 2,5% 2,4% 2,1% ,0% ,0% 5,6% 2,6% 4,9% 2,9% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P20 (RESUM).- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT
SITUACIÓ:
4.- QUAN ES FA FOSC AL BARRI
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
29,3% 51,5% 36,8% 17,5% 27,9% 16,7% 46,2% ,0% 22,2% 28,9% 32,8% 42,2% 17,1%
31,6% 27,3% 42,1% 45,0% 33,1% 41,7% 23,1% 75,0% 33,3% 26,0% 32,8% 28,4% 26,8%
28,5% 21,2% 14,0% 30,0% 28,3% 33,3% 23,1% 25,0% 27,8% 33,2% 27,9% 21,6% 37,4%
7,9% ,0% 2,6% 5,0% 8,0% 6,3% 7,7% ,0% 11,1% 9,2% 1,6% 4,9% 18,7%
2,5% ,0% 4,4% 2,5% 2,4% 2,1% ,0% ,0% 5,6% 2,6% 4,9% 2,9% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SEGUR (0 A 4)
SEGUR (5 A 6)
BASTANT SEGUR (7 A 8)
MOLT SEGUR (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
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P20.- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT SITUACIÓ:
5.- EN ESPAIS TANCATS AMB AFLUÈNCIA DE PÚBLIC (CENTRES COMERCIALS, BARS, RESTAURANTS, SALES
D’ESPECTACLES...)
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,7% 6,1% ,9% 2,5% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,3% 4,9% 2,9% ,0%
,8% ,0% ,9% 2,5% 1,6% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% 1,0% ,0%

1,9% ,0% 4,4% ,0% 2,4% 2,1% ,0% ,0% ,0% 2,6% ,0% ,0% ,8%
3,2% 3,0% 3,5% 2,5% 3,6% ,0% 7,7% ,0% ,0% 3,3% ,0% 3,9% 4,1%
5,9% 18,2% 7,0% 5,0% 5,2% 4,2% 7,7% ,0% ,0% 4,9% 6,6% 6,9% 6,5%

11,5% 18,2% 15,8% 20,0% 10,0% 14,6% 15,4% 25,0% 16,7% 5,6% 19,7% 14,7% 11,4%
17,2% 12,1% 19,3% 10,0% 20,7% 18,8% 30,8% ,0% 22,2% 19,4% 18,0% 12,7% 7,3%
26,8% 21,2% 26,3% 30,0% 26,7% 31,3% 15,4% 25,0% 38,9% 29,3% 24,6% 26,5% 21,1%
16,6% 12,1% 15,8% 17,5% 16,7% 10,4% 23,1% 50,0% 5,6% 16,4% 11,5% 16,7% 22,8%
5,9% 3,0% 1,8% 5,0% 6,0% 6,3% ,0% ,0% 11,1% 6,3% 3,3% 3,9% 13,0%
4,8% 6,1% 1,8% 2,5% 3,2% 4,2% ,0% ,0% 5,6% 5,9% 3,3% 3,9% 10,6%
3,6% ,0% 2,6% 2,5% 2,8% 6,3% ,0% ,0% ,0% 3,6% 8,2% 6,9% 2,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P20 (RESUM).- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT
SITUACIÓ:
5.- EN ESPAIS TANCATS AMB AFLUÈNCIA DE PÚBLIC (CENTRES COMERCIALS, BARS, RESTAURANTS, SALES
D’ESPECTACLES...)
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,5% 27,3% 16,7% 12,5% 13,5% 8,3% 15,4% ,0% ,0% 13,5% 11,5% 14,7% 11,4%
28,7% 30,3% 35,1% 30,0% 30,7% 33,3% 46,2% 25,0% 38,9% 25,0% 37,7% 27,5% 18,7%
43,4% 33,3% 42,1% 47,5% 43,4% 41,7% 38,5% 75,0% 44,4% 45,7% 36,1% 43,1% 43,9%
10,7% 9,1% 3,5% 7,5% 9,2% 10,4% ,0% ,0% 16,7% 12,2% 6,6% 7,8% 23,6%
3,6% ,0% 2,6% 2,5% 2,8% 6,3% ,0% ,0% ,0% 3,6% 8,2% 6,9% 2,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SEGUR (0 A 4)
SEGUR (5 A 6)
BASTANT SEGUR (7 A 8)
MOLT SEGUR (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 77 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P20.- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT SITUACIÓ:
6.- A CASA
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,2% ,0% ,9% ,0% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,6% 2,0% 2,4%
,2% ,0% ,9% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0%

1,5% ,0% 1,8% 7,5% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% 3,3% 2,0% ,8%
2,0% 9,1% 3,5% 2,5% 2,4% 2,1% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,6% 2,0% ,8%
7,8% ,0% 9,6% 7,5% 6,0% 12,5% 15,4% 25,0% 5,6% 7,6% 11,5% 8,8% 7,3%

10,0% 18,2% 13,2% 2,5% 12,0% 10,4% 23,1% ,0% 16,7% 8,2% 11,5% 9,8% 4,9%
21,6% 15,2% 21,9% 35,0% 19,1% 14,6% 46,2% 25,0% 27,8% 20,7% 26,2% 30,4% 15,4%
26,3% 33,3% 28,9% 17,5% 28,3% 27,1% 7,7% ,0% 16,7% 27,3% 23,0% 23,5% 26,0%
12,9% 12,1% 9,6% 5,0% 14,3% 14,6% ,0% 25,0% 16,7% 14,1% 6,6% 8,8% 18,7%
16,2% 12,1% 8,8% 22,5% 15,5% 18,8% 7,7% 25,0% 16,7% 17,8% 14,8% 11,8% 23,6%

,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% 1,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P20 (RESUM).- EN EL CAS DE LA SEGURETAT, VALORI LA SEGURETAT PERSONAL EN RELACIÓ A LA SEGÜENT SITUACIÓ:
6.- A CASA
-----
(0 = GENS SEGUR ; 10 = MOLT SEGUR)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,0% 9,1% 7,9% 10,0% 4,8% 2,1% ,0% ,0% ,0% 3,9% 6,6% 5,9% 4,1%
17,8% 18,2% 22,8% 10,0% 17,9% 22,9% 38,5% 25,0% 22,2% 15,8% 23,0% 18,6% 12,2%
47,9% 48,5% 50,9% 52,5% 47,4% 41,7% 53,8% 25,0% 44,4% 48,0% 49,2% 53,9% 41,5%
29,1% 24,2% 18,4% 27,5% 29,9% 33,3% 7,7% 50,0% 33,3% 31,9% 21,3% 20,6% 42,3%

,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% 1,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SEGUR (0 A 4)
SEGUR (5 A 6)
BASTANT SEGUR (7 A 8)
MOLT SEGUR (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P21 (RESUM).- VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES D’ORDRE PÚBLIC I DE PROTECCIÓ CIVIL A LA CIUTAT:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

4,4 3,8 4,2 3,8 4,5 3,7 3,9 4,8 3,1 4,5 4,6 3,9 5,8
2,4 2,4 2,2 2,0 2,1 2,1 2,1 1,7 2,5 2,5 2,2 2,3 2,6

(966) (32) (107) (37) (221) (41) (13) (4) (18) (255) (52) (92) (94)
5,1 4,2 4,8 4,4 5,0 5,1 4,1 7,0 4,3 5,2 4,9 4,5 6,6
2,3 2,9 2,1 1,9 2,2 1,9 1,9 ,8 2,3 2,5 2,3 2,1 2,2

(1075) (33) (112) (39) (245) (47) (13) (4) (18) (291) (59) (99) (115)
5,8 5,5 5,7 5,7 5,7 5,5 3,7 6,7 4,9 5,8 6,4 5,5 7,1
2,2 2,5 2,2 1,8 2,1 1,7 2,3 1,5 2,1 2,3 1,8 2,5 2,1

(814) (26) (85) (31) (200) (39) (11) (3) (15) (207) (35) (71) (91)
5,9 6,2 5,6 5,9 5,6 5,3 5,0 5,5 6,3 6,0 6,4 5,7 6,9
2,3 2,7 2,5 2,3 2,1 1,8 3,0 3,5 1,8 2,4 1,6 2,4 2,2

(521) (17) (53) (17) (125) (20) (7) (2) (12) (130) (23) (48) (67)

Mitjana
Des.Est.
(n)

FUNCIONAMENT
JUSTÍCIA

Mitjana
Des.Est.
(n)

PRESÈNCIA I
PROTECCIÓ POLICIAL

Mitjana
Des.Est.
(n)

MECANISMES RESPOSTA
IMMEDIATA CAS
EMERGÈNCIA

Mitjana
Des.Est.
(n)

MECANISMES RESPOSTA
IMMEDIATA CAS ACCIÓ
TERRORISTA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 78 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P21.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE D’ORDRE PÚBLIC I DE PROTECCIÓ CIVIL A LA CIUTAT:
1.- FUNCIONAMENT DE LA JUSTÍCIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,2% 18,2% 8,8% 10,0% 5,6% 6,3% 7,7% ,0% 33,3% 10,5% 4,9% 12,7% 8,1%
3,6% ,0% 5,3% 5,0% 3,6% 6,3% 7,7% ,0% ,0% 3,9% 1,6% 5,9% ,0%
5,5% 9,1% 2,6% 10,0% 5,6% 18,8% 7,7% ,0% 5,6% 4,9% 6,6% 4,9% 1,6%
7,4% 9,1% 14,0% 10,0% 7,6% 8,3% 7,7% 25,0% 11,1% 5,3% 11,5% 6,9% 1,6%

13,8% 9,1% 22,8% 17,5% 16,3% 8,3% 30,8% 25,0% 11,1% 11,5% 14,8% 15,7% 4,1%
19,4% 36,4% 14,0% 25,0% 22,7% 18,8% 23,1% 25,0% 16,7% 17,1% 18,0% 23,5% 13,8%
11,9% 9,1% 14,0% 10,0% 12,4% 10,4% 7,7% ,0% 22,2% 12,5% 11,5% 8,8% 11,4%
8,7% 3,0% 7,0% 2,5% 8,0% 8,3% ,0% 25,0% ,0% 9,9% 8,2% 7,8% 15,4%
5,4% ,0% 3,5% 2,5% 6,0% ,0% 7,7% ,0% ,0% 5,3% 6,6% 3,9% 12,2%
1,3% ,0% ,9% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,0% 6,5%
,9% 3,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% 1,6% ,0% 1,6%

12,8% 3,0% 6,1% 7,5% 10,8% 14,6% ,0% ,0% ,0% 16,1% 14,8% 9,8% 23,6%
,3% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P21 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE D’ORDRE PÚBLIC I DE PROTECCIÓ CIVIL A LA CIUTAT:
1.- FUNCIONAMENT DE LA JUSTÍCIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
39,4% 45,5% 53,5% 52,5% 38,6% 47,9% 61,5% 50,0% 61,1% 36,2% 39,3% 46,1% 15,4%
31,2% 45,5% 28,1% 35,0% 35,1% 29,2% 30,8% 25,0% 38,9% 29,6% 29,5% 32,4% 25,2%
14,1% 3,0% 10,5% 5,0% 13,9% 8,3% 7,7% 25,0% ,0% 15,1% 14,8% 11,8% 27,6%
2,2% 3,0% 1,8% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,0% 1,6% ,0% 8,1%

12,8% 3,0% 6,1% 7,5% 10,8% 14,6% ,0% ,0% ,0% 16,1% 14,8% 9,8% 23,6%
,3% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 79 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P21.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE D’ORDRE PÚBLIC I DE PROTECCIÓ CIVIL A LA CIUTAT:
2.- PRESÈNCIA I PROTECCIÓ POLICIAL
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,4% 21,2% 5,3% 5,0% 6,0% 4,2% 7,7% ,0% 5,6% 7,6% 4,9% 7,8% 2,4%
2,1% 3,0% 1,8% 2,5% 2,0% 4,2% 7,7% ,0% 5,6% 2,3% ,0% 2,0% ,8%
5,1% 3,0% 7,0% 12,5% 4,0% 4,2% ,0% ,0% 16,7% 4,9% 6,6% 6,9% 1,6%
7,5% 6,1% 10,5% 5,0% 7,2% 4,2% 15,4% ,0% 5,6% 6,9% 13,1% 10,8% 3,3%

12,6% 15,2% 12,3% 20,0% 15,9% 6,3% 15,4% ,0% 16,7% 11,5% 19,7% 12,7% 4,1%
18,8% 24,2% 21,1% 22,5% 18,7% 25,0% 30,8% ,0% 11,1% 18,1% 13,1% 23,5% 13,0%
16,7% 12,1% 20,2% 15,0% 15,9% 35,4% 23,1% 25,0% 27,8% 12,5% 21,3% 18,6% 13,0%
14,2% 3,0% 14,0% 15,0% 17,5% 10,4% ,0% 50,0% ,0% 15,5% 6,6% 7,8% 20,3%
8,5% 3,0% 3,5% ,0% 8,4% 2,1% ,0% 25,0% 11,1% 9,2% 4,9% 5,9% 22,0%
2,3% 3,0% ,9% ,0% 1,2% 2,1% ,0% ,0% ,0% 3,6% 1,6% 1,0% 5,7%
2,6% 6,1% 1,8% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,6% 4,9% ,0% 7,3%
3,2% ,0% 1,8% 2,5% 2,0% 2,1% ,0% ,0% ,0% 4,3% 3,3% 2,9% 6,5%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P21 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE D’ORDRE PÚBLIC I DE PROTECCIÓ CIVIL A LA CIUTAT:
2.- PRESÈNCIA I PROTECCIÓ POLICIAL
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
33,7% 48,5% 36,8% 45,0% 35,1% 22,9% 46,2% ,0% 50,0% 33,2% 44,3% 40,2% 12,2%
35,5% 36,4% 41,2% 37,5% 34,7% 60,4% 53,8% 25,0% 38,9% 30,6% 34,4% 42,2% 26,0%
22,7% 6,1% 17,5% 15,0% 25,9% 12,5% ,0% 75,0% 11,1% 24,7% 11,5% 13,7% 42,3%
5,0% 9,1% 2,6% ,0% 2,0% 2,1% ,0% ,0% ,0% 7,2% 6,6% 1,0% 13,0%
3,2% ,0% 1,8% 2,5% 2,0% 2,1% ,0% ,0% ,0% 4,3% 3,3% 2,9% 6,5%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P21.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE D’ORDRE PÚBLIC I DE PROTECCIÓ CIVIL A LA CIUTAT:
3.- MECANISMES DE RESPOSTA IMMEDIATA EN CAS D’EMERGÈNCIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,4% 3,0% 1,8% ,0% 2,8% ,0% 15,4% ,0% 5,6% 2,0% ,0% 5,9% 1,6%
1,4% 6,1% 1,8% 2,5% 1,2% 2,1% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% 2,0% ,0%
2,4% 6,1% 3,5% 2,5% 2,4% 2,1% ,0% ,0% 5,6% 3,0% ,0% 1,0% 1,6%
3,9% ,0% 5,3% 7,5% 4,0% 4,2% 23,1% ,0% 5,6% 3,9% 1,6% 2,9% 1,6%
6,6% 9,1% 5,3% 5,0% 8,8% 12,5% 15,4% ,0% 16,7% 6,3% 6,6% 4,9% ,8%

11,6% 6,1% 14,9% 7,5% 12,7% 18,8% 7,7% 25,0% 11,1% 10,5% 11,5% 14,7% 6,5%
13,4% 9,1% 10,5% 27,5% 16,3% 18,8% 15,4% ,0% 22,2% 11,8% 11,5% 10,8% 10,6%
14,7% 30,3% 14,9% 12,5% 17,5% 16,7% 7,7% 25,0% 11,1% 11,5% 13,1% 10,8% 17,1%
11,0% 6,1% 10,5% 12,5% 10,0% 4,2% ,0% 25,0% 5,6% 11,2% 6,6% 12,7% 18,7%
3,3% ,0% 5,3% ,0% 3,2% 2,1% ,0% ,0% ,0% 3,9% ,0% 1,0% 7,3%
2,5% 3,0% ,9% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,3% 6,6% 2,9% 8,1%

26,6% 21,2% 25,4% 22,5% 19,9% 18,8% 15,4% 25,0% 16,7% 31,9% 42,6% 30,4% 26,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P21 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE D’ORDRE PÚBLIC I DE PROTECCIÓ CIVIL A LA CIUTAT:
3.- MECANISMES DE RESPOSTA IMMEDIATA EN CAS D’EMERGÈNCIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
16,7% 24,2% 17,5% 17,5% 19,1% 20,8% 53,8% ,0% 33,3% 16,8% 8,2% 16,7% 5,7%
25,0% 15,2% 25,4% 35,0% 29,1% 37,5% 23,1% 25,0% 33,3% 22,4% 23,0% 25,5% 17,1%
25,7% 36,4% 25,4% 25,0% 27,5% 20,8% 7,7% 50,0% 16,7% 22,7% 19,7% 23,5% 35,8%
5,9% 3,0% 6,1% ,0% 4,0% 2,1% ,0% ,0% ,0% 6,3% 6,6% 3,9% 15,4%

26,6% 21,2% 25,4% 22,5% 19,9% 18,8% 15,4% 25,0% 16,7% 31,9% 42,6% 30,4% 26,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P21.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE D’ORDRE PÚBLIC I DE PROTECCIÓ CIVIL A LA CIUTAT:
4.- MECANISMES DE RESPOSTA IMMEDIATA EN CAS D’ACCIÓ TERRORISTA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,1% 3,0% 2,6% ,0% 3,6% ,0% 7,7% ,0% ,0% 1,6% ,0% 2,0% 1,6%
,5% 3,0% ,9% 2,5% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,3% ,0% 1,0% ,0%

1,4% ,0% 1,8% 2,5% ,0% 6,3% ,0% ,0% 5,6% 2,0% ,0% 2,0% ,8%
2,1% ,0% 2,6% 5,0% 2,0% ,0% 7,7% 25,0% ,0% 2,3% 1,6% 2,0% ,8%
3,3% 6,1% 2,6% ,0% 4,0% 6,3% 7,7% ,0% ,0% 3,0% 1,6% 4,9% 2,4%
9,1% ,0% 14,9% 2,5% 9,6% 6,3% 7,7% ,0% 16,7% 8,6% 8,2% 11,8% 7,3%
7,5% 12,1% 2,6% 10,0% 10,8% 8,3% ,0% ,0% 5,6% 7,2% 8,2% 4,9% 6,5%
8,6% 9,1% 7,0% 7,5% 11,2% 14,6% 15,4% ,0% 16,7% 4,3% 9,8% 5,9% 13,8%
7,6% 12,1% 6,1% 10,0% 7,6% ,0% ,0% 25,0% 22,2% 6,9% 4,9% 7,8% 10,6%
2,6% ,0% 1,8% 2,5% ,4% ,0% 7,7% ,0% ,0% 5,3% 1,6% 2,9% 3,3%
2,1% 6,1% 3,5% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,3% 1,6% 2,0% 7,3%

52,8% 48,5% 52,6% 57,5% 49,8% 56,3% 46,2% 50,0% 33,3% 57,2% 62,3% 52,9% 45,5%
,3% ,0% ,9% ,0% ,4% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P21 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE D’ORDRE PÚBLIC I DE PROTECCIÓ CIVIL A LA CIUTAT:
4.- MECANISMES DE RESPOSTA IMMEDIATA EN CAS D’ACCIÓ TERRORISTA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,5% 12,1% 10,5% 10,0% 10,0% 12,5% 23,1% 25,0% 5,6% 9,2% 3,3% 11,8% 5,7%
16,6% 12,1% 17,5% 12,5% 20,3% 14,6% 7,7% ,0% 22,2% 15,8% 16,4% 16,7% 13,8%
16,2% 21,2% 13,2% 17,5% 18,7% 14,6% 15,4% 25,0% 38,9% 11,2% 14,8% 13,7% 24,4%
4,7% 6,1% 5,3% 2,5% ,8% ,0% 7,7% ,0% ,0% 6,6% 3,3% 4,9% 10,6%

52,8% 48,5% 52,6% 57,5% 49,8% 56,3% 46,2% 50,0% 33,3% 57,2% 62,3% 52,9% 45,5%
,3% ,0% ,9% ,0% ,4% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P22.- DURANT L’ÚLTIM ANY, VOSTÈ HA ESTAT VÍCTIMA D’ALGUN ROBATORI, ATRACAMENT O AGRESSIÓ?

(1111) (33) (114) (40) (251) (48) (13) (4) (18) (304) (61) (102) (123)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
14,4% 21,2% 12,3% 10,0% 12,7% 18,8% 7,7% 25,0% 11,1% 16,8% 13,1% 5,9% 20,3%
85,6% 78,8% 87,7% 90,0% 87,3% 81,3% 92,3% 75,0% 88,9% 83,2% 86,9% 94,1% 79,7%

TOTAL

SÍ
NO

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 82 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P23 (RESUM).- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA VIDA CULTURAL I DE
LLEURE (ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

7,4 7,3 7,2 6,8 7,4 7,2 6,7 6,8 7,0 7,5 7,2 7,2 8,0
1,7 1,8 1,3 2,0 1,7 1,6 2,7 2,2 1,7 1,6 1,7 1,7 1,6

(1008) (30) (122) (53) (211) (62) (7) (5) (14) (240) (48) (101) (115)
7,1 6,2 7,0 6,7 7,2 7,1 6,6 8,0 6,9 7,2 7,0 6,9 7,9
1,8 2,0 1,6 1,8 1,7 1,6 1,7 1,6 2,3 1,8 1,5 2,0 1,7

(1013) (31) (123) (54) (218) (59) (9) (5) (13) (242) (48) (100) (111)
6,7 6,6 6,5 6,1 6,7 6,4 5,9 6,8 6,1 6,9 6,7 6,6 7,2
1,8 2,5 1,6 1,7 1,6 1,9 2,2 1,9 2,2 1,8 1,6 2,1 1,8

(958) (31) (114) (51) (201) (57) (8) (5) (14) (231) (42) (98) (106)
7,1 6,5 7,1 6,6 7,0 7,1 6,5 7,2 6,6 7,3 7,2 7,0 7,3
1,6 2,2 1,4 1,7 1,6 1,6 1,4 1,8 1,2 1,6 1,2 1,7 1,8

(919) (24) (118) (49) (189) (61) (8) (5) (12) (217) (41) (104) (91)
7,2 6,8 6,9 6,9 7,2 7,0 6,9 6,8 6,3 7,3 7,4 7,3 7,5
1,6 1,8 1,3 1,9 1,7 1,9 1,5 2,4 1,0 1,5 1,3 1,6 1,6

(980) (29) (116) (48) (209) (62) (9) (5) (13) (235) (42) (103) (109)
7,0 7,0 6,6 6,5 7,2 6,7 7,5 5,3 6,5 7,1 7,0 6,8 7,5
1,6 1,3 1,4 1,8 1,5 2,0 ,6 2,1 1,2 1,5 1,7 1,9 1,6

(903) (26) (110) (47) (205) (56) (4) (4) (14) (206) (43) (91) (97)
7,3 7,1 7,2 6,9 7,3 7,1 6,8 7,3 6,8 7,4 7,1 7,1 7,8
1,6 1,5 1,2 1,6 1,6 1,5 1,4 1,5 1,3 1,6 1,6 1,6 1,6

(952) (26) (121) (52) (198) (62) (9) (4) (13) (222) (46) (103) (96)
6,9 6,0 6,9 6,7 7,1 6,8 6,9 6,8 6,8 7,1 6,9 6,8 7,1
1,7 2,1 1,6 1,6 1,6 1,5 1,6 2,8 1,7 1,6 1,5 1,7 1,9

(943) (26) (122) (52) (197) (61) (7) (5) (14) (219) (48) (100) (92)
7,0 6,2 7,1 7,0 7,1 7,1 6,9 6,6 6,8 7,2 7,0 6,8 7,2
1,8 2,0 1,5 1,7 1,7 1,8 1,2 2,1 1,7 1,9 1,6 1,9 2,0

(896) (24) (114) (49) (191) (57) (8) (5) (13) (208) (42) (95) (90)

Mitjana
Des.Est.
(n)

CINEMES

Mitjana
Des.Est.
(n)

FESTES POPULARS

Mitjana
Des.Est.
(n)

INSTAL.LACIONS
ESPORTIVES

Mitjana
Des.Est.
(n)

EXPOSICIONS

Mitjana
Des.Est.
(n)

BIBLIOTEQUES

Mitjana
Des.Est.
(n)

CENTRES CÍVICS

Mitjana
Des.Est.
(n)

MUSEUS I SALES
EXPOSICIONS

Mitjana
Des.Est.
(n)

TEATRES

Mitjana
Des.Est.
(n)

CONCERTS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P23.- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE LLEURE
(ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
1.- CINEMES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,5% ,0% ,0% 1,8% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,9% ,8%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 11,1% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%
,5% 2,9% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,9% ,8%
,8% 2,9% ,0% 1,8% ,9% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,7% ,9% ,0%

2,5% 2,9% 2,9% 7,3% 3,8% ,0% ,0% ,0% 13,3% 1,9% 1,7% 1,7% ,0%
6,5% 2,9% 9,6% 12,7% 4,7% 9,4% ,0% 40,0% ,0% 4,9% 5,2% 11,2% 2,5%
9,0% 5,9% 9,6% 12,7% 8,5% 18,8% 11,1% 20,0% 13,3% 9,5% 1,7% 7,8% 5,7%

23,5% 14,7% 26,5% 16,4% 26,1% 18,8% 11,1% ,0% 33,3% 24,3% 31,0% 20,7% 21,3%
30,1% 41,2% 29,4% 27,3% 29,1% 31,3% 33,3% 20,0% 20,0% 28,5% 32,8% 27,6% 36,1%
7,9% 11,8% 8,8% 10,9% 7,3% 6,3% 11,1% ,0% 6,7% 8,0% 3,4% 11,2% 5,7%
9,3% 2,9% 2,9% 5,5% 9,0% 9,4% ,0% 20,0% 6,7% 12,5% 3,4% 4,3% 21,3%
8,9% 11,8% 9,6% 3,6% 8,5% 3,1% 22,2% ,0% 6,7% 8,7% 17,2% 12,9% 5,7%
,4% ,0% ,7% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P23 (RESUM).- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE
LLEURE (ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
1.- CINEMES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,5% 8,8% 2,9% 10,9% 5,6% 3,1% 11,1% ,0% 13,3% 3,4% 5,2% 4,3% 1,6%
15,5% 8,8% 19,1% 25,5% 13,2% 28,1% 11,1% 60,0% 13,3% 14,4% 6,9% 19,0% 8,2%
53,6% 55,9% 55,9% 43,6% 55,1% 50,0% 44,4% 20,0% 53,3% 52,9% 63,8% 48,3% 57,4%
17,2% 14,7% 11,8% 16,4% 16,2% 15,6% 11,1% 20,0% 13,3% 20,5% 6,9% 15,5% 27,0%
8,9% 11,8% 9,6% 3,6% 8,5% 3,1% 22,2% ,0% 6,7% 8,7% 17,2% 12,9% 5,7%
,4% ,0% ,7% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P23.- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE LLEURE
(ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
2.- FESTES POPULARS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,9% ,0% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% 6,7% 1,1% ,0% 1,7% ,8%
,3% 2,9% ,0% 1,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%
,5% 2,9% 1,5% 1,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,9% ,0%

1,4% 2,9% 2,9% 1,8% ,9% 3,1% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% 1,7% ,8%
2,6% 5,9% 2,2% 3,6% 3,4% 3,1% 11,1% ,0% ,0% 2,7% 1,7% 2,6% ,0%
7,6% 14,7% 7,4% 5,5% 8,5% 6,3% 22,2% ,0% ,0% 8,7% 5,2% 6,0% 5,7%

13,1% 17,6% 8,8% 21,8% 12,8% 17,2% 11,1% 20,0% 13,3% 12,9% 20,7% 14,7% 6,6%
22,2% 14,7% 35,3% 32,7% 20,5% 21,9% 22,2% 20,0% 20,0% 20,2% 19,0% 18,1% 18,9%
26,4% 23,5% 21,3% 20,0% 27,8% 29,7% 22,2% 20,0% 40,0% 27,0% 25,9% 29,3% 26,2%
8,8% 5,9% 8,8% 1,8% 12,0% 4,7% 11,1% 20,0% 6,7% 8,0% 5,2% 4,3% 16,4%
7,3% ,0% 2,2% 7,3% 6,0% 6,3% ,0% 20,0% ,0% 10,3% 3,4% 6,0% 15,6%
8,7% 8,8% 8,8% 1,8% 6,8% 7,8% ,0% ,0% 13,3% 8,0% 17,2% 13,8% 9,0%
,1% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P23 (RESUM).- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE
LLEURE (ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
2.- FESTES POPULARS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,8% 14,7% 6,6% 9,1% 5,6% 6,3% 11,1% ,0% 6,7% 4,9% 3,4% 7,8% 1,6%
20,7% 32,4% 16,2% 27,3% 21,4% 23,4% 33,3% 20,0% 13,3% 21,7% 25,9% 20,7% 12,3%
48,6% 38,2% 56,6% 52,7% 48,3% 51,6% 44,4% 40,0% 60,0% 47,1% 44,8% 47,4% 45,1%
16,1% 5,9% 11,0% 9,1% 17,9% 10,9% 11,1% 40,0% 6,7% 18,3% 8,6% 10,3% 32,0%
8,7% 8,8% 8,8% 1,8% 6,8% 7,8% ,0% ,0% 13,3% 8,0% 17,2% 13,8% 9,0%
,1% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P23.- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE LLEURE
(ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
3.- INSTAL.LACIONS ESPORTIVES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,0% 5,9% ,7% ,0% ,4% 1,6% ,0% ,0% 6,7% ,4% ,0% 3,4% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 11,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

1,0% ,0% ,0% 1,8% ,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,7% 1,7% 1,6%
1,0% 2,9% ,0% 5,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 6,7% 1,5% ,0% ,9% ,8%
4,5% 5,9% 5,1% 5,5% 6,4% 7,8% ,0% 20,0% ,0% 4,2% 1,7% 1,7% 2,5%

13,4% 8,8% 19,1% 23,6% 14,5% 15,6% 22,2% ,0% ,0% 11,0% 13,8% 12,1% 8,2%
15,8% 14,7% 13,2% 18,2% 15,4% 17,2% ,0% 20,0% 33,3% 17,1% 13,8% 16,4% 14,8%
20,3% 17,6% 26,5% 20,0% 19,2% 20,3% 44,4% 20,0% 26,7% 17,9% 20,7% 19,0% 20,5%
17,4% 14,7% 11,8% 12,7% 18,4% 17,2% 11,1% 20,0% 20,0% 21,3% 10,3% 19,0% 18,0%
7,1% 11,8% 4,4% 1,8% 8,5% 3,1% ,0% 20,0% ,0% 7,6% 6,9% 6,0% 11,5%
4,6% 8,8% 2,9% 3,6% 2,6% 4,7% ,0% ,0% ,0% 5,7% 3,4% 4,3% 9,0%

13,6% 8,8% 15,4% 7,3% 13,7% 10,9% 11,1% ,0% 6,7% 12,2% 27,6% 15,5% 13,1%
,2% ,0% ,7% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P23 (RESUM).- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE
LLEURE (ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
3.- INSTAL.LACIONS ESPORTIVES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,6% 14,7% 5,9% 12,7% 7,3% 10,9% 11,1% 20,0% 13,3% 7,2% 3,4% 7,8% 4,9%
29,3% 23,5% 32,4% 41,8% 29,9% 32,8% 22,2% 20,0% 33,3% 28,1% 27,6% 28,4% 23,0%
37,7% 32,4% 38,2% 32,7% 37,6% 37,5% 55,6% 40,0% 46,7% 39,2% 31,0% 37,9% 38,5%
11,7% 20,6% 7,4% 5,5% 11,1% 7,8% ,0% 20,0% ,0% 13,3% 10,3% 10,3% 20,5%
13,6% 8,8% 15,4% 7,3% 13,7% 10,9% 11,1% ,0% 6,7% 12,2% 27,6% 15,5% 13,1%

,2% ,0% ,7% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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10 novembre-12 Desembre 2008



P23.- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE LLEURE
(ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
4.- EXPOSICIONS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,5% 2,9% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,6%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,4% 2,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,9% ,0%
,7% ,0% ,0% 5,5% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,9% ,0%

1,9% ,0% 2,2% 3,6% 3,0% 1,6% ,0% ,0% 6,7% 1,9% ,0% 1,7% ,0%
7,8% 11,8% 9,6% 12,7% 9,0% 7,8% 33,3% ,0% ,0% 5,7% 5,2% 9,5% 4,1%

15,2% 14,7% 19,1% 14,5% 12,8% 23,4% 11,1% 60,0% 33,3% 13,7% 12,1% 12,9% 14,8%
23,0% 14,7% 20,6% 29,1% 25,2% 15,6% 11,1% ,0% 20,0% 21,7% 27,6% 30,2% 21,3%
19,0% 11,8% 24,3% 14,5% 16,2% 29,7% 33,3% 20,0% 20,0% 19,4% 19,0% 18,1% 15,6%
8,6% 8,8% 5,9% 5,5% 8,5% 10,9% ,0% ,0% ,0% 11,0% 3,4% 10,3% 9,0%
5,6% 2,9% 5,1% 3,6% 4,7% 4,7% ,0% 20,0% ,0% 7,6% 3,4% 4,3% 8,2%

17,2% 29,4% 12,5% 10,9% 19,2% 4,7% 11,1% ,0% 20,0% 17,5% 29,3% 10,3% 25,4%
,1% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P23 (RESUM).- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE
LLEURE (ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
4.- EXPOSICIONS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,5% 5,9% 2,2% 9,1% 4,3% 3,1% ,0% ,0% 6,7% 3,4% ,0% 4,3% 1,6%
23,0% 26,5% 28,7% 27,3% 21,8% 31,3% 44,4% 60,0% 33,3% 19,4% 17,2% 22,4% 18,9%
42,0% 26,5% 44,9% 43,6% 41,5% 45,3% 44,4% 20,0% 40,0% 41,1% 46,6% 48,3% 36,9%
14,1% 11,8% 11,0% 9,1% 13,2% 15,6% ,0% 20,0% ,0% 18,6% 6,9% 14,7% 17,2%
17,2% 29,4% 12,5% 10,9% 19,2% 4,7% 11,1% ,0% 20,0% 17,5% 29,3% 10,3% 25,4%

,1% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P23.- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE LLEURE
(ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
5.- BIBLIOTEQUES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,3% 2,9% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%
,3% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6%
,5% ,0% ,0% 1,8% ,0% 3,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,8%
,7% ,0% ,7% 1,8% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% 1,7% ,0%

2,6% ,0% 2,2% 5,5% 4,7% 6,3% ,0% 20,0% 6,7% 1,5% ,0% ,9% ,8%
6,7% 11,8% 6,6% 12,7% 5,6% 7,8% 22,2% 20,0% 6,7% 6,1% 8,6% 6,9% 2,5%

14,9% 14,7% 24,3% 10,9% 13,2% 18,8% 22,2% ,0% 33,3% 16,0% 6,9% 12,1% 9,8%
24,0% 23,5% 19,9% 18,2% 22,2% 26,6% 22,2% 20,0% 33,3% 26,6% 24,1% 24,1% 27,0%
21,2% 23,5% 23,5% 20,0% 22,2% 9,4% 11,1% 20,0% 6,7% 19,0% 20,7% 25,0% 26,2%
9,7% 5,9% 5,1% 7,3% 11,5% 15,6% 22,2% ,0% ,0% 9,5% 6,9% 12,1% 10,7%
7,4% 2,9% 2,9% 9,1% 8,1% 9,4% ,0% 20,0% ,0% 9,5% 5,2% 5,2% 9,8%

11,7% 14,7% 14,0% 12,7% 10,7% 3,1% ,0% ,0% 13,3% 10,6% 27,6% 11,2% 10,7%
,1% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P23 (RESUM).- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE
LLEURE (ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
5.- BIBLIOTEQUES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,3% 2,9% 2,9% 9,1% 6,4% 9,4% ,0% 20,0% 6,7% 2,7% ,0% 3,4% 3,3%
21,6% 26,5% 30,9% 23,6% 18,8% 26,6% 44,4% 20,0% 40,0% 22,1% 15,5% 19,0% 12,3%
45,2% 47,1% 43,4% 38,2% 44,4% 35,9% 33,3% 40,0% 40,0% 45,6% 44,8% 49,1% 53,3%
17,1% 8,8% 8,1% 16,4% 19,7% 25,0% 22,2% 20,0% ,0% 19,0% 12,1% 17,2% 20,5%
11,7% 14,7% 14,0% 12,7% 10,7% 3,1% ,0% ,0% 13,3% 10,6% 27,6% 11,2% 10,7%

,1% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P23.- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE LLEURE
(ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
6.- CENTRES CÍVICS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,5% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,7% 2,6% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,5% ,0% ,0% 1,8% ,4% 3,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,9% ,0%
,9% ,0% ,0% 1,8% 1,3% 1,6% ,0% 20,0% ,0% ,8% ,0% ,9% ,8%

2,4% ,0% 3,7% 7,3% 2,6% 3,1% ,0% ,0% 6,7% ,8% 1,7% ,9% 4,1%
8,6% 11,8% 10,3% 14,5% 6,8% 9,4% ,0% 40,0% 6,7% 7,6% 8,6% 10,3% 5,7%

13,1% 11,8% 17,6% 10,9% 14,5% 17,2% ,0% ,0% 33,3% 13,3% 6,9% 10,3% 9,0%
23,6% 32,4% 27,9% 23,6% 24,8% 21,9% 22,2% ,0% 26,7% 25,1% 27,6% 19,8% 13,9%
20,9% 11,8% 17,6% 16,4% 23,1% 15,6% 22,2% 20,0% 20,0% 20,2% 17,2% 25,9% 26,2%
5,9% 5,9% 1,5% 5,5% 8,5% 7,8% ,0% ,0% ,0% 3,8% 8,6% 4,3% 10,7%
4,9% 2,9% 1,5% 3,6% 5,6% 6,3% ,0% ,0% ,0% 6,5% 1,7% 2,6% 9,0%

18,6% 23,5% 18,4% 14,5% 12,4% 12,5% 55,6% 20,0% 6,7% 21,7% 25,9% 21,6% 20,5%
,1% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P23 (RESUM).- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE LLEURE
(ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
6.- CENTRES CÍVICS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,4% ,0% 4,4% 10,9% 4,3% 9,4% ,0% 20,0% 6,7% 1,9% 3,4% 5,2% 4,9%
21,7% 23,5% 27,9% 25,5% 21,4% 26,6% ,0% 40,0% 40,0% 20,9% 15,5% 20,7% 14,8%
44,5% 44,1% 45,6% 40,0% 47,9% 37,5% 44,4% 20,0% 46,7% 45,2% 44,8% 45,7% 40,2%
10,7% 8,8% 2,9% 9,1% 14,1% 14,1% ,0% ,0% ,0% 10,3% 10,3% 6,9% 19,7%
18,6% 23,5% 18,4% 14,5% 12,4% 12,5% 55,6% 20,0% 6,7% 21,7% 25,9% 21,6% 20,5%

,1% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P23.- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE LLEURE
(ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
7.- MUSEUS I SALES D’EXPOSICIONS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,3% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,8%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,7% ,9% ,0%
,6% 2,9% ,0% 1,8% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,5% ,0% ,0% ,0%

1,7% 2,9% ,7% 5,5% 2,1% 1,6% ,0% ,0% 6,7% ,4% 1,7% 1,7% 2,5%
6,1% 5,9% 5,9% 10,9% 6,0% 9,4% 22,2% ,0% ,0% 4,2% 8,6% 9,5% 2,5%

14,9% 8,8% 19,9% 14,5% 14,1% 15,6% 22,2% 40,0% 33,3% 16,3% 8,6% 14,7% 9,0%
23,8% 17,6% 29,4% 32,7% 21,8% 32,8% 22,2% ,0% 20,0% 24,0% 25,9% 26,7% 11,5%
21,1% 32,4% 22,1% 12,7% 20,5% 21,9% 22,2% 20,0% 20,0% 19,0% 20,7% 19,0% 27,9%
10,1% 2,9% 6,6% 12,7% 12,8% 9,4% 11,1% 20,0% 6,7% 8,0% 8,6% 10,3% 14,8%
6,6% 2,9% 4,4% 3,6% 6,0% 4,7% ,0% ,0% ,0% 10,3% 3,4% 5,2% 9,8%

14,2% 23,5% 11,0% 5,5% 15,4% 3,1% ,0% 20,0% 13,3% 15,6% 20,7% 10,3% 21,3%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P23 (RESUM).- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE
LLEURE (ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
7.- MUSEUS I SALES D’EXPOSICIONS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,2% 5,9% ,7% 7,3% 3,4% 3,1% ,0% ,0% 6,7% 2,7% 3,4% 3,4% 3,3%
21,1% 14,7% 25,7% 25,5% 20,1% 25,0% 44,4% 40,0% 33,3% 20,5% 17,2% 24,1% 11,5%
44,8% 50,0% 51,5% 45,5% 42,3% 54,7% 44,4% 20,0% 40,0% 43,0% 46,6% 45,7% 39,3%
16,7% 5,9% 11,0% 16,4% 18,8% 14,1% 11,1% 20,0% 6,7% 18,3% 12,1% 15,5% 24,6%
14,2% 23,5% 11,0% 5,5% 15,4% 3,1% ,0% 20,0% 13,3% 15,6% 20,7% 10,3% 21,3%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P23.- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE LLEURE
(ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
8.- TEATRES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,6%
,2% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%
,9% 8,8% ,7% 1,8% ,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,9% ,8%

1,3% 5,9% ,7% 1,8% ,9% ,0% ,0% 20,0% ,0% 1,5% 1,7% ,9% ,8%
3,7% ,0% 3,7% 5,5% 4,3% 3,1% ,0% ,0% 6,7% 3,0% 5,2% 3,4% 4,1%
8,5% 14,7% 13,2% 9,1% 7,7% 9,4% 22,2% 20,0% 13,3% 6,1% 8,6% 11,2% 2,5%

14,2% 5,9% 17,6% 18,2% 10,7% 25,0% 11,1% ,0% 33,3% 15,6% 10,3% 11,2% 12,3%
23,8% 17,6% 19,9% 30,9% 25,2% 29,7% 11,1% ,0% ,0% 24,0% 25,9% 30,2% 18,0%
19,6% 20,6% 22,8% 14,5% 19,7% 14,1% 22,2% 40,0% 26,7% 18,3% 24,1% 18,1% 21,3%
7,8% 2,9% 5,1% 10,9% 9,8% 10,9% 11,1% ,0% 6,7% 7,2% 5,2% 6,0% 9,8%
4,7% ,0% 5,9% 1,8% 5,1% 1,6% ,0% 20,0% 6,7% 6,8% 1,7% 3,4% 4,1%

15,0% 23,5% 10,3% 5,5% 15,4% 4,7% 22,2% ,0% 6,7% 16,7% 17,2% 13,8% 24,6%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P23 (RESUM).- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE
LLEURE (ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
8.- TEATRES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,3% 14,7% 5,1% 9,1% 6,0% 4,7% ,0% 20,0% 6,7% 5,3% 6,9% 6,0% 7,4%
22,7% 20,6% 30,9% 27,3% 18,4% 34,4% 33,3% 20,0% 46,7% 21,7% 19,0% 22,4% 14,8%
43,4% 38,2% 42,6% 45,5% 44,9% 43,8% 33,3% 40,0% 26,7% 42,2% 50,0% 48,3% 39,3%
12,5% 2,9% 11,0% 12,7% 15,0% 12,5% 11,1% 20,0% 13,3% 14,1% 6,9% 9,5% 13,9%
15,0% 23,5% 10,3% 5,5% 15,4% 4,7% 22,2% ,0% 6,7% 16,7% 17,2% 13,8% 24,6%

,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P23.- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE LLEURE
(ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
9.- CONCERTS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,5% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 2,5%
,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,0% ,0%

1,1% 2,9% ,7% 3,6% ,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% 3,4% ,8%
,9% 2,9% ,0% ,0% ,4% 3,1% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% 1,7% ,8%

2,3% 8,8% 2,2% 3,6% 3,0% ,0% ,0% ,0% 6,7% 2,7% 3,4% ,0% ,8%
8,0% 11,8% 8,8% 5,5% 10,3% 4,7% 11,1% 40,0% 13,3% 7,6% 12,1% 6,9% 2,5%

12,6% 11,8% 16,2% 14,5% 10,7% 17,2% 22,2% 20,0% 20,0% 9,5% 10,3% 15,5% 12,3%
21,7% 14,7% 22,8% 23,6% 22,2% 18,8% 33,3% 20,0% 20,0% 23,2% 17,2% 23,3% 18,9%
18,5% 8,8% 18,4% 25,5% 18,8% 26,6% 11,1% ,0% 13,3% 15,6% 20,7% 19,0% 19,7%
8,0% 5,9% 8,8% 9,1% 8,5% 12,5% 11,1% ,0% 6,7% 7,2% 3,4% 7,8% 8,2%
6,7% 2,9% 5,9% 3,6% 6,4% 3,1% ,0% 20,0% 6,7% 10,6% 5,2% 3,4% 7,4%

19,3% 29,4% 16,2% 10,9% 17,9% 10,9% 11,1% ,0% 13,3% 20,9% 27,6% 18,1% 26,2%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P23 (RESUM).- PARLEM ARA DE TEMPS LLIURE. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CULTURAL I DE
LLEURE (ACTIVITATS I EQUIPAMENTS) QUE OFEREIX LA CIUTAT:
9.- CONCERTS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,2% 14,7% 2,9% 7,3% 4,7% 6,3% ,0% ,0% 6,7% 5,3% 3,4% 6,0% 4,9%
20,6% 23,5% 25,0% 20,0% 20,9% 21,9% 33,3% 60,0% 33,3% 17,1% 22,4% 22,4% 14,8%
40,1% 23,5% 41,2% 49,1% 41,0% 45,3% 44,4% 20,0% 33,3% 38,8% 37,9% 42,2% 38,5%
14,7% 8,8% 14,7% 12,7% 15,0% 15,6% 11,1% 20,0% 13,3% 17,9% 8,6% 11,2% 15,6%
19,3% 29,4% 16,2% 10,9% 17,9% 10,9% 11,1% ,0% 13,3% 20,9% 27,6% 18,1% 26,2%

,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P24.- I VOSTÈ, HA DISFRUTAT D’ALGUN D’AQUESTS RECINTES O ESDEVENIMENTS AL LLARG D’AQUESTS
ÚLTIMS 6 MESOS?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(1111) (34) (136) (55) (234) (64) (9) (5) (15) (263) (58) (116) (122)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
56,6% 55,9% 50,0% 76,4% 50,9% 79,7% 55,6% 40,0% 66,7% 60,1% 37,9% 51,7% 59,8%
43,0% 38,2% 37,5% 52,7% 45,7% 56,3% 33,3% 40,0% 40,0% 47,1% 29,3% 35,3% 40,2%
35,1% 44,1% 31,6% 38,2% 31,6% 53,1% 55,6% 40,0% 26,7% 39,5% 24,1% 28,4% 33,6%
34,1% 23,5% 41,9% 49,1% 28,6% 56,3% 44,4% 40,0% 33,3% 36,1% 29,3% 31,9% 19,7%
37,0% 26,5% 30,1% 50,9% 35,9% 59,4% 22,2% 40,0% 26,7% 43,0% 25,9% 32,8% 30,3%
23,6% 29,4% 20,6% 41,8% 22,6% 40,6% 22,2% 20,0% 13,3% 23,2% 25,9% 16,4% 18,0%
34,1% 23,5% 36,0% 60,0% 29,1% 56,3% 33,3% 40,0% 26,7% 35,4% 25,9% 30,2% 27,0%
30,3% 26,5% 39,0% 45,5% 26,5% 50,0% 11,1% 40,0% 40,0% 27,0% 27,6% 34,5% 16,4%
31,7% 14,7% 33,1% 43,6% 26,9% 53,1% 55,6% 40,0% 26,7% 35,7% 20,7% 29,3% 24,6%
18,0% 17,6% 19,9% 9,1% 22,6% 3,1% 11,1% 40,0% 13,3% 14,8% 31,0% 19,0% 18,9%
1,5% ,0% ,0% ,0% 1,7% 3,1% ,0% ,0% ,0% 1,5% 6,9% 1,7% ,8%

TOTAL

CINEMES
FESTES POPULARS
INSTAL.LACIONS ESPORTIVES
EXPOSICIONS
BIBLIOTEQUES
CENTRES CÍVICS
MUSEUS I SALES  D’EXPOSICIONS
TEATRES
CONCERTS
CAP
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P25.- ACTUALMENT, VOSTÈ ESTÀ BUSCANT FEINA, O TÉ INTENCIÓ DE CANVIAR DE FEINA?

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
21,7% 17,9% 12,0% 12,5% 12,0% 20,3% 27,3% 50,0% 36,8% 30,7% 7,7% 10,5% 42,8%
78,1% 82,1% 87,0% 87,5% 88,0% 79,7% 72,7% 50,0% 63,2% 69,3% 92,3% 88,6% 57,2%

,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0%

TOTAL

SÍ
NO
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P26 (RESUM).- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS
CIUTATS. VALORI LES SEGÜENTS POSSIBILITATS QUE OFEREIX BARCELONA EN AQUEST SENTIT:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

6,2 5,2 6,3 5,9 6,0 5,9 5,6 5,3 5,4 6,4 6,3 5,5 6,8
1,9 2,8 1,7 1,9 1,7 2,1 ,8 ,6 1,5 1,8 1,6 2,2 1,8

(722) (14) (62) (38) (151) (50) (7) (3) (14) (189) (33) (66) (95)
6,6 6,4 6,6 6,5 6,7 6,3 6,3 4,7 6,0 6,6 6,9 6,3 6,9
1,9 2,3 2,1 1,8 1,4 2,2 1,6 2,5 1,6 1,9 1,8 1,8 2,1

(745) (16) (71) (38) (162) (54) (7) (3) (14) (185) (36) (67) (92)
3,9 3,1 4,1 3,6 3,7 4,0 3,8 3,0 3,4 4,1 4,1 3,6 4,2
2,1 2,4 2,0 1,6 2,0 2,0 2,1 2,0 2,1 2,1 2,2 2,2 2,1

(994) (22) (99) (43) (213) (59) (10) (4) (19) (251) (56) (88) (130)
4,3 3,4 4,1 3,6 4,2 4,3 3,9 3,3 3,7 4,3 4,7 3,9 5,2
2,1 2,7 2,0 2,0 1,9 2,2 2,7 1,5 2,3 2,1 1,8 2,1 2,2

(762) (19) (67) (36) (169) (49) (9) (3) (12) (195) (37) (73) (93)
5,3 5,1 5,5 4,5 5,5 4,9 4,6 6,5 5,3 5,3 5,6 4,9 5,9
2,1 2,6 1,9 2,3 1,6 2,0 2,9 2,1 2,2 2,1 2,0 2,1 2,2

(819) (22) (71) (43) (173) (57) (9) (2) (16) (210) (37) (77) (102)

Mitjana
Des.Est.
(n)

OFERTA FORMATIVA
PROFESSIONAL

Mitjana
Des.Est.
(n)

OFERTA FORMATIVA
UNIVERSITÀRIA

Mitjana
Des.Est.
(n)

FACILITAT PER TROBAR
FEINA

Mitjana
Des.Est.
(n)

SUPORT A L’OCUPACIÓ

Mitjana
Des.Est.
(n)

ACCÉS INF.
OPORTUNITATS LAB. I
FORMATIVES

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P26.- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS CIUTATS.
VALORI LA SEGÜENT POSSIBILITAT QUE OFEREIX BARCELONA EN AQUEST SENTIT:
1.- OFERTA FORMATIVA PROFESSIONAL
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,9% 7,1% ,9% ,0% ,9% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% 2,9% ,0%
,6% ,0% ,0% ,0% 1,3% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% 1,9% ,0%

1,2% 3,6% ,9% 2,1% ,0% 3,1% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% 1,9% 1,4%
2,2% ,0% ,0% 6,3% 2,1% 3,1% ,0% ,0% 5,3% 1,8% 1,5% 1,9% 3,4%
5,6% 3,6% 4,6% 12,5% 4,3% 7,8% ,0% ,0% 21,1% 6,4% 6,2% 6,7% 1,4%

10,3% 3,6% 7,4% 10,4% 14,1% 9,4% 36,4% 50,0% 10,5% 8,6% 7,7% 12,4% 7,6%
14,6% 14,3% 13,9% 16,7% 15,8% 17,2% 18,2% 25,0% 10,5% 14,3% 12,3% 16,2% 11,7%
15,0% 14,3% 19,4% 10,4% 13,2% 20,3% 9,1% ,0% 26,3% 16,8% 12,3% 10,5% 14,5%
9,9% ,0% 7,4% 16,7% 10,7% 7,8% ,0% ,0% ,0% 10,0% 7,7% 4,8% 17,9%
2,7% ,0% ,0% 2,1% 1,7% 3,1% ,0% ,0% ,0% 4,6% 1,5% 2,9% 4,1%
2,1% 3,6% 2,8% 2,1% ,4% 3,1% ,0% ,0% ,0% 2,9% 1,5% 1,0% 3,4%

34,8% 50,0% 41,7% 20,8% 35,5% 21,9% 27,3% 25,0% 26,3% 32,5% 49,2% 37,1% 34,5%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% 9,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P26 (RESUM).- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS
CIUTATS. VALORI LA SEGÜENT POSSIBILITAT QUE OFEREIX BARCELONA EN AQUEST SENTIT:
1.- OFERTA FORMATIVA PROFESSIONAL
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
10,4% 14,3% 6,5% 20,8% 8,5% 17,2% ,0% ,0% 26,3% 10,4% 7,7% 15,2% 6,2%
24,8% 17,9% 21,3% 27,1% 29,9% 26,6% 54,5% 75,0% 21,1% 22,9% 20,0% 28,6% 19,3%
24,9% 14,3% 26,9% 27,1% 23,9% 28,1% 9,1% ,0% 26,3% 26,8% 20,0% 15,2% 32,4%
4,8% 3,6% 2,8% 4,2% 2,1% 6,3% ,0% ,0% ,0% 7,5% 3,1% 3,8% 7,6%

34,8% 50,0% 41,7% 20,8% 35,5% 21,9% 27,3% 25,0% 26,3% 32,5% 49,2% 37,1% 34,5%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% 9,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P26.- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS CIUTATS.
VALORI LA SEGÜENT POSSIBILITAT QUE OFEREIX BARCELONA EN AQUEST SENTIT:
2.- OFERTA FORMATIVA UNIVERSITÀRIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,9% 3,6% 2,8% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% 1,0% 2,1%
,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%
,8% ,0% 1,9% ,0% ,0% 1,6% ,0% 25,0% ,0% 1,1% ,0% 1,0% ,7%

1,0% ,0% ,0% 4,2% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% 1,0% 1,4%
5,1% 3,6% 1,9% 10,4% 3,4% 7,8% 9,1% ,0% 21,1% 6,8% 7,7% 3,8% 2,1%
7,8% 10,7% 5,6% 6,3% 9,4% 12,5% 9,1% 25,0% 5,3% 6,8% 1,5% 14,3% 4,8%

13,3% 3,6% 13,0% 18,8% 15,4% 14,1% 18,2% ,0% 15,8% 13,2% 10,8% 11,4% 12,4%
16,3% 17,9% 15,7% 10,4% 19,7% 17,2% 18,2% 25,0% 15,8% 14,6% 18,5% 17,1% 13,8%
13,9% 14,3% 18,5% 22,9% 15,4% 14,1% ,0% ,0% 15,8% 12,1% 7,7% 10,5% 14,5%
4,2% ,0% 3,7% 2,1% 3,4% 9,4% 9,1% ,0% ,0% 6,1% 1,5% 1,0% 5,5%
3,4% 3,6% 2,8% 4,2% 1,3% 3,1% ,0% ,0% ,0% 3,6% 7,7% 2,9% 6,2%

32,8% 42,9% 33,3% 20,8% 30,8% 15,6% 27,3% 25,0% 26,3% 33,9% 44,6% 36,2% 36,6%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% 9,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P26 (RESUM).- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS
CIUTATS. VALORI LA SEGÜENT POSSIBILITAT QUE OFEREIX BARCELONA EN AQUEST SENTIT:
2.- OFERTA FORMATIVA UNIVERSITÀRIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,1% 7,1% 6,5% 14,6% 4,7% 14,1% 9,1% 25,0% 21,1% 9,6% 7,7% 6,7% 6,2%
21,2% 14,3% 18,5% 25,0% 24,8% 26,6% 27,3% 25,0% 21,1% 20,0% 12,3% 25,7% 17,2%
30,2% 32,1% 34,3% 33,3% 35,0% 31,3% 18,2% 25,0% 31,6% 26,8% 26,2% 27,6% 28,3%
7,7% 3,6% 6,5% 6,3% 4,7% 12,5% 9,1% ,0% ,0% 9,6% 9,2% 3,8% 11,7%

32,8% 42,9% 33,3% 20,8% 30,8% 15,6% 27,3% 25,0% 26,3% 33,9% 44,6% 36,2% 36,6%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% 9,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P26.- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS CIUTATS.
VALORI LA SEGÜENT POSSIBILITAT QUE OFEREIX BARCELONA EN AQUEST SENTIT:
3.- FACILITAT PER TROBAR FEINA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,9% 17,9% 9,3% 4,2% 9,0% 7,8% 9,1% 25,0% 15,8% 7,5% 9,2% 12,4% 7,6%
3,7% 10,7% 1,9% 2,1% 4,7% 3,1% ,0% ,0% 5,3% 3,6% 1,5% 4,8% 3,4%
7,6% ,0% 2,8% 20,8% 7,7% 6,3% 27,3% ,0% 5,3% 7,9% 6,2% 7,6% 7,6%

12,0% 10,7% 13,0% 12,5% 12,0% 15,6% ,0% ,0% 21,1% 12,5% 9,2% 11,4% 10,3%
23,0% 17,9% 25,9% 25,0% 27,8% 21,9% 9,1% 75,0% 21,1% 20,7% 27,7% 20,0% 18,6%
16,1% 7,1% 21,3% 12,5% 17,1% 18,8% 18,2% ,0% 15,8% 15,0% 13,8% 13,3% 17,9%
9,5% 10,7% 10,2% 12,5% 6,4% 10,9% 27,3% ,0% 10,5% 10,4% 6,2% 4,8% 13,8%
5,5% ,0% 3,7% ,0% 4,3% 4,7% ,0% ,0% 5,3% 8,6% 6,2% 6,7% 5,5%
2,3% 3,6% 1,9% ,0% 1,3% 1,6% ,0% ,0% ,0% 2,5% 4,6% 1,9% 4,1%
,7% ,0% ,9% ,0% ,9% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,5% 1,0% ,0%
,3% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,7%

10,4% 21,4% 7,4% 10,4% 9,0% 7,8% 9,1% ,0% ,0% 10,4% 13,8% 16,2% 10,3%
,1% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P26 (RESUM).- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS
CIUTATS. VALORI LA SEGÜENT POSSIBILITAT QUE OFEREIX BARCELONA EN AQUEST SENTIT:
3.- FACILITAT PER TROBAR FEINA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
55,2% 57,1% 52,8% 64,6% 61,1% 54,7% 45,5% 100,0% 68,4% 52,1% 53,8% 56,2% 47,6%
25,6% 17,9% 31,5% 25,0% 23,5% 29,7% 45,5% ,0% 26,3% 25,4% 20,0% 18,1% 31,7%
7,7% 3,6% 5,6% ,0% 5,6% 6,3% ,0% ,0% 5,3% 11,1% 10,8% 8,6% 9,7%
1,0% ,0% 1,9% ,0% ,9% 1,6% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,5% 1,0% ,7%

10,4% 21,4% 7,4% 10,4% 9,0% 7,8% 9,1% ,0% ,0% 10,4% 13,8% 16,2% 10,3%
,1% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P26.- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS CIUTATS.
VALORI LA SEGÜENT POSSIBILITAT QUE OFEREIX BARCELONA EN AQUEST SENTIT:
4.- SUPORT A L’OCUPACIÓ
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,0% 17,9% 7,4% 8,3% 5,6% 9,4% 18,2% ,0% 10,5% 5,4% 1,5% 5,7% 3,4%
1,7% 3,6% ,0% 2,1% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,0% 4,8% 2,8%
5,2% 3,6% 2,8% 10,4% 5,1% 7,8% 9,1% 25,0% 10,5% 5,4% 6,2% 6,7% 1,4%
6,1% 7,1% 5,6% 8,3% 7,3% 7,8% ,0% 25,0% 5,3% 7,1% 3,1% 6,7% 2,1%

15,5% 10,7% 18,5% 25,0% 17,1% 12,5% 9,1% ,0% 10,5% 16,8% 16,9% 16,2% 7,6%
15,4% 7,1% 15,7% 8,3% 20,1% 9,4% 27,3% 25,0% 10,5% 13,2% 10,8% 18,1% 17,9%
8,5% 7,1% 5,6% 8,3% 8,1% 18,8% 9,1% ,0% 10,5% 9,3% 9,2% 3,8% 8,3%
7,1% 7,1% 4,6% 2,1% 6,8% 9,4% ,0% ,0% 5,3% 8,2% 6,2% 3,8% 11,7%
2,7% 3,6% 1,9% 2,1% ,9% 1,6% 9,1% ,0% ,0% 1,8% 3,1% 3,8% 7,6%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

31,2% 32,1% 37,0% 25,0% 27,8% 23,4% 18,2% 25,0% 31,6% 30,4% 43,1% 30,5% 35,9%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P26 (RESUM).- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS
CIUTATS. VALORI LA SEGÜENT POSSIBILITAT QUE OFEREIX BARCELONA EN AQUEST SENTIT:
4.- SUPORT A L’OCUPACIÓ
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
34,6% 42,9% 34,3% 54,2% 36,3% 37,5% 36,4% 50,0% 36,8% 36,4% 27,7% 40,0% 17,2%
23,9% 14,3% 21,3% 16,7% 28,2% 28,1% 36,4% 25,0% 21,1% 22,5% 20,0% 21,9% 26,2%
9,8% 10,7% 6,5% 4,2% 7,7% 10,9% 9,1% ,0% 5,3% 10,0% 9,2% 7,6% 19,3%
,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% 1,4%

31,2% 32,1% 37,0% 25,0% 27,8% 23,4% 18,2% 25,0% 31,6% 30,4% 43,1% 30,5% 35,9%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P26.- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS CIUTATS.
VALORI LA SEGÜENT POSSIBILITAT QUE OFEREIX BARCELONA EN AQUEST SENTIT:
5.- ACCÉS A LA INFORMACIÓ D’OPORTUNITATS LABORALS I FORMATIVES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,6% 7,1% 1,9% 6,3% ,4% 3,1% 18,2% ,0% 5,3% 3,2% ,0% 3,8% 2,1%
1,1% 3,6% ,0% 6,3% ,9% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,5% 1,9% ,0%
3,4% 7,1% 2,8% 4,2% 2,1% 3,1% ,0% ,0% 5,3% 5,0% 1,5% 2,9% 3,4%
3,9% ,0% ,9% 8,3% 3,8% 17,2% ,0% ,0% ,0% 3,2% 1,5% 4,8% 2,1%

11,0% 7,1% 10,2% 20,8% 10,3% 9,4% 9,1% ,0% 10,5% 11,1% 15,4% 13,3% 7,6%
14,9% 10,7% 18,5% 8,3% 17,9% 17,2% 27,3% 25,0% 26,3% 12,1% 7,7% 16,2% 14,5%
15,2% 10,7% 11,1% 22,9% 17,9% 17,2% ,0% ,0% 21,1% 15,4% 10,8% 19,0% 11,0%
12,1% 25,0% 10,2% 4,2% 15,0% 12,5% 18,2% ,0% 5,3% 14,3% 6,2% 3,8% 13,8%
6,8% 3,6% 8,3% 6,3% 3,8% 7,8% 9,1% 25,0% ,0% 7,9% 10,8% 4,8% 9,0%
1,3% 3,6% ,9% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% 10,5% ,7% ,0% 1,0% 2,8%
1,4% ,0% ,9% 2,1% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% 1,5% 1,9% 4,1%

26,3% 21,4% 34,3% 10,4% 26,1% 10,9% 18,2% 50,0% 15,8% 25,0% 43,1% 26,7% 29,7%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P26 (RESUM).- PARLEM DE LES OPORTUNITATS PERSONALS I SOBRE TOT DE FEINA QUE OFEREIXEN LES GRANS
CIUTATS. VALORI LA SEGÜENT POSSIBILITAT QUE OFEREIX BARCELONA EN AQUEST SENTIT:
5.- ACCÉS A LA INFORMACIÓ D’OPORTUNITATS LABORALS I FORMATIVES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
22,0% 25,0% 15,7% 45,8% 17,5% 34,4% 27,3% ,0% 21,1% 23,2% 20,0% 26,7% 15,2%
30,2% 21,4% 29,6% 31,3% 35,9% 34,4% 27,3% 25,0% 47,4% 27,5% 18,5% 35,2% 25,5%
18,9% 28,6% 18,5% 10,4% 18,8% 20,3% 27,3% 25,0% 5,3% 22,1% 16,9% 8,6% 22,8%
2,7% 3,6% 1,9% 2,1% 1,7% ,0% ,0% ,0% 10,5% 2,1% 1,5% 2,9% 6,9%

26,3% 21,4% 34,3% 10,4% 26,1% 10,9% 18,2% 50,0% 15,8% 25,0% 43,1% 26,7% 29,7%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P27.- VOSTÈ, TÉ, HA TINGUT O DESITJARIA POSAR EN MARXA ALGUN TIPUS DE NEGOCI A LA CIUTAT?

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
18,2% 21,4% 15,7% 14,6% 12,8% 25,0% 27,3% ,0% 21,1% 20,4% 9,2% 12,4% 29,7%
81,3% 78,6% 84,3% 85,4% 86,8% 75,0% 72,7% 100,0% 78,9% 79,3% 90,8% 85,7% 69,0%

,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% 1,4%
,3% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,9% ,0%

TOTAL

SÍ
NO
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
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P28 (RESUM).- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DELS SEGÜENTS
ELEMENTS:
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

6,0 4,9 5,8 5,1 6,1 5,7 5,8 4,7 5,6 6,0 6,1 5,4 6,9
2,1 3,1 2,3 2,3 1,8 2,3 2,4 1,5 2,1 2,1 1,5 2,3 1,8

(660) (15) (64) (29) (141) (51) (10) (3) (13) (163) (25) (59) (87)
5,0 3,7 4,7 4,2 5,4 5,0 4,4 4,7 3,5 5,1 5,0 4,1 5,8
2,2 3,0 2,4 2,1 1,9 2,1 2,3 4,2 2,5 2,1 2,1 2,4 2,3

(590) (15) (47) (31) (134) (45) (9) (3) (12) (138) (22) (54) (80)
5,8 3,9 5,4 4,9 6,0 5,7 5,2 4,0 5,3 6,0 5,9 5,4 6,5
2,0 3,4 2,4 2,3 1,7 2,1 2,3 3,5 2,0 1,7 1,9 2,0 1,8

(536) (14) (43) (23) (116) (44) (9) (3) (11) (130) (20) (49) (74)
7,5 7,5 7,6 7,6 7,5 7,2 6,9 8,3 7,9 7,5 7,5 7,1 7,8
1,6 1,6 1,6 1,1 1,5 1,6 1,4 1,5 1,4 1,6 1,4 1,8 1,6

(839) (23) (85) (39) (183) (57) (10) (3) (16) (204) (35) (77) (107)
6,1 5,5 5,8 5,9 6,0 5,8 5,2 7,0 5,9 6,1 6,6 5,6 7,1
1,8 2,7 1,8 1,8 1,5 1,7 2,4 3,0 1,7 1,8 1,4 2,2 1,4

(672) (17) (69) (32) (137) (47) (10) (3) (12) (173) (24) (53) (95)
6,8 6,4 7,0 6,0 6,7 6,2 5,6 6,3 5,9 6,8 7,4 6,2 7,7
1,8 2,6 1,4 1,3 1,5 1,8 2,3 2,3 1,9 1,9 1,4 2,0 1,5

(729) (18) (69) (38) (149) (55) (10) (3) (12) (180) (28) (63) (104)
6,9 7,0 6,9 6,2 7,0 6,1 4,9 6,3 5,7 7,0 7,1 6,3 7,9
1,9 2,0 1,8 2,0 1,4 1,7 2,8 2,3 2,2 1,7 2,1 2,2 1,6

(833) (22) (83) (38) (180) (58) (10) (3) (15) (198) (38) (75) (113)
7,2 6,6 7,4 6,3 7,4 6,9 5,2 6,7 6,6 7,3 7,0 6,6 7,7
1,9 2,6 1,7 2,0 1,6 1,9 3,0 2,1 2,7 1,8 1,8 2,3 1,8

(799) (22) (79) (35) (176) (57) (10) (3) (16) (195) (32) (68) (106)

Mitjana
Des.Est.
(n)

INFRAESTRUCTURES
COMERCIALS

Mitjana
Des.Est.
(n)

SUPORT CREACIÓ
EMPRESES

Mitjana
Des.Est.
(n)

INFRAESTRUCTURES
LOGÍSTICA

Mitjana
Des.Est.
(n)

SITUACIÓ GEOGRÀFICA
CIUTAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

MERCAT TREBALL MÉS
PREPARAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

ACCÉS NOVES
TECNOLOGIES
INFORMACIÓ

Mitjana
Des.Est.
(n)

XARXES DE
COMUNICACIÓ

Mitjana
Des.Est.
(n)

PROMOCIÓ EXTERIOR
CIUTAT

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P28.- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
1.- INFRAESTRUCTURES COMERCIALS
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,2% 7,1% 3,7% 4,2% ,4% 3,1% 9,1% ,0% 5,3% 2,5% ,0% 3,8% ,0%
,5% 3,6% ,9% 2,1% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,7%

1,4% 3,6% ,9% 2,1% 1,7% 3,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% 4,8% ,7%
3,0% 3,6% 2,8% 6,3% 3,4% 3,1% ,0% 25,0% ,0% 3,2% ,0% 2,9% 2,1%
4,0% 3,6% 3,7% 6,3% 3,4% 6,3% ,0% ,0% 10,5% 3,9% 6,2% 3,8% 2,1%
9,7% 7,1% 6,5% 4,2% 12,0% 18,8% 27,3% 25,0% 10,5% 10,0% 7,7% 10,5% 4,8%

11,1% 3,6% 13,9% 14,6% 12,0% 12,5% 18,2% 25,0% 15,8% 9,3% 10,8% 8,6% 11,0%
13,9% 10,7% 15,7% 14,6% 15,8% 18,8% 9,1% ,0% 15,8% 13,2% 6,2% 15,2% 11,7%
9,9% 7,1% 8,3% 6,3% 8,1% 6,3% 27,3% ,0% 10,5% 12,5% 6,2% 3,8% 17,2%
2,3% ,0% ,9% ,0% 2,6% 1,6% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% 1,9% 7,6%
1,5% 3,6% 1,9% ,0% ,9% 4,7% ,0% ,0% ,0% 1,4% 1,5% 1,0% 2,1%

40,4% 46,4% 39,8% 39,6% 39,7% 20,3% 9,1% 25,0% 31,6% 41,8% 61,5% 42,9% 40,0%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P28 (RESUM).- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
1.- INFRAESTRUCTURES COMERCIALS
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
11,1% 21,4% 12,0% 20,8% 9,0% 17,2% 9,1% 25,0% 15,8% 10,4% 6,2% 15,2% 5,5%
20,8% 10,7% 20,4% 18,8% 23,9% 31,3% 45,5% 50,0% 26,3% 19,3% 18,5% 19,0% 15,9%
23,8% 17,9% 24,1% 20,8% 23,9% 25,0% 36,4% ,0% 26,3% 25,7% 12,3% 19,0% 29,0%
3,8% 3,6% 2,8% ,0% 3,4% 6,3% ,0% ,0% ,0% 2,9% 1,5% 2,9% 9,7%

40,4% 46,4% 39,8% 39,6% 39,7% 20,3% 9,1% 25,0% 31,6% 41,8% 61,5% 42,9% 40,0%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0%

TOTAL

POQUES/CAP POSSIBILITAT (0 A 4)
ALGUNA POSSIBILITAT (5 A 6)
BASTANTS POSSIBILITATS (7 A 8)
MOLTES POSSIBILITATS (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P28.- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
2.- SUPORT A LA CREACIÓ D’EMPRESES
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,1% 10,7% 2,8% 4,2% ,9% 3,1% 9,1% 25,0% 15,8% 2,5% ,0% 6,7% 2,1%
1,4% 3,6% 2,8% 2,1% ,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,5% 1,9% 2,1%
3,3% 3,6% ,9% 8,3% 2,6% 3,1% 9,1% ,0% 5,3% 3,2% 3,1% 4,8% 3,4%
4,1% 10,7% 7,4% 8,3% 5,6% 6,3% ,0% ,0% 5,3% 2,5% 1,5% 3,8% ,7%
7,7% 7,1% 2,8% 12,5% 8,5% 14,1% 18,2% ,0% 10,5% 6,4% 9,2% 10,5% 4,8%
9,5% 3,6% 11,1% 6,3% 8,5% 14,1% 18,2% ,0% 5,3% 11,8% 6,2% 11,4% 6,2%

10,2% 3,6% 5,6% 16,7% 17,1% 9,4% 9,1% 25,0% 21,1% 8,2% 4,6% 2,9% 11,7%
7,8% 3,6% 5,6% 4,2% 6,8% 10,9% 18,2% ,0% ,0% 8,6% 4,6% 5,7% 13,8%
4,3% 3,6% 2,8% 2,1% 5,1% 7,8% ,0% 25,0% ,0% 4,3% 1,5% 2,9% 6,2%
,6% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% 2,1%
,9% 3,6% 1,9% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,5% 1,0% 2,1%

46,5% 46,4% 55,6% 35,4% 42,7% 29,7% 18,2% 25,0% 31,6% 50,7% 66,2% 47,6% 44,1%
,4% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,3% ,0% ,0% 1,0% ,7%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P28 (RESUM).- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
2.- SUPORT A LA CREACIÓ D’EMPRESES
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
19,7% 35,7% 16,7% 35,4% 17,9% 28,1% 36,4% 25,0% 36,8% 15,7% 15,4% 27,6% 13,1%
19,7% 7,1% 16,7% 22,9% 25,6% 23,4% 27,3% 25,0% 26,3% 20,0% 10,8% 14,3% 17,9%
12,2% 7,1% 8,3% 6,3% 12,0% 18,8% 18,2% 25,0% ,0% 12,9% 6,2% 8,6% 20,0%
1,5% 3,6% 1,9% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,5% 1,0% 4,1%

46,5% 46,4% 55,6% 35,4% 42,7% 29,7% 18,2% 25,0% 31,6% 50,7% 66,2% 47,6% 44,1%
,4% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,3% ,0% ,0% 1,0% ,7%

TOTAL

POQUES/CAP POSSIBILITAT (0 A 4)
ALGUNA POSSIBILITAT (5 A 6)
BASTANTS POSSIBILITATS (7 A 8)
MOLTES POSSIBILITATS (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P28.- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
3.- INFRAESTRUCTURES DE LOGÍSTICA
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,4% 10,7% 2,8% 2,1% ,0% 1,6% 9,1% 25,0% 5,3% ,4% ,0% 1,9% ,7%
,5% 7,1% ,9% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,9% ,0%

1,7% 3,6% ,9% 8,3% 1,7% 3,1% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% 1,9% ,7%
2,5% 3,6% 2,8% 4,2% 3,4% 4,7% ,0% ,0% ,0% 2,1% 3,1% 1,9% ,7%
3,6% 3,6% 3,7% 4,2% 4,3% 4,7% 18,2% ,0% 5,3% 3,2% 3,1% 1,9% 2,8%
8,4% 3,6% 7,4% 8,3% 6,4% 12,5% 9,1% ,0% 10,5% 8,9% 10,8% 8,6% 9,0%

11,0% 7,1% 5,6% 6,3% 12,4% 12,5% 9,1% 50,0% 26,3% 11,8% 3,1% 17,1% 9,0%
10,3% ,0% 9,3% 8,3% 12,4% 14,1% 36,4% ,0% 10,5% 10,0% 3,1% 6,7% 13,1%
6,9% 7,1% 4,6% 6,3% 7,7% 10,9% ,0% ,0% ,0% 6,8% 6,2% 3,8% 10,3%
1,4% ,0% ,9% ,0% 1,3% 1,6% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% 1,0% 3,4%
,6% 3,6% ,9% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,4% 1,5% ,0% 1,4%

51,4% 50,0% 59,3% 52,1% 50,4% 31,3% 18,2% 25,0% 36,8% 53,6% 69,2% 52,4% 48,3%
,4% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,3% ,0% ,0% 1,0% ,7%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P28 (RESUM).- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
3.- INFRAESTRUCTURES DE LOGÍSTICA
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,7% 28,6% 11,1% 18,8% 9,4% 15,6% 27,3% 25,0% 10,5% 7,1% 6,2% 9,5% 4,8%
19,4% 10,7% 13,0% 14,6% 18,8% 25,0% 18,2% 50,0% 36,8% 20,7% 13,8% 25,7% 17,9%
17,2% 7,1% 13,9% 14,6% 20,1% 25,0% 36,4% ,0% 10,5% 16,8% 9,2% 10,5% 23,4%
2,0% 3,6% 1,9% ,0% 1,3% 3,1% ,0% ,0% ,0% 1,8% 1,5% 1,0% 4,8%

51,4% 50,0% 59,3% 52,1% 50,4% 31,3% 18,2% 25,0% 36,8% 53,6% 69,2% 52,4% 48,3%
,4% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,3% ,0% ,0% 1,0% ,7%

TOTAL

POQUES/CAP POSSIBILITAT (0 A 4)
ALGUNA POSSIBILITAT (5 A 6)
BASTANTS POSSIBILITATS (7 A 8)
MOLTES POSSIBILITATS (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
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P28.- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
4.- SITUACIÓ GEOGRÀFICA DE LA CIUTAT
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,5% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,9% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,6% ,0% ,9% ,0% ,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,0% ,7%

1,0% 3,6% ,9% ,0% ,9% 1,6% ,0% ,0% 5,3% ,7% 1,5% ,0% 1,4%
4,7% 3,6% 2,8% 2,1% 6,0% 10,9% 18,2% ,0% ,0% 4,3% ,0% 5,7% 4,1%
9,8% 14,3% 7,4% 10,4% 10,7% 12,5% 18,2% ,0% ,0% 8,9% 13,8% 10,5% 8,3%

17,7% 17,9% 16,7% 25,0% 17,1% 21,9% 18,2% 25,0% 21,1% 17,5% 12,3% 22,9% 13,8%
24,6% 25,0% 31,5% 33,3% 27,4% 23,4% 27,3% 25,0% 31,6% 23,9% 13,8% 21,0% 20,0%
8,8% 7,1% 9,3% 4,2% 8,1% 10,9% 9,1% ,0% 15,8% 9,3% 6,2% 4,8% 13,1%
7,7% 10,7% 8,3% 6,3% 7,3% 6,3% ,0% 25,0% 10,5% 6,8% 6,2% 5,7% 12,4%

24,3% 17,9% 19,4% 18,8% 21,8% 10,9% 9,1% 25,0% 15,8% 27,1% 46,2% 26,7% 26,2%
,2% ,0% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P28 (RESUM).- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
4.- SITUACIÓ GEOGRÀFICA DE LA CIUTAT
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,2% 3,6% 2,8% ,0% 1,7% 3,1% ,0% ,0% 5,3% 2,1% 1,5% 2,9% 2,1%
14,5% 17,9% 10,2% 12,5% 16,7% 23,4% 36,4% ,0% ,0% 13,2% 13,8% 16,2% 12,4%
42,3% 42,9% 48,1% 58,3% 44,4% 45,3% 45,5% 50,0% 52,6% 41,4% 26,2% 43,8% 33,8%
16,6% 17,9% 17,6% 10,4% 15,4% 17,2% 9,1% 25,0% 26,3% 16,1% 12,3% 10,5% 25,5%
24,3% 17,9% 19,4% 18,8% 21,8% 10,9% 9,1% 25,0% 15,8% 27,1% 46,2% 26,7% 26,2%

,2% ,0% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POQUES/CAP POSSIBILITAT (0 A 4)
ALGUNA POSSIBILITAT (5 A 6)
BASTANTS POSSIBILITATS (7 A 8)
MOLTES POSSIBILITATS (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P28.- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
5.- MERCAT DE TREBALL MÉS PREPARAT
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,1% 7,1% 1,9% 2,1% ,0% 1,6% 9,1% ,0% ,0% ,7% ,0% 2,9% ,0%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

1,1% 3,6% ,9% 2,1% ,9% ,0% 9,1% ,0% ,0% 1,4% ,0% 1,0% ,7%
1,8% ,0% 1,9% ,0% 3,0% 4,7% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% 3,8% ,7%
5,2% ,0% 10,2% 4,2% 5,6% 6,3% ,0% 25,0% 15,8% 3,9% 3,1% 7,6% 2,1%
9,7% 14,3% 5,6% 10,4% 9,4% 17,2% 18,2% ,0% 10,5% 13,6% 6,2% 5,7% 5,5%

12,5% 10,7% 16,7% 29,2% 14,5% 15,6% 27,3% ,0% 21,1% 11,1% 4,6% 7,6% 7,6%
16,4% 14,3% 19,4% 8,3% 17,1% 15,6% 18,2% 25,0% ,0% 16,1% 13,8% 14,3% 21,4%
9,3% 7,1% 6,5% 6,3% 6,4% 12,5% 9,1% ,0% 10,5% 9,6% 6,2% 4,8% 20,0%
2,6% ,0% ,9% 4,2% 1,7% ,0% ,0% ,0% 5,3% 2,9% 3,1% 1,9% 6,2%
,6% 3,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 25,0% ,0% ,7% ,0% 1,0% 1,4%

39,4% 39,3% 35,2% 33,3% 41,5% 26,6% 9,1% 25,0% 36,8% 38,2% 63,1% 49,5% 34,5%
,1% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P28 (RESUM).- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
5.- MERCAT DE TREBALL MÉS PREPARAT
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,4% 10,7% 14,8% 8,3% 9,4% 12,5% 18,2% 25,0% 15,8% 7,9% 3,1% 15,2% 3,4%
22,2% 25,0% 22,2% 39,6% 23,9% 32,8% 45,5% ,0% 31,6% 24,6% 10,8% 13,3% 13,1%
25,7% 21,4% 25,9% 14,6% 23,5% 28,1% 27,3% 25,0% 10,5% 25,7% 20,0% 19,0% 41,4%
3,2% 3,6% ,9% 4,2% 1,7% ,0% ,0% 25,0% 5,3% 3,6% 3,1% 2,9% 7,6%

39,4% 39,3% 35,2% 33,3% 41,5% 26,6% 9,1% 25,0% 36,8% 38,2% 63,1% 49,5% 34,5%
,1% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POQUES/CAP POSSIBILITAT (0 A 4)
ALGUNA POSSIBILITAT (5 A 6)
BASTANTS POSSIBILITATS (7 A 8)
MOLTES POSSIBILITATS (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P28.- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
6.- ACCÉS A LES NOVES TECNOLOGIES DE LA INFORMACIÓ
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,5% 3,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 9,1% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,9% ,0%
,2% 3,6% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,7% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,6% ,0% ,0% 5,3% ,7% ,0% 1,9% ,0%

1,5% ,0% 2,8% 4,2% ,9% 3,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% ,0% 1,0% ,7%
3,1% 3,6% ,9% 4,2% 3,0% 7,8% 9,1% ,0% 10,5% 2,5% 1,5% 4,8% 1,4%
6,5% 3,6% 2,8% 18,8% 5,1% 12,5% 9,1% 50,0% 5,3% 7,9% 3,1% 5,7% 3,4%

11,8% 10,7% 9,3% 20,8% 15,0% 17,2% 27,3% ,0% 15,8% 8,9% 4,6% 15,2% 8,3%
19,2% 17,9% 25,0% 22,9% 21,8% 23,4% 27,3% ,0% 15,8% 17,9% 10,8% 15,2% 17,2%
14,0% 14,3% 18,5% 8,3% 11,5% 14,1% 9,1% ,0% 5,3% 13,9% 15,4% 10,5% 20,0%
4,7% ,0% 1,9% ,0% 3,4% 3,1% ,0% 25,0% 5,3% 5,7% 4,6% 1,0% 12,4%
3,5% 7,1% 2,8% ,0% 2,1% 1,6% ,0% ,0% ,0% 3,9% 3,1% 2,9% 8,3%

34,2% 35,7% 35,2% 20,8% 36,3% 14,1% 9,1% 25,0% 36,8% 35,4% 56,9% 40,0% 28,3%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P28 (RESUM).- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
6.- ACCÉS A LES NOVES TECNOLOGIES DE LA INFORMACIÓ
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,0% 10,7% 3,7% 8,3% 4,7% 14,1% 18,2% ,0% 15,8% 6,1% 1,5% 9,5% 2,1%
18,3% 14,3% 12,0% 39,6% 20,1% 29,7% 36,4% 50,0% 21,1% 16,8% 7,7% 21,0% 11,7%
33,1% 32,1% 43,5% 31,3% 33,3% 37,5% 36,4% ,0% 21,1% 31,8% 26,2% 25,7% 37,2%
8,2% 7,1% 4,6% ,0% 5,6% 4,7% ,0% 25,0% 5,3% 9,6% 7,7% 3,8% 20,7%

34,2% 35,7% 35,2% 20,8% 36,3% 14,1% 9,1% 25,0% 36,8% 35,4% 56,9% 40,0% 28,3%
,2% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POQUES/CAP POSSIBILITAT (0 A 4)
ALGUNA POSSIBILITAT (5 A 6)
BASTANTS POSSIBILITATS (7 A 8)
MOLTES POSSIBILITATS (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P28.- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
7.- XARXES DE COMUNICACIÓ (AEROPORT, AVE, ...)
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,6% ,0% ,0% 2,1% ,0% 1,6% 9,1% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,9% ,0%
,5% ,0% ,9% 2,1% ,0% ,0% 9,1% ,0% 5,3% ,0% ,0% 1,0% ,0%

1,1% 3,6% 1,9% 2,1% ,4% 1,6% 9,1% ,0% 5,3% ,4% ,0% 2,9% ,0%
1,8% 3,6% 1,9% 2,1% 1,3% 3,1% ,0% ,0% 5,3% 1,8% 3,1% 1,9% ,7%
3,2% 3,6% 2,8% 2,1% 1,3% 6,3% ,0% ,0% 5,3% 3,9% 3,1% 5,7% 2,8%
6,5% 3,6% 7,4% 10,4% 5,6% 14,1% 9,1% 50,0% 5,3% 5,4% 7,7% 7,6% 2,8%

11,6% 3,6% 10,2% 10,4% 15,8% 20,3% 18,2% ,0% 5,3% 8,9% 10,8% 13,3% 9,0%
19,2% 28,6% 14,8% 29,2% 29,1% 25,0% 27,3% ,0% 36,8% 16,4% 7,7% 12,4% 11,7%
19,4% 21,4% 26,9% 16,7% 15,0% 17,2% 9,1% ,0% 10,5% 24,3% 10,8% 15,2% 22,8%
6,3% ,0% 8,3% 2,1% 4,3% 1,6% ,0% 25,0% ,0% 6,4% 3,1% 7,6% 13,8%
4,8% 10,7% 1,9% ,0% 4,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,5% 12,3% 1,9% 14,5%

24,9% 21,4% 23,1% 20,8% 23,1% 7,8% 9,1% 25,0% 21,1% 29,3% 41,5% 28,6% 22,1%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P28 (RESUM).- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
7.- XARXES DE COMUNICACIÓ (AEROPORT, AVE, ...)
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,2% 10,7% 7,4% 10,4% 3,0% 12,5% 27,3% ,0% 21,1% 6,8% 6,2% 13,3% 3,4%
18,1% 7,1% 17,6% 20,8% 21,4% 34,4% 27,3% 50,0% 10,5% 14,3% 18,5% 21,0% 11,7%
38,6% 50,0% 41,7% 45,8% 44,0% 42,2% 36,4% ,0% 47,4% 40,7% 18,5% 27,6% 34,5%
11,1% 10,7% 10,2% 2,1% 8,5% 1,6% ,0% 25,0% ,0% 8,9% 15,4% 9,5% 28,3%
24,9% 21,4% 23,1% 20,8% 23,1% 7,8% 9,1% 25,0% 21,1% 29,3% 41,5% 28,6% 22,1%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POQUES/CAP POSSIBILITAT (0 A 4)
ALGUNA POSSIBILITAT (5 A 6)
BASTANTS POSSIBILITATS (7 A 8)
MOLTES POSSIBILITATS (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P28.- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
8.- PROMOCIÓ EXTERIOR DE LA CIUTAT
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,0% 3,6% ,9% ,0% ,4% ,0% 9,1% ,0% ,0% 1,1% ,0% 2,9% ,7%
,5% ,0% ,0% 4,2% ,0% 1,6% 9,1% ,0% 5,3% ,0% ,0% 1,0% ,0%
,6% 3,6% ,0% 2,1% ,9% 1,6% 9,1% ,0% 5,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

1,2% ,0% ,0% 2,1% ,9% 3,1% ,0% ,0% 5,3% 1,1% 1,5% 1,9% ,7%
2,1% 10,7% 2,8% 2,1% ,9% 1,6% ,0% ,0% ,0% 1,8% 3,1% 3,8% 1,4%
5,8% 3,6% 4,6% 4,2% 4,7% 12,5% ,0% 25,0% 10,5% 5,7% 3,1% 6,7% 6,2%
8,6% 7,1% 12,0% 16,7% 8,1% 4,7% 27,3% 25,0% 5,3% 6,4% 10,8% 8,6% 7,6%

16,6% 14,3% 10,2% 25,0% 21,4% 29,7% 9,1% ,0% 10,5% 17,1% 10,8% 13,3% 11,0%
21,1% 25,0% 26,9% 12,5% 23,1% 17,2% 27,3% ,0% 15,8% 23,2% 10,8% 18,1% 20,7%
8,0% ,0% 10,2% 4,2% 8,1% 12,5% ,0% 25,0% 21,1% 7,5% 4,6% 4,8% 10,3%
6,6% 10,7% 5,6% ,0% 6,8% 4,7% ,0% ,0% 5,3% 5,7% 4,6% 3,8% 14,5%

28,0% 21,4% 26,9% 27,1% 24,8% 9,4% 9,1% 25,0% 15,8% 30,4% 50,8% 35,2% 26,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P28 (RESUM).- VALORI, LES POSSIBILITATS DE NEGOCI QUE LI OFEREIX LA CIUTAT A PARTIR DEL SEGÜENT
ELEMENT:
8.- PROMOCIÓ EXTERIOR DE LA CIUTAT
-----
(0 = CAP POSSIBILITAT ; 10 = MOLTES POSSIBILITATS)

(1111) (28) (108) (48) (234) (64) (11) (4) (19) (280) (65) (105) (145)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,4% 17,9% 3,7% 10,4% 3,0% 7,8% 27,3% ,0% 15,8% 3,9% 4,6% 9,5% 2,8%
14,3% 10,7% 16,7% 20,8% 12,8% 17,2% 27,3% 50,0% 15,8% 12,1% 13,8% 15,2% 13,8%
37,6% 39,3% 37,0% 37,5% 44,4% 46,9% 36,4% ,0% 26,3% 40,4% 21,5% 31,4% 31,7%
14,6% 10,7% 15,7% 4,2% 15,0% 17,2% ,0% 25,0% 26,3% 13,2% 9,2% 8,6% 24,8%
28,0% 21,4% 26,9% 27,1% 24,8% 9,4% 9,1% 25,0% 15,8% 30,4% 50,8% 35,2% 26,9%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POQUES/CAP POSSIBILITAT (0 A 4)
ALGUNA POSSIBILITAT (5 A 6)
BASTANTS POSSIBILITATS (7 A 8)
MOLTES POSSIBILITATS (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P29 (RESUM).- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER ALS SEGÜENTS COL.LECTIUS:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

6,1 6,3 6,1 5,5 6,1 5,7 5,9 6,0 6,2 6,0 5,5 6,1 7,0
2,0 1,6 1,9 1,8 1,9 1,9 1,8 2,3 1,1 2,0 2,5 2,1 1,8

(907) (26) (103) (47) (219) (57) (7) (5) (13) (216) (48) (85) (81)
5,8 6,4 5,7 5,1 5,9 5,6 5,4 5,8 5,6 5,8 5,4 5,3 6,7
2,0 1,9 2,0 1,6 1,9 1,9 1,9 2,2 1,9 2,1 2,5 2,3 1,8

(828) (21) (83) (46) (194) (57) (8) (5) (14) (202) (39) (76) (83)
5,6 5,3 5,5 5,1 5,7 5,0 4,5 6,0 5,1 5,7 5,6 5,3 6,4
2,0 1,9 2,0 1,4 1,8 2,0 1,2 2,7 1,8 2,1 2,5 2,0 1,8

(810) (22) (77) (44) (196) (55) (8) (5) (11) (208) (37) (71) (76)
5,5 5,8 5,3 5,4 5,7 5,3 4,6 6,0 4,9 5,5 5,9 5,2 6,3
1,9 2,0 2,0 1,4 1,9 2,0 1,0 1,4 2,1 2,0 2,0 2,1 1,9

(726) (19) (74) (36) (179) (52) (7) (5) (11) (175) (38) (68) (62)
5,8 6,2 5,9 5,2 6,0 5,4 4,5 5,3 5,3 5,8 6,1 6,0 5,6
2,2 2,2 2,2 1,4 2,1 2,0 2,2 1,0 2,2 2,3 2,3 2,2 2,6

(694) (20) (57) (38) (166) (49) (6) (4) (11) (171) (33) (58) (81)
4,9 5,3 4,8 4,4 4,9 4,1 3,6 4,3 4,6 5,0 4,8 4,3 6,3
2,2 1,9 2,0 2,0 2,1 1,9 2,6 1,0 2,2 2,3 2,3 2,2 2,4

(722) (19) (73) (47) (182) (53) (8) (4) (12) (168) (31) (60) (65)
4,7 5,8 4,3 4,0 4,9 4,1 3,3 5,0 4,4 4,6 4,4 4,5 5,6
2,2 1,8 2,2 1,8 2,0 1,8 2,2 ,0 2,3 2,4 2,5 1,9 2,2

(582) (15) (53) (35) (151) (45) (7) (4) (11) (133) (26) (49) (53)
4,2 4,7 4,0 3,7 4,3 3,7 3,1 4,8 3,5 4,3 4,1 3,9 5,0
2,2 2,6 2,1 1,6 2,1 1,8 2,3 ,4 2,4 2,4 2,4 2,3 2,7

(682) (19) (68) (40) (163) (51) (7) (5) (14) (159) (30) (60) (66)

Mitjana
Des.Est.
(n)

GENT GRAN

Mitjana
Des.Est.
(n)

INFANTS

Mitjana
Des.Est.
(n)

JOVES

Mitjana
Des.Est.
(n)

DONES

Mitjana
Des.Est.
(n)

IMMIGRANTS

Mitjana
Des.Est.
(n)

PERSONES AMB
DISMINUCIONS

Mitjana
Des.Est.
(n)

PERSONES AMB
PROBLEMES
DROGODEPENDÈNCIA

Mitjana
Des.Est.
(n)

PERSONES AMB POCS
RECURSOS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P29.- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
1.- GENT GRAN
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,4% ,0% 2,5% 1,8% 2,8% 1,6% ,0% ,0% ,0% 3,5% 4,9% 2,0% ,0%
,5% ,0% ,0% ,0% ,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,6% 1,0% ,9%
,9% ,0% 1,7% 1,8% 1,6% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

3,4% 3,3% 4,2% 8,9% 2,0% 6,3% ,0% 14,3% ,0% 2,5% 4,9% 5,0% 1,7%
8,4% 13,3% 5,8% 8,9% 8,4% 6,3% 33,3% 14,3% 6,3% 7,8% 16,4% 9,9% 4,3%

11,7% 6,7% 12,5% 19,6% 12,0% 17,5% ,0% ,0% 12,5% 11,3% 13,1% 12,9% 5,2%
15,8% 16,7% 15,8% 12,5% 20,0% 23,8% ,0% ,0% 25,0% 13,8% 6,6% 14,9% 14,7%
20,9% 26,7% 23,3% 21,4% 22,0% 17,5% 33,3% 14,3% 31,3% 23,4% 11,5% 21,8% 12,1%
12,8% 13,3% 16,7% 8,9% 14,4% 11,1% 11,1% 28,6% 6,3% 8,9% 13,1% 7,9% 21,6%
2,7% 6,7% 2,5% ,0% 2,4% 3,2% ,0% ,0% ,0% 2,8% 1,6% 4,0% 3,4%
2,3% ,0% ,8% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% 4,9% 5,0% 6,0%

18,4% 13,3% 14,2% 16,1% 12,4% 9,5% 22,2% 28,6% 18,8% 23,4% 21,3% 15,8% 30,2%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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.
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P29 (RESUM).- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
1.- GENT GRAN
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,6% 16,7% 14,2% 21,4% 15,2% 17,5% 33,3% 28,6% 6,3% 14,5% 27,9% 17,8% 6,9%
27,5% 23,3% 28,3% 32,1% 32,0% 41,3% ,0% ,0% 37,5% 25,2% 19,7% 27,7% 19,8%
33,7% 40,0% 40,0% 30,4% 36,4% 28,6% 44,4% 42,9% 37,5% 32,3% 24,6% 29,7% 33,6%
5,0% 6,7% 3,3% ,0% 4,0% 3,2% ,0% ,0% ,0% 4,6% 6,6% 8,9% 9,5%

18,4% 13,3% 14,2% 16,1% 12,4% 9,5% 22,2% 28,6% 18,8% 23,4% 21,3% 15,8% 30,2%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P29.- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
2.- INFANTS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,3% 3,3% 2,5% 1,8% 1,6% 1,6% ,0% ,0% ,0% 2,5% 4,9% 5,0% ,0%
,7% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,6% 3,0% ,0%

1,4% ,0% 1,7% 3,6% 1,6% 3,2% ,0% ,0% 6,3% ,4% 1,6% 2,0% ,9%
4,6% ,0% 5,0% 7,1% 1,6% 9,5% 22,2% 14,3% ,0% 6,4% 4,9% 4,0% 2,6%
6,8% 3,3% 4,2% 14,3% 8,4% 4,8% 11,1% 14,3% 18,8% 7,1% 3,3% 6,9% 3,4%

12,9% 6,7% 17,5% 14,3% 14,8% 17,5% 11,1% ,0% 25,0% 11,3% 6,6% 11,9% 9,5%
18,1% 13,3% 15,8% 25,0% 19,2% 30,2% 11,1% ,0% ,0% 16,3% 23,0% 19,8% 13,8%
13,2% 33,3% 9,2% 14,3% 13,2% 9,5% 22,2% 28,6% 25,0% 12,4% 9,8% 11,9% 15,5%
10,1% 6,7% 10,8% 1,8% 12,4% 7,9% 11,1% 14,3% 6,3% 9,9% 3,3% 7,9% 16,4%
2,6% ,0% ,8% ,0% 2,0% 6,3% ,0% ,0% 6,3% 2,8% 1,6% 3,0% 5,2%
1,8% 3,3% 1,7% ,0% 2,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% 3,3% ,0% 4,3%

25,5% 30,0% 30,8% 17,9% 22,4% 9,5% 11,1% 28,6% 12,5% 28,4% 36,1% 24,8% 28,4%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P29 (RESUM).- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
2.- INFANTS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,8% 6,7% 13,3% 26,8% 14,0% 19,0% 33,3% 28,6% 25,0% 17,0% 16,4% 20,8% 6,9%
31,0% 20,0% 33,3% 39,3% 34,0% 47,6% 22,2% ,0% 25,0% 27,7% 29,5% 31,7% 23,3%
23,3% 40,0% 20,0% 16,1% 25,6% 17,5% 33,3% 42,9% 31,3% 22,3% 13,1% 19,8% 31,9%
4,4% 3,3% 2,5% ,0% 4,0% 6,3% ,0% ,0% 6,3% 4,6% 4,9% 3,0% 9,5%

25,5% 30,0% 30,8% 17,9% 22,4% 9,5% 11,1% 28,6% 12,5% 28,4% 36,1% 24,8% 28,4%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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.
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P29.- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
3.- JOVES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,0% 3,3% 1,7% ,0% 1,6% 4,8% ,0% ,0% ,0% 2,5% 3,3% 3,0% ,0%
,8% ,0% 1,7% ,0% ,8% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 2,0% ,0%

2,0% 3,3% 3,3% 1,8% 1,2% 3,2% ,0% 14,3% 6,3% 1,8% 1,6% 2,0% ,9%
4,1% 3,3% 4,2% 8,9% 3,2% 7,9% 22,2% ,0% 6,3% 3,5% 4,9% 4,0% 1,7%
9,3% 6,7% 2,5% 17,9% 10,8% 12,7% 22,2% ,0% 12,5% 9,2% 8,2% 7,9% 8,6%

15,7% 26,7% 10,0% 16,1% 18,0% 15,9% 22,2% 14,3% 18,8% 17,4% 11,5% 14,9% 11,2%
14,6% 6,7% 20,8% 21,4% 16,8% 25,4% 22,2% 14,3% ,0% 10,6% 8,2% 17,8% 7,8%
13,5% 16,7% 15,0% 8,9% 15,6% 7,9% ,0% ,0% 25,0% 13,8% 13,1% 11,9% 12,9%
7,7% 6,7% 3,3% 3,6% 7,2% 6,3% ,0% 14,3% ,0% 9,9% 3,3% 4,0% 17,2%
2,1% ,0% ,8% ,0% 2,4% 1,6% ,0% 14,3% ,0% 2,5% ,0% 3,0% 3,4%
1,3% ,0% ,8% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% 6,6% ,0% 1,7%

26,9% 26,7% 35,8% 21,4% 21,2% 12,7% 11,1% 28,6% 25,0% 26,2% 39,3% 29,7% 34,5%
,2% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 6,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P29 (RESUM).- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
3.- JOVES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
18,2% 16,7% 13,3% 28,6% 17,6% 30,2% 44,4% 14,3% 25,0% 17,7% 18,0% 18,8% 11,2%
30,2% 33,3% 30,8% 37,5% 34,8% 41,3% 44,4% 28,6% 18,8% 28,0% 19,7% 32,7% 19,0%
21,2% 23,3% 18,3% 12,5% 22,8% 14,3% ,0% 14,3% 25,0% 23,8% 16,4% 15,8% 30,2%
3,3% ,0% 1,7% ,0% 3,2% 1,6% ,0% 14,3% ,0% 4,3% 6,6% 3,0% 5,2%

26,9% 26,7% 35,8% 21,4% 21,2% 12,7% 11,1% 28,6% 25,0% 26,2% 39,3% 29,7% 34,5%
,2% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 6,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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.
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P29.- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
4.- DONES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,7% 3,3% 2,5% ,0% 1,2% 1,6% ,0% ,0% 6,3% 2,8% ,0% 2,0% ,0%
,8% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,6% 2,0% ,0%

1,6% 3,3% 2,5% 1,8% ,8% 7,9% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 2,0% 1,7%
4,0% ,0% 5,0% 5,4% 2,8% 6,3% 11,1% ,0% 12,5% 3,2% 4,9% 6,9% 1,7%
8,8% 3,3% 9,2% 7,1% 12,0% 11,1% 22,2% 14,3% ,0% 8,9% 8,2% 5,9% 5,2%

13,6% 10,0% 10,0% 21,4% 14,4% 11,1% 33,3% ,0% 12,5% 12,1% 14,8% 19,8% 11,2%
13,9% 13,3% 16,7% 14,3% 16,0% 20,6% 11,1% 42,9% 25,0% 12,1% 6,6% 11,9% 9,5%
11,3% 23,3% 10,0% 10,7% 12,0% 15,9% ,0% ,0% 12,5% 12,4% 13,1% 6,9% 7,8%
7,3% 6,7% 5,0% 3,6% 8,0% 4,8% ,0% 14,3% ,0% 7,8% 8,2% 6,9% 11,2%
1,4% ,0% ,0% ,0% 2,0% 3,2% ,0% ,0% ,0% ,4% 1,6% 3,0% 2,6%
1,0% ,0% ,8% ,0% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 3,3% ,0% 2,6%

34,6% 36,7% 38,3% 35,7% 28,0% 17,5% 22,2% 28,6% 31,3% 37,9% 37,7% 32,7% 46,6%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P29 (RESUM).- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
4.- DONES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
16,9% 10,0% 19,2% 14,3% 18,0% 27,0% 33,3% 14,3% 18,8% 16,7% 14,8% 18,8% 8,6%
27,5% 23,3% 26,7% 35,7% 30,4% 31,7% 44,4% 42,9% 37,5% 24,1% 21,3% 31,7% 20,7%
18,6% 30,0% 15,0% 14,3% 20,0% 20,6% ,0% 14,3% 12,5% 20,2% 21,3% 13,9% 19,0%
2,3% ,0% ,8% ,0% 3,2% 3,2% ,0% ,0% ,0% 1,1% 4,9% 3,0% 5,2%

34,6% 36,7% 38,3% 35,7% 28,0% 17,5% 22,2% 28,6% 31,3% 37,9% 37,7% 32,7% 46,6%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P29.- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
5.- IMMIGRANTS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,8% 3,3% 1,7% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,8% 1,6% 1,0% 2,6%
,6% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% 3,4%

1,2% ,0% ,8% 1,8% ,8% 6,3% 11,1% ,0% 6,3% ,0% ,0% 2,0% ,9%
4,5% 3,3% 3,3% 7,1% 4,0% 6,3% 11,1% ,0% 6,3% 4,3% 3,3% 5,0% 5,2%
8,2% 6,7% 3,3% 10,7% 9,2% 12,7% 22,2% 14,3% 6,3% 8,2% 8,2% 5,0% 9,5%

12,1% 10,0% 10,8% 19,6% 11,6% 17,5% ,0% 14,3% 31,3% 10,3% 9,8% 8,9% 14,7%
10,4% 3,3% 10,0% 16,1% 10,4% 12,7% 11,1% 28,6% 6,3% 10,3% 9,8% 11,9% 7,8%
9,6% 16,7% 4,2% 8,9% 11,6% 12,7% ,0% ,0% ,0% 11,3% 9,8% 9,9% 6,0%
8,3% 20,0% 9,2% 3,6% 10,4% 4,8% 11,1% ,0% 6,3% 7,8% 1,6% 6,9% 10,3%
2,3% 3,3% 1,7% ,0% 3,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% 3,3% 3,0% 4,3%
3,4% ,0% 2,5% ,0% 2,8% 4,8% ,0% ,0% 6,3% 3,5% 6,6% 4,0% 5,2%

37,3% 33,3% 51,7% 32,1% 33,2% 22,2% 33,3% 42,9% 25,0% 39,4% 45,9% 42,6% 30,2%
,3% ,0% ,8% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 6,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P29 (RESUM).- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
5.- IMMIGRANTS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
16,3% 13,3% 9,2% 19,6% 16,0% 25,4% 44,4% 14,3% 18,8% 16,0% 13,1% 12,9% 21,6%
22,5% 13,3% 20,8% 35,7% 22,0% 30,2% 11,1% 42,9% 37,5% 20,6% 19,7% 20,8% 22,4%
17,9% 36,7% 13,3% 12,5% 22,0% 17,5% 11,1% ,0% 6,3% 19,1% 11,5% 16,8% 16,4%
5,8% 3,3% 4,2% ,0% 6,4% 4,8% ,0% ,0% 6,3% 5,0% 9,8% 6,9% 9,5%

37,3% 33,3% 51,7% 32,1% 33,2% 22,2% 33,3% 42,9% 25,0% 39,4% 45,9% 42,6% 30,2%
,3% ,0% ,8% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 6,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P29.- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
6.- PERSONES AMB DISMINUCIONS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,0% ,0% 3,3% 1,8% 3,2% 3,2% 11,1% ,0% 6,3% 3,5% ,0% 5,0% ,9%
1,3% ,0% ,0% 3,6% 1,2% 1,6% 11,1% ,0% ,0% 1,1% 3,3% 2,0% ,0%
4,5% ,0% 4,2% 10,7% 4,4% 12,7% 11,1% ,0% 6,3% 2,5% 6,6% 3,0% 3,4%
7,7% 6,7% 7,5% 12,5% 8,0% 11,1% 11,1% 14,3% 12,5% 7,4% 3,3% 9,9% 3,4%

11,3% 20,0% 7,5% 14,3% 12,8% 27,0% 11,1% 14,3% 6,3% 9,2% 11,5% 12,9% 4,3%
11,7% 16,7% 14,2% 12,5% 14,8% 7,9% 11,1% 28,6% 6,3% 11,7% 8,2% 10,9% 5,2%
10,4% 3,3% 13,3% 19,6% 12,0% 14,3% ,0% ,0% 25,0% 6,7% 6,6% 6,9% 12,1%
7,5% 6,7% 7,5% 5,4% 9,6% 3,2% 22,2% ,0% 12,5% 7,8% 4,9% 4,0% 8,6%
4,7% 6,7% 2,5% 1,8% 4,8% 1,6% ,0% ,0% ,0% 6,7% 3,3% 4,0% 6,9%
1,5% ,0% ,0% ,0% 1,2% 1,6% ,0% ,0% ,0% 1,8% 1,6% 1,0% 5,2%
1,4% 3,3% ,8% 1,8% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,6% ,0% 6,0%

35,0% 36,7% 39,2% 16,1% 27,2% 15,9% 11,1% 42,9% 25,0% 40,4% 49,2% 40,6% 44,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P29 (RESUM).- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
6.- PERSONES AMB DISMINUCIONS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
27,8% 26,7% 22,5% 42,9% 29,6% 55,6% 55,6% 28,6% 31,3% 23,8% 24,6% 32,7% 12,1%
22,1% 20,0% 27,5% 32,1% 26,8% 22,2% 11,1% 28,6% 31,3% 18,4% 14,8% 17,8% 17,2%
12,2% 13,3% 10,0% 7,1% 14,4% 4,8% 22,2% ,0% 12,5% 14,5% 8,2% 7,9% 15,5%
3,0% 3,3% ,8% 1,8% 2,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% 2,8% 3,3% 1,0% 11,2%

35,0% 36,7% 39,2% 16,1% 27,2% 15,9% 11,1% 42,9% 25,0% 40,4% 49,2% 40,6% 44,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 111 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P29.- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
7.- PERSONES AMB PROBLEMES DROGODEPENDÈNCIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,6% ,0% 5,0% 1,8% 1,6% 3,2% 11,1% ,0% 6,3% 3,9% 1,6% 2,0% ,0%
1,6% ,0% 1,7% 3,6% ,8% 1,6% 11,1% ,0% ,0% 1,8% 4,9% 1,0% ,9%
3,5% ,0% ,8% 8,9% 4,8% 7,9% ,0% ,0% ,0% 2,1% 3,3% 3,0% 4,3%
6,5% ,0% 6,7% 5,4% 7,2% 7,9% 22,2% ,0% 25,0% 6,0% 3,3% 8,9% 3,4%
9,3% 13,3% 5,8% 17,9% 8,8% 20,6% ,0% ,0% 6,3% 9,6% 9,8% 7,9% 4,3%

11,3% 16,7% 9,2% 14,3% 15,2% 15,9% 22,2% 57,1% 6,3% 6,4% 6,6% 12,9% 10,3%
7,8% 3,3% 8,3% 5,4% 9,6% 11,1% 11,1% ,0% 12,5% 7,4% 6,6% 5,9% 6,9%
4,9% 6,7% 5,8% 3,6% 7,6% 1,6% ,0% ,0% 6,3% 3,5% 1,6% 4,0% 6,0%
3,2% 6,7% ,8% 1,8% 3,6% ,0% ,0% ,0% 6,3% 4,3% 1,6% 2,0% 5,2%
,9% ,0% ,0% ,0% ,4% 1,6% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,6% 1,0% 2,6%
,8% 3,3% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,6% ,0% 1,7%

47,3% 50,0% 55,8% 35,7% 39,2% 28,6% 22,2% 42,9% 25,0% 52,8% 57,4% 51,5% 54,3%
,3% ,0% ,0% 1,8% ,4% ,0% ,0% ,0% 6,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P29 (RESUM).- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
7.- PERSONES AMB PROBLEMES DROGODEPENDÈNCIA
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
23,5% 13,3% 20,0% 37,5% 23,2% 41,3% 44,4% ,0% 37,5% 23,4% 23,0% 22,8% 12,9%
19,2% 20,0% 17,5% 19,6% 24,8% 27,0% 33,3% 57,1% 18,8% 13,8% 13,1% 18,8% 17,2%
8,0% 13,3% 6,7% 5,4% 11,2% 1,6% ,0% ,0% 12,5% 7,8% 3,3% 5,9% 11,2%
1,7% 3,3% ,0% ,0% 1,2% 1,6% ,0% ,0% ,0% 2,1% 3,3% 1,0% 4,3%

47,3% 50,0% 55,8% 35,7% 39,2% 28,6% 22,2% 42,9% 25,0% 52,8% 57,4% 51,5% 54,3%
,3% ,0% ,0% 1,8% ,4% ,0% ,0% ,0% 6,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P29.- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
8.- PERSONES AMB POCS RECURSOS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,1% 6,7% 5,8% 1,8% 4,8% 4,8% 11,1% ,0% 12,5% 5,7% 4,9% 6,9% 2,6%
2,3% ,0% 1,7% 5,4% 1,2% 3,2% 11,1% ,0% 12,5% 1,8% 3,3% 2,0% 2,6%
5,1% 3,3% 2,5% 7,1% 4,8% 14,3% ,0% ,0% 6,3% 3,9% 4,9% 5,0% 6,9%
8,7% 6,7% 13,3% 17,9% 6,4% 7,9% 33,3% ,0% 12,5% 9,6% 1,6% 10,9% 3,4%

12,5% 16,7% 8,3% 21,4% 16,0% 22,2% ,0% 14,3% 6,3% 9,2% 14,8% 9,9% 9,5%
12,4% 6,7% 11,7% 5,4% 18,0% 15,9% 11,1% 57,1% 12,5% 9,9% 8,2% 13,9% 8,6%
6,7% 6,7% 6,7% 10,7% 6,0% 9,5% ,0% ,0% 18,8% 6,7% 3,3% 4,0% 7,8%
4,0% 6,7% 5,0% 1,8% 4,0% 3,2% 11,1% ,0% 6,3% 2,8% 4,9% 4,0% 5,2%
2,5% 6,7% 1,7% ,0% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,7% ,0% 1,0% 3,4%
,9% ,0% ,0% ,0% 2,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 3,3% ,0% ,9%

1,2% 3,3% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% 2,0% 6,0%
38,5% 36,7% 43,3% 28,6% 34,4% 19,0% 22,2% 28,6% 12,5% 43,6% 50,8% 40,6% 43,1%

,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P29 (RESUM) .- PARLEM ARA DE LA GENT QUE VIU A BARCELONA. VALORI LES ACTIVITATS I EQUIPAMENTS QUE
OFEREIX LA CIUTAT PER AL SEGÜENT COL.LECTIU:
8.- PERSONES AMB POCS RECURSOS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
33,8% 33,3% 31,7% 53,6% 33,2% 52,4% 55,6% 14,3% 50,0% 30,1% 29,5% 34,7% 25,0%
19,1% 13,3% 18,3% 16,1% 24,0% 25,4% 11,1% 57,1% 31,3% 16,7% 11,5% 17,8% 16,4%
6,5% 13,3% 6,7% 1,8% 5,2% 3,2% 11,1% ,0% 6,3% 8,5% 4,9% 5,0% 8,6%
2,1% 3,3% ,0% ,0% 2,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% 3,3% 2,0% 6,9%

38,5% 36,7% 43,3% 28,6% 34,4% 19,0% 22,2% 28,6% 12,5% 43,6% 50,8% 40,6% 43,1%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P30.- VOSTÈ HA DE TENIR CURA D’ALGUNA PERSONA DEPENENT? (CINC O MÉS HORES A LA SETMANA I DE
MANERA NO REMUNERADA) (P.EX. PARES, AVIS, NÉTS, PERSONES AMB DISCAPACITAT)
-----
(MULTIRESPOSTA)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,5% ,0% 8,3% 3,6% 6,8% 19,0% ,0% 14,3% ,0% 5,0% 9,8% 6,9% 12,1%
7,0% ,0% 7,5% 16,1% 9,2% 4,8% 11,1% ,0% ,0% 5,7% 1,6% 9,9% 5,2%
4,1% 10,0% 5,8% 1,8% 5,2% 4,8% ,0% ,0% ,0% 3,5% 4,9% 5,9% ,0%

82,3% 90,0% 79,2% 82,1% 80,8% 71,4% 88,9% 85,7% 100,0% 85,8% 83,6% 79,2% 82,8%

TOTAL

ALGUN MENOR (DE 0 A 3 ANYS)
ALGUNA PERSONA GRAN
ALGUNA PERSONA AMB ALGUNA
DISMINUCIÓCAP

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P31 (RESUM).- VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES DE L’OFERTA EDUCATIVA PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA QUE LI
OFEREIX LA CIUTAT:
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

5,6 5,6 5,2 5,4 5,6 5,4 3,6 5,2 5,6 5,6 5,4 5,1 6,7
2,2 3,1 2,2 1,4 2,0 2,5 3,7 1,8 2,6 2,1 2,4 2,3 1,9

(745) (22) (84) (42) (182) (56) (7) (6) (12) (159) (36) (72) (67)
5,3 5,3 4,8 5,0 5,4 4,9 3,5 4,3 5,0 5,5 4,7 4,7 6,8
2,2 2,5 2,1 1,3 2,0 2,4 3,3 2,3 2,7 2,1 2,4 2,1 2,1

(750) (24) (80) (44) (181) (56) (8) (7) (12) (158) (38) (72) (70)
5,6 5,2 5,3 5,5 5,6 5,7 3,4 5,4 4,8 5,6 5,8 4,8 6,9
2,0 2,6 1,8 1,4 1,7 1,8 2,8 1,5 2,6 2,0 2,0 2,0 1,9

(743) (22) (84) (46) (179) (57) (8) (5) (11) (150) (37) (72) (72)
6,3 7,0 6,4 6,2 6,4 6,2 4,9 5,8 6,3 6,3 5,9 5,8 7,2
2,0 1,8 1,8 2,1 1,9 1,9 2,5 1,6 2,6 2,0 2,7 2,0 2,0

(798) (22) (96) (48) (184) (58) (8) (5) (11) (176) (39) (75) (76)

Mitjana
Des.Est.
(n)

POSSIB. ESCOLLIR
TIPUS ENSENYAMENT

Mitjana
Des.Est.
(n)

AMB QUANTITAT
SUFICIENT

Mitjana
Des.Est.
(n)

AMB QUALITAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

PRÒXIMA AL DOMICILI

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P31.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE L’OFERTA EDUCATIVA PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA QUE LI OFEREIX LA
CIUTAT:
1.- AMB POSSIBILITATS PER ESCOLLIR ELS TIPUS D’ENSENYAMENT (PÚBLIC, PRIVAT, CONCERTAT,
RELIGIÓS,...)
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,3% 10,0% ,8% ,0% ,8% 3,2% 33,3% ,0% 6,3% 2,1% 4,9% 5,0% ,0%
1,6% ,0% 4,2% ,0% 1,6% 4,8% ,0% ,0% 6,3% 1,1% 1,6% ,0% ,9%
3,2% 3,3% 4,2% 1,8% 4,0% 7,9% ,0% ,0% ,0% 1,8% 1,6% 6,9% ,0%
3,0% 3,3% 5,8% 7,1% 3,6% ,0% 11,1% ,0% ,0% 1,8% 1,6% 3,0% 1,7%
8,2% 6,7% 10,8% 7,1% 8,4% 14,3% ,0% 57,1% 6,3% 7,4% 4,9% 8,9% 3,4%

11,8% 6,7% 8,3% 21,4% 13,6% 14,3% ,0% ,0% ,0% 9,9% 13,1% 18,8% 7,8%
12,4% 6,7% 14,2% 19,6% 15,6% 11,1% ,0% ,0% 18,8% 11,3% 8,2% 7,9% 12,1%
12,7% 10,0% 10,0% 16,1% 12,8% 11,1% 22,2% 14,3% 25,0% 13,5% 14,8% 8,9% 12,9%
8,3% 20,0% 10,8% 1,8% 10,0% 14,3% 11,1% 14,3% 12,5% 3,9% 4,9% 8,9% 9,5%
1,7% ,0% ,0% ,0% ,8% 4,8% ,0% ,0% ,0% 2,1% 3,3% 2,0% 3,4%
1,9% 6,7% ,8% ,0% 1,6% 3,2% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% 1,0% 6,0%

32,8% 26,7% 29,2% 25,0% 27,2% 9,5% 22,2% 14,3% 25,0% 43,6% 41,0% 28,7% 42,2%
,2% ,0% ,8% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P31 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE L’OFERTA EDUCATIVA PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA QUE LI
OFEREIX LA CIUTAT:
1.- AMB POSSIBILITATS PER ESCOLLIR ELS TIPUS D’ENSENYAMENT (PÚBLIC, PRIVAT, CONCERTAT,
RELIGIÓS,...)
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
18,3% 23,3% 25,8% 16,1% 18,4% 30,2% 44,4% 57,1% 18,8% 14,2% 14,8% 23,8% 6,0%
24,2% 13,3% 22,5% 41,1% 29,2% 25,4% ,0% ,0% 18,8% 21,3% 21,3% 26,7% 19,8%
21,0% 30,0% 20,8% 17,9% 22,8% 25,4% 33,3% 28,6% 37,5% 17,4% 19,7% 17,8% 22,4%
3,6% 6,7% ,8% ,0% 2,4% 7,9% ,0% ,0% ,0% 3,5% 3,3% 3,0% 9,5%

32,8% 26,7% 29,2% 25,0% 27,2% 9,5% 22,2% 14,3% 25,0% 43,6% 41,0% 28,7% 42,2%
,2% ,0% ,8% ,0% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P31.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE L’OFERTA EDUCATIVA PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA QUE LI OFEREIX LA
CIUTAT:
2.- AMB QUANTITAT SUFICIENT (D’ESCOLES I DE PLACES)
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,8% 6,7% 4,2% ,0% 1,6% 3,2% 33,3% ,0% 6,3% 2,1% 4,9% 5,0% ,0%
1,1% ,0% 1,7% ,0% ,4% 1,6% ,0% 14,3% 6,3% 1,1% 3,3% 1,0% ,0%
3,6% 3,3% 3,3% 3,6% 4,4% 9,5% ,0% 14,3% ,0% 2,5% 4,9% 4,0% ,9%
4,9% 6,7% 6,7% 3,6% 5,2% 9,5% 11,1% ,0% 6,3% 1,8% 1,6% 7,9% 6,0%

10,8% 10,0% 12,5% 21,4% 12,0% 19,0% 11,1% 28,6% 12,5% 8,5% 11,5% 8,9% 2,6%
11,0% 16,7% 8,3% 17,9% 13,2% 11,1% ,0% 14,3% 6,3% 8,5% 8,2% 20,8% 4,3%
12,7% 6,7% 14,2% 23,2% 13,6% 12,7% ,0% ,0% 6,3% 12,8% 14,8% 10,9% 8,6%
10,9% 13,3% 12,5% 8,9% 12,0% 4,8% 33,3% 28,6% 18,8% 9,9% 4,9% 7,9% 14,7%
7,0% 13,3% 3,3% ,0% 6,8% 11,1% ,0% ,0% 12,5% 7,1% 8,2% 4,0% 12,9%
1,2% ,0% ,0% ,0% 2,0% 3,2% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,0% 2,6%
1,6% 3,3% ,0% ,0% 1,2% 3,2% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,0% 7,8%

32,4% 20,0% 32,5% 21,4% 27,6% 11,1% 11,1% ,0% 25,0% 44,0% 37,7% 28,7% 39,7%
,1% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P31 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE L’OFERTA EDUCATIVA PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA QUE LI
OFEREIX LA CIUTAT:
2.- AMB QUANTITAT SUFICIENT (D’ESCOLES I DE PLACES)
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
23,1% 26,7% 28,3% 28,6% 23,6% 42,9% 55,6% 57,1% 31,3% 16,0% 26,2% 26,7% 9,5%
23,7% 23,3% 22,5% 41,1% 26,8% 23,8% ,0% 14,3% 12,5% 21,3% 23,0% 31,7% 12,9%
17,9% 26,7% 15,8% 8,9% 18,8% 15,9% 33,3% 28,6% 31,3% 17,0% 13,1% 11,9% 27,6%
2,8% 3,3% ,0% ,0% 3,2% 6,3% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,0% 1,0% 10,3%

32,4% 20,0% 32,5% 21,4% 27,6% 11,1% 11,1% ,0% 25,0% 44,0% 37,7% 28,7% 39,7%
,1% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P31.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE L’OFERTA EDUCATIVA PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA QUE LI OFEREIX LA
CIUTAT:
3.- AMB QUALITAT
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,6% 6,7% 1,7% ,0% ,4% ,0% 22,2% ,0% 6,3% 2,1% ,0% 4,0% ,0%
1,0% ,0% ,8% ,0% ,8% 1,6% 11,1% ,0% ,0% 1,1% 1,6% 2,0% ,0%
2,4% 6,7% 3,3% 1,8% 2,4% 3,2% ,0% ,0% 12,5% 1,8% 1,6% 3,0% ,9%
3,8% 6,7% 5,0% 5,4% 5,2% 6,3% 11,1% 14,3% ,0% 1,1% 3,3% 5,9% ,9%
6,8% ,0% 8,3% 17,9% 7,2% 11,1% ,0% ,0% 6,3% 4,6% 8,2% 7,9% 3,4%

15,1% 13,3% 17,5% 10,7% 20,0% 14,3% 22,2% 14,3% 12,5% 12,1% 14,8% 19,8% 8,6%
14,0% 16,7% 14,2% 23,2% 10,4% 23,8% 11,1% 28,6% 12,5% 13,1% 8,2% 15,8% 13,8%
13,6% 10,0% 14,2% 21,4% 18,4% 17,5% 11,1% 14,3% 6,3% 9,9% 6,6% 8,9% 15,5%
5,7% 10,0% 4,2% 1,8% 4,8% 7,9% ,0% ,0% 12,5% 5,3% 14,8% 4,0% 6,0%
1,4% ,0% ,8% ,0% 2,0% 4,8% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% 2,6%
1,4% 3,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% 1,6% ,0% 10,3%

32,9% 26,7% 29,2% 16,1% 28,4% 9,5% 11,1% 28,6% 31,3% 46,8% 39,3% 28,7% 37,9%
,2% ,0% ,8% 1,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P31 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE L’OFERTA EDUCATIVA PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA QUE LI
OFEREIX LA CIUTAT:
3.- AMB QUALITAT
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,7% 20,0% 19,2% 25,0% 16,0% 22,2% 44,4% 14,3% 25,0% 10,6% 14,8% 22,8% 5,2%
29,1% 30,0% 31,7% 33,9% 30,4% 38,1% 33,3% 42,9% 25,0% 25,2% 23,0% 35,6% 22,4%
19,3% 20,0% 18,3% 23,2% 23,2% 25,4% 11,1% 14,3% 18,8% 15,2% 21,3% 12,9% 21,6%
2,9% 3,3% ,8% ,0% 2,0% 4,8% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,6% ,0% 12,9%

32,9% 26,7% 29,2% 16,1% 28,4% 9,5% 11,1% 28,6% 31,3% 46,8% 39,3% 28,7% 37,9%
,2% ,0% ,8% 1,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P31.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE L’OFERTA EDUCATIVA PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA QUE LI OFEREIX LA
CIUTAT:
4.- PRÒXIMA AL DOMICILI
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,6% ,0% ,8% 1,8% ,8% 1,6% 11,1% ,0% 6,3% 1,4% 3,3% 3,0% 1,7%
,7% ,0% ,8% 1,8% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,6% 1,0% ,0%
,9% ,0% ,0% 1,8% 1,2% 1,6% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,6% 1,0% ,0%

1,7% 3,3% 3,3% 3,6% 1,6% 3,2% 11,1% ,0% ,0% ,7% 3,3% 1,0% ,0%
5,0% 3,3% 3,3% 5,4% 5,6% 7,9% 11,1% 14,3% 6,3% 3,9% 9,8% 6,9% 1,7%

10,0% 6,7% 14,2% 7,1% 10,4% 17,5% 11,1% 28,6% 6,3% 6,0% 8,2% 16,8% 6,9%
15,8% 13,3% 18,3% 17,9% 16,4% 17,5% 11,1% ,0% 6,3% 18,4% 9,8% 16,8% 8,6%
16,7% 13,3% 18,3% 30,4% 18,4% 23,8% 33,3% 14,3% 25,0% 14,9% 4,9% 8,9% 16,4%
12,2% 23,3% 14,2% 10,7% 11,2% 9,5% ,0% 14,3% 12,5% 9,6% 9,8% 16,8% 16,4%
2,7% ,0% 3,3% ,0% 2,4% 6,3% ,0% ,0% ,0% 1,8% 4,9% 2,0% 5,2%
4,5% 10,0% 3,3% 5,4% 5,2% 3,2% ,0% ,0% 6,3% 3,5% 6,6% ,0% 8,6%

28,0% 26,7% 19,2% 14,3% 26,0% 7,9% 11,1% 28,6% 31,3% 37,6% 36,1% 25,7% 34,5%
,2% ,0% ,8% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P31 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE L’OFERTA EDUCATIVA PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA QUE LI
OFEREIX LA CIUTAT:
4.- PRÒXIMA AL DOMICILI
-----
(0 = GENS SATISFET ; 10 = MOLT SATISFET)

(1111) (30) (120) (56) (250) (63) (9) (7) (16) (282) (61) (101) (116)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
10,0% 6,7% 8,3% 14,3% 9,6% 14,3% 33,3% 14,3% 12,5% 8,2% 19,7% 12,9% 3,4%
25,7% 20,0% 32,5% 25,0% 26,8% 34,9% 22,2% 28,6% 12,5% 24,5% 18,0% 33,7% 15,5%
28,9% 36,7% 32,5% 41,1% 29,6% 33,3% 33,3% 28,6% 37,5% 24,5% 14,8% 25,7% 32,8%
7,2% 10,0% 6,7% 5,4% 7,6% 9,5% ,0% ,0% 6,3% 5,3% 11,5% 2,0% 13,8%

28,0% 26,7% 19,2% 14,3% 26,0% 7,9% 11,1% 28,6% 31,3% 37,6% 36,1% 25,7% 34,5%
,2% ,0% ,8% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFET (0 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P32.- VOSTÈ PARTICIPA ACTIVAMENT EN ALGUNA ASSOCIACIÓ CIUTADANA?

(1111) (30) (122) (54) (230) (53) (6) (8) (21) (270) (62) (116) (139)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,6% 13,3% 23,8% 33,3% 12,2% 28,3% 16,7% 25,0% ,0% 12,2% 9,7% 25,9% 5,0%
84,4% 86,7% 76,2% 66,7% 87,8% 71,7% 83,3% 75,0% 100,0% 87,8% 90,3% 74,1% 95,0%

TOTAL

SÍ
NO

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P33.- DE QUIN TIPUS?
-----
(BASE: PARTICIPEN ACTIVAMENT EN ALGUNA ASSOCIACIÓ CIUTADANA)

(173) (4) (29) (18) (28) (15) (1) (2) (33) (6) (30) (7)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,2% ,0% 6,9% ,0% 3,6% 6,7% ,0% ,0% 18,2% ,0% 13,3% 28,6%
5,8% 25,0% 3,4% 5,6% 3,6% 6,7% ,0% ,0% 12,1% ,0% 3,3% ,0%
3,5% ,0% 6,9% ,0% 3,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 6,7% 14,3%

21,4% ,0% 31,0% 27,8% 25,0% 20,0% ,0% ,0% 12,1% 33,3% 23,3% ,0%
1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 6,7% ,0% ,0% 3,0% ,0% ,0% 14,3%
,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 16,7% ,0% ,0%

6,9% 25,0% 3,4% 16,7% 7,1% ,0% 100,0% ,0% 6,1% 33,3% ,0% ,0%
15,0% 50,0% 10,3% ,0% 21,4% 20,0% ,0% 100,0% 9,1% ,0% 20,0% 14,3%
8,1% ,0% 3,4% 11,1% 14,3% 13,3% ,0% ,0% 3,0% 16,7% 6,7% 14,3%
,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,0% ,0% ,0% ,0%

1,7% ,0% ,0% 5,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,0% ,0% 3,3% ,0%
3,5% ,0% 10,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,0% ,0% 6,7% ,0%
2,9% ,0% 3,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 12,1% ,0% ,0% ,0%
2,9% ,0% 6,9% ,0% ,0% 6,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 6,7% ,0%
9,8% ,0% 3,4% 11,1% 17,9% 13,3% ,0% ,0% 9,1% ,0% 10,0% 14,3%
5,8% ,0% 10,3% 16,7% 3,6% 6,7% ,0% ,0% 6,1% ,0% ,0% ,0%
,6% ,0% ,0% 5,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

ESPORTIVA
EXCURSIONISTA
RELIGIOSA
CULTURAL
PARTIT POLÍTIC
SINDICAT
ONG
DE VEÏNS
ESTUDIANTIL
PACIFISTA
ECOLOGISTA
PROFESSIONAL
DE JOVES
TERCERA EDAT
CÍVIQUES
DE MALALTS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P34 (RESUM).- VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA VIDA CIUTADANA:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

7,2 7,2 7,3 6,8 7,4 6,4 7,7 7,1 7,3 7,1 7,6 7,3 7,2
1,9 2,2 1,8 2,2 1,7 2,0 1,0 1,8 2,1 2,0 1,7 2,0 2,2

(1102) (30) (122) (53) (229) (53) (6) (8) (21) (267) (61) (116) (136)
5,5 5,6 5,2 4,8 5,4 5,0 6,0 4,9 4,8 5,7 5,6 5,2 6,5
2,0 2,4 1,8 1,9 1,8 1,6 1,3 2,1 2,5 2,0 2,1 2,1 2,1

(1100) (29) (122) (54) (228) (53) (6) (8) (21) (267) (62) (115) (135)
6,8 7,2 6,6 6,7 6,9 6,5 6,8 6,3 6,6 6,9 6,7 6,4 6,9
1,6 1,5 1,3 1,3 1,6 1,4 1,0 1,2 2,0 1,6 2,0 1,4 1,7

(812) (27) (87) (45) (182) (49) (6) (6) (17) (175) (35) (89) (94)
6,7 7,2 6,5 6,2 6,7 6,2 5,8 5,5 7,1 6,8 6,6 6,4 7,3
1,9 2,0 1,8 1,8 1,7 2,2 2,8 2,4 1,9 1,8 1,8 1,9 2,0

(1042) (28) (116) (54) (221) (53) (5) (8) (21) (250) (56) (108) (122)
3,6 3,2 3,2 3,2 3,7 3,3 2,8 2,8 3,0 3,4 3,9 3,6 4,8
2,5 2,6 2,3 2,4 2,3 2,2 2,8 1,8 2,3 2,5 2,5 2,4 2,7

(951) (27) (113) (54) (209) (53) (6) (8) (21) (215) (50) (110) (85)

Mitjana
Des.Est.
(n)

CONVIVÈNCIA VEÏNAL

Mitjana
Des.Est.
(n)

NIVELL CIVISME GENT A
CIUTAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

EXISTÈNCIA
NOMBROSES I DIVERSES
ASSOC. CIUT.

Mitjana
Des.Est.
(n)

DISPONIBILITAT INF.
DEL QUE PASSA CIUTAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

CAPACITAT INFLUÈNCIA
CIUTADANS PRESA
DECISIONS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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.
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P34.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CIUTADANA:
1.- LA CONVIVÈNCIA VEÏNAL
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (122) (54) (230) (53) (6) (8) (21) (270) (62) (116) (139)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,0% ,0% ,0% 3,7% ,4% 1,9% ,0% ,0% ,0% 1,9% ,0% ,0% 1,4%
,7% 3,3% ,0% ,0% ,0% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% 3,4% ,7%
,7% ,0% ,8% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 4,8% ,7% 1,6% ,9% ,7%

2,0% 3,3% 1,6% 3,7% ,9% ,0% ,0% ,0% 4,8% 2,6% ,0% ,9% 4,3%
3,2% 3,3% 3,3% 3,7% 3,5% 9,4% ,0% ,0% 4,8% 4,1% 1,6% ,9% 1,4%
9,2% 10,0% 13,9% 9,3% 7,0% 15,1% ,0% 25,0% ,0% 7,8% 8,1% 6,9% 12,2%

10,7% 6,7% 6,6% 13,0% 13,0% 22,6% 16,7% 12,5% 4,8% 8,9% 8,1% 12,9% 9,4%
23,5% 23,3% 25,4% 24,1% 22,6% 17,0% 16,7% 25,0% 23,8% 24,8% 25,8% 26,7% 19,4%
27,3% 23,3% 29,5% 25,9% 31,3% 20,8% 50,0% 12,5% 33,3% 29,3% 27,4% 23,3% 20,9%
8,7% 10,0% 4,9% 5,6% 9,1% 5,7% 16,7% 12,5% 9,5% 7,8% 4,8% 12,1% 13,7%

12,2% 16,7% 13,9% 9,3% 11,3% 5,7% ,0% 12,5% 14,3% 10,7% 21,0% 12,1% 13,7%
,8% ,0% ,0% 1,9% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,6% ,0% 2,2%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P34 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CIUTADANA:
1.- LA CONVIVÈNCIA VEÏNAL
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (122) (54) (230) (53) (6) (8) (21) (270) (62) (116) (139)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,7% 10,0% 5,7% 11,1% 5,2% 13,2% ,0% ,0% 14,3% 9,6% 3,2% 6,0% 8,6%
19,9% 16,7% 20,5% 22,2% 20,0% 37,7% 16,7% 37,5% 4,8% 16,7% 16,1% 19,8% 21,6%
50,8% 46,7% 54,9% 50,0% 53,9% 37,7% 66,7% 37,5% 57,1% 54,1% 53,2% 50,0% 40,3%
20,9% 26,7% 18,9% 14,8% 20,4% 11,3% 16,7% 25,0% 23,8% 18,5% 25,8% 24,1% 27,3%

,8% ,0% ,0% 1,9% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,6% ,0% 2,2%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 119 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P34.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CIUTADANA:
2.- NIVELL DE CIVISME DE LA GENT A LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (122) (54) (230) (53) (6) (8) (21) (270) (62) (116) (139)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,0% 3,3% 1,6% 5,6% 2,2% 3,8% ,0% ,0% 9,5% 3,0% 1,6% 5,2% 2,2%
,5% 3,3% ,0% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,9% ,7%

3,7% ,0% 4,9% 3,7% 3,5% 3,8% ,0% 25,0% 9,5% 2,2% 4,8% 5,2% 2,9%
5,3% 6,7% 9,8% 7,4% 6,1% 1,9% ,0% ,0% 9,5% 5,2% 1,6% 6,0% 1,4%

13,7% 20,0% 13,9% 18,5% 13,0% 26,4% 16,7% 12,5% 14,3% 13,0% 17,7% 12,1% 7,2%
22,8% 16,7% 30,3% 27,8% 27,4% 24,5% 16,7% 12,5% 14,3% 18,5% 30,6% 24,1% 12,9%
20,0% 10,0% 22,1% 18,5% 22,2% 24,5% 16,7% 37,5% 23,8% 20,7% 14,5% 20,7% 14,4%
15,2% 13,3% 6,6% 11,1% 12,6% 13,2% 50,0% ,0% 4,8% 20,7% 12,9% 13,8% 22,3%
9,9% 16,7% 5,7% 3,7% 9,6% 1,9% ,0% 12,5% 9,5% 11,1% 4,8% 7,8% 20,1%
2,8% ,0% 4,1% 1,9% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,9% 3,2% 3,4% 7,2%
2,3% 6,7% ,8% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% 4,8% 2,2% 8,1% ,0% 5,8%
,9% 3,3% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,9% 2,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P34 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CIUTADANA:
2.- NIVELL DE CIVISME DE LA GENT A LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (122) (54) (230) (53) (6) (8) (21) (270) (62) (116) (139)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
26,1% 33,3% 30,3% 37,0% 24,8% 35,8% 16,7% 37,5% 42,9% 23,7% 25,8% 29,3% 14,4%
42,8% 26,7% 52,5% 46,3% 49,6% 49,1% 33,3% 50,0% 38,1% 39,3% 45,2% 44,8% 27,3%
25,1% 30,0% 12,3% 14,8% 22,2% 15,1% 50,0% 12,5% 14,3% 31,9% 17,7% 21,6% 42,4%
5,0% 6,7% 4,9% 1,9% 2,6% ,0% ,0% ,0% 4,8% 4,1% 11,3% 3,4% 12,9%
,9% 3,3% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,9% 2,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P34.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CIUTADANA:
3.- L’EXISTÈNCIA DE NOMBROSES I DIVERSES ASSOCIACIONS CIUTADANES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (122) (54) (230) (53) (6) (8) (21) (270) (62) (116) (139)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,1% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% 1,6% ,0% 1,4%
,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,8% ,7% ,0% ,0% 1,4%
,9% ,0% ,0% 1,9% ,9% 3,8% ,0% ,0% 4,8% ,4% 1,6% 1,7% ,0%

2,6% 3,3% 1,6% 1,9% 3,0% 3,8% ,0% ,0% ,0% 4,1% 1,6% 2,6% ,7%
10,4% 10,0% 13,9% 11,1% 10,0% 11,3% 16,7% 25,0% 9,5% 6,3% 9,7% 18,1% 8,6%
13,9% 16,7% 19,7% 16,7% 13,9% 22,6% ,0% 12,5% 4,8% 9,6% 12,9% 17,2% 11,5%
20,7% 16,7% 17,2% 31,5% 22,2% 28,3% 66,7% 25,0% 33,3% 20,7% 6,5% 19,8% 18,0%
16,4% 33,3% 14,8% 13,0% 18,7% 18,9% 16,7% 12,5% 14,3% 14,4% 14,5% 12,9% 18,7%
4,3% ,0% 2,5% 7,4% 6,5% 3,8% ,0% ,0% 4,8% 4,8% 3,2% 2,6% 3,6%
3,0% 10,0% 1,6% ,0% 3,5% ,0% ,0% ,0% 4,8% 3,3% 4,8% 1,7% 3,6%

26,7% 10,0% 28,7% 16,7% 20,4% 7,5% ,0% 25,0% 14,3% 35,2% 43,5% 23,3% 32,4%
,2% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 4,8% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P34 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CIUTADANA:
3.- L’EXISTÈNCIA DE NOMBROSES I DIVERSES ASSOCIACIONS CIUTADANES
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (122) (54) (230) (53) (6) (8) (21) (270) (62) (116) (139)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,4% 3,3% 1,6% 3,7% 4,3% 7,5% ,0% ,0% 9,5% 5,6% 4,8% 4,3% 3,6%
24,3% 26,7% 33,6% 27,8% 23,9% 34,0% 16,7% 37,5% 14,3% 15,9% 22,6% 35,3% 20,1%
37,1% 50,0% 32,0% 44,4% 40,9% 47,2% 83,3% 37,5% 47,6% 35,2% 21,0% 32,8% 36,7%
7,3% 10,0% 4,1% 7,4% 10,0% 3,8% ,0% ,0% 9,5% 8,1% 8,1% 4,3% 7,2%

26,7% 10,0% 28,7% 16,7% 20,4% 7,5% ,0% 25,0% 14,3% 35,2% 43,5% 23,3% 32,4%
,2% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 4,8% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P34.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CIUTADANA:
4.- LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ SOBRE EL QUE PASSA A LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (122) (54) (230) (53) (6) (8) (21) (270) (62) (116) (139)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,4% ,0% 1,6% ,0% ,9% 3,8% ,0% ,0% 4,8% 1,9% ,0% ,9% 1,4%
,5% ,0% ,0% 1,9% ,4% ,0% 16,7% 12,5% ,0% ,4% ,0% ,0% ,7%

1,7% ,0% 1,6% 5,6% 1,7% 3,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,2% 5,2% ,0%
2,3% 6,7% ,8% ,0% 2,2% 5,7% ,0% 12,5% ,0% 1,1% 4,8% 3,4% 2,9%
4,1% 3,3% 6,6% 5,6% 4,8% 3,8% ,0% ,0% ,0% 4,8% 1,6% 2,6% 2,2%
9,1% 6,7% 13,1% 20,4% 9,6% 7,5% ,0% 12,5% 4,8% 8,1% 6,5% 12,9% 2,2%

16,7% 10,0% 16,4% 11,1% 15,7% 28,3% 16,7% 25,0% 9,5% 16,7% 25,8% 15,5% 15,1%
25,8% 26,7% 29,5% 31,5% 26,1% 17,0% 33,3% 12,5% 33,3% 29,6% 19,4% 26,7% 17,3%
21,3% 20,0% 16,4% 22,2% 25,7% 22,6% 16,7% 25,0% 33,3% 18,5% 19,4% 18,1% 25,2%
6,5% ,0% 7,4% ,0% 7,8% 3,8% ,0% ,0% 14,3% 5,9% 4,8% 4,3% 11,5%
4,4% 20,0% 1,6% 1,9% 1,3% 3,8% ,0% ,0% ,0% 5,6% 4,8% 3,4% 9,4%
6,2% 6,7% 4,9% ,0% 3,9% ,0% 16,7% ,0% ,0% 7,4% 9,7% 6,9% 12,2%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P34 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CIUTADANA:
4.- LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ SOBRE EL QUE PASSA A LA CIUTAT
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (122) (54) (230) (53) (6) (8) (21) (270) (62) (116) (139)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
10,0% 10,0% 10,7% 13,0% 10,0% 17,0% 16,7% 25,0% 4,8% 8,1% 9,7% 12,1% 7,2%
25,7% 16,7% 29,5% 31,5% 25,2% 35,8% 16,7% 37,5% 14,3% 24,8% 32,3% 28,4% 17,3%
47,2% 46,7% 45,9% 53,7% 51,7% 39,6% 50,0% 37,5% 66,7% 48,1% 38,7% 44,8% 42,4%
10,9% 20,0% 9,0% 1,9% 9,1% 7,5% ,0% ,0% 14,3% 11,5% 9,7% 7,8% 20,9%
6,2% 6,7% 4,9% ,0% 3,9% ,0% 16,7% ,0% ,0% 7,4% 9,7% 6,9% 12,2%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P34.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CIUTADANA:
5.- LA CAPACITAT D’INFLUÈNCIA DELS CIUTADANS SOBRE LA PRESA DE DECISIONS DEL GOVERN MUNICIPAL
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (122) (54) (230) (53) (6) (8) (21) (270) (62) (116) (139)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
16,6% 26,7% 18,9% 22,2% 13,9% 20,8% 33,3% 12,5% 19,0% 18,1% 14,5% 18,1% 8,6%
3,1% 3,3% 4,9% 9,3% 2,2% 3,8% ,0% ,0% 14,3% 2,2% ,0% 3,4% 1,4%
9,2% 3,3% 13,9% 7,4% 10,4% 5,7% 16,7% 50,0% 9,5% 9,3% 8,1% 11,2% 2,2%
9,4% 3,3% 10,7% 7,4% 11,3% 15,1% 16,7% ,0% 14,3% 8,9% 8,1% 10,3% 5,0%

14,8% 30,0% 13,1% 22,2% 17,4% 22,6% ,0% 12,5% 14,3% 13,3% 19,4% 12,9% 5,8%
14,8% 13,3% 17,2% 14,8% 17,8% 15,1% 16,7% 25,0% 14,3% 10,4% 16,1% 18,1% 12,2%
8,3% ,0% 9,0% 9,3% 8,7% 11,3% ,0% ,0% 9,5% 7,8% ,0% 11,2% 10,1%
5,0% 6,7% 2,5% 3,7% 5,2% 5,7% 16,7% ,0% ,0% 5,2% 6,5% 6,0% 5,0%
3,1% ,0% 1,6% 3,7% 2,2% ,0% ,0% ,0% 4,8% 2,6% 6,5% 2,6% 7,2%
,9% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,5% ,0% ,9% 2,2%
,7% 3,3% ,8% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% 1,6% ,0% 1,4%

14,2% 10,0% 7,4% ,0% 9,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 20,0% 19,4% 5,2% 38,1%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,7%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P34 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIDA CIUTADANA:
5.- LA CAPACITAT D’INFLUÈNCIA DELS CIUTADANS SOBRE LA PRESA DE DECISIONS DEL GOVERN MUNICIPAL
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(1111) (30) (122) (54) (230) (53) (6) (8) (21) (270) (62) (116) (139)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
52,9% 66,7% 61,5% 68,5% 55,2% 67,9% 66,7% 75,0% 71,4% 51,9% 50,0% 56,0% 23,0%
23,0% 13,3% 26,2% 24,1% 26,5% 26,4% 16,7% 25,0% 23,8% 18,1% 16,1% 29,3% 22,3%
8,0% 6,7% 4,1% 7,4% 7,4% 5,7% 16,7% ,0% 4,8% 7,8% 12,9% 8,6% 12,2%
1,6% 3,3% ,8% ,0% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,9% 1,6% ,9% 3,6%

14,2% 10,0% 7,4% ,0% 9,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 20,0% 19,4% 5,2% 38,1%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,7%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P35 (RESUM).- COM DEFINIRIA EN GENERAL LA QUALITAT DE VIDA DE LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(0 = GENS SATISFACTORIA ; 10 = MOLT SATISFACTORIA)

6,6 6,4 6,5 6,3 6,7 6,4 6,3 6,4 6,4 6,6 6,6 6,4 7,3
1,7 1,7 1,7 1,2 1,6 1,6 1,5 2,8 1,8 1,8 1,7 1,8 1,6

(1996) (58) (215) (89) (426) (107) (16) (11) (29) (508) (109) (195) (233)

Mitjana
Des.Est.
(n)

QUALITAT VIDA
BARCELONA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P35.- COM DEFINIRIA EN GENERAL LA QUALITAT DE VIDA DE LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(0 = GENS SATISFACTORIA ; 10 = MOLT SATISFACTORIA)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,1% 1,7% 1,4% ,0% ,9% ,9% ,0% 9,1% ,0% 1,4% 1,8% 1,5% ,0%
,3% ,0% ,9% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,5% ,0%
,9% ,0% ,5% ,0% ,7% ,9% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,8% 1,0% 1,3%

2,4% 1,7% 2,8% 1,1% 1,6% 3,7% 6,3% ,0% 13,8% 3,3% ,9% 2,1% ,4%
4,6% 5,1% 2,8% 5,6% 3,7% 7,5% 6,3% 9,1% ,0% 5,7% 1,8% 8,2% 1,7%

12,1% 20,3% 16,3% 15,7% 12,6% 10,3% 12,5% 18,2% 10,3% 9,6% 9,2% 12,8% 10,3%
18,6% 15,3% 16,7% 31,5% 18,2% 21,5% 18,8% 9,1% 24,1% 17,9% 25,7% 19,0% 12,9%
28,2% 28,8% 29,3% 30,3% 29,2% 33,6% 43,8% 18,2% 13,8% 28,5% 32,1% 27,2% 21,0%
23,3% 18,6% 22,3% 15,7% 23,4% 17,8% 6,3% 9,1% 34,5% 24,2% 18,3% 22,1% 32,6%
5,8% 3,4% 4,7% ,0% 6,3% 2,8% 6,3% 18,2% ,0% 5,5% 3,7% 3,6% 13,3%
2,9% 3,4% 2,3% ,0% 2,6% ,9% ,0% 9,1% 3,4% 2,4% 4,6% 2,1% 6,4%
,2% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,1% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P35 (RESUM).- COM DEFINIRIA EN GENERAL LA QUALITAT DE VIDA DE LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(0 = GENS SATISFACTORIA ; 10 = MOLT SATISFACTORIA)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,2% 8,5% 8,4% 6,7% 7,2% 13,1% 12,5% 18,2% 13,8% 11,8% 6,4% 13,3% 3,4%
30,6% 35,6% 33,0% 47,2% 30,8% 31,8% 31,3% 27,3% 34,5% 27,5% 34,9% 31,8% 23,2%
51,5% 47,5% 51,6% 46,1% 52,6% 51,4% 50,0% 27,3% 48,3% 52,7% 50,5% 49,2% 53,6%
8,6% 6,8% 7,0% ,0% 8,9% 3,7% 6,3% 27,3% 3,4% 7,9% 8,3% 5,6% 19,7%
,2% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,1% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P36 (RESUM).- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA
SEVA QUALITAT DE VIDA:
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

7,4 7,4 7,5 7,5 7,4 7,3 7,0 7,4 7,3 7,3 7,3 7,3 7,9
1,4 1,2 1,3 1,4 1,4 1,4 1,3 1,4 1,0 1,5 1,5 1,3 1,4

(1994) (59) (214) (89) (427) (107) (16) (11) (29) (508) (109) (193) (232)
6,4 6,0 6,3 6,1 6,4 5,8 5,7 6,8 6,1 6,4 6,5 6,1 7,2
1,7 1,7 1,7 1,7 1,5 1,7 1,8 1,7 1,7 1,8 1,5 1,7 1,7

(1989) (59) (214) (89) (426) (107) (16) (11) (29) (503) (108) (195) (232)
6,0 5,6 5,8 5,6 6,1 5,3 5,3 6,5 5,7 6,0 6,1 5,7 7,0
1,7 1,9 1,6 1,7 1,4 1,6 1,8 1,4 1,9 1,8 1,8 1,7 1,6

(1994) (59) (214) (89) (426) (107) (16) (11) (29) (507) (109) (195) (232)
6,6 6,0 6,8 6,3 6,6 6,2 5,9 6,7 6,1 6,4 6,5 6,5 7,2
1,8 2,3 1,6 1,6 1,7 1,7 1,8 2,0 2,1 1,9 1,9 1,7 1,8

(1957) (59) (211) (88) (424) (106) (16) (11) (29) (491) (108) (188) (226)
5,8 4,7 5,5 5,3 5,7 5,6 5,2 6,3 5,2 5,9 5,7 5,3 6,9
1,9 2,4 1,8 1,8 1,8 1,7 2,1 2,1 1,9 2,0 1,9 1,9 1,8

(1975) (59) (211) (89) (424) (104) (16) (11) (29) (502) (108) (191) (231)
7,2 6,8 7,1 7,1 7,2 7,1 6,8 7,8 6,7 7,3 7,2 7,1 7,6
1,6 1,8 1,7 1,6 1,4 1,3 1,8 1,1 1,8 1,7 1,7 1,6 1,7

(1899) (52) (209) (88) (407) (106) (16) (10) (29) (476) (102) (184) (220)
5,2 4,6 5,1 5,3 5,3 5,4 4,9 4,7 4,7 5,1 5,1 5,1 5,6
2,0 2,5 2,0 1,7 1,8 1,5 1,9 1,7 2,0 2,0 1,9 2,1 2,2

(1742) (49) (194) (86) (367) (96) (16) (11) (28) (438) (74) (170) (213)
5,8 5,4 5,6 5,3 6,0 5,6 5,2 5,8 4,8 5,7 5,6 5,5 6,7
1,8 2,2 1,9 1,9 1,6 1,6 1,9 1,3 2,2 1,8 2,0 1,9 1,8

(1747) (52) (198) (83) (381) (101) (16) (10) (28) (423) (83) (175) (197)
6,3 6,3 6,3 6,3 6,4 6,2 5,2 5,6 6,1 6,3 6,1 6,2 6,8
1,7 1,9 1,6 1,8 1,6 1,6 2,4 1,2 1,6 1,8 2,0 1,6 1,8

(1597) (50) (180) (74) (358) (96) (15) (10) (27) (384) (66) (162) (175)

Mitjana
Des.Est.
(n)

TIPUS DE CIUTAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

HABITABILITAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

ENTORN URBÀ

Mitjana
Des.Est.
(n)

SALUT I SERVEIS
SANITARIS

Mitjana
Des.Est.
(n)

SEGURETAT

Mitjana
Des.Est.
(n)

OPORTUNITATS
CULTURALS I DE LLEURE

Mitjana
Des.Est.
(n)

OPORTUNITATS TREBALL
I NEGOCIS

Mitjana
Des.Est.
(n)

ATENCIÓ A PERSONES I
EDUCACIÓ

Mitjana
Des.Est.
(n)

VIDA CIUTADANA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P36.- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA SEVA
QUALITAT DE VIDA:
1.- TIPUS DE CIUTAT (CLIMA, LOCALITZACIÓ, GRANDÀRIA)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,3% ,0% ,0% ,0% ,5% ,9% ,0% ,0% ,0% ,2% ,9% ,5% ,0%
,5% ,0% ,9% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% ,0% ,4%
,6% ,0% ,0% 1,1% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,6% 1,8% 1,0% ,9%

1,7% ,0% 2,8% 1,1% 1,2% 1,9% 6,3% 9,1% ,0% 2,6% ,9% 2,1% ,0%
4,0% 6,8% 3,7% 3,4% 4,9% 2,8% 6,3% ,0% ,0% 4,3% 3,7% 2,1% 3,9%

12,0% 15,3% 9,8% 14,6% 12,6% 15,9% 12,5% 9,1% 13,8% 11,6% 11,0% 15,4% 7,7%
31,3% 32,2% 27,4% 31,5% 29,7% 37,4% 37,5% 27,3% 51,7% 33,0% 43,1% 30,8% 22,7%
32,0% 33,9% 39,5% 29,2% 32,0% 27,1% 31,3% 36,4% 27,6% 30,1% 22,9% 35,4% 33,5%
10,1% 3,4% 10,2% 9,0% 12,9% 7,5% 6,3% 18,2% ,0% 9,0% 8,3% 7,7% 14,6%
7,4% 8,5% 5,1% 10,1% 5,6% 6,5% ,0% ,0% 6,9% 7,3% 7,3% 4,1% 15,9%
,3% ,0% ,5% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% 1,0% ,4%

TOTAL

0
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P36 (RESUM).- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA
SEVA QUALITAT DE VIDA:
1.- TIPUS DE CIUTAT (CLIMA, LOCALITZACIÓ, GRANDÀRIA)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,1% ,0% 3,7% 2,2% 2,1% 2,8% 6,3% 9,1% ,0% 4,5% 3,7% 3,6% 1,3%
16,0% 22,0% 13,5% 18,0% 17,5% 18,7% 18,8% 9,1% 13,8% 15,9% 14,7% 17,4% 11,6%
63,2% 66,1% 67,0% 60,7% 61,7% 64,5% 68,8% 63,6% 79,3% 63,1% 66,1% 66,2% 56,2%
17,5% 11,9% 15,3% 19,1% 18,5% 14,0% 6,3% 18,2% 6,9% 16,3% 15,6% 11,8% 30,5%

,3% ,0% ,5% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% 1,0% ,4%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P36.- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA SEVA
QUALITAT DE VIDA:
2.- L’HABITABILITAT (TRANSPORT I CIRCULACIÓ, VIVENDA, SERVEIS URBANS)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,0% 1,7% 1,4% 1,1% ,5% 2,8% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% 1,5% ,4%
,3% ,0% ,0% ,0% ,5% ,9% 6,3% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%

1,1% 1,7% ,9% 1,1% ,5% ,0% ,0% ,0% 3,4% 1,4% ,0% 2,6% ,9%
2,5% 5,1% 3,3% 3,4% 1,9% 1,9% 6,3% ,0% 3,4% 2,6% ,9% 2,6% 2,1%
6,1% 5,1% 5,6% 9,0% 5,4% 13,1% 6,3% 18,2% 6,9% 6,9% 6,4% 6,2% 1,3%

15,1% 20,3% 14,9% 22,5% 14,7% 15,0% 6,3% ,0% 20,7% 12,8% 23,9% 19,0% 10,3%
24,0% 30,5% 26,5% 20,2% 26,2% 30,8% 50,0% 18,2% 31,0% 24,8% 18,3% 22,1% 14,2%
24,8% 18,6% 23,7% 23,6% 27,6% 28,0% 12,5% 18,2% 6,9% 23,4% 24,8% 26,7% 26,2%
17,0% 11,9% 18,1% 13,5% 16,1% 5,6% 12,5% 36,4% 24,1% 17,9% 17,4% 15,4% 23,2%
4,9% 3,4% 1,9% 2,2% 4,2% ,9% ,0% 9,1% 3,4% 4,7% 2,8% 3,6% 15,0%
2,8% 1,7% 3,3% 3,4% 2,1% ,9% ,0% ,0% ,0% 2,9% 4,6% ,5% 6,0%
,6% ,0% ,5% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,9% ,0% ,4%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P36 (RESUM).- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA
SEVA QUALITAT DE VIDA:
2.- L’HABITABILITAT (TRANSPORT I CIRCULACIÓ, VIVENDA, SERVEIS URBANS)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
10,9% 13,6% 11,2% 14,6% 8,6% 18,7% 18,8% 18,2% 13,8% 12,4% 7,3% 12,8% 4,7%
39,1% 50,8% 41,4% 42,7% 40,9% 45,8% 56,3% 18,2% 51,7% 37,5% 42,2% 41,0% 24,5%
41,8% 30,5% 41,9% 37,1% 43,7% 33,6% 25,0% 54,5% 31,0% 41,3% 42,2% 42,1% 49,4%
7,7% 5,1% 5,1% 5,6% 6,3% 1,9% ,0% 9,1% 3,4% 7,7% 7,3% 4,1% 21,0%
,6% ,0% ,5% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,9% ,0% ,4%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P36.- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA SEVA
QUALITAT DE VIDA:
3.- L’ENTORN URBÀ (URBANISME, NETEJA, MEDI AMBIENT)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,3% 1,7% ,5% 1,1% ,5% 2,8% ,0% ,0% 3,4% 2,4% ,9% 1,0% ,4%
,4% ,0% ,5% ,0% ,2% ,0% 6,3% ,0% ,0% ,2% ,9% 1,0% ,0%

1,9% 6,8% 2,8% 3,4% ,7% 2,8% ,0% ,0% 6,9% 1,4% ,9% 4,1% ,4%
2,8% 3,4% 3,3% 6,7% 2,1% 5,6% 6,3% ,0% ,0% 2,4% 1,8% 4,1% 1,3%
8,6% 6,8% 8,8% 12,4% 7,5% 12,1% 12,5% ,0% 6,9% 9,6% 13,8% 9,7% 2,6%

18,8% 27,1% 24,2% 18,0% 17,8% 28,0% 25,0% 36,4% 24,1% 17,3% 18,3% 21,0% 9,4%
26,7% 28,8% 26,0% 31,5% 31,1% 29,0% 37,5% 9,1% 24,1% 25,7% 22,0% 26,7% 20,6%
22,3% 10,2% 20,0% 18,0% 27,3% 15,9% 6,3% 27,3% 17,2% 21,8% 21,1% 22,1% 25,8%
11,7% 8,5% 9,3% 6,7% 9,8% 3,7% ,0% 18,2% 17,2% 12,6% 13,8% 6,7% 24,9%
3,6% 5,1% 2,8% 1,1% 1,9% ,0% 6,3% 9,1% ,0% 4,1% 1,8% 3,1% 9,4%
1,8% 1,7% 1,4% 1,1% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,2% 4,6% ,5% 4,7%
,3% ,0% ,5% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,4%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P36 (RESUM).- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA
SEVA QUALITAT DE VIDA:
3.- L’ENTORN URBÀ (URBANISME, NETEJA, MEDI AMBIENT)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
14,9% 18,6% 15,8% 23,6% 11,0% 23,4% 25,0% ,0% 17,2% 15,9% 18,3% 20,0% 4,7%
45,5% 55,9% 50,2% 49,4% 48,8% 57,0% 62,5% 45,5% 48,3% 43,0% 40,4% 47,7% 30,0%
34,0% 18,6% 29,3% 24,7% 37,1% 19,6% 6,3% 45,5% 34,5% 34,4% 34,9% 28,7% 50,6%
5,4% 6,8% 4,2% 2,2% 2,6% ,0% 6,3% 9,1% ,0% 6,3% 6,4% 3,6% 14,2%
,3% ,0% ,5% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,4%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
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P36.- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA SEVA
QUALITAT DE VIDA:
4.- SALUT I SERVEIS SANITARIS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,5% 5,1% ,5% 1,1% 1,4% 2,8% ,0% ,0% 6,9% 1,6% 1,8% 1,0% ,4%
,3% ,0% ,5% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,4%

1,2% 5,1% 1,4% 1,1% ,7% ,9% ,0% ,0% ,0% 1,6% 1,8% 1,0% ,4%
2,0% 3,4% ,9% 2,2% ,9% ,9% 12,5% ,0% ,0% 3,1% 2,8% ,5% 2,6%
5,4% 8,5% 3,3% 6,7% 4,9% 7,5% 12,5% 27,3% ,0% 6,9% 2,8% 5,6% 3,0%

11,9% 10,2% 9,8% 16,9% 11,7% 12,1% 12,5% ,0% 17,2% 13,2% 16,5% 13,3% 6,4%
19,4% 13,6% 19,1% 22,5% 22,0% 26,2% 25,0% ,0% 34,5% 17,5% 22,9% 19,5% 12,9%
27,7% 28,8% 30,7% 30,3% 27,6% 31,8% 18,8% 45,5% 20,7% 25,7% 24,8% 28,7% 27,0%
19,7% 22,0% 22,3% 13,5% 22,4% 12,1% 12,5% ,0% 10,3% 18,9% 13,8% 18,5% 25,3%
5,7% 1,7% 6,5% 2,2% 4,9% 4,7% 6,3% 27,3% 10,3% 4,9% 6,4% 6,7% 8,2%
3,4% 1,7% 3,3% 2,2% 2,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,1% 5,5% ,5% 10,3%
2,2% ,0% 1,9% 1,1% ,9% ,9% ,0% ,0% ,0% 3,5% ,9% 3,6% 3,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P36 (RESUM).- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA
SEVA QUALITAT DE VIDA:
4.- SALUT I SERVEIS SANITARIS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
10,3% 22,0% 6,5% 11,2% 8,2% 12,1% 25,0% 27,3% 6,9% 13,2% 9,2% 9,2% 6,9%
31,3% 23,7% 28,8% 39,3% 33,6% 38,3% 37,5% ,0% 51,7% 30,6% 39,4% 32,8% 19,3%
47,3% 50,8% 53,0% 43,8% 50,0% 43,9% 31,3% 45,5% 31,0% 44,6% 38,5% 47,2% 52,4%
9,1% 3,4% 9,8% 4,5% 7,2% 4,7% 6,3% 27,3% 10,3% 8,1% 11,9% 7,2% 18,5%
2,2% ,0% 1,9% 1,1% ,9% ,9% ,0% ,0% ,0% 3,5% ,9% 3,6% 3,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària
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P36.- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA SEVA
QUALITAT DE VIDA:
5.- SEGURETAT (ORDRE PÚBLIC I PROTECCIÓ CIVIL)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,0% 15,3% 2,3% 2,2% 2,8% 2,8% 6,3% ,0% 6,9% 2,8% 1,8% 3,6% ,9%
,7% 1,7% ,0% 1,1% ,2% ,9% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,9% 1,0% ,4%

2,4% ,0% 4,7% 4,5% 1,6% ,9% 6,3% ,0% 3,4% 2,2% ,9% 3,6% 1,7%
3,6% 3,4% 3,7% 7,9% 3,7% 2,8% ,0% 9,1% 3,4% 3,5% 4,6% 3,6% 1,3%
9,8% 8,5% 14,0% 10,1% 9,3% 8,4% 12,5% 9,1% 6,9% 10,0% 17,4% 10,8% 3,0%

19,6% 28,8% 22,3% 19,1% 21,5% 29,0% 31,3% 9,1% 27,6% 15,5% 19,3% 27,7% 7,7%
24,0% 22,0% 26,0% 31,5% 25,9% 25,2% 18,8% 45,5% 31,0% 22,2% 22,9% 22,1% 20,2%
19,1% 13,6% 14,0% 18,0% 21,0% 18,7% 12,5% ,0% 17,2% 21,2% 16,5% 15,4% 23,6%
12,0% 5,1% 7,4% 4,5% 10,5% 7,5% 12,5% 9,1% 3,4% 14,3% 8,3% 9,2% 25,8%
3,5% 1,7% 2,8% ,0% 2,1% ,9% ,0% 9,1% ,0% 4,1% 4,6% 1,0% 9,9%
1,4% ,0% ,9% 1,1% ,2% ,0% ,0% 9,1% ,0% 1,8% 1,8% ,0% 4,7%
1,2% ,0% 1,9% ,0% ,7% 2,8% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,9% 1,5% ,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P36 (RESUM).- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA
SEVA QUALITAT DE VIDA:
5.- SEGURETAT (ORDRE PÚBLIC I PROTECCIÓ CIVIL)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
19,3% 28,8% 24,7% 25,8% 17,8% 15,9% 25,0% 18,2% 20,7% 19,4% 25,7% 22,6% 7,3%
43,6% 50,8% 48,4% 50,6% 47,4% 54,2% 50,0% 54,5% 58,6% 37,7% 42,2% 49,7% 27,9%
31,1% 18,6% 21,4% 22,5% 31,5% 26,2% 25,0% 9,1% 20,7% 35,6% 24,8% 24,6% 49,4%
4,8% 1,7% 3,7% 1,1% 2,3% ,9% ,0% 18,2% ,0% 5,9% 6,4% 1,0% 14,6%
1,2% ,0% 1,9% ,0% ,7% 2,8% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,9% 1,5% ,9%
,1% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P36.- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA SEVA
QUALITAT DE VIDA:
6.- OPORTUNITATS CULTURALS I DE LLEURE
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,7% 1,7% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% 1,8% ,5% ,9%
,3% 1,7% ,5% ,0% ,2% ,9% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,4%
,4% ,0% ,5% 2,2% ,2% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,2% ,0% ,0% ,4%

1,3% 1,7% 1,9% 1,1% ,2% ,9% 12,5% ,0% 6,9% 1,2% ,0% 2,1% 1,3%
2,4% 1,7% 5,1% 1,1% 2,8% 1,9% 6,3% ,0% ,0% 1,4% 1,8% 2,6% 2,1%
6,8% 5,1% 7,4% 9,0% 8,4% 4,7% ,0% ,0% 6,9% 7,1% 6,4% 7,7% 3,0%

11,9% 15,3% 9,3% 14,6% 13,3% 17,8% ,0% 9,1% 24,1% 9,2% 15,6% 14,4% 8,2%
25,4% 32,2% 24,7% 25,8% 25,9% 28,0% 43,8% 27,3% 24,1% 25,5% 26,6% 24,6% 20,2%
28,6% 20,3% 32,1% 30,3% 31,3% 33,6% 31,3% 36,4% 24,1% 26,1% 23,9% 26,7% 28,8%
12,6% 6,8% 12,1% 10,1% 9,8% 11,2% 6,3% 9,1% 6,9% 13,9% 13,8% 12,3% 19,3%
4,9% 1,7% 3,3% 4,5% 2,8% ,0% ,0% 9,1% 3,4% 7,3% 3,7% 3,6% 9,9%
5,1% 11,9% 2,8% 1,1% 4,9% ,9% ,0% 9,1% ,0% 6,5% 6,4% 5,6% 5,6%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P36 (RESUM).- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA SEVA
QUALITAT DE VIDA:
6.- OPORTUNITATS CULTURALS I DE LLEURE
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,0% 6,8% 8,4% 4,5% 3,5% 3,7% 18,8% ,0% 10,3% 4,3% 3,7% 5,1% 5,2%
18,6% 20,3% 16,7% 23,6% 21,7% 22,4% ,0% 9,1% 31,0% 16,3% 22,0% 22,1% 11,2%
54,0% 52,5% 56,7% 56,2% 57,2% 61,7% 75,0% 63,6% 48,3% 51,7% 50,5% 51,3% 48,9%
17,5% 8,5% 15,3% 14,6% 12,6% 11,2% 6,3% 18,2% 10,3% 21,2% 17,4% 15,9% 29,2%
5,1% 11,9% 2,8% 1,1% 4,9% ,9% ,0% 9,1% ,0% 6,5% 6,4% 5,6% 5,6%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P36.- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA SEVA
QUALITAT DE VIDA:
7.- OPORTUNITATS DE TREBALL I DE NEGOCIS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,6% 13,6% 4,2% ,0% 2,6% ,9% 6,3% ,0% 6,9% 3,9% 3,7% 4,6% 3,0%
1,2% ,0% 1,4% 2,2% 1,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,9% 1,0% 1,3%
3,8% 3,4% 4,2% 4,5% 3,0% 2,8% 6,3% 9,1% 6,9% 3,1% ,9% 5,1% 5,6%
5,3% 3,4% 7,0% 5,6% 4,2% 2,8% 12,5% 18,2% 6,9% 6,5% 2,8% 6,2% 3,4%

11,8% 10,2% 10,2% 14,6% 10,7% 15,0% ,0% 18,2% 13,8% 14,1% 12,8% 9,7% 9,4%
20,0% 18,6% 19,5% 20,2% 22,9% 20,6% 18,8% 18,2% 24,1% 17,9% 20,2% 21,0% 18,0%
20,0% 15,3% 21,9% 31,5% 18,5% 30,8% 43,8% 18,2% 24,1% 18,3% 12,8% 17,9% 19,7%
13,2% 13,6% 14,4% 13,5% 15,2% 11,2% 12,5% 18,2% 10,3% 12,6% 7,3% 12,8% 13,7%
5,9% 5,1% 6,0% 1,1% 5,6% 3,7% ,0% ,0% 3,4% 5,1% 4,6% 7,7% 10,7%
1,9% ,0% ,5% 2,2% 1,4% 1,9% ,0% ,0% ,0% 2,6% 1,8% 1,0% 3,9%
,7% ,0% ,9% 1,1% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% 2,6%

12,9% 16,9% 9,8% 3,4% 14,0% 10,3% ,0% ,0% 3,4% 13,9% 32,1% 12,8% 8,6%
,1% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P36 (RESUM).- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA
SEVA QUALITAT DE VIDA:
7.- OPORTUNITATS DE TREBALL I DE NEGOCIS
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
25,6% 30,5% 27,0% 27,0% 22,0% 21,5% 25,0% 45,5% 34,5% 28,9% 21,1% 26,7% 22,7%
40,0% 33,9% 41,4% 51,7% 41,4% 51,4% 62,5% 36,4% 48,3% 36,1% 33,0% 39,0% 37,8%
19,1% 18,6% 20,5% 14,6% 20,8% 15,0% 12,5% 18,2% 13,8% 17,7% 11,9% 20,5% 24,5%
2,6% ,0% 1,4% 3,4% 1,6% 1,9% ,0% ,0% ,0% 3,3% 1,8% 1,0% 6,4%

12,9% 16,9% 9,8% 3,4% 14,0% 10,3% ,0% ,0% 3,4% 13,9% 32,1% 12,8% 8,6%
,1% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
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P36.- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA SEVA
QUALITAT DE VIDA:
8.- ATENCIÓ A LES PERSONES I EDUCACIÓ
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,2% 3,4% 2,3% 2,2% ,9% 2,8% 6,3% ,0% 10,3% 2,4% 4,6% 2,6% ,4%
,9% 3,4% ,5% 1,1% ,7% ,9% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% 1,0% ,4%

1,8% 5,1% 2,3% 3,4% 2,1% ,0% ,0% ,0% 6,9% 1,4% ,9% 2,1% ,9%
3,2% 5,1% 5,1% 9,0% 1,4% 1,9% 6,3% ,0% 6,9% 2,9% 1,8% 5,1% 1,7%
8,6% 6,8% 11,2% 11,2% 7,5% 14,0% 12,5% 18,2% 6,9% 8,6% 5,5% 9,7% 4,7%

15,3% 13,6% 15,8% 16,9% 15,9% 15,0% 25,0% 18,2% 17,2% 13,2% 20,2% 21,0% 10,3%
24,6% 23,7% 26,0% 22,5% 26,9% 32,7% 31,3% 27,3% 31,0% 25,9% 21,1% 19,0% 18,5%
18,8% 15,3% 18,6% 21,3% 20,1% 24,3% 12,5% 18,2% 13,8% 16,7% 11,9% 19,5% 22,3%
8,9% 8,5% 7,0% 3,4% 11,9% 1,9% 6,3% 9,1% 3,4% 8,1% 7,3% 7,2% 15,5%
2,0% 1,7% 1,4% 2,2% 1,4% ,9% ,0% ,0% ,0% 2,0% 1,8% 2,1% 4,3%
1,3% 1,7% 1,9% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% ,5% 5,6%

12,7% 11,9% 7,9% 6,7% 11,0% 5,6% ,0% 9,1% 3,4% 16,9% 23,9% 10,3% 15,5%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P36 (RESUM).- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA
SEVA QUALITAT DE VIDA:
8.- ATENCIÓ A LES PERSONES I EDUCACIÓ
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
16,6% 23,7% 21,4% 27,0% 12,6% 19,6% 25,0% 18,2% 31,0% 16,5% 12,8% 20,5% 8,2%
39,9% 37,3% 41,9% 39,3% 42,8% 47,7% 56,3% 45,5% 48,3% 39,1% 41,3% 40,0% 28,8%
27,7% 23,7% 25,6% 24,7% 32,0% 26,2% 18,8% 27,3% 17,2% 24,8% 19,3% 26,7% 37,8%
3,2% 3,4% 3,3% 2,2% 1,6% ,9% ,0% ,0% ,0% 2,8% 2,8% 2,6% 9,9%

12,7% 11,9% 7,9% 6,7% 11,0% 5,6% ,0% 9,1% 3,4% 16,9% 23,9% 10,3% 15,5%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P36.- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA SEVA
QUALITAT DE VIDA:
9.- VIDA CIUTADANA (ASSOCIACIONS I PARTICIPACIÓ CIUTADANA,...)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,2% 1,7% ,9% 1,1% ,9% ,9% 6,3% ,0% ,0% 1,0% 2,8% 1,0% 1,3%
,4% ,0% ,0% ,0% ,5% ,9% 6,3% ,0% ,0% ,6% ,9% ,0% ,0%

1,4% 3,4% 1,9% 1,1% ,9% ,9% 6,3% ,0% 3,4% 1,8% ,0% 1,5% ,9%
1,7% ,0% 1,9% 2,2% 2,1% ,9% ,0% ,0% 6,9% 2,0% ,0% 1,5% ,9%
3,7% 3,4% 2,8% 6,7% 2,8% 5,6% ,0% 18,2% ,0% 3,7% 2,8% 5,6% 3,0%

10,8% 13,6% 10,2% 15,7% 8,6% 15,9% 25,0% 18,2% 17,2% 10,0% 14,7% 13,8% 5,2%
21,2% 22,0% 28,4% 13,5% 25,2% 27,1% 12,5% 45,5% 27,6% 17,5% 11,9% 22,6% 17,2%
21,0% 20,3% 22,3% 24,7% 22,4% 18,7% 31,3% ,0% 20,7% 20,0% 15,6% 21,5% 21,0%
13,9% 15,3% 12,6% 13,5% 15,2% 15,0% 6,3% 9,1% 13,8% 13,6% 8,3% 13,3% 16,3%
2,9% 1,7% ,9% 1,1% 3,7% 3,7% ,0% ,0% 3,4% 2,8% 1,8% 1,5% 5,6%
2,0% 3,4% 1,9% 3,4% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,6% 1,8% ,5% 3,9%

20,2% 15,3% 16,3% 16,9% 16,4% 10,3% 6,3% 9,1% 6,9% 24,6% 39,4% 16,9% 24,9%

TOTAL

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P36 (RESUM).- MÉS CONCRETAMENT, ARA VALORI, EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT EN RELACIÓ A LA
SEVA QUALITAT DE VIDA:
9.- VIDA CIUTADANA (ASSOCIACIONS I PARTICIPACIÓ CIUTADANA,...)
-----
(0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,3% 8,5% 7,4% 11,2% 7,2% 9,3% 18,8% 18,2% 10,3% 9,0% 6,4% 9,7% 6,0%
32,0% 35,6% 38,6% 29,2% 33,9% 43,0% 37,5% 63,6% 44,8% 27,5% 26,6% 36,4% 22,3%
34,8% 35,6% 34,9% 38,2% 37,6% 33,6% 37,5% 9,1% 34,5% 33,6% 23,9% 34,9% 37,3%
4,8% 5,1% 2,8% 4,5% 4,9% 3,7% ,0% ,0% 3,4% 5,3% 3,7% 2,1% 9,4%

20,2% 15,3% 16,3% 16,9% 16,4% 10,3% 6,3% 9,1% 6,9% 24,6% 39,4% 16,9% 24,9%

TOTAL

POC/GENS SATISFACTORI (0 A 4)
SATISFACTORI (5 A 6)
BASTANT SATISFACTORI (7 A 8)
MOLT SATISFACTORI (9 A 10)
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P37.- AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA IMPRESA O PER INTERNET?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
54,2% 52,5% 69,8% 70,8% 56,8% 60,7% 43,8% 45,5% 62,1% 46,0% 47,7% 59,5% 42,5%
7,7% 3,4% 6,0% 5,6% 7,9% 16,8% 31,3% 18,2% 10,3% 7,5% 7,3% 5,6% 6,0%

25,0% 23,7% 17,2% 19,1% 22,2% 16,8% 12,5% 9,1% 24,1% 31,4% 23,9% 22,6% 33,9%
2,9% 5,1% 1,9% 2,2% 2,1% 2,8% 6,3% 9,1% ,0% 4,1% 3,7% 1,0% 3,4%

10,3% 15,3% 5,1% 2,2% 11,0% 2,8% 6,3% 18,2% 3,4% 11,0% 17,4% 11,3% 14,2%

TOTAL

CADA DIA
NOMÉS ELS CAPS DE SETMANA
DE TANT EN TANT
QUASI MAI
MAI

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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P38.- QUINS SÓN ELS DIARIS QUE LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRESOS O PER INTERNET)?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)

(1794) (50) (204) (87) (381) (104) (15) (9) (28) (453) (90) (173) (200)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
26,0% 28,0% 41,7% 10,3% 19,2% 18,3% 13,3% 44,4% 39,3% 24,3% 34,4% 36,4% 23,0%
10,6% 8,0% 13,7% 23,0% 13,1% 19,2% 6,7% 11,1% 10,7% 5,1% 13,3% 13,3% 2,5%
9,7% 18,0% 10,3% 8,0% 16,3% 8,7% 13,3% 11,1% 10,7% 7,7% 7,8% 5,2% 4,5%

10,5% 4,0% 2,0% 9,2% 14,7% 28,8% 13,3% ,0% 3,6% 13,0% 5,6% 5,8% 5,5%
3,8% ,0% 9,3% 26,4% ,8% 2,9% ,0% ,0% 3,6% 1,1% 5,6% 4,6% 1,0%
1,0% 6,0% ,0% 1,1% ,3% ,0% 26,7% ,0% ,0% 1,1% ,0% 1,7% ,5%
,2% 2,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%
,3% 4,0% ,5% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,1% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,7% 2,0% ,0% 1,1% ,5% 3,8% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,6% ,5%

6,0% 6,0% 3,9% 6,9% 7,1% 1,0% 6,7% 11,1% 3,6% 7,9% 2,2% 2,9% 8,5%
29,7% 22,0% 17,6% 10,3% 27,0% 16,3% 20,0% 22,2% 28,6% 35,8% 31,1% 28,9% 52,0%

,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%
,7% ,0% 1,0% 1,1% ,0% 1,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,6% 1,5%
,2% ,0% ,0% 1,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

LA VANGUARDIA
EL PERIÓDICO  (EN CATALÀ)
EL PERIÓDICO (EN CASTELLÀ)
EL PAÍS
AVUI
EL MUNDO
ABC
LA RAZÓN
EL PUNT
EL PÚBLICO
DIARIS ESPORTIUS
DIARIS GRATUÏTS
DIARIS INTERNACIONALS
DIARIS ECONÒMICS
ALTRES
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P38.- QUINS SÓN ELS DIARIS QUE LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRESOS O PER INTERNET)?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)

(1794) (50) (204) (87) (381) (104) (15) (9) (28) (453) (90) (173) (200)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
12,7% 14,0% 11,3% 26,4% 14,2% 25,0% 20,0% 11,1% 10,7% 10,2% 8,9% 11,0% 7,0%
5,6% 2,0% 7,8% 18,4% 4,2% 8,7% ,0% 11,1% 3,6% 4,2% 3,3% 11,0% ,0%
6,0% 4,0% 4,9% 3,4% 7,9% 4,8% 13,3% ,0% 3,6% 5,3% 7,8% 8,7% 4,5%
6,6% 4,0% 2,9% 3,4% 8,4% 11,5% 26,7% ,0% 14,3% 6,8% 3,3% 5,2% 6,0%
1,6% ,0% 1,5% 2,3% 1,3% 1,9% ,0% 11,1% 7,1% 1,1% 2,2% 3,5% ,0%
1,4% 8,0% ,0% 1,1% 1,0% ,0% 6,7% ,0% ,0% 2,0% ,0% 1,7% 2,0%
,2% 4,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,0%
,4% 2,0% ,5% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,2% ,5%
,3% 2,0% ,5% 2,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,6% ,0%
,4% ,0% ,5% ,0% ,5% 1,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,5%

5,1% 4,0% 6,4% 9,2% 6,0% 1,9% ,0% ,0% 3,6% 6,0% 1,1% 4,0% 4,0%
10,8% 6,0% 13,7% 4,6% 12,3% 8,7% 6,7% 22,2% 10,7% 9,1% 11,1% 9,8% 14,0%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,4% 2,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,1% ,0% ,5%
,4% 2,0% ,5% 1,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,6% 1,0%

1,6% ,0% 2,0% 1,1% ,8% 1,9% 6,7% ,0% 3,6% 3,1% 1,1% 1,2% ,0%
46,4% 46,0% 47,5% 26,4% 43,0% 34,6% 20,0% 44,4% 42,9% 50,1% 57,8% 41,6% 60,0%

TOTAL

LA VANGUARDIA
EL PERIÓDICO  (EN CATALÀ)
EL PERIÓDICO (EN CASTELLÀ)
EL PAÍS
AVUI
EL MUNDO
ABC
LA RAZÓN
EL PUNT
EL PÚBLICO
DIARIS ESPORTIUS
DIARIS GRATUÏTS
ALTRES DIARIS COMARCALS/LOCALS
DIARIS INTERNACIONALS
DIARIS ECONÒMICS
ALTRES
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P38.- QUINS SÓN ELS DIARIS QUE LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRESOS O PER INTERNET)?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)

(1794) (50) (204) (87) (381) (104) (15) (9) (28) (453) (90) (173) (200)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
38,7% 42,0% 52,9% 36,8% 33,3% 43,3% 33,3% 55,6% 50,0% 34,4% 43,3% 47,4% 30,0%
16,2% 10,0% 21,6% 41,4% 17,3% 27,9% 6,7% 22,2% 14,3% 9,3% 16,7% 24,3% 2,5%
15,7% 22,0% 15,2% 11,5% 24,1% 13,5% 26,7% 11,1% 14,3% 13,0% 15,6% 13,9% 9,0%
17,1% 8,0% 4,9% 12,6% 23,1% 40,4% 40,0% ,0% 17,9% 19,9% 8,9% 11,0% 11,5%
5,4% ,0% 10,8% 28,7% 2,1% 4,8% ,0% 11,1% 10,7% 2,2% 7,8% 8,1% 1,0%
2,5% 14,0% ,0% 2,3% 1,3% ,0% 33,3% ,0% ,0% 3,1% ,0% 3,5% 2,5%
,3% 6,0% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,5%
,7% 6,0% 1,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% 1,2% ,5%
,4% 2,0% ,5% 3,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0%

1,2% 2,0% ,5% 1,1% 1,0% 4,8% ,0% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,6% 1,0%
11,1% 10,0% 10,3% 16,1% 13,1% 2,9% 6,7% 11,1% 7,1% 13,9% 3,3% 6,9% 12,5%
40,5% 28,0% 31,4% 14,9% 39,4% 25,0% 26,7% 44,4% 39,3% 44,8% 42,2% 38,7% 66,0%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,6% 2,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% 1,1% ,0% ,5%
,6% 2,0% ,5% 1,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,6% 1,0%

2,3% ,0% 2,9% 2,3% ,8% 2,9% 6,7% ,0% 3,6% 4,2% 1,1% 1,7% 1,5%
,2% ,0% ,0% 1,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

LA VANGUARDIA
EL PERIÓDICO  (EN CATALÀ)
EL PERIÓDICO (EN CASTELLÀ)
EL PAÍS
AVUI
EL MUNDO
ABC
LA RAZÓN
EL PUNT
EL PÚBLICO
DIARIS ESPORTIUS
DIARIS GRATUÏTS
ALTRES DIARIS COMARCALS/LOCALS
DIARIS INTERNACIONALS
DIARIS ECONÒMICS
ALTRES
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P39.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,3% 28,8% 8,4% 2,2% 21,5% 3,7% 18,8% ,0% 6,9% 13,8% 17,4% 19,0% 18,0%
1,2% ,0% ,9% ,0% ,7% 2,8% 6,3% ,0% ,0% 2,6% ,0% ,0% ,4%

39,0% 15,3% 69,3% 75,3% 40,7% 54,2% 6,3% 63,6% 51,7% 22,6% 52,3% 54,4% 9,4%
2,1% 1,7% 1,9% 3,4% ,7% 8,4% 6,3% ,0% 6,9% 1,8% 1,8% 2,1% 1,7%
,4% ,0% ,5% 2,2% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0%

12,2% 32,2% 6,5% 3,4% 11,0% 4,7% 18,8% 18,2% 6,9% 15,5% 4,6% 6,7% 22,3%
11,3% 13,6% 4,7% 2,2% 10,5% 8,4% 18,8% 9,1% 3,4% 13,9% 8,3% 8,7% 21,0%
4,9% 3,4% 2,8% 1,1% 4,9% 4,7% 6,3% ,0% 6,9% 7,3% 1,8% 1,5% 7,7%
3,8% 1,7% ,9% 2,2% 2,6% 2,8% ,0% 9,1% 6,9% 6,3% 3,7% 1,5% 6,0%
,5% ,0% ,5% ,0% ,2% 1,9% ,0% ,0% 3,4% ,4% 1,8% ,5% ,0%
,7% ,0% ,0% 1,1% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,9% ,0% ,9%

1,4% ,0% ,5% 2,2% 3,0% ,9% ,0% ,0% ,0% 2,0% ,0% ,5% ,0%
3,7% 1,7% 2,3% 2,2% 2,3% 4,7% 6,3% ,0% 3,4% 4,3% ,9% 2,6% 9,0%
2,8% 1,7% ,9% 1,1% ,7% 2,8% 12,5% ,0% 3,4% 5,3% 4,6% 2,6% 2,1%
,9% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,6% 1,8% ,0% ,9%
,1% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%

TOTAL

TV1
TV2
TV3
K 3 / C33
3-24
ANTENA 3
TELE 5
CUATRO
LA SEXTA
BARCELONA TV
CITY TV / TD8
CANAL +
ALTRES CANALS
NO MIRA LA TELEVISIÓ
NO TÉ TELEVISIÓ
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.

ENQUESTA QUALITAT DE LA CIUTAT
Enquesta Domiciliària

- 135 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

10 novembre-12 Desembre 2008



P39.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,1% 15,3% 14,4% 4,5% 15,2% 3,7% 12,5% 9,1% 6,9% 10,6% 16,5% 14,9% 18,0%
4,8% 3,4% 6,5% 6,7% 4,7% 10,3% 12,5% ,0% 6,9% 2,4% 5,5% 6,7% 3,4%
9,6% 8,5% 10,7% 13,5% 12,4% 9,3% 18,8% 18,2% 6,9% 8,3% 6,4% 10,3% 5,6%
8,1% 3,4% 10,2% 21,3% 7,2% 16,8% ,0% ,0% 6,9% 5,5% 10,1% 11,8% 2,1%
,7% 1,7% ,0% ,0% ,7% 2,8% ,0% ,0% ,0% ,2% 1,8% 1,0% ,4%

12,6% 15,3% 8,4% 5,6% 11,4% 9,3% 18,8% 9,1% 13,8% 15,3% 9,2% 8,7% 20,6%
17,7% 25,4% 12,6% 5,6% 20,3% 8,4% 12,5% 18,2% ,0% 20,6% 17,4% 19,5% 18,9%
7,6% 1,7% 4,7% 11,2% 6,5% 9,3% ,0% 36,4% 17,2% 8,4% 4,6% 8,2% 8,2%
6,0% 3,4% 4,7% 4,5% 6,1% 7,5% ,0% ,0% 10,3% 8,4% 3,7% 4,1% 4,7%
1,1% 1,7% 1,9% 1,1% ,9% 2,8% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% 1,0% ,9%
2,7% 6,8% 7,0% 5,6% 1,6% ,9% ,0% ,0% 10,3% 1,0% 3,7% 3,1% 1,3%
1,2% ,0% 1,4% 2,2% ,9% 2,8% 6,3% ,0% ,0% 1,4% 1,8% ,0% ,4%
3,1% 1,7% 2,8% 4,5% 4,4% 3,7% 6,3% ,0% 3,4% 2,4% 1,8% 1,0% 3,9%

12,2% 11,9% 14,9% 13,5% 7,5% 12,1% 12,5% 9,1% 17,2% 14,7% 16,5% 9,7% 11,6%

TOTAL

TV1
TV2
TV3
K 3 / C33
3-24
ANTENA 3
TELE 5
CUATRO
LA SEXTA
BARCELONA TV
CITY TV / TD8
CANAL +
ALTRES CANALS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P39.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(TERCERA RESPOSTA)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,2% 13,6% 10,7% 4,5% 9,6% 8,4% 12,5% ,0% 6,9% 7,9% 9,2% 7,2% 13,3%
3,8% 5,1% 1,4% 5,6% 3,7% 4,7% ,0% ,0% ,0% 3,7% 5,5% 6,7% 2,1%
5,5% 5,1% 5,1% 2,2% 6,8% 8,4% 6,3% ,0% 3,4% 5,5% 3,7% 7,2% 3,0%
3,3% 5,1% 5,6% 7,9% 4,4% 2,8% ,0% ,0% 3,4% 1,4% 2,8% 5,6% ,0%
1,4% ,0% 2,3% 4,5% 1,2% 2,8% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,8% ,5% 1,3%
9,5% 16,9% 5,6% 4,5% 11,9% 3,7% 25,0% 18,2% 3,4% 8,6% 7,3% 9,2% 13,3%
9,5% 8,5% 10,7% 3,4% 11,7% 3,7% 6,3% 18,2% 10,3% 9,0% 11,0% 9,2% 9,4%
6,3% 5,1% 6,0% 3,4% 5,1% 13,1% ,0% ,0% 6,9% 8,1% 4,6% 2,6% 7,7%
4,7% 5,1% 3,3% 5,6% 5,6% 5,6% 6,3% 18,2% 3,4% 3,7% 1,8% 6,2% 4,7%
1,8% ,0% 3,3% 4,5% 1,4% 5,6% 6,3% ,0% 10,3% ,4% 1,8% 1,5% ,4%
1,7% 1,7% 2,8% 4,5% 1,9% ,9% ,0% 9,1% 6,9% ,6% 3,7% 1,0% ,9%
,7% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% ,0% 3,4% 1,2% ,0% ,5% ,0%

2,7% 6,8% 1,9% 6,7% 1,4% 1,9% ,0% ,0% 3,4% 2,4% ,0% 1,5% 6,9%
40,2% 27,1% 41,4% 42,7% 33,9% 38,3% 37,5% 36,4% 37,9% 46,6% 46,8% 41,0% 36,9%

TOTAL

TV1
TV2
TV3
K 3 / C33
3-24
ANTENA 3
TELE 5
CUATRO
LA SEXTA
BARCELONA TV
CITY TV / TD8
CANAL +
ALTRES CANALS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P39.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES TRES RESPOSTES)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
37,6% 57,6% 33,5% 11,2% 46,3% 15,9% 43,8% 9,1% 20,7% 32,2% 43,1% 41,0% 49,4%
9,7% 8,5% 8,8% 12,4% 9,1% 17,8% 18,8% ,0% 6,9% 8,6% 11,0% 13,3% 6,0%

54,1% 28,8% 85,1% 91,0% 59,8% 72,0% 31,3% 81,8% 62,1% 36,3% 62,4% 71,8% 18,0%
13,5% 10,2% 17,7% 32,6% 12,4% 28,0% 6,3% ,0% 17,2% 8,6% 14,7% 19,5% 3,9%
2,4% 1,7% 2,8% 6,7% 2,1% 5,6% ,0% ,0% ,0% 1,8% 3,7% 1,5% 1,7%

34,3% 64,4% 20,5% 13,5% 34,3% 17,8% 62,5% 45,5% 24,1% 39,5% 21,1% 24,6% 56,2%
38,4% 47,5% 27,9% 11,2% 42,5% 20,6% 37,5% 45,5% 13,8% 43,6% 36,7% 37,4% 49,4%
18,8% 10,2% 13,5% 15,7% 16,6% 27,1% 6,3% 36,4% 31,0% 23,8% 11,0% 12,3% 23,6%
14,4% 10,2% 8,8% 12,4% 14,3% 15,9% 6,3% 27,3% 20,7% 18,5% 9,2% 11,8% 15,5%
3,4% 1,7% 5,6% 5,6% 2,6% 10,3% 6,3% ,0% 13,8% 1,6% 4,6% 3,1% 1,3%
5,0% 8,5% 9,8% 11,2% 4,2% 1,9% ,0% 9,1% 17,2% 2,8% 8,3% 4,1% 3,0%
3,3% ,0% 1,9% 4,5% 5,4% 3,7% 6,3% ,0% 3,4% 4,5% 1,8% 1,0% ,4%
7,9% 8,5% 6,0% 10,1% 7,2% 6,5% 6,3% ,0% 10,3% 7,9% 1,8% 3,6% 16,7%
2,8% 1,7% ,9% 1,1% ,7% 2,8% 12,5% ,0% 3,4% 5,3% 4,6% 2,6% 2,1%
,9% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,6% 1,8% ,0% ,9%
,1% ,0% ,0% 1,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%

TOTAL

TV1
TV2
TV3
K 3 / C33
3-24
ANTENA 3
TELE 5
CUATRO
LA SEXTA
BARCELONA TV
CITY TV / TD8
CANAL +
ALTRES CANALS
NO MIRA LA TELEVISIÓ
NO TÉ TELEVISIÓ
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P40.- VOSTÈ TÉ TELÈFON MÒBIL PROPI (SEU O QUE FACI SERVIR DE MANERA COMPARTIDA)?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
88,7% 88,1% 88,4% 91,0% 87,9% 93,5% 100,0% 90,9% 89,7% 89,0% 78,0% 86,2% 93,1%
11,3% 11,9% 11,6% 9,0% 12,1% 6,5% ,0% 9,1% 10,3% 11,0% 22,0% 13,8% 6,9%

TOTAL

SÍ
NO

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P41.- DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA VEGADA INTERNET?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
59,8% 49,2% 47,0% 77,5% 53,5% 85,0% 93,8% 63,6% 75,9% 64,4% 36,7% 56,9% 65,7%
40,1% 50,8% 53,0% 22,5% 46,3% 15,0% 6,3% 36,4% 24,1% 35,4% 63,3% 43,1% 33,9%

,2% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,4%

TOTAL

SÍ
NO
NS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P42.- DURANT ELS DARRERS TRENTA DIES, HA FET SERVIR ALGUNA VEGADA EL CORREU ELECTRÒNIC?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
56,0% 39,0% 44,2% 73,0% 49,5% 78,5% 75,0% 63,6% 72,4% 60,7% 33,9% 53,3% 64,8%
44,0% 61,0% 55,8% 27,0% 50,5% 21,5% 25,0% 36,4% 27,6% 39,3% 66,1% 46,7% 35,2%

TOTAL

SÍ
NO

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P43/P44 (RESUM).- ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=EXT.ESQUERRA / 7=EXT.DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)

3,0 4,9 4,0 2,3 2,6 2,2 3,8 2,2 3,0 3,0 3,4 3,2 3,5
1,2 1,0 ,9 ,7 ,8 ,6 1,4 ,8 1,0 1,2 1,3 1,2 1,3

(1374) (49) (181) (86) (384) (99) (15) (5) (18) (269) (68) (93) (107)
3,2 2,3 3,6 4,3 3,1 3,4 2,6 3,3 3,1 2,9 3,4 3,3 2,6
1,1 ,9 ,8 ,6 ,9 ,9 1,1 1,3 ,9 1,1 1,1 1,1 1,2

(1660) (57) (212) (88) (408) (101) (15) (10) (27) (369) (103) (179) (91)

MITJANA
DES.EST.
(N)

IDEOLOGIA

MITJANA
DES.EST.
(N)

PERTINENÇA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P43.- EN L’ ESCALA QUE LI MOSTRO, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,4% ,0% ,0% 5,6% ,5% 2,8% ,0% 9,1% ,0% 2,4% ,9% ,5% ,9%
29,0% 1,7% 5,6% 65,2% 50,2% 72,9% 18,8% 18,2% 27,6% 21,6% 21,1% 19,5% 13,3%
14,3% 1,7% 13,0% 21,3% 26,2% 11,2% 25,0% 18,2% 10,3% 11,6% 11,9% 7,2% 8,2%
16,3% 23,7% 49,3% 3,4% 10,7% 5,6% 18,8% ,0% 20,7% 12,2% 15,6% 15,4% 13,7%
4,9% 32,2% 12,6% 1,1% 1,2% ,0% 18,8% ,0% 3,4% 2,0% 8,3% 3,6% 6,4%
2,9% 22,0% 3,7% ,0% ,9% ,0% 12,5% ,0% ,0% 3,1% 4,6% 1,0% 3,4%
,1% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0%

12,2% 5,1% 6,0% 1,1% 7,0% 3,7% 6,3% 36,4% 27,6% 21,8% 11,9% 16,9% 9,9%
13,0% 8,5% 7,4% 1,1% 2,1% 3,7% ,0% 18,2% 3,4% 19,6% 16,5% 10,3% 35,6%
6,2% 3,4% 2,3% 1,1% 1,2% ,0% ,0% ,0% 6,9% 5,7% 9,2% 25,1% 8,6%

TOTAL

EXTREMA ESQUERRA
ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
EXTREMA DRETA
APOLÍTIC
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P44.- EN L’ESCALA QUE LI MOSTRO, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,0% 25,4% 1,9% ,0% 8,2% 4,7% 25,0% 9,1% 6,9% 12,0% 9,2% 8,2% 11,2%
5,5% 20,3% 2,8% ,0% 5,8% 2,8% ,0% 9,1% 3,4% 7,3% 4,6% 5,1% 3,9%

39,4% 47,5% 38,6% 7,9% 56,3% 43,9% 62,5% 36,4% 58,6% 36,5% 34,9% 45,6% 16,3%
19,9% 3,4% 42,3% 52,8% 17,5% 33,6% ,0% 18,2% 17,2% 11,0% 29,4% 19,5% 6,0%
9,3% ,0% 13,0% 38,2% 7,5% 9,3% 6,3% 18,2% 6,9% 5,7% 16,5% 13,3% 1,7%

14,8% 3,4% ,9% ,0% 3,3% 3,7% 6,3% 9,1% 3,4% 25,0% 4,6% 3,1% 56,7%
1,3% ,0% ,5% 1,1% 1,2% ,0% ,0% ,0% 3,4% 1,4% ,0% 1,0% 3,4%
1,0% ,0% ,0% ,0% ,2% 1,9% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,9% 4,1% ,9%

TOTAL

ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TAN ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
ALTRES
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P45.- A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (27 DE MAIG
DE 2007)?
-----
(ESPONTÀNIA)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
10,8% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
4,5% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

21,4% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
5,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

1,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
25,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%
5,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%
9,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

11,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

PP
CIU
ERC
PSC (PSOE)
IC-V / EUi A
CIUTADANS
ALTRES
EN BLANC
NO VA VOTAR
NO RECORDA
NO CONTESTA
NO PODIA VOTAR (NACIONALITAT/EDAT)

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P46_F.- TIPUS DE FAMÍLIA

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,0% 18,6% 18,6% 13,5% 13,8% 10,3% 6,3% 9,1% 6,9% 12,0% 23,9% 15,4% 2,6%
28,8% 32,2% 33,5% 27,0% 33,6% 29,9% 31,3% 18,2% 31,0% 26,7% 31,2% 35,4% 12,9%
35,0% 35,6% 35,3% 38,2% 36,2% 44,9% 43,8% 45,5% 41,4% 30,1% 27,5% 37,4% 36,5%
10,5% 5,1% 8,4% 13,5% 12,1% 7,5% 18,8% 18,2% 10,3% 10,8% 11,0% 6,7% 12,4%
5,4% 6,8% 3,3% 5,6% 2,1% 3,7% ,0% 9,1% ,0% 6,5% 3,7% 4,1% 13,7%
7,4% 1,7% ,9% 2,2% 2,1% 3,7% ,0% ,0% 10,3% 13,9% 2,8% 1,0% 21,9%

TOTAL

PERSONA SOLA
PARELLA SOLA
PARELLA AMB FILLS
MONO-PARENTAL AMB FILLS
ALTRES FAMILIA
ALTRES SITUACIONS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P46_T.- ACTIVITAT DE L'ENTREVISTAT

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
48,3% 33,9% 36,3% 53,9% 41,1% 72,9% 62,5% 45,5% 62,1% 54,4% 29,4% 41,0% 61,4%
51,8% 66,1% 63,7% 46,1% 58,9% 27,1% 37,5% 54,5% 37,9% 45,6% 70,6% 59,0% 38,6%

TOTAL

TREBALLA
NO TREBALLA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P46_NUM (RESUM).- NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE:

2,8 2,5 2,5 2,6 2,6 2,7 2,9 2,8 2,7 2,8 2,5 2,6 3,6
1,3 1,1 1,2 1,1 1,1 1,1 1,1 ,9 1,0 1,3 1,3 1,2 1,4

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
1,3 1,0 ,9 1,3 1,1 1,7 1,5 1,4 1,5 1,5 ,9 1,0 1,9
1,1 1,0 1,0 ,9 1,0 1,0 ,8 ,9 1,2 1,1 1,0 1,0 1,2

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)

MITJANA
DES.EST.
(N)

VIUEN

MITJANA
DES.EST.
(N)

TREBALLEN

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P46_Y3.- NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,0% 18,6% 18,6% 13,5% 13,8% 10,3% 6,3% 9,1% 6,9% 12,0% 23,9% 15,4% 2,6%
37,1% 39,0% 38,6% 36,0% 41,6% 39,3% 31,3% 18,2% 41,4% 36,3% 36,7% 40,5% 26,2%
23,3% 22,0% 20,9% 32,6% 22,7% 22,4% 31,3% 54,5% 31,0% 24,0% 17,4% 23,1% 22,3%
18,5% 16,9% 15,8% 12,4% 17,3% 24,3% 25,0% 18,2% 17,2% 19,1% 16,5% 17,4% 23,2%
5,6% 3,4% 5,1% 4,5% 3,5% 1,9% 6,3% ,0% 3,4% 5,5% 3,7% 2,1% 16,7%
1,7% ,0% ,9% ,0% ,7% 1,9% ,0% ,0% ,0% 2,2% ,9% ,5% 6,0%
,6% ,0% ,0% 1,1% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,9% ,5% 2,6%
,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,5% ,0%

TOTAL

UN
DOS
TRES
QUATRE
CINC
SIS
SET
VUIT
NOU
DEU

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P46_Y4.- NOMBRE DE PERSONES TREBALLEN AL DOMICILI

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
28,0% 42,4% 47,0% 21,3% 34,1% 11,2% 12,5% 18,2% 24,1% 19,3% 47,7% 40,5% 7,3%
28,0% 25,4% 19,1% 37,1% 30,1% 27,1% 31,3% 36,4% 24,1% 29,5% 25,7% 23,6% 30,9%
33,2% 25,4% 28,4% 37,1% 28,7% 52,3% 50,0% 36,4% 37,9% 36,5% 21,1% 30,3% 36,1%
7,3% 5,1% 4,2% 3,4% 5,4% 4,7% 6,3% 9,1% 6,9% 9,8% 4,6% 3,1% 15,9%
2,9% 1,7% ,9% ,0% 1,4% 2,8% ,0% ,0% 6,9% 4,3% ,9% 2,6% 6,4%
,7% ,0% ,5% 1,1% ,2% ,9% ,0% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% 3,0%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%

TOTAL

CAP
UN
DOS
TRES
QUATRE
CINC
SIS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P46_X1.- SEXE DEL MEMBRE DE LA LLAR AMB ELS INGRESSOS MÉS ALTS:

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
66,8% 66,1% 68,8% 64,0% 72,4% 56,1% 56,3% 63,6% 75,9% 62,5% 63,3% 73,3% 66,1%
33,2% 33,9% 31,2% 36,0% 27,6% 43,9% 43,8% 36,4% 24,1% 37,5% 36,7% 26,7% 33,9%

TOTAL

HOME
DONA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P47.- LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS...

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
23,3% 20,3% 10,7% 22,5% 14,3% 20,6% 18,8% 36,4% 20,7% 36,7% 14,7% 13,8% 36,1%
62,9% 64,4% 67,9% 64,0% 68,5% 76,6% 75,0% 45,5% 69,0% 53,4% 60,6% 71,3% 54,9%
5,7% 3,4% 6,5% 7,9% 7,5% 1,9% 6,3% 18,2% 10,3% 3,9% 3,7% 5,6% 6,9%
8,2% 11,9% 14,9% 5,6% 9,8% ,9% ,0% ,0% ,0% 5,9% 21,1% 9,2% 2,1%

TOTAL

SOLTER/A
CASAT/DA / AMB PARELLA (AMB LA QUE
CONVIU)SEPARAT/DIVORCIAT
VIDU/A

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P48.- I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT ES... (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
45,8% 39,0% 66,0% 80,9% 48,4% 62,6% 62,5% 63,6% 51,7% 36,3% 57,8% 55,4% 6,9%
9,3% 6,8% 18,1% 11,2% 8,6% 11,2% ,0% 27,3% 24,1% 8,1% 10,1% 10,8% ,4%

23,4% 52,5% 14,4% 6,7% 35,0% 17,8% 31,3% ,0% 10,3% 25,0% 27,5% 30,3% 3,0%
21,5% 1,7% 1,4% 1,1% 7,9% 8,4% 6,3% 9,1% 13,8% 30,5% 4,6% 3,6% 89,7%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

BARCELONA CIUTAT
RESTA CATALUNYA
RESTA D’ESPANYA
ESTRANGER
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P49.- LLOC DE NAIXEMENT DELS SEUS PARES

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
27,9% 15,3% 48,8% 57,3% 23,4% 33,6% 12,5% 45,5% 34,5% 21,4% 42,2% 36,9% 5,6%
59,4% 74,6% 32,6% 25,8% 64,5% 46,7% 68,8% 27,3% 41,4% 66,8% 45,9% 47,7% 92,7%
12,7% 10,2% 18,6% 16,9% 12,1% 19,6% 18,8% 27,3% 24,1% 11,6% 11,9% 15,4% 1,7%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

TOTS DOS A CATALUNYA
TOTS DOS FORA DE CATALUNYA
UN A CATALUNYA I L’ALTRE FORA
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P50.- LLENGUA HABITUAL
-----
(ESPONTÀNIA)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
40,1% 16,9% 70,7% 88,8% 34,3% 57,0% 25,0% 45,5% 44,8% 30,1% 58,7% 51,8% 5,6%
55,5% 79,7% 28,8% 10,1% 64,3% 43,0% 75,0% 54,5% 48,3% 64,2% 40,4% 47,7% 74,7%
4,4% 3,4% ,5% 1,1% 1,4% ,0% ,0% ,0% 6,9% 5,5% ,9% ,5% 19,7%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P51.- RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ:

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,8% 1,7% ,5% ,0% 3,0% 1,9% ,0% ,0% 3,4% 6,5% ,9% 1,0% 26,6%
28,1% 35,6% 8,4% 2,2% 25,5% 9,3% 43,8% 18,2% 13,8% 34,8% 22,9% 25,1% 58,8%
22,0% 32,2% 28,8% 15,7% 29,0% 13,1% 18,8% 18,2% 24,1% 19,6% 33,0% 25,1% 4,3%
44,1% 30,5% 62,3% 82,0% 42,5% 75,7% 37,5% 63,6% 58,6% 38,9% 43,1% 48,7% 10,3%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

NO L’ENTÉN
L’ENTÉN
EL PARLA
L’ESCRIU
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P52.- DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS VOSTÈ COM ES CONSIDERA?
-----
(ESPONTÀNIA)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,5% 42,4% 27,4% 9,0% 11,0% 1,9% 12,5% 18,2% 3,4% 11,2% 28,4% 20,5% 15,5%
46,5% 42,4% 57,7% 31,5% 56,5% 24,3% 56,3% 36,4% 37,9% 43,4% 48,6% 45,6% 41,6%
3,8% 1,7% ,9% 1,1% ,9% ,9% ,0% 9,1% ,0% 6,9% ,9% 1,5% 11,2%
2,4% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% 15,5%
1,1% ,0% ,5% ,0% ,2% ,9% ,0% ,0% 3,4% 1,2% 1,8% 1,5% 3,0%

29,0% 13,6% 13,5% 58,4% 29,4% 69,2% 31,3% 36,4% 48,3% 34,2% 19,3% 22,6% 12,4%
,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,8% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% 1,0% ,0%
,4% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,2% ,0% ,5% ,9%

1,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% 3,4% ,8% ,9% 6,7% ,0%

TOTAL

CATÒLIC PRACTICANT
CATÒLIC NO PRACTICANT
ALTRES CONFESSIONS CRISTIANES
MUSULMÀ
RELIGIONS ORIENTALS
NO CREIENT
ALTRES
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P53.- NIVELL D’ESTUDIS ACABATS DE L’ENTREVISTAT

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,1% 1,7% 3,7% 1,1% 9,1% ,9% ,0% ,0% 3,4% 4,7% 15,6% 8,2% 6,0%
28,5% 37,3% 24,7% 27,0% 33,2% 15,9% 18,8% 36,4% 24,1% 30,6% 26,6% 26,7% 26,2%
20,1% 10,2% 27,0% 18,0% 18,0% 14,0% 37,5% 18,2% 17,2% 20,6% 16,5% 12,3% 30,0%
17,2% 22,0% 17,7% 16,9% 17,5% 13,1% ,0% 27,3% 20,7% 18,3% 17,4% 18,5% 13,3%
27,9% 28,8% 27,0% 37,1% 22,0% 56,1% 43,8% 18,2% 34,5% 25,5% 22,9% 33,3% 24,5%

,3% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,9% 1,0% ,0%

TOTAL

MENYS QUE PRIMARIS
PRIMARIS
SECUNDARIS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P54.- ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA ACTIVITAT LABORAL?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,0% 6,8% 8,8% 10,1% 5,8% 17,8% 12,5% ,0% 6,9% 8,4% 5,5% 4,1% 9,4%
40,3% 27,1% 27,4% 43,8% 35,3% 55,1% 50,0% 45,5% 55,2% 46,0% 23,9% 36,9% 51,9%
27,3% 45,8% 45,6% 24,7% 37,6% 13,1% 6,3% 9,1% 20,7% 14,7% 45,9% 42,6% 3,0%
10,5% 11,9% 4,2% 10,1% 8,4% 7,5% 12,5% 27,3% 13,8% 13,4% 4,6% 5,6% 20,2%
9,7% 8,5% 12,6% 6,7% 11,0% 3,7% 12,5% 9,1% 3,4% 9,4% 18,3% 9,2% 6,0%
4,3% ,0% 1,4% 4,5% 1,9% 2,8% 6,3% 9,1% ,0% 8,1% ,9% 1,0% 9,4%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,5% ,0%

TOTAL

TREBALLA PER COMPTE PROPI
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI
JUBILAT/DA
ATURAT/DA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P54A.- I QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
-----
(BASE. TREBALLEN ACTUALMENT)
(ESPONTÀNIA)

(965) (20) (78) (48) (176) (78) (10) (5) (18) (277) (32) (80) (143)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,9% ,0% 7,7% ,0% 4,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,0% 7,5% 2,1%
15,2% 20,0% 19,2% 18,8% 12,5% 24,4% 20,0% ,0% 11,1% 14,8% 18,8% 8,8% 14,0%
22,8% 10,0% 28,2% 41,7% 21,0% 37,2% 40,0% 40,0% 27,8% 21,7% 31,3% 28,8% 4,2%
19,3% 25,0% 29,5% 18,8% 23,9% 21,8% ,0% 40,0% 22,2% 14,8% 25,0% 30,0% 7,7%
28,0% 15,0% 10,3% 14,6% 27,8% 11,5% 20,0% 20,0% 33,3% 33,2% 18,8% 15,0% 52,4%
11,6% 30,0% 5,1% 6,3% 10,8% 3,8% 10,0% ,0% 5,6% 13,7% 6,3% 8,8% 19,6%

,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 10,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,3% ,0%

TOTAL

DIRECTIU/GERENT/EMPR. MÉS DE 3 TREB.
AUTÒNOM/EMPR. AMB 3 O MENYS TREB.
PROFESS./TÈCNIC/COMANDAMENT
INTERMEDIEMPLEAT ADMIN. D’OFICINA, SERV., COM.
TREB. RESTAUR.,COMERÇ,SERV. PERS.
TREB./OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P54B.- ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA
OCUPACIÓ?
-----
(BASE: NO TREBALLEN ACTUALMENT)
(ESPONTÀNIA)

(947) (39) (134) (37) (244) (26) (5) (5) (11) (191) (75) (112) (68)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,7% 7,7% 3,7% 2,7% 2,9% 3,8% ,0% ,0% ,0% 1,0% 1,3% 4,5% 1,5%
8,3% 10,3% 12,7% 10,8% 5,7% 3,8% ,0% ,0% 9,1% 9,4% 6,7% 8,9% 7,4%
9,2% 20,5% 11,2% 8,1% 5,7% 19,2% 20,0% ,0% 18,2% 8,4% 8,0% 11,6% 5,9%

17,5% 15,4% 19,4% 32,4% 16,4% 19,2% 20,0% 40,0% 18,2% 14,7% 21,3% 22,3% 4,4%
27,8% 20,5% 23,1% 24,3% 29,1% 34,6% 20,0% 60,0% 18,2% 29,8% 26,7% 20,5% 42,6%
25,4% 25,6% 17,2% 18,9% 30,7% 15,4% 20,0% ,0% 27,3% 26,2% 25,3% 25,0% 30,9%
8,9% ,0% 11,9% 2,7% 9,4% 3,8% 20,0% ,0% 9,1% 10,5% 10,7% 7,1% 7,4%
,1% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

DIRECTIU/GERENT/EMPR. MÉS DE 3 TREB.
AUTÒNOM/EMPR. AMB 3 O MENYS TREB.
PROFESS./TÈCNIC/COMANDAMENT
INTERMEDIEMPLEAT ADMIN. D’OFICINA, SERV., COM.
TREB. RESTAUR.,COMERÇ,SERV. PERS.
TREB./OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P55.- NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR
-----
(BASE: NO ÉS L'ENTREVISTAT QUI APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)

(788) (24) (74) (28) (167) (50) (9) (7) (12) (209) (42) (71) (95)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,7% 8,3% 1,4% ,0% 6,6% 2,0% ,0% ,0% ,0% 1,9% 7,1% ,0% 7,4%
28,7% 29,2% 18,9% 25,0% 32,3% 10,0% 33,3% ,0% 33,3% 34,9% 35,7% 32,4% 22,1%
22,5% 8,3% 23,0% 21,4% 23,4% 10,0% ,0% 42,9% 16,7% 22,0% 16,7% 18,3% 38,9%
14,5% 25,0% 17,6% 21,4% 12,6% 10,0% 11,1% 28,6% 33,3% 14,4% 21,4% 14,1% 7,4%
28,9% 29,2% 37,8% 32,1% 24,0% 68,0% 44,4% 28,6% 16,7% 25,4% 19,0% 33,8% 17,9%
1,5% ,0% 1,4% ,0% 1,2% ,0% 11,1% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% 5,3%
,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% 1,1%

TOTAL

MENYS QUE PRIMARIS
PRIMARIS
SECUNDARIS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

.
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P56.- ACTUALMENT, QUINA ÉS L’ACTIVITAT LABORAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
-----
(BASE: NO ÉS L'ENTREVISTAT QUI APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)

(788) (24) (74) (28) (167) (50) (9) (7) (12) (209) (42) (71) (95)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,1% 16,7% 13,5% 14,3% 12,0% 16,0% 33,3% 14,3% ,0% 12,4% 11,9% 9,9% 15,8%
60,8% 58,3% 48,6% 85,7% 51,5% 76,0% 66,7% 71,4% 58,3% 68,4% 38,1% 46,5% 74,7%
23,2% 25,0% 37,8% ,0% 34,1% 8,0% ,0% 14,3% 41,7% 14,8% 42,9% 40,8% 4,2%
1,8% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,4% 7,1% 1,4% 2,1%
,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,1%
,6% ,0% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% 1,1%
,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% 1,4% 1,1%

TOTAL

TREBALLA PER COMPTE PROPI
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI
JUBILAT/DA
ATURAT/DA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P56A.- I QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
-----
(BASE: NO ÉS L'ENTREVISTAT QUI APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR I TREBALLA ACTUALMENT)
(ESPONTÀNIA)

(582) (18) (46) (28) (106) (46) (9) (6) (7) (169) (21) (40) (86)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,0% 5,6% 21,7% 17,9% 4,7% 2,2% ,0% 16,7% ,0% 5,3% 9,5% 7,5% 4,7%
14,1% 22,2% 10,9% 7,1% 17,0% 15,2% 33,3% ,0% ,0% 12,4% 19,0% 12,5% 15,1%
19,8% 16,7% 28,3% 21,4% 17,0% 54,3% 22,2% 16,7% 14,3% 16,6% 19,0% 25,0% 4,7%
17,2% 22,2% 10,9% 35,7% 19,8% 13,0% 22,2% 66,7% ,0% 16,0% 14,3% 17,5% 12,8%
19,8% 22,2% 8,7% 10,7% 17,9% 8,7% ,0% ,0% 28,6% 24,9% 9,5% 12,5% 34,9%
21,6% 11,1% 19,6% 7,1% 23,6% 6,5% 11,1% ,0% 57,1% 24,9% 23,8% 22,5% 27,9%

,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,8% ,0% ,0%
,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 11,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,5% ,0%

TOTAL

DIRECTIU/GERENT/EMPR. MÉS DE 3 TREB.
AUTÒNOM/EMPR. AMB 3 O MENYS TREB.
PROFESS./TÈCNIC/COMANDAMENT
INTERMEDIEMPLEAT ADMIN. D’OFICINA, SERV., COM.
TREB. RESTAUR.,COMERÇ,SERV. PERS.
TREB./OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P56B.- ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA
PROFESSIÓ?
-----
(BASE: NO ÉS L'ENTREVISTAT QUI APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR I NO TREBALLA ACTUALMENT)
(ESPONTÀNIA)

(198) (6) (28) (60) (4) (1) (5) (36) (21) (30) (7)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,1% 16,7% 17,9% 3,3% ,0% ,0% ,0% 2,8% 9,5% 3,3% ,0%
11,6% 33,3% 14,3% 10,0% ,0% ,0% ,0% 11,1% 9,5% 10,0% 28,6%
11,1% 16,7% 21,4% 11,7% 25,0% ,0% 20,0% 2,8% ,0% 16,7% ,0%
19,2% 16,7% 14,3% 20,0% 25,0% ,0% 20,0% 16,7% 28,6% 23,3% ,0%
14,1% 16,7% 7,1% 13,3% 25,0% 100,0% 20,0% 19,4% 19,0% 6,7% 14,3%
35,9% ,0% 21,4% 40,0% 25,0% ,0% 40,0% 47,2% 33,3% 36,7% 42,9%

,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 14,3%
1,5% ,0% 3,6% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,3% ,0%

TOTAL

DIRECTIU/GERENT/EMPR. MÉS DE 3 TREB.
AUTÒNOM/EMPR. AMB 3 O MENYS TREB.
PROFESS./TÈCNIC/COMANDAMENT
INTERMEDIEMPLEAT ADMIN. D’OFICINA, SERV., COM.
TREB. RESTAUR.,COMERÇ,SERV. PERS.
TREB./OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NC

TOTAL
pp ciu psc ic-v alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P57.- A CASA SEVA TENEN...
+++++
1.- GOS O GOSSOS

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,1% 22,0% 14,4% 21,3% 17,5% 16,8% 18,8% 45,5% 13,8% 15,7% 11,9% 13,8% 6,0%
84,7% 76,3% 85,6% 78,7% 82,5% 83,2% 81,3% 54,5% 86,2% 84,3% 88,1% 84,1% 94,0%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0%
,2% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,5% ,0%

TOTAL

SÍ
NO
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P57.- A CASA SEVA TENEN...
+++++
2.- ORDINADOR

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
69,5% 61,0% 63,7% 87,6% 68,9% 89,7% 93,8% 72,7% 82,8% 71,7% 49,5% 64,1% 67,0%
30,3% 37,3% 36,3% 12,4% 31,1% 10,3% 6,3% 27,3% 17,2% 28,3% 50,5% 33,3% 33,0%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0%
,3% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,1% ,0%

TOTAL

SÍ
NO
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P57.- A CASA SEVA TENEN...
+++++
3.- LÍNIA DE TELÈFON FIX

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
86,1% 84,7% 97,2% 92,1% 92,5% 94,4% 100,0% 90,9% 100,0% 79,4% 90,8% 92,3% 62,2%
13,7% 13,6% 2,8% 7,9% 7,5% 5,6% ,0% 9,1% ,0% 20,6% 9,2% 5,6% 37,8%

,3% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,1% ,0%

TOTAL

SÍ
NO
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P57.- A CASA SEVA TENEN...
+++++
4.- CONNEXIÓ A INTERNET

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
62,6% 49,2% 58,1% 83,1% 63,6% 84,1% 93,8% 54,5% 82,8% 63,3% 36,7% 61,0% 58,4%
37,1% 49,2% 41,9% 16,9% 36,2% 15,9% 6,3% 45,5% 17,2% 36,7% 63,3% 36,4% 41,6%

,1% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0%
,3% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,1% ,0%

TOTAL

SÍ
NO
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P57.- A CASA SEVA TENEN...
+++++
5.- ASSECADORA

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
23,9% 27,1% 30,2% 33,7% 25,0% 29,9% 43,8% 18,2% 24,1% 20,2% 18,3% 23,1% 18,5%
75,8% 71,2% 69,8% 66,3% 75,0% 69,2% 56,3% 81,8% 75,9% 79,8% 80,7% 74,4% 81,5%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0%
,3% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 2,1% ,0%

TOTAL

SÍ
NO
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P57.- A CASA SEVA TENEN...
+++++
6.- RENTAPLATS

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
37,5% 45,8% 58,1% 47,2% 41,1% 53,3% 56,3% 27,3% 55,2% 27,5% 33,9% 41,5% 15,5%
62,2% 52,5% 41,9% 52,8% 58,9% 45,8% 43,8% 72,7% 44,8% 72,5% 65,1% 55,9% 84,5%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0%
,3% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 2,1% ,0%

TOTAL

SÍ
NO
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P57.- A CASA SEVA TENEN...
+++++
7.- MÚTUA MÈDICA PRIVADA

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
33,5% 30,5% 57,2% 38,2% 31,3% 43,9% 37,5% 27,3% 34,5% 27,7% 39,4% 38,5% 15,5%
66,0% 67,8% 42,8% 61,8% 68,2% 55,1% 62,5% 72,7% 65,5% 72,3% 59,6% 59,0% 84,1%

,2% ,0% ,0% ,0% ,2% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0%
,4% 1,7% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 2,1% ,4%

TOTAL

SÍ
NO
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P57.- A CASA SEVA TENEN...
+++++
8.- SEGONA RESIDÈNCIA

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
21,9% 27,1% 35,3% 25,8% 23,8% 30,8% 18,8% 27,3% 24,1% 16,7% 18,3% 23,6% 9,9%
77,8% 71,2% 64,7% 74,2% 75,9% 68,2% 81,3% 72,7% 75,9% 83,3% 80,7% 74,4% 90,1%

,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
,4% 1,7% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 2,1% ,0%

TOTAL

SÍ
NO
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P57.- A CASA SEVA TENEN...

86,1% 84,7% 97,2% 92,1% 92,5% 94,4% 100,0% 90,9% 100,0% 79,4% 90,8% 92,3% 62,2%
69,5% 61,0% 63,7% 87,6% 68,9% 89,7% 93,8% 72,7% 82,8% 71,7% 49,5% 64,1% 67,0%
62,6% 49,2% 58,1% 83,1% 63,6% 84,1% 93,8% 54,5% 82,8% 63,3% 36,7% 61,0% 58,4%
37,5% 45,8% 58,1% 47,2% 41,1% 53,3% 56,3% 27,3% 55,2% 27,5% 33,9% 41,5% 15,5%
33,5% 30,5% 57,2% 38,2% 31,3% 43,9% 37,5% 27,3% 34,5% 27,7% 39,4% 38,5% 15,5%
23,9% 27,1% 30,2% 33,7% 25,0% 29,9% 43,8% 18,2% 24,1% 20,2% 18,3% 23,1% 18,5%
21,9% 27,1% 35,3% 25,8% 23,8% 30,8% 18,8% 27,3% 24,1% 16,7% 18,3% 23,6% 9,9%
15,1% 22,0% 14,4% 21,3% 17,5% 16,8% 18,8% 45,5% 13,8% 15,7% 11,9% 13,8% 6,0%

LÍNIA DE TELÈFON FIX
ORDINADOR
CONNEXIÓ A INTERNET
RENTAPLATS
MÚTUA MÈDICA PRIVADA
ASSECADORA
SEGONA RESIDÈNCIA
GOS O GOSSOS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P57.- A CASA SEVA NO TENEN...

84,7% 76,3% 85,6% 78,7% 82,5% 83,2% 81,3% 54,5% 86,2% 84,3% 88,1% 84,1% 94,0%
77,8% 71,2% 64,7% 74,2% 75,9% 68,2% 81,3% 72,7% 75,9% 83,3% 80,7% 74,4% 90,1%
75,8% 71,2% 69,8% 66,3% 75,0% 69,2% 56,3% 81,8% 75,9% 79,8% 80,7% 74,4% 81,5%
66,0% 67,8% 42,8% 61,8% 68,2% 55,1% 62,5% 72,7% 65,5% 72,3% 59,6% 59,0% 84,1%
62,2% 52,5% 41,9% 52,8% 58,9% 45,8% 43,8% 72,7% 44,8% 72,5% 65,1% 55,9% 84,5%
37,1% 49,2% 41,9% 16,9% 36,2% 15,9% 6,3% 45,5% 17,2% 36,7% 63,3% 36,4% 41,6%
30,3% 37,3% 36,3% 12,4% 31,1% 10,3% 6,3% 27,3% 17,2% 28,3% 50,5% 33,3% 33,0%
13,7% 13,6% 2,8% 7,9% 7,5% 5,6% ,0% 9,1% ,0% 20,6% 9,2% 5,6% 37,8%

GOS O GOSSOS
SEGONA RESIDÈNCIA
ASSECADORA
MÚTUA MÈDICA PRIVADA
RENTAPLATS
CONNEXIÓ A INTERNET
ORDINADOR
LÍNIA DE TELÈFON FIX

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P57.- A CASA SEVA NO SAP SI TENEN...

,2% ,2% ,9% ,5%
,1% ,2% ,0% ,5%
,1% ,0% ,9% ,5%
,1% ,0% ,9% ,5%
,1% ,0% ,0% ,5%
,1% ,0% ,0% ,5%
,1% ,0% ,9% ,0%

MÚTUA MÈDICA PRIVADA
CONNEXIÓ A INTERNET
ASSECADORA
RENTAPLATS
GOS O GOSSOS
ORDINADOR
SEGONA RESIDÈNCIA

TOTAL
psc ic-v nc

RECORD DE VOT
MUNICIPALS 2007

.

P57.- A CASA SEVA NO CONTESTA SI TENEN...

,4% 1,7% ,2% ,9% 2,1% ,4%
,4% 1,7% ,2% ,9% 2,1% ,0%
,3% 1,7% ,0% ,9% 2,1% ,0%
,3% 1,7% ,0% ,9% 2,1% ,0%
,3% 1,7% ,0% ,0% 2,1% ,0%
,3% 1,7% ,0% ,0% 2,1% ,0%
,3% 1,7% ,0% ,0% 2,1% ,0%
,2% 1,7% ,0% ,0% 1,5% ,0%

MÚTUA MÈDICA PRIVADA
SEGONA RESIDÈNCIA
ASSECADORA
RENTAPLATS
ORDINADOR
LÍNIA DE TELÈFON FIX
CONNEXIÓ A INTERNET
GOS O GOSSOS

TOTAL
pp psc nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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P58 (RESUM).- APROXIMADAMENT QUANTS METRES QUADRATS TÉ EL SEU PIS/CASA?
-----
(ESPONTÀNIA)

75,0 78,0 87,1 76,3 73,4 82,7 80,3 70,5 75,0 69,4 82,0 75,9 68,5
24,7 22,3 27,8 23,3 23,3 27,3 20,0 10,4 17,7 22,2 31,2 23,3 22,3

(1792) (56) (200) (86) (404) (105) (15) (11) (27) (442) (88) (167) (191)

MITJANA
DES.EST.
(N)

METRES QUADRATS
PIS/CASA

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P58.- APROXIMADAMENT QUANTS METRES QUADRATS TÉ EL SEU PIS/CASA?
-----
(ESPONTÀNIA)

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,4% 5,1% 4,2% 6,7% 7,0% 6,5% ,0% ,0% 3,4% 10,8% 6,4% 4,6% 9,0%
16,1% 15,3% 10,7% 13,5% 19,6% 9,3% 12,5% 18,2% 13,8% 17,5% 13,8% 12,3% 20,2%
19,3% 11,9% 10,2% 19,1% 22,4% 16,8% 18,8% 27,3% 20,7% 21,4% 13,8% 23,1% 19,3%
15,8% 20,3% 13,5% 21,3% 15,2% 17,8% 12,5% 36,4% 24,1% 15,5% 7,3% 17,4% 15,9%
12,4% 23,7% 15,8% 13,5% 13,3% 17,8% 31,3% 18,2% 10,3% 8,4% 14,7% 11,8% 8,6%
8,8% 6,8% 18,1% 13,5% 7,5% 10,3% 12,5% ,0% 13,8% 7,3% 8,3% 6,2% 5,6%
5,3% 6,8% 8,8% 5,6% 5,1% 10,3% ,0% ,0% 6,9% 3,7% 8,3% 6,2% ,9%
3,0% 5,1% 8,4% 1,1% 3,0% 6,5% 6,3% ,0% ,0% 1,4% 2,8% 2,6% ,9%
1,7% ,0% 3,3% 2,2% 1,2% 2,8% ,0% ,0% ,0% ,8% 5,5% 1,5% 1,7%
9,4% 3,4% 7,0% 3,4% 5,1% 1,9% 6,3% ,0% 6,9% 12,8% 15,6% 8,7% 17,6%
1,1% 1,7% ,0% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% 3,7% 5,6% ,4%

TOTAL

FINS 50 M2
DE 51 A 60 M2
DE 61 A 70 M2
DE 71 A 80 M2
DE 81 A 90 M2
DE 91 A 100 M2
DE 101 A 120 M2
DE 121 A 150 M2
MÉS DE 150 M2
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P59 (RESUM).- APROXIMADAMENT ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS ES SITÚA EL VOLUM
D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?

1752,1 1609,1 2057,1 1960,8 1737,1 2468,3 1984,4 1625,0 2497,1 1618,8 1310,1 1633,6 1565,9
1129,9 994,8 1487,1 1101,6 1086,3 1301,3 1126,9 634,3 1625,6 977,2 1079,5 1103,5 838,0
(1160) (33) (123) (58) (294) (63) (8) (9) (17) (297) (62) (67) (129)

MITJANA
DES.EST.
(N)

VOLUM INGRESSOS
MENSUALS

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np
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.
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P59.- APROXIMADAMENT ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS ES SITÚA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS
NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,3% 5,1% 2,8% 1,1% 2,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,4% 2,8% 1,0% 3,0%
5,4% 3,4% 5,1% 4,5% 6,8% ,9% 6,3% ,0% ,0% 5,3% 14,7% 4,1% 3,9%
8,5% 6,8% 7,4% 5,6% 9,8% 3,7% ,0% 18,2% 10,3% 9,6% 13,8% 4,1% 9,4%
7,9% 3,4% 7,4% 9,0% 8,4% 2,8% 6,3% 9,1% 10,3% 9,4% 9,2% 5,6% 7,7%
6,5% 8,5% 5,1% 7,9% 7,9% 7,5% 6,3% 9,1% 3,4% 5,1% 5,5% 7,2% 6,4%
4,7% 3,4% 4,2% 4,5% 5,6% 5,6% 6,3% 9,1% 3,4% 5,7% ,9% 2,6% 4,3%
5,7% 15,3% 4,7% 7,9% 7,2% 9,3% 6,3% 18,2% ,0% 5,1% ,9% 1,0% 6,0%
5,6% 3,4% 3,7% 6,7% 6,5% 4,7% 6,3% 9,1% 6,9% 6,5% 2,8% 3,6% 6,9%
4,2% 5,1% 3,3% 6,7% 5,1% 6,5% 6,3% 9,1% 3,4% 4,3% ,9% 1,5% 3,9%
3,0% ,0% 2,8% 4,5% 4,2% 6,5% ,0% ,0% 6,9% 2,6% ,9% 1,5% 2,6%
1,8% ,0% 3,7% 4,5% 1,6% 4,7% ,0% ,0% ,0% 1,0% 2,8% ,5% ,9%
,7% ,0% 1,4% ,0% 1,2% 1,9% 6,3% ,0% 6,9% ,0% ,0% ,0% ,4%
,5% ,0% 1,4% 1,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,6% ,9% ,5% ,0%

1,6% 1,7% 4,2% 1,1% 1,6% 4,7% ,0% ,0% 6,9% ,8% ,9% 1,0% ,0%
14,5% 13,6% 15,3% 14,6% 9,8% 9,3% 18,8% 9,1% 10,3% 17,9% 16,5% 6,7% 23,2%
27,6% 30,5% 27,4% 20,2% 21,5% 31,8% 31,3% 9,1% 31,0% 23,8% 26,6% 59,0% 21,5%

TOTAL

MENYS DE 500  €
DE 501 A 750  €
DE 751 A 1.000  €
DE 1.001 A 1.250  €
DE 1.251 A 1.500  €
DE 1.501 A 1.750  €
DE 1.751 A 2.000  €
DE 2.001 A 2.500  €
DE 2.501 A 3.000  €
DE 3.001 A 3.500  €
DE 3.501 A 4.000  €
DE 4.001 A 4.500  €
DE 4.501 A 5.000  €
MÉS DE 5.000  €
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P60.- RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRÍA QUE HA MILLORAT,
ESTÀ IGUAL O HA EMPITJORAT EN L’ÚLTIM ANY?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,2% 3,4% 5,6% 3,4% 4,9% 5,6% ,0% ,0% 10,3% 8,8% 1,8% 4,6% 9,0%
43,1% 40,7% 47,4% 43,8% 46,0% 46,7% 31,3% 36,4% 31,0% 38,9% 51,4% 44,1% 39,1%
49,4% 54,2% 46,0% 51,7% 48,4% 46,7% 68,8% 63,6% 58,6% 50,7% 45,0% 48,7% 49,8%

,8% ,0% ,5% 1,1% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% ,5% 2,1%
,7% 1,7% ,5% ,0% ,2% ,9% ,0% ,0% ,0% ,6% 1,8% 2,1% ,0%

TOTAL

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.

P61.- A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY VOSTÈ?

(2000) (59) (215) (89) (428) (107) (16) (11) (29) (509) (109) (195) (233)
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,2% ,0% ,5% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0%
6,1% 10,2% 11,6% 5,6% 4,2% 9,3% ,0% ,0% 3,4% 5,1% 6,4% 6,7% 4,3%

57,5% 55,9% 64,2% 61,8% 57,9% 61,7% 62,5% 54,5% 65,5% 55,2% 57,8% 56,9% 51,5%
27,5% 32,2% 20,0% 27,0% 30,6% 25,2% 37,5% 27,3% 24,1% 28,3% 23,9% 27,7% 28,3%
5,5% ,0% 1,9% 4,5% 6,5% ,9% ,0% 18,2% 3,4% 6,7% 7,3% 4,1% 8,2%
2,2% ,0% ,9% 1,1% ,2% 1,9% ,0% ,0% ,0% 3,1% 2,8% 1,5% 6,9%
1,1% 1,7% ,9% ,0% ,2% ,9% ,0% ,0% 3,4% 1,2% 1,8% 3,1% ,9%

TOTAL

CLASSE ALTA
CLASSE MITJANA-ALTA
CLASSE MITJANA-MITJANA
CLASSE MITJANA-BAIXA
CLASSE BAIXA
NS
NC

TOTAL
pp ciu erc psc ic-v ciut. alt bla abs nr nc np

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2007

.
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	Taula de resultats

	P11.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™HABITATGE A BARCELONA: 2.- ELS PREUS DE LLOGUER ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P11 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™HABITATGE A BARCELONA: 2.- ELS PREUS DE LLOGUER ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P11.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™HABITATGE A BARCELONA: 3.- LA QUANTITAT D™OFERTA DE VENDA ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P11 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™HABITATGE A BARCELONA: 3.- LA QUANTITAT D™OFERTA DE VENDA ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P11.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™HABITATGE A BARCELONA: 4.- LA QUANTITAT D™OFERTA DE LLOGUER ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P11 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™HABITATGE A BARCELONA: 4.- LA QUANTITAT D™OFERTA DE LLOGUER ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P11.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™HABITATGE A BARCELONA: 5.- LA QUALITAT DELS HABITATGES (DIMENSIONS, MATERIALS DE CONSTRUCCIÓ, ESTAT DE CONSERVACIÓ) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P11 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™HABITATGE A BARCELONA: 5.- LA QUALITAT DELS HABITATGES (DIMENSIONS, MATERIALS DE CONSTRUCCIÓ, ESTAT DE CONSERVACIÓ) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P11.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™HABITATGE A BARCELONA: 6.- LA PROMOCIÓ PÚBLICA D™HABITATGES ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P11 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™HABITATGE A BARCELONA: 6.- LA PROMOCIÓ PÚBLICA D™HABITATGES ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DELS SEGÜENTS SERVEIS URBANS: ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 1.- AIGUA ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 1.- AIGUA ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 2.- ELECTRICITAT ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 2.- ELECTRICITAT ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 3.- GAS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 3.- GAS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 4.- TELEFONIA FIXA ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 4.- TELEFONIA FIXA ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 5.- TELEFONIA MÒBIL ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 5.- TELEFONIA MÒBIL ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 6.- XARXES DE CONNEXIÓ A INTERNET ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 6.- XARXES DE CONNEXIÓ A INTERNET ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 7.- CLAVEGUERAM I DRENATGE D™AIGÜES FLUVIALS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 7.- CLAVEGUERAM I DRENATGE D™AIGÜES FLUVIALS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12.- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 8.- RECOLLIDA D™ESCOMBRARIES ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- SEGUINT AMB LA VALORACIÓ DE LES COMODITATS QUE OFEREIX LA CIUTAT, VALORI EL FUNCIONAMENT NORMAL DEL SEGÜENT SERVEI URBÀ: 8.- RECOLLIDA D™ESCOMBRARIES ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P13.- QUIN D™AQUESTS SERVEIS URBANS CREU QUE S™HAURIA DE MILLORAR DE FORMA PRIORITÀRIA?
	Taula de resultats

	P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA VIA PÚBLICA: ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 1.- ZONES VERDES (PARCS, JARDINS I PLACES) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 1.- ZONES VERDES (PARCS, JARDINS I PLACES) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 2.- SENYALITZACIONS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 2.- SENYALITZACIONS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 3.- ACCESSIBILITAT PER A LES PERSONES AMB MOBILITAT REDUÏDA (GENT GRAN, AMB COTXETS, AMB DISMINUCIÓ FÍSICA ) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 3.- ACCESSIBILITAT PER A LES PERSONES AMB MOBILITAT REDUÏDA (GENT GRAN, AMB COTXETS, AMB DISMINUCIÓ FÍSICA ) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 4.- MOBILIARI URBÀ (BANCS, FANALS, PAPERERES, ...) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 4.- MOBILIARI URBÀ (BANCS, FANALS, PAPERERES, ...) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 5.- PAVIMENTACIÓ ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 5.- PAVIMENTACIÓ ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 6.- ENLLUMENAT ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 6.- ENLLUMENAT ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14.- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 7.- OBRES AL CARRER ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P14 (RESUM).- PASSEM ARA A L'ENTORN URBÀ, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DE LA VIA PÚBLICA: 7.- OBRES AL CARRER ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN ELS SEGÜENTS INDRETS DE LA CIUTAT: ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 1.- AL CENTRE DE LA CIUTAT ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 1.- AL CENTRE DE LA CIUTAT ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 2.- EN EL SEU BARRI ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 2.- EN EL SEU BARRI ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 3.- ZONES VERDES (PARCS, JARDINS I PLACES) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 3.- ZONES VERDES (PARCS, JARDINS I PLACES) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 4.- A LES PLATGES ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 4.- A LES PLATGES ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 5.- ALS MERCATS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 5.- ALS MERCATS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15.- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 6.- ALS TRANSPORTS PÚBLICS (ACCESSOS, ANDANES, ) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM).- I EN RELACIÓ A LA NETEDAT DE LA CIUTAT, VALORI L™ESTAT DE LA NETEJA EN EL SEGÜENT INDRET DE LA CIUTAT: 6.- ALS TRANSPORTS PÚBLICS (ACCESSOS, ANDANES, ) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P16 (RESUM).- VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES RELATIUS A L™ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT: ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P16.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT: 1.- L'AIRE DE LA CIUTAT ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P16 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT: 1.- L'AIRE DE LA CIUTAT ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P16.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT: 2.- ELS SOROLLS QUE L'ENVOLTEN ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P16 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT: 2.- ELS SOROLLS QUE L'ENVOLTEN ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P16.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT: 3.- LES OLORS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P16 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT: 3.- LES OLORS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P16.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT: 4.- EL RECICLATGE DELS RESIDUS URBANS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P16 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT: 4.- EL RECICLATGE DELS RESIDUS URBANS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P16.- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT: 5.- L™ÚS DE LES ENERGIES ALTERNATIVES ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P16 (RESUM).- VALORI EL SEGÜENT ASPECTE RELATIU A L™ENTORN MEDIAMBIENTAL DE LA CIUTAT: 5.- L™ÚS DE LES ENERGIES ALTERNATIVES ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM).- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L™ENTORN URBÀ. VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES DEL PAISATGE URBÀ: ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P17.- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L™ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ: 1.- LA CONSERVACIÓ DELS EDIFICIS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM).- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L™ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ: 1.- LA CONSERVACIÓ DELS EDIFICIS ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P17.- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L™ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ: 2.- LA CONSERVACIÓ DEL PATRIMONI URBÀ (EDIFICIS HISTÒRICS, MONUMENTS, ..) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM).- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L™ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ: 2.- LA CONSERVACIÓ DEL PATRIMONI URBÀ (EDIFICIS HISTÒRICS, MONUMENTS, ..) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P17.- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L™ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ: 3.- LA INTEGRACIÓ DE NOUS DISSENYS ARQUITECTÒNICS (TORRE AGBAR, 22@,DIAGONAL MAR,..) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM).- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L™ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ: 3.- LA INTEGRACIÓ DE NOUS DISSENYS ARQUITECTÒNICS (TORRE AGBAR, 22@,DIAGONAL MAR,..) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P17.- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L™ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ: 4.- EL COBRIMENT DE LES RONDES, DE LA GRAN VIA ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM).- ANEM ARA A LA QUALITAT DE L™ENTORN URBÀ. VALORI EL SEGÜENT ASPECTE DEL PAISATGE URBÀ: 4.- EL COBRIMENT DE LES RONDES, DE LA GRAN VIA ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P18.- COM DIRIA VOSTÈ QUE ÉS LA SEVA SALUT: MOLT BONA, BONA, DOLENTA, MOLT DOLENTA?
	Taula de resultats

	P19 (RESUM).- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI ELS SEGÜENTS ASPECTES: ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P19.- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE: 1.- ELS HÀBITS DE SALUT DE LA POBLACIÓ (ESPORT, ALIMENTACIÓ, NO FUMAR, ...) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P19 (RESUM).- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE: 1.- ELS HÀBITS DE SALUT DE LA POBLACIÓ (ESPORT, ALIMENTACIÓ, NO FUMAR, ...) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P19.- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE: 2.- ASSISTÈNCIA SANITÀRIA PRIMÀRIA (PROFESSIONALS I EQUIPAMENTS DELS CAP) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P19 (RESUM).- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE: 2.- ASSISTÈNCIA SANITÀRIA PRIMÀRIA (PROFESSIONALS I EQUIPAMENTS DELS CAP) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P19.- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE: 3.- CAPACITAT DE RESPOSTA EN CAS D™URGÈNCIA ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P19 (RESUM).- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE: 3.- CAPACITAT DE RESPOSTA EN CAS D™URGÈNCIA ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats

	P19.- EN RELACIÓ A LA HIGIENE I LA SALUT DE LA CIUTAT, VALORI EL SEGÜENT ASPECTE: 4.- ASSISTÈNCIA HOSPITALÀRIA (PROFESSIONALS I EQUIPAMENTS) ----- (0 = GENS SATISFACTORI ; 10 = MOLT SATISFACTORI)
	Taula de resultats
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	Taula de resultats
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